www.gewindebohrer.de

METHNKU

\ N ETIY
3 pe3bboHape3HOW MHCTPYMEHT
A | , ”

cneunansbHoOe UCNOMNHEHnE

dSH .0F HO'loL SL'LXZ1L N @




g

! I j N\ \7
ToYyHOCTb M HaAeXHOCTb

3a oCHOBY Hawlen paboTbl Mbl GEpPEM BbICOKOE KA4eCTBO, KOTOPOE MO LOCTOMHCTBY LEHSIT HaLUu
MOCTOSIHHbIE KNMEHTbI. Halle rmaBHOe MpaBuNo — OpueHTauns Ha NPOAYKLUMIO BbICOKOrO Krnacca,
KoTopasi Obl B MOMHOW Mepe YOOBMETBOPSNa MHTEPEChl HALWMX KIMEHTOB. OTO OCHOBA Hallewn
KoprnopaTuBHOW rnocodmm, KOTOPON Mbl CrieayeM Kaxabii AeHb.

B komnaHun BAER ynoBneTBopeHHbIe KINMEHTLI - He MpocTas Cry4yanHoCTb.

TecTnpoBaHWe KayecTBa MPOAYKLMM HAYMHAETCA C MOMEHTa NoryyYeHus ToBapa v ANUTCSA BMMOTb
0O €ero OTrpy3kum — OTNpPaBKM KNMeHTy. [Npouecc npoBepkM NPOUCXOAUT C Y4E€TOM MOCHEeaHUX
TpeboBaHui Kk Kaxgomy KOHKpeTHomy ToBapy. Komnanua BAER ctaBut yooBneTBOPEHHOCTb CBOMX
KNMEHTOB NpUOpUTETHOWM 3apaden. Hosble naen n nocnegHve HayyHble pa3paboTku, MpuMeHseMble
HaMu B NPpOM3BOACTBE, AENatoT HaLly NPOoAyKLMio 6onee NnpakTU4HOM -ygobHOM B NCMONb30BaHUN.

OT maTtepuarnos [0 roTOBbIX TOBApOB — CAernaHo B FfepmaHum.

Pa3Butue n niBectuumum

HeoTbemnemasi 4acTb Hallero YCTOMYMBOrO HEMPEPLIBHOMO pas3BUTUS — 3TO AONTOCPOYHbIE
WHBECTULIMM B MHHOBALMOHHY0 NPOAYKLUMIO. BbicOKMe AOCTUXEHUS B UCCNe[oBaTeNbCKON 1 OMNbITHO-
KOHCTPYKTOPCKOM OEATENbHOCTU, Haxoaswmue oTpaxeHue B npogykumn BAER, opueHT1poBaHbl Ha
YLOBNETBOPEHUE NOTpeBHOCTEN Halumx knmeHToB. ToBapbl Komnanum BAER npenctaensitot cobon
yoobHoe 1 HagexHoe pelueHne ans 3geKTMBHOMO 1 NPOCTOr0 UCMNOMb30BaHKS.

CoTpyoHNYECTBO CO CMEXHBIMU OTPACNsIMU, KOMMAHUSIMU U UCCNEfoBaTENbLCKMMU UHCTUTYTaMW,
COBMECTHblE pa3paboTku AalT HaM BO3MOXHOCTb AobuBaTbCs ny4llero pesynsrarta. B npouecce
WHHOBALMOHHOW AeATENbHOCTU Mbl HAXOAMM HOBbIE BAOXHOBMSIIOLLME MAEN, KOTOPbIE BOMNIIOLLAOTCS
B XXM3Hb, anpobupytotcs u fopabaTtkiBatoTcs Anst yGoOHOro UCNonb30BaHUs HaWMMK NOKyNnaTensimu.
Bce uneHbl Hallen komnaHuy, cnegys nocneaHemy CroBy Haykvu B obrnacTu TexHonornv pessbsbl,
NPUMEHSS CBOM 3HaHWUSI U YMEHUS], CO34a0T MHHOBALMOHHbIE pa3paboTku, KOTOpbie BOMIOLWATCS
B npoaykumm BAER.

Tpa,quuww M HaKOMJIEHHbIN ONbIT

Bot yxe 6onee 35 net mMbl 3aHMMaeMcsi TEM, YTO AeNaem Ny4lle BCEro: TEXHONOrmen peasobl.

3a ponrue rogpl paboTbl B 3TOM 061aCTV Mbl HAKONWUM LLIEHHOE MacTEPCTBO, 3apekoMeHAoBaB cebs
npogeccrmoHanamm, Ha KOTOpPbIX MOTYT HaAEXHO MONOXUTBLCA HALUWN KIMUEHTBI.

Mbl ropguMmca Tem, 4YTO 4BNSieMCA CeMerHOM KoMnaHuen. Hac oTnu4aeT cunbHOe 4YyBCTBO
OTOXOECTBINEHNA C KOMMNaHWeKn, 4To genaeTt paboTy kaxgoro cneunanucta BAER cnaxeHHoM
N OpraHuM3oBaHHOW. Kaxabii nokynaTtenb, Kaxgas HoBasi pa3paboTka — 3TO He TONMbKO Hala
npogeccrmoHarnbHasi 0653aHHOCTb, HO U NMoOMMOoe Aeno, KOTOPOMY Mbl MOCBSILLAeM cebsl M30 OHSA
B JEHb.

Tpaguuum B COYETAaHUM C HOBBIMM TEXHOMOMMAMM MOMOralT Ham ObiTb Oonee rMOkUMK U
KOMMETEHTHBLIMU B cdhepe NpOoM3BOACTBA MHCTPYMEHTA AN Hape3aHusl pe3bibl.

Hawa uenb: BHOCMTb BKNad B yCrneLwHoe byayliee 1 NponsBoanTb TOBapbl, YOOBMNETBOPSIOLLNE BCE
NoTPeOHOCTM HALLMX NOKynaTenemn.

OucTpubbloTopsl

[ns ocyllecTBneHns 4OCTaBKW B KpaTyauLumne CPoKM Mo BCEMY MUPY Mb!
pacLuMpsieM CeTb HalMX AUCTPUOLIOTOPOB.

OucTtpnbbiotopbl BAER BbIrOOHO OTNMYaOTCS:

- CaMbIM LLUMPOKMM acCOPTUMEHTOM MPOAYKLIMW — MydLIEN LIeHOBOM .ﬂ i
MOSNIUTUKON B COOTHOLLEHWU LIEH; ”
- KauecTBOM 1 HaOEXHOCTBI0 — CaMbiMU BBICOKMMM MOKa3aTensimu;

- Oecatnnetuamun onbiTa B 06racT NponM3BOACTBa UHCTPYMEHTa ANs
HapesaHus pe3bbbl;

- HagexHbiM 1 yao6HbIM COTPYAHMYECTBOM;

- ConytcTBytowwme [lononHutenbHble MaTepunansl Ans Npoaax;

- OKCKMIO3MBHbIE TOBApbI;

- OKCKMIO3MBHbIE TEPPUTOPUM NPOAAX;

- TPEHWHIM NoBbILLIEHNS KBanuduUKaLmu;

- MNpvBnekaTenbHbIe NO3ULMN N XapaKTEPUCTUIKN;

- HHOBauuoHHas npoaykums.

v




www.gewindebohrer.de

CopepxaHue

M MeTpuyeckas pesbba, B cootBetcTBMM ¢ CO, ONH 13

O g <
PesbBoHapesHoi MeTuuku Anst Hapesawus F:)mele MalumHHb Kanv'lﬁipsqu.mm

VHCTPYMEHT BHYTPEHHe pe3bbbl METUMKN MeTYMKN N peabBbl -

Crp. 10-17 Crp. 18 Ctp. 19-21 Crtp. 22-31 Crp. 32-33

Lwec MrpaHthx raek

C'rp 36-38 CTp. 39

MF MeTpuyeckasi Menkas pesbba, B coorsetcteum ¢ MUCO, AVH 13

~e
Pe3bboHapesHoi MeTuukmn Ans HapesaHus -'I;y H:'lze . \ Kanv.‘ls‘p.sqmwm
WNHCTPYMEHT BHYTPEHHE pe3bbbl meTy MeTuMKu pesbbbl - ' Lue Mr'paHHblx raek
Ctp. 40-41 Ctp. 42 Ctp. 43-50 Ctp. 51-63 Ctp. 64 Ctp. 66-71 Ctp. 72-73

G(BSP) tpy6Has peas6a ANH UCO 228

PeabboHapesHoi MeTuukmn Ans HapesaHus 4 PyuHble e MalwyHHble apt
VIHCTPYMEHT BHYTpEHHeN peabbbl METUMKN METYNKN LIECTUIPaHHbIX raek
Ctp. 74-75 CTp. 76 Ctp. 77 Crp. 78-79 Ctp. 82

UNC KpynHas pesbba amepukaHckoro ctaHgapTa ANSI B 1.1

o
iy / .
e e e \/ 1 £ .
b WP [
Pe3b6oHapesHoi MeTuuku Ans HapesaHwusi F.‘xquble . MallmHHb! Kanv‘lﬁ‘psqu.mkw KomBuHUpoBaHHbIe

WNHCTPYMEHT BHYTPEHHE pe3bbbl MeTYMKK MeTuMKu pesbbbl - 6UTbI
Ctp. 84-85 Ctp. 86 Ctp. 86 Crp. 87-88 Crp. 89 Ctp. 90

e MmaHHbIX raek
Ctp. 92

UNF werkas pe3bba amepukaHckoro ctaHgapTa ANSI B 1.1

20 '-"
== = [P _ £ \
A %
Pesb6oHapesHoit MeTuuku Ans HapesaHwusi Py Hble~ MalmHHele. KaanE‘paqu.lmkw KomBuHMpoBaHHbIe

VNHCTPYMEHT BHYTPEHHE pe3bbbl MeTy MeTYMKu pesbbbl - 6UThI wec: urpaHHblx raek

Ctp. 94-95 Crp. 96 Ctp. 96 Ctp. 97-98 CTp. 99 Ctp. 100 ‘Crp. 101 Ctp. 102

UNS pe3bba amepukaHckoro ctaHgapta ANSI B 1.1

Mawmntbie
METUNKI

Ctp. 103 ‘Crp. 103

UNEF werkas pesbba amepukaHckoro ctaHgapta ANSI B 1.1

o R
PyyHble Mawmhtble
MeTuMKA MeTUNKN
Ctp. 104 Ctp. 104 CTp 105

8-U N Pe3AMepUKaHCKMI CTaHOaPT C 8-HUTOYHbBIM LLArom

MawuHtble
METYMKU

Ctp. 106

mecrm’paHHblx raek

Crp. 1




- 2NED

12-UN AmMepunKaHCKuin cTaHAapT € 12-HUTOYHBIM LIArom

“Pyunbie MaLthble

MeT4MKK \ MeTYMKU nnawka

CTp. 108 CTp. 108 Crp. 109

BSW BputaHckuii ctanaapt BS 84 ButsopTa kpynHoW pe3bbbl

| 050 g ol 4
11y J e
- Vi \W'ﬂ ." o
hei! 16 s .
Pesb6oHapesHoii PyuHble . MalliHHb| !

WHCTPYMEHT L) VIKM\ MeTUMKM «  nNnawka mec’rmma:xlx raek
Crp. 110-111 Crp. 112 Ctp. 113 Crp. 114 Ctp. 115

BSF BputaHckuii ctanaapT BS 84 menkoit pe3b6obl

Pe3sbBoHapesHomn MeTuuku Ans HapesaHus -}Sy\.ﬁi Hapesayunk
WHCTpYMEHT BHyTpeHHeﬁ peSbsbl MeTy| ‘\ LeCTUrPaHHbIX raek
Ctp. 116-117 Ctp. 118 Ctp. 118 Ctp. 119

TR TpaneueunganbHas pessba AVIH 103

- o

0
MalumhHble

. MeTunK raeyHble MeTHMKN

Ctp. 120 ' Crp. 121-122 Crp. 123

NPT AwmepukaHckasi Tpy6Hasi koHndeckasi pesbba ANSI B.1.20.1 & NPTF AmepuikaHckas Tpy6Hasi koHndeckas peabba ANSI B.1.20.3

MeTunku AnA HapesaHus
BHYTPEHHEN pe3bbbl

* Hapeaunk
LIECTUIPaHHbIX raek

Crp. 124 C1p. 125 Ctp. 125

NPS AmepuKaHckas TpybHas LuunuHapuyeckas peabba

&
MeTunku Ans HapesaHua
BHYTPEHHe pesbbbl

Ctp. 126

RC (BSPT) Tpy6Has koHWuyeckasi pesbba ButBopta JVH 2999 & RP(BSPP) Tpy6Has koHuyeckasi pesbba ButBopTta JVH 2999

b
Metunkn ans HapesaHus apesuuk
BHYTPEHHEN Pe3bbbl LWECTUTPaHHbIX raek

Crp. 127 Crp. 127

BA BputaHckas ctaHgapTHas pesbba BS 93

it |||
PyuHble |
MeTumKn . | nnawka
Ctp. 128 Ctp. 128

W konunueckas u uMnunapudeckas pesbba ButsopTa Ansi BEHTUNA razoBoro GannoHa

A
Metunkn ans HapesaHus
BHYTpEHHel pe3bbbl

Crp. 129 Crp. 129

4




www.gewindebohrer.de

PG Pess6a ansi 6poHvpoBaHHbIX Tpy6 ANH 40430

w
MeTumkn Ans Hapeaaus pyrnas
BHYTPEHHen pe3bbbl f nnawka

Ctp. 130 CTp 130

FG BenocunegHas pe3bba AVH 79012 & BSC BpvTtaHckas BenocunegHas pesbba RS 811

MauitHHsle

METYUKN

Crp. 131 C'rp 131

RD Kpyrnas pesbba JVH 405 & RMS Pesb6a ans o6bekTMBoB Mykpockonos [VH 58888

Mauihisie

METYUKKN nnawka

Ctp. 132 Ctp. 132

MINI MeTpuyeckas MuHupesb6a u HaHope3bba

HHbIE
Me€T
Crp. 133
dOoTO WITATUB Pess6a ans oToLTaTMBOB U coeanHeHus Tuna C-mount AWH 4503

-
MeTunkv Ans HapesaHus PysHble pyrnas
BHYTPEHHEi pe3bbbl METHIKIA v'( nnawka

Ctp. 134 Crp. 134 CTp 135
VG Pe3b6a gnsa seHtunen OUH 7756

////

Me'r'-mm ANA HapesaHna Py Hble Mau‘]aﬁmble pyn‘ﬂ
BHYTpEHHEW Pe3bbbl MeTy MeTHMKN ynnau.ma
Ctp. 136 Crp. 136 Ctp. 136 Ctp. 137

PaGoune HCTpyMeHTbl & CMa304HbIN MaTepuan

e . | p

M £ 44 &
Mpucnocobnexve ans 3axuma MepecTaBHoi Yanuuutens ans )
VHCTPYMEHTA C TPEeL|OTKOM BOPOTOK lMnawkoaepxarens METUNKOB HanpaensioWyX Ans nnavek Cma30uHbIi MaTepuan
CTp. 138 Ctp. 138 Crp. 139 Ctp. 140 Ctp. 140 Ctp. 141

TexHn4yeckas nHdopmaums

Crp. 142 [eomeTpusa meTumka Ctp. 146  Mpobnembl Nnpu Hape3aHun pe3bbbl

Ctp. 142 LleHTpupytoLimne anemeHTsl MeTumnka Ctp. 147  CKOpOCTU pe3aHns MeTumKa

Crp. 143 TexHornormyeckme pasmepbl MeTYMKa Ctp. 147 Cwmaska v oxnaxgeHue

Ctp. 143 ®dopMbl 3a60pHON YacTu MeTYMKa Ctp. 148  ®opmynbi

Crp. 144 Masbl 1 CTPYXeYHbIe KaHaBKN METHMKOB Ctp. 149 TeomeTpus nnawiek

Crp. 145 [onyckn Ctp. 149 [onycku nnawek

Ctp. 146 O6paboTka NOBEPXHOCTW METUMKA Ctp. 150 CkopocTb pe3aHusi 6eCCTPYKEYHOro MeTumKa

METYUKN
katanor 2014




- 2NED

UNiTap - yHMBepcarbHbIN BbICOKOKMACCHbIA METYMK
HacTosiwasn pesontounsi B HapesaHum pe3bbbl

UNiTap - 3anaTteHTOBaHHas reoMeTpus m‘xr

WL LGB

BanarteHToBaHHas reomeTpus metunka UNiTap - aTo pesynsrat
MHOIMMX NeT MCCnedoBaHUi, MO3BOMSALWMA NOMNb30BaTENto
NPOV3BECTU CHATUE CTPYXKM C Mobblx MaTepuanoB u
Jenaowni  BO3MOXHbIM  YHMBEpPCanbHOe WCMoNb30BaHne
MeTUMKa NPaKTUYECKM B NOObIX 0BNacTsAX NPUMEHEHMS.

Mpu HapesaHun pe3bObl MakcumarnbHas Harpyska BO3HMKaeT
cnepean y 3aceyks, HO B pesynbrate CTPYKTYpPHbIX
n3ameHeHun, npoussoaumbix ¢ nomouwpbto UNiTap, oHa
3HauuTenbHo obneryaetcs. B pesynsrate oGpasyetcs
MEHBbLUWNIA KPYTALLMIA MOMEHT U YBENUYMBAETCS CPOK CIY>Obl
MeTynka. Kpome 3Toro, B STOM OTHOLUEHWM Takke Obinu
M3MeHeHbl 06GNacTu HenocpeaCcTBEHHO MOCMEe 3aceuyku, YTo
SABNSAETCA uaeanbHbIM ONS CHATUSA CTPYXKW, MOCKOMbKY ¢  ANs NOYTU BCex *  ONUTENbHbIA CPOK CIyXObl

TEM camblM MNPEOOTBPALLAOTCH BO3MOXHbIE BIIOKUMPOBKU. matepuanos *  YHMKanbHas 3anaTeHToBaHHasi reoMeTpus
Takke Ype3mMepHoe UMM HeJoCTaTouHOe HapesaHue pesbbbl * AN NodTH Hape3aHus pe3bobl
CTaHOBMTCS HEBO3MOXHbIM Grarogapsi Bcex obnacren *  uAearnbHO NOAXOAUT ANSl MacTepPCKUX v
U3MEHEHMIO NPOUIIS. NpUMeHeHust Npou3BOACTB

*  OTNMUYHblEe *  C V3MEHSsIIoLLMMUCS TpeboBaHMSMK
[laHHaa KOHCTPYKUMSI yCTaHaBMMBaeT HOBble CTaHAAPThbl B pesynsTaThl e 3HAUUTENbHOE COKpaLLEeHWe Pacxoaos -
OTHOLUEHWU MPOCTOThlI WUCMOMb30BaHUs, [OMIOBEYHOCTM U ¢  HapesaHus TONbKO OMH
YHVBEPCANbHOCTU. pesbbbl *  MHCTPYMEHT Ans NiobbiX BUAOB NPUMEHEHUSI

MpodbeccmoHan B nobon obnactn NPUMEHEHUS C
nobbIM1 MaTepuanamm

e cTanb 1 cTanbHble cnnaebl 4o 1200 H/mm?

*  HepxaBetowas crtanb go 1000 H/mm?; GnaropogHas crans, VA-cTans,
INOX, V2A, V4A

*  anlMWHWIA, CMNaBbl U3 NUTOrO antMUHUSA U AedopMUpyeEMbIE CnnaBbl

*  YyryH c nnacTtuHyateimM rpadmtomM (GG) n waposmgHbIM rpacputom
(GGG) oo 1000 H/MM?, cepblil YyryH, YyryH C LLapoBMAHbIM rpacdutom

*  YUCTbIK TUTaH M TUTaHOBbIe cnnasbl Ao 900 H/mMm?

*  YUCTbIN HUKENb U HUKeneBble crnasbl 4o 900 H/mm?

*  Medb, MeAHble cnnaBbl U NaTyHb (BCE AMUHBLI CTPYXKN)

OKOHOMMS 3aTpaT U rmMbKocTb

Bnarop,apﬂ CBOMM YyHMBepCcanbHbIM BO3SMOXHOCTAM UCMNOJS1b30BaHNUA C NOMOLLbHO OQHOIo MeT4YMKa MOXeT ObITb BbINOMHEHA pa60Ta
HECKOSbKMX METYMKOB. TeM caMblM MOXET ObITb OOCTUTHYTO COKpalleHne pacxonos BNJf1O0Tb A0 90%.

CpaBHeHuWe pacxooB:

Metuvk M6 B €BpO/LUT.

O6bI4Has cTanb 6,95

HepxaBetowasn bnaropogHas ctanb 13,95

AnNOMUHWIA 1 CrnaBbl 14,15

YyryH u cepbilit 4yryH 1320 31 r——l_—-J MalLMHHOro MeTymMka BAER HSSE UNiTap
TuTaH v cnnaebl 16,60 TaKon e peayanaT> U!\h E ! JJ Ans ckBO3HbIX oTBepcTMin M 6 x 1,0
NatyHb n meab 14,95 C 1CMOMNb30BaHNEM

Wroro: 79.80 17,47 €BPO  okono 90% akoHoMUM




www.gewindebohrer.de

MokpbITUSA

Mo 3anpocy meTumku Takke noctaensatoTcs ¢ nokpbiTvem TIN nnm TiAIN.
MokpbiTne TIN (HATPMA TUTaHa - 30MOTMCTO-XKENTOrO LiBEeTa) NOBLIWAET TBEPAOCTbL NoBepxHOCcTH (okono 2300 HV) n ceoncTea
CKOINBXEHUS!, YTO NPMBOAMT K Boree BbICOKOW NPOM3BOAUTENBHOCTU Hape3aHUsi pe3bbbl U YBENUYEHHOMY CPOKY CIy>XObl MHCTPYMEHTA.

MoxpeiTne TiAIN (cepo-dhmoneToBoro LBeTa) NOBbILWAET TBEPAOCTb NoBepXHOCTH (okoro 3300 HV) u cBoOCTBa CKONbXEHUSA
(koadbmumeHT Tpenus: 0,25) npu TepmoctorkocTn o 800° C, 4to NpMBOAMUT K 6oree BbICOKOW NPOM3BOAUTENBHOCTM Hape3aHusi
pe3bbbl U YBENMYEHHOMY CPOKY CITyXObl MHCTPYMEHTA

J
J—) MprMepHble MaTepurarnbl U CKOPOCTU Hape3aHusl pe3b0obl

MaruutHoe msrkoe CKOpPOCTL Hape3aHus pe3bobl CKOPOCTL Hape3aHUs pe3bobl Yrnepopuctas ctan, ~ CKOPOCTb Hape3aHusi pe3b6bl CKOPOCTL Hape3aHus pe3nLob
SIS V B M/MUH. V B M/MUH. MpyXMHHas cTank V B M/MUH. V B M/MUH.
K°’X;pr"“”°""a" crank AN METYMKOB AN METYMKOB NerupoBaHHas cTanb ANS METYMKOB AN METYMKOB
ue“ﬂf:_nf;::a?::;b CKBO3HOE OTBepcTUe rnyxoe oTBepcTne 3akaneHHas cTtanb CKBO3HOE oTBepcThe Inyxoe otBepcTue
1.1014 RFe80 25-50 25-50 1.0503 C45 20-30 20-30
1.0570 St52-3 25-50 25-50 1.1269 Ck85 20-30 20-30
1.0718 9SMnPb28 25-50 25-50 1.7218 25CrMo4 6-30 6-30
1.6523  20NiCrMo2 6-30 6-30 1.2344 X40CrMoV5-1 6-30 6-30
HepxaBelowas ctans  CKOPOCTb HapesaHusi pe3bbbl CKOpocTb Hape3aHusi pe3b0obl CKopocTb Hape3aHuA pe3b6bl CKOPOCTL Hape3aHus pe3bobl
(cheppuTtHasn, V B M/MMH. V B M/MUH. YUCTbIN HUKENb 1 V B M/MMH. V B M/MUH.
aycTeHUTHas, AnA METYMKOB ANA MEeTYUKOB HUKeneBble cnnaBbl ANA METYMKOB AN METYMKOB
MapTeHCUTHas) CKBO3HOE OoTBEpCTHE nyxoe oTBepcTue CKBO3HOE OTBEpCTME Fnyxoe orBepcTue
1.4104 X14CrMoS17 12-35 12-35 1.3926 RNi12 3-10 3-10
" NiCr19Fe19NbMo
X5CrNi18-10 2.4668 3-10 3-10
1.4301 (V2A) 12-15 12-15 (Inconel 718)
Ni-Cr20Ti
1.4571 X6CrN(|\I\;Z"I'&1)7-12-2 12-15 12-15 2.4630 (Nimonic 75) 1-5 1-5
NiCr22Fe18Mo
1.4125 X105CrMo17 12-15 12-15 24665 iastelioy X) 1-5 1-5
CKopocCTb Hape3aHuA pe3bbbl CKOPOCTbL Hape3aHusi pe3bobl CKopocTb Hape3aHUA pe3b6bl CKOPOCTbL Hape3aHus pe3bobl
y V B M/MUH. V B M/MUH. HyryH ¢ WwapoBuaHbiM V B M/MUH. V B M/MUH.
CEREEVIVE ANA METYNKOB ANS METYNKOB K [Bathinchy ANS METYNKOB AN METYMKOB
CKBO3HOE oTBepcThe Inyxoe otBepcTne OBKMM HyryH CKBO3HOE oTBepcThe Inyxoe otBepcTne
0.6010 GG10 35-50 35-50 0.7040 GGG40 12-45 12-45
0.6020 GG20 35-50 35-50 0.7060 GGG60 12-45 12-45
0.6030 GG30 35-50 35-50 0.7070 GGG70 12 -45 12-45
0.6040 GG40 35-50 35-50 0.8035 GTW35-04 10-25 10-25
CKOpOCTL Hape3aHusi pe3b6bl CKOpOCThb Hape3aHUs pe3b6bl Yucran meab u CKOpOCTL Hape3aHusi pe3b6bl CKOpPOCThL Hape3aHUs pe3bobl
UNCTBIN TUTaH 1 V B M/MUH. V B M/MUH. A CILIaEE] V B M/MUH. V B M/MUH.
TUTaHOBBII cNnas ANA METYUKOB ANA METYUKOB R, (it AN METYMKOB ANA METYUKOB
CKBO3HOE oTBepcTHe rnyxoe otBepcTne (ScBmns IRy kM) CKBO3HOE OTBepcTUe rnyxoe otBepcTne
3.7024 Ti99.5 3-15 3-15 2.0065 E-Cu 58 50 -60 50 -60
3.7034 Ti99.7 3-15 3-15 2.1247 CuBe2 30-65 30-65
3.7165 TiAl6V4 1-5 1-5 2.0360 CuzZn40 30-65 30-65
3.7174 TiAI6V4Sn2 1-5 1-5 2.1020 CuSn6 12 -20 12-20
YucTbin antoMUHUN CKOPOCTL HapeaaHusi pe3bbbl CKOPOCTL HAape3aHusi pe3bob CKOpoCTb Hape3aHusl pe3bbbl vV [M/MUH.] = (BHELUHUIA AnameTp *“Tr* uncno obopotos) / 1000
LTI D SO O V B M/MUH. V B M/MUH. Yucno obopoto. n [1/MKH.] = (ckopocTb Hape3aHus m/mMuH. * 1000) /
Aed)il::::l;ﬁMHe AN METYMKOB AN METYMKOB (BHELLHWI AnameTp * )
(BCE ANWHBI CTPYXKK) Ckeosnoe oteepcTue fnyxoe oraepcue MporpammupoBaHue noaaym [MM/MiH.] = uncno o6opoToB * war peabbbl
3.0205 Al99 50 - 65 50 - 65 MNoxanyiicta, o6paTuTe BHUMAHWE Ha TO, YTO YKa3aHHble Bbile CKOPOCTU Hape3aHus 3b0bl
3.1645 AICuMgPb 50 - 65 50 - 65 yKa3aHbl B Ka4€CTBE OPUEHTUPOBOYHBIX M AOMKHbI BbiTb OTPEryNMPOBaHbI B COOTBETCTBUN
. C TMNOM CMa3ku 1 BUAOM paBoTbl. PekoMeHAyeTCst CMoNb3oBaTh CMa304YHO-OXNaxaarLee
3.2373 G-AI$|9Mg 40 - 65 40 - 65 MBCIIO WM SMYLCHIO.
3.2583 | G-AlSi12(Cu) 40 - 65 40-65




= 2NED

CneunanbHoOe UCNOJSIHEHne

N3rotoBneHne Ha 3aKka3s

Halua rubkocTb M Halln TeXHUYECKME 3HaHWUSA MPUHOCAT MOMb3y HalLUM KIMEHTaM, Koraa pedb MAET O pasBUTUM 1 NPON3BOACTBE
crneumarnbHbIX pe3abGoHape3HbIX MHCTPYMEHTOB, KOTOpbIe MO3BONAT YA0BNETBOPUTL 0COBLIe TPeGoBaHNA NPU M3rOTOBMEHNM

pe3bobl.

CneunanbHele npodunm CneunanbHble METYUKN
CneumnanbHble pa3mepbl CneumanbHble nnaLiku
MpomexyTouHble pasmepsbl CneunanbHble matepuansi
CneumanbHble reoMeTpun 3Kcnpecc-n3rotoerneHme

anIMepbl HawuX crneunanbHbIX geTanen

- vy

Farming Tap UNF 34 x 16
HSS_E-M TIN

Y e —




www.gewindebohrer.de

CneunanbHoOe UCNOJSIHEHne

W BAER 14 515 WESE TiN- 170 mm *

: W PAER

_._J W BAER M 20 x 2,5 HSSE I1SO2/6H - 280 mm E—M:

Mpuwnute Ham cBOM 3anpoc

-l DAED

BAER Vertriebs GmbH Ten.: +49 (0) 6203 4048 790

Robert-Bosch-Str. 5 dakc: +49 (0) 6203 4048 791

68542 Heddesheim e-mail: info@gewindebohrer.de
lepmanus www.gewindebohrer.de



- 2NED

Ha6opbl MHCTPYMeHTa Ans Hape3saHus pe3b6ul UNIIAT

M MeTpuyeckas pes3bba, B cooTB TcTBuM ¢ UCO,
OWVH 13

Ha6opbl BAER UNiTap M 3 - M 12
HSSE UNiTap maliMHHbIe MEeTYUKN ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUM

HSSE/Co CnupanbHoe cBepro

{?“’ TOL

| an 175,65 €

v

| \|I|\\|||\ll‘\h|\h|l\‘u| No.: UNISD312

CKBO3HbIX CHATU TunBc [fonyctumoe Bce ueHbl ykasaHbl 6e3 yueta HOC
oTBEPCTUN CTPYXKK HOATOUKOI 4-5 waros OTKINOHEHMe

no4x9d (CM. pUCYHOK) A 1SO2/6H

KomnnekT noctaBku

BAER UNiTap HSSE M3x05|M4x0,7 M5x0,8
MalUUHHbIE METUYMKKU M6x10|M8x125|M10x1,5
CKBO3HbIX OTBEPCTUMN M12x1,75

BAER HSS/Co 25vM|3,3Mm | 4,2 Mm | 5,0 MM | 6,8
CnupanbHoe cBepno MM | 8,5 MM | 10,2 MM

Ha6opsi BAER UNiTap M 3 - M 12
HSSE UNiTap mawmnHHbIe MeTunkn ansa Mnyxoe oTtBepcTue
HSSE/Co CnupanbHoe cBepro

177,55 €
No.: UNISS312

Bce UeHbl ykasaHbl 6e3 yueta HOC

77 ToL
[JW\/\ Jibdabalalalilil

nyxoe CHaTve Tun C 40° [fonyctumoe

oTBepcTue CTPYXKK MpaBocTopoHHSA 2-3 waros OTKNOHEHNe
no3xD (CM. p1CYHOK) cnvpanes 1SO2/6H

KomnnekT noctaBku

BAER UNiTap HSSE M3x05|M4x0,7|M5x0,8
MAaLUUHHbIE MEeTYMKN M6x1,0/M8x1,25|M10x1,5
myxoe otBepcTHne M 12x1,75
BAER HSS/Co 25mm|3,3Mmm | 4,2 Mm | 5,0 mm | 6,8
CnupanbHoe cBepno MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm
1 0 MF | G |UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS =) MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTpyMeHTa Ansa Hape3aHusa pe3bbbl Gewindebohrer

Ha6opbl BAER MeTunku gnsa Hape3aHusi BHyTpeHHen pe3b6bl M 3 - M 12
HSSG Metuukn ans Hape3aHUs BHyTpeHHel pe3b6obl

MeTpuyeckas pes3bba, B cooTB TcTBuM ¢ UCO,
OWVH 13

HSS CnupansHoe cBepno u [lepecTaBHOM BOPOTOK

T

} [v\/\/\/ T O L
)| AAAA 52,00 €
i SEgEY H|H\I|HI|‘HI|IH|‘H| NO B1928
CKBO3HbIX U I"nyxo CHsiTne TunBc [onyctumoe Bce LieHbl ykasaHbl 6e3 yueta HC
oTBEpCTUIA A0 CTPYXKM — 4-5 waros OTKNOHEHNe
4x0 (CM. PUCYHOK) 1SO2/6H

KomnnekT noctaBku

BAER HSSG
MeTuuku ansa Hape3saHus
BHYTPeHHelN pe3b6bl

BAER HSSG
CnupanbHoe cBepno

BAER verstellbares
Druckguss-Windeisen

M3x0,5|M4x07|M5x0,8
M6x1,0| M8x1,25|M10x1,5
M12x 1,75

25mm | 3,3Mm | 4,2 mm | 5,0 mm | 6,8
MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm

M 1-12|1/16-1/2 | G 1/8

BAER MeTtuukn ans Hape3aHus BHyTpeHHen pe3bbbl Satz M 3 - M 12
HSSG Metunku ana Hape3aHus BHyTpeHHeun pe3bObl (3 WTyK B pa3mepe)

HSS CnupanbHoe cBepno

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTunkn M 3 - M 12
HSSG MaluMHHbIe MeTUYMKMU ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUN

HSS CnupanbHoe cBepro

[HTE AAAN TOL
104,50 € i {-
. &2 SAVAVAVAN
yo': B1 929 6 HAOC = L 'J%‘ " HIH\|||\|I‘\\||\ Hl‘\l|
Ce LieHbl yka3aHbl 6e3 yueta HI CKBO3HBIX 1 [Tyx0 CHsaTVe TunBc Honyctumoe
oTBEpCTUIA A0 CTPYXKM no::oqkoﬁ 4-5 waros OTKIOHEHNe
4x0 (CM. PUCYHOK) 1SO2/6H

KomnnekT noctaBku

BAER HSSG

MeTuuku ansa Hape3saHus
BHYTPEHHeN pe3bobl

3 WTYyK B pa3mepe

M3x05|M4x0,7|M5x0,8
M6x10|M8x125|M10x1,5
M12x1,75

BAER HSSG
CnupanbHoe cBepno

25mm | 3,3Mm | 4,2 mm | 5,0 Mm | 6,8
MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm

2 ToL
[\w 54,00 €
Cﬂf 1 HIH\|||\|I‘M||\HI‘H' No': B1933
CKBO3HbIX HATUE T B [Honyctumoe Bce UeHbl ykasaHbl 6e3 yueta HOC
oTBEpCTUiA CTPYXKM mnisc. 4-5 waros OTKIMOHEHME
no4xa (CM. pUCYHOK) MOATOHKON 1SO2/6H

KomnnekT nocTtaBku

BAER HSSG
MalUMHHbIE METYUKN
CKBO3HbIX OTBEPCTUN

BAER HSSG
CnupanbHoe cBepno

M3x05|M4x0,7|M5x0,8
M6x10|M8x125|M10x1,5
M12x1,75

25mm | 3,3Mm | 4,2 mm | 5,0 Mm | 6,8

MF | G UNC UNF

(BSP)

UNS IJNEF

8
UN

12
UN

MM | 8,5 MM | 10,2 Mm
BSW BSF | TR |NPT
rPTF

rN PS

PSM

RC
RP

BA

RD
RMS

W | PG | FG VG

BSC

TEXHU.
MHdopM.

WHCTpY-
MeHTapui

MINI ®oTo
ITaTMB).




- 2NED

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

MeTpuyeckas pes3bba, B cooTB TcTBuM ¢ UCO,
OWVH 13

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTunkn M 3 - M 12
HSSG MalwMHHbIE METUYUKN ONA riyxoe orseperue

HSS CnupanbHoe cBepno

A
% ag *[ - | TOL
, . 70,20 €
// /A%/ . ’ ||Iw|||||||I||I||\|||I|||| No . B'I 935
Imyxoe Cratne Tun C 40° Aonyctumoe Bce I..l,.eHbI ykasaHbl 6e3 yueta HOC
oTBepcTue CTPYXKK TMpaBOCTOPOHHSIst 2-3 waros OTKITOHEHMe
no3xD (CM. pUCYHOK) cnuparnb 1SO2/6H

KomnnekT noctaBku
BAER HSSG

M3x0,5|M4x07|M5x0,8

MallUHHbIe MEeTHYUKHN
I'nyxoe oTBepcTUue

BAER HSSG
CnupanbHoe cBepno

M6x10|M8x125|M10x1,5
M12x1,75

25mm | 3,3Mm | 4,2 mm | 5,0 mm | 6,8
MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm

110,50 €
No.: B1932

Bce LeHbl ykasaHbl 6e3 yueta HOC

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTuukn M 3 - M 12
HSSE-TIN MallUHHbIE METUYNKUN AT rnyxos oreeperve
HSS-TIN CnupanbHoe cBepno

Z - \
/ /A%/ MV I\|II|\|IH||I|\|||IH.|H‘
myxoe Tun C 40° [onycTtumoe
oTBepcTne CTPYXKU MpaBOCTOPOHHSIS 2-3 waros OTKMOHEHVe
po 3 xD (CM. pUCYHOK) cnupans 1ISO2/6H

KomnnekT noctaBku

BAER HSSE-TIN

M3x05|M4x0,7|M5x0,8

MalWUHHbIe MeTYUKHN
Fnyxoe oTBepcTUue

BAER HSSG-TIN
CnupanbHoe cBepno

M6x10|M8x125|M10x1,5
M12x1,75

25mm | 3,3Mm | 4,2 MM | 5,0 Mm | 6,8
MM | 8,5 MM | 10,2 Mm

MF | G |UNC

(BSP)

12

UNF 8

UN

12
UN

BSW |BSF

UNS rNEF

TR FPT

PTF

=

PSM

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTunkn M 3 - M 12
HSSE-TIN maluMHHbIE METYUKU ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUMN
HSS-TIN CnupanbHoe cBepno

TOL

AVAVAVAN
1 H|H\I|HI|‘\\I|HH|‘H|
CKBO3HbIX CHATU [fonyctumoe
o TunBc
oTBEpCTUN CTPYKKM HOMTOuKO 4-5 waros OTKITOHEHME
po4xQd (CM. PUCYHOK) A 1ISO2/6H

KomnnekT nocTtaBku

BAER HSSE-TIN
MaLWUHHbIE METYUKK
CKBO3HbIX OTBEPCTUN

M3x05|M4x0,7|M5x0,8
M6x1,0 M8x125|M10x1,5
M 12 x 1,75

BAER HSSG-TIN
CnupanbHoe cBepno

25Mmm | 3,3 MM | 4,2 mm | 5,0 Mm | 6,8
MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm

120,20 €
No.: B1934

Bce ueHbl ykasaHbl 6e3 yueta HAC

RC
RP

BA

W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG TEXHU.

UHcopmMm.

WHCTpY-
MeHTapumn

MINI ®oto
LiTaTUB)




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

M MeTpuyeckas pes3bba, B cooTB TcTBuM ¢ UCO,
OWVH 13

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTunkn M 3 - M 12
HSSE maluMHHbIe MeTYUKU ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUMN

HSSE/Co CnupanbHoe cBepno

ATAYAYS
’[ - ToL ‘ 112,90 €
‘%(‘ TV I || ||||' || | \ "
o v LU D] H
CKBO3HbIX CHsiTne TunB ¢ [Honyctumoe ycgueEI1y2£lel 6es yuera HAC
oTBepcTUin CTPYXKK ————— 4-5 waros OTKIIOHEHMe
no4x9d (CM. pUCyHOK) o 1ISO2/6H

KomnnekT noctaBku

BAER HSSE 6naropopHas ctanb| M3x0,5|M4x0,7|M5x0,8
MaLlUHHbIE METUYMKKU M6x1,0|M8x125|M10x1,5
CKBO3HbIX OTBEPCTUMN M12x1,75

BAER HSSE/Co 25mMm|3,3Mm | 4,2 MM | 5,0 MM |
CnupanbHoe cBepro 6,8 MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTuukn M 3 - M 12
HSSE MallUMHHBbIE METUYUKN OJIA rnyxos orsepcrue
HSSE/Co CnupanbHoe cBepro

7l ToL
134,20 € /% 4
No:BI1930 i M LU
Bce ueHbl yka3aHbl 6e3 yyeta H! rnyxoe CHsiTve Tun C JlonycTumoe
oTBepcTue CTPYXKK MpaBOCTOPOHHSIS 2-3 waros OTKNOHEHNe
no3xD (CM. p1CYHOK) cnvpanes 1SO2/6H

KomnnekT nocTtaBku

BAER HSSE 6naropopHas ctanb| M3 x0,5|M4x0,7|M5x0,8
MaLlUUHHbIE METYMKHN M6x10|M8x125|M10x1,5
myxoe oTBepcTUe M12x1,75

BAER HSSE/Co 25MM | 3,3 MM | 4,2 MM | 5,0 MM |
CnupanbHoe cBepro 6,8 MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTuukn M 3 - M 12
HSSG mMaluMHHbIE MEeTYMKM ANSA CKBO3HbIX OTBEPCTUN
HSS CnupanbHoe cBepno

71 ToL
& *[ \‘;W 157,90 €
-‘?-;’I- ’ HIH\|||\|I‘MI|\HI‘H' NO' B1936
CKBO3HbIX CHaTVe TunB o [Honyctumoe Bce ueHbl ykasaHbl 6e3 yueta HAC
OTBEpCTUiA CTPYXKN o 4-5 waros OTKIOHEHNE
pno4xad (CM. PUCYHOK) noaroskou 1SO2/6H
KomnnekT nocTtaBku
BAER HSSG cneBa M3x05|M4x0,7|M5x0,8
MaLlUHHbIE MEeTYUKN M6x10|M8x125|M10x 1,5
CKBO3HbIX OTBEPCTUMN M12x1,75
BAER HSSG 25mm | 3,3Mm | 4,2 MM | 5,0 Mm | 6,8
CnupanbHoe cBepno MM | 8,5 MM | 10,2 Mm
MF | G |UNC UNF 8 12 |BSW BSF RC BA | W |[PG FG RD VG | wuHcTpy- TeXHU.
(BSP) UN  UN RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




- 2NED

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

M MeTpuyeckas pes3bba, B cooTB TcTBuM ¢ UCO,
OWVH 13

Ha6opbl BAER mawmnHHbIe meTunkn M 3 - M 12
HSSG MalwMHHbIE METUYUKN ONA riyxoe orseperue

HSS CnupanbHoe cBepno

*["i“"” TOL

. TV ||I\|I|||||I||I||\I||I‘|||| 21065,8?235
Cratne Tun C Aonyctumoe Bce ueHbl ykasaHbl 6e3 ydeta HAC
oTBepcTue CTPYXKK TMpaBOCTOPOHHSIst 2-3 waros OTKITOHEHMe
no3xQd (CM. pUCYHOK) cnuparnb 1SO2/6H

KomnnekT noctaBku

BAER HSSG cneBa M3x0,5|M4x0,7| M5x0,8
MallUHHbIE METYUKN M6x10|M8x125|M10x1,5
nyxoe oTBepcTUe M12x1,75

BAER HSSG 25mm | 3,3Mm | 4,2 mm | 5,0 mm | 6,8
CnupanbHoe cBepro MM | 8,5 MM | 10,2 MM

Ha6opbl BAER Pe3s6oHape3Has 6uta M 3 - M 10
HSSG-Pe3bboHape3Has 6uta
Bbut apantep

41,00 €
No.: B1938

Bce LeHbl ykasaHbl 6e3 yueta HOC

{ - TOL

CHstne [Honyctumoe
myxoe oTBepcTUiA CTPYXKN Tun D 3-4 waros OTKMoOHeHve
no2xQ@ (CM. p1CYHOK) 1SO2/6H

KomnnekT nocTtaBku

BAER HSSG-Bit
MeTuuku Ansa HapesaHus
BHYTPeHHel pe3b6bl

M3x05|M4x0,7|M5x0,8
M6x1,0 M8x125|M10x1,5

1/4“ wecTnyronbHbIN-but
apantep

Ha6op BAER komM6uHupoBaHHbIx 6utoB M 3 - M 10
HSSG-KoM6uHupoBaHHbIe GUTbI
but apantep

TOL

63,00 €
||I||I|||||I||I||||||I:||\| NO' B1 939
CKBO3HbIX [Honyctumoe Bce ueHbl ykasaHbl 6e3 yueta HAC
oTBepcTUi CTPYXKM OTKITOHEHNe
nol1x9d (CM. PUCYHOK) 1ISO2/6H
KomnnekT nocTtaBku
BAER HSSG M3x05|M4x0,7|M5x0,8

Kom6uHupoBaHHbIe GUTbI M6x10|M8x1,25|M10x1,5

1/4“ wecTnyronbHbIN-BuUt
apanTtep

G |UNC UNF

(BSP)

8
UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

BA

14 MF W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG TEXHU.

UHcopmMm.

WHCTpY-
MeHTapumn

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM

MINI ®oto
LiTaTUB)




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

MeTpuyeckas pes3bba, B cooTB TcTBuM ¢ UCO,
OWVH 13

Hab6opbl BAER nHcTpymeHTa ans Hape3aHua pe3bobl M 3 - M 12

(Bnok nso6paxeHue)

Ha6opbl BAER UNiTap M 3 - M 12 o =} -
HSSE UNITap maluMHHbIe MeTUYMKM CKBO3HbLIX oTBepcTui & IMnyxoe oTBepcTre UE\! |J]E]A I ) ﬁ
HSSE UNITap Kpyrnas nnawka i

BAER UNITap HSSE malunHHble MeT4MKM AN CKBO3HbIX OTBepCTUiA (A0 4 x &)
BAER UNITap HSSE mawuHHbIe MeTuuku ansa Mnyxoe otBepctue (Ao 3 x @)
BAER HSSE-vaporisiert Kpyrnas nnawka ¢ 3aTo4koi ¢ ManbIM Yrnom 3a0CTpeHust

=7

M3x05[M4x07 M5x08M6x1.0[M8x1.25M10X15[MI2x175 | )0 o'
M3x05[M4x0,7|M5x0,8 | M6x1,0| M8x1,25|M10x1,5|M12x1,75 )
M3x0,5/M4x0,7|M5x0,8 M6x1,0|M8x125|M10x15|M12x1,75

/HaGopbl
[

No.: BB12U

Ha6opbl BAERM 3 - M 12
HSSG mawuHHbIe MeTunkn & CnupanbHoe cBepro
/ /4
HSS Kpyrnas nnawka e w . €/Ha6opbl
BAER HSSG mawwuHHble MeTumku Tun C ansA ckBo3HbIx- & Fnyxoe otBepcTue (Ao 2 x J) M3x05|M4x07|M5x08|M6x10 M8x125|M10x1,5|M12x1,75 123.00 €
BAER HSSG CnupanbHoe cBeprno 25mm|3,3Mm | 4,2Mm | 5,0mm | 6,8 MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm ’
BAER HSS Kpyrnas nnawka M3x05|M4x07|M5x08|M6x1,0|M8x125|M10x1,5|M12x1,75 No.; BB2
Ha6opbi BAER M 3 - M 12 M"‘ /‘s"’ _
HSSG malumHHbIe MeTYMKM CKBO3HbIX oTBepcTui & Myxoe oTBepcTue )“,P'{ — " & €/
HSS Kpyrnas nnawka - && | Hab6opbl.
—

BAER HSSG mawuvHHble MeTuuku Tun B ¢ noaToukon Ans CKBO3HbIX OTBepCTUiA (A0 4 X @) M3x05|M4x07|M5x08|M6x10|M8x1,25|M10x1,5|M12x1,75 156.00 €
BAER HSSG mawuHHble MeTuuku Tun C MpaBocTopoHHsAA cnupanb AnsA Mnyxoe orBepctue (Ao 3x9) | M3x0,5|M4x0,7|M5x0,8|M6x1,0{M8x1,25|M10x1,5|M12x1,75 ’
BAER HSS Kpyrnas nnawka M3x0,5|M4x07[M5x0,8 M6x1,0| M8x1,25|M10x1,5[M12x1,75 | No-BBI
Ha6opb! BAER crieea M 3 - M 12 - _ /"*m

; Y
HSSG cneBa MawmnHHbIe MeT4YUKN & CnnpanbHoe cBepro -
HSS cnesa Kpyrnas nnawka - w . €/Ha6opbl
BAER HSSG mawmuHHble MeTunku cneBa Tun C ans ckBo3Hbix- & Mnyxoe orBepcTHe (A0 2 x J) M3x05|M4x07|M5x08| M6x10 M8x125|M10x1,5|M12x1,75 230.00 €
BAER HSSG CnupansHoe cBepno 25mm|3,3mm |4,2Mm | 5,0mm | 6,8 Mm | 8,5 Mm | 10,2 Mm ’
BAER HSS Kpyrnas nnawka cnesa M3x05|M4x0,7|M5x0,8|M6x1,0[M8x1,25|M10x1,5|M12x175 | No:BB7
Ha6opbi BAER TIN M 3 - M 12 / e s
HSSE-TIN mawmHHbIe MeTYUKMN CKBO3HbIX oTBepcTui & MMyxoe oTBepcTUe
HSS Kpyrnas nnawka Vi Z w ' €/Ha6opbl
HSSE-TIN mawmuHHble meTuukn Tun B ¢ noATOUKOM AN CKBO3HbIX OTBEepCTUiA (A0 4 X T) M3x05|M4x07|M5x08|M6x1,0{M8x125|M10x1,5|M12x1,75 239.00 €
HSSE-TIN mawmHHbIe MeTunkmn Tun C MpaBocTopoHHAA cnupanb Ans Fnyxoe otBepctue (4o 3 x @) M3x05|M4x0,7|M5x08|M6x1,0/M8x125|M10x1,5|M12x1,75 ’
BAER HSS Kpyrnas nnauwka M3x05|M4x0,7|M5x0,8|M6x1,0[M8x1,25|M10x1,5|M12x175 | No:BBA

Ha6opbl BAER G6naropogHas ctans M 3 - M 12
HSSE-6naropogHas ctanb MalWWHHbIE METYUKU CKBO3HbIX oTBepcTuin & Myxoe orBepcTue
HSSE-bnaropogHas cranb Kpyrnas nnawka

BAER HSSE 6naropogHas cTanb MaliMHHbIE METYUKM ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHIA (A0 4 x J) M3x05|M4x07|M5x08|M6x10 M8x125|M10x1,5|M12x1,75 330.00 €
BAER HSSE 6naropog cTanb 1e meTunku ans nyxoe orBepcTue (oo 3 x @) M3x05|M4x07|M5x08|M6x10|M8x1,25|M10x1,5|M12x1,75 ’
BAER HSSE Kpyrnas nnawka M3x05|M4x07|M5x08|M6x1,0M8x125|M10x1,5|M12x1,75

€/
Ha6opbi.
[

No.: BB

MF | ¢ |UNC|UNF [UNS UNEF, 8 | 12 |[BSW|BSF| TR [NPT [NPS|RC | BA | W | PG | FG | RD [MINI ®oto| VG
(85P) UN | UN PTFNPSM| RP BSC RMS )

WHCTpY-
MeHTapui

TEeXHMW. 1 5

MHdopM.




- 2NED

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

MeTpuyeckas pes3bba, B cooTB TcTBuM ¢ UCO,
OWVH 13

Ha6opbl BAER PyyHon meTtuuk n Kpyrnas nnawka M 3 - M 12
HSSG PyuyHoun meTumk u HSS Kpyrnas nnawka

MepecTtaBHOM BopoTOK, Kpyrnas nnawkahalter un

MpucnocobneHue Ans 3aXuma UHCTPYMEHTa C TPELLOTKOW

CHsiTne
CTPYXKM
(CM. pUCYHOK)

CKBO3HbIX U I'nyxo
OTBEpPCTUI A0
2xQ

*ES:Z TOL

bbbl tshe bl
bilaldulal
[onyctumoe
OTKMOHeHne
1SO2/6H

2-3 waros

KomnnekT noctaBku

BAER HSSG 3-x yacTeit
Py4Hou meTumk

BAER HSS
Kpyrnas nnawka nach AUH

BAER HSSG CnupanbHoe
cBeprno

BAER lMepecTaBHOM
BOPOTOK

BAER Kpyrnas nnawkahalter

BAER lMpucnoco6nexue
ANA 3aXUMa UHCTPYMeHTa C
TPEeLLOTKOM

220,00 €
No.: 10360009046

Bce ueHbl ykasaHbl 6e3 yyeta HOC

pe3b6oBoM Kanubp

M3x05|M4x0,7|M5x0,8
M6x1,0/M8x125|M10x1,5
M12x1,75

M3x0,5|M4x0,7|M5x0,8
M6x1,0 M8x1,25|M10x1,5
M12x 1,75

25mm | 3,3Mm | 4,2 MM | 5,0 mm | 6,8
MM | 8,5 Mm | 10,2 Mm

M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8
M 4-12 | 5/32-1/2 | G 1/8

20x5[20x7[25x9|30x 11
38x 14

M 3-10
M 5-12

UNC RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

G
(BSP)

16 "MF

UNF 'UNS UNEF 8 | 12 BSW
UN | UN

BSF | TR |NPT | NPS
PTFNPSM

MINI ®oto
LiTaTUB)

VG TEXHU.

UHcopmMm.

WHCTpY-
MeHTapumn




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

MeTpuyeckas pes3bba, B cootB TcTBum ¢ UCO, OUH 13

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumk, Kpyrnasa nnawka, 3aXkMMHbIA UHCTPYMEHT
(Bnok nso6paxeHue)

Ha6opbl BAER M 3 - M 12 (c npomeXXyTo4YHbIX pa3MepoB)
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 3-x yacTeii py4Hble METYUKMN M3x05|M4x07|M5x08|M6x1,0{M7x1,0|M8x125|M9x1,25|M10x1,5|M11x15|M12x1,75
BAER HSS Kpyrnas nnauka M3x0,5/M4x0,7|M5x0,8|/M6x10| M7x10[M8x125/M9x1,25|M10x15|M11x1,5|M12x1,75 339.70 €
BAER lNepecTaBHOW BOPOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12| 5/32-1/2| G 1/8 N’o.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x5[20x7|25x9|30x 11 |38x 14 264800301
oTBEépTKa
Ha6opbl BAER M 5 - M 12 (c npomeXXyTo4HbIX pa3MepoB)
HSSG pyyHble meTunku & HSS Kpyrnasa nnawka & 3aXXMMHbIW MHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 3-x 4acTei py4Hble MeTUUKU M5x08|M6x1,0/M7x10/ M8x125|M9x125|M10x1,5|M11x1,5|M12x1,75
BAER HSS Kpyrnas nnauka M5x0,8(M6x10|/M7x10|M8x1,25/M9x1,25|M10x1,5|M11x15|M12x1,75 311.85 €
BAER [lepecTaBHoil BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12 | 5/32-1/2| G 1/8 N’o.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x 14 264800401
oTBEépTKa
Ha6opbl BAER M 5 - M 20 (c npomeXXyTo4HbIX pa3MepoB)
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
i . M5x0,8 [M6x1,0 M7x1,0 M8x1,25 |[M9x1,25|M10x1,5M11x1,5|M12x1,75|M14x2,0| M 16 x 2,0
BAER HSSG 3-x yacTeii py4Hble METYUKMN M18x2,5|M20x 2,5
M5x0,8 [M6x1,0 M7x1,0 M8x1,25 [M9x125|M10x1,5/M11x15|M12x1,75|M 14x2,0| M 16 x 2,0 512.30 €
BAER HSS Kpyrnas nnawka M 18 x 2,5 | M 20 x 2,5 N,o .
BAER [epecTtaBHOil BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4 | G 1/8-G 1/2 264800501
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14|45x18
oTBEépTKa
Ha6opbl BAER M 3 - M 24 L
HSSG pyyHble meTunku & HSS Kpyrnasa nnawka & 3aXXMMHbIW MHCTPYMEHT /Ha6opbl
i M3x0,5/M4x0,7|M5x08|/M6x10 M8x125/M10x1,5|/M12x175|M14x2,0|M16x2,0|M18x2,5
BAER HSSG 3-x yacTei py4Hbie MeTYMKMN M 20 x 2,5 | M 22 x 2,5 | M 24 x 3,0
M3x0,5/M4x0,7|M5x0,8|M6x10[M8x125|M10x1,5|M12x1,75|M14x2,0|M16x2,0|M 18 x2,5 696.10 €
BAER HSS Kpyrnas nnawka M20x2,5|M22x2,5 | M 24 x 3,0 N,o .
BAER [lepecTaBHoil BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 11-27 | 7/16-1" | G 1/4-G 3/4 264800601
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x5|20x7|25x9|30x11|38x14|45x 18|55 x 22
oTBépTKa
Ha6opsl BAERM 5 - M 30
HSSG pyuHble meTuuku & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA UHCTPYMEHT €/Habopbl
] o M5x0,8| M6x1,0 M8x125|M10x15|M12x1,75|M14x2,0|M16x2,0M18x2,5|M20x2,5|M22x2,5
BAER HSSG 3-x yacTei py4Hbie METYMKMN M 24 x 3,0 |M27 x 3,0 | M 30 x 3,5
M5x0,8|M6x1,0| M8x1,25|M10x1,5|M12x1,75|M14x2,0|M16x2,0M 18x2,5|M20x2,5|M22x25 1222.90 €
BAER HSS Kpyrnas nnawka M 24 x 3,0 |M27 x 3,0 | M30x 3,5 N<; .
BAER [lepecTaBHoil BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4" | G 1/8-G 1/2 & M 13-32 | 1/2-1.1/4" | G 1/4-1* 264800701
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14|45x18|55x22|65x 25
oTBEpTKa

MF | G UNC UNF |[UNS UNEF 8 12 BSW|/BSF| TR [NPT NPS RC BA W |PG | FG | RD MINI ®@oto| VG | uHCTpy-

(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.

TEeXHMW.

17




MeTuMku AnNa Hape3aHUs BHyTPeHHel pe3bOobl

MeTpuyeckas peab6a, B COOTBETCTBUM C | BHYTPEHHEN pe3bobl BHYTPEeHHEN pe3bObl
Uco, AuH 13 Tun D Tvn B onsa cKBO3HbIX OTBEPCTUMN

‘ B T

CKBO3HbIX 1 Chatune CKBO3HbIX ChaTne
nyxoe oteepcTve CTPYXKN OTBEpCTUI CTPYXKN
[o2x0@ (CM. PUCYHOK) o4 x@  (cM. pucyHOK)

M MeTuukn gna Hape3aHua | MeTuuku ana Hape3aHus

TwnBc
MOATOYKOM

TOL so] I | N/mm:
| | HRC
1B Al

[Honyctumoe V— [Honyctumoe

oTKnoHeHvne  ao 800 H/mm? HSSG oTknoHeHne 4o 900 H/mm?
1SO2/6H 1SO2/6H

matepuan:
HSSG

O6nacTb NpUMEHEHNUs:
- XopoLwlo noaaatoumecs obpaborke pesaHem Hapyxsoe 4-5uwaros | MapyxHoe

matepmanbl 4o 900 N/mm2 oxneaerine oxnexaerue
- yrmepoguctasa n HU3KosiermposaHHasa ctalib

| L1
g A

= ooz | -

[OVH 352

-y
M o1 02 v 2 OLI No. € No. €
M2x0,4 20 |28 | 36 8 2,1 | 1,60 2627316-301E 6,82 268051601 6,91
M25x045 | 25 |28 | 40 9 21 | 2,05 2627322-301E 6,82 268052201 6,91
M3x0,5 3,0 |35 | 40 1" 2,7 | 2,50 2627326-301E 3,85 266152601 3,90
M 3,5x0,6 35 40 | 45 13 | 3,0 | 2,90 2623728-301E 4,24 268052801 4,29
M4 x0,7 40 |45 | 45 13 |34 |3,30 2627330-301E 3,85 266153001 3,90
M5x0,8 50 | 6,0 | 50 16 | 4,9 | 4,20 2627334-301E 3,96 266153401 4,01
M6x1,0 6,0 | 6,0 | 50 19 |49 |5,00 2627338-301E 4,29 266153801 4,34
M 8 x 1,25 8,0 | 6,0 | 56 22 |49 |6,80 2627342-301E 5,06 266154201 5,12
M10x1,5 10,0 | 7,0 | 70 24 |55 |8,50 2627346-301E 6,05 266154601 6,13
M12x1,75 12,0 | 9,0 | 75 29 | 7,0 [10,20 2627350-301E 8,58 266155001 8,69
M14x2,0 14,0 |11,0 | 80 30 | 9,0 [12,00 2627354-301E 10,45 266155401 10,58
M 16 x 2,0 16,0 [12,0 | 80 32 | 9,0 (14,00 2627358-301E 14,30 266155801 14,48
M18 x 2,5 18,0 14,0 | 95 40 | 11,0 |15,50 2627362-301E 17,60 266156201 17,82
M 20 x 2,5 20,0 (16,0 | 95 40 |12,0 |17,50 2627366-301E 19,36 266156601 19,60
M 22 x 2,5 22,0 18,0 | 100 | 40 (14,5 19,50 2627370-301E 27,50 266157001 27,84
M 24 x 3,0 24,0 (18,0 | 110 | 50 (14,5 21,00 2627374-301E 30,80 266157401 31,19
M 27 x 3,0 27,0 20,0 | 110 | 50 |16,0 24,00 2627376-301E 42,35 268057601 42,88
M 30 x 3,5 30,0 (22,0 (125 | 56 |18,0 26,50 2627378-301E 56,10 268057801 56,80
1 8 MF | G |UNC UNF 8 12 BSW BSF RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

Py4yHOon MeTuumK

pYy4Hble MeT4UKHN
MeTpuyeckas pe3b6a, B COOTBETCTBUM C | NS OOLLETO NPYMEHEHNs

PpYYHble MEeTYMKU
ans o6Lero npumMeHeHns

PYYHbIe MEeTYUKN

NCco, ANH 13

Habop coctouT n3 3 MeTumkm:

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

Nfmm?
HRC

0o 900 H/mm?

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

maTepuan:
HSSG

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

Inyxoe oTeepcTe

no2x@

N/mm?
HRC

marepvan:
HSSE
BbiNapeHHas

0o 900 H/mm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

N/mm?
HRC

no 1400
H/mm?

Honen 2
Howmep 3
- - 5
g
g
| L1 ;gj":" ;gj?' ;,
23 8ES 2 35 %
S T . T -
%% l@DZ ‘y 2 ? % § ; : 3:‘ % § 3 :
= IR R
-
M o102 1 2 ORI No. € No. € No. €
M1 x0,25 1,0 |25 32 6 2,1 |0,75 262730201 32,38
M1,1x0,25 | 1,1 | 25 32 6 2,1 | 0,85 262730401 32,38
M1,2x0,25 | 1,2 |25 32 6 2,1 | 0,95 262730601 32,38
M1,4x0,3 1,4 | 25 32 7 2,1 1,10 262730801 32,38
M1,6x0,35 | 16 |25 32 8 2,1 1,25 262731001 32,38
M1,7x0,35 | 1,7 | 2,5 32 8 2,1 1,30 262731201 32,38
M18x0,35 | 1,8 |25 32 8 2,1 1,45 262731401 32,38
M2x0,4 20 |28 36 8 2,1 1,60 262731601 13,35
M22x045 | 22 |28 36 9 2,1 1,75 262731801 13,35
M2,3x0,4 2,3 |28 36 9 2,1 1,90 262732001 13,35
M25x045 | 25 |28 40 9 2,1 | 2,05 262732201 13,35
M26x045 | 26 |28 40 9 2,1 | 2,10 262732401 13,35
M3x0,5 3,0 | 35 40 1" 2,7 | 2,50 262732601 7,60 262702601 12,02 265772601 25,70
M3x0,6* 3,0 | 35 40 1 2,7 | 2,40 285203-3-0631 39,60
M 3,5x0,6 3,5 |40 45 13 3,0 290 262732801 11,35
M3,5x0,75% 35 |40 | 45 13 | 3,0 | 2,75 | 285203-35-07531 187,00
M4 x0,7 40 |45 | 45 13 | 34 |3,30 262733001 7,60 262703001 12,02 265773001 25,70
M4 x 0,75 40 |45 | 45 13 | 34 | 325 285203-4-07531 41,00
M4,5x0,75 | 45 | 6,0 50 16 | 4,9 |3,70 262733201 11,35
M5x0,8 50 | 6,0 50 16 | 4,9 |4,20 262733401 8,25 262703401 13,69 265773401 27,70
M5x0,9* 50 | 6,0 50 16 | 4,9 [4,10 285203-5-0931 44,00
M 5,5x0,9 55 | 6,0 50 18 | 4,9 |4,60 262733601 13,70
M6x1,0 6,0 | 6,0 50 19 14,9 |5,00 262733801 8,25 262703801 14,35 265773801 27,70
M7x1,0 70 6,0 | 50 19 |49 |6,00 262734001 13,69
M 8 x 1,25 8,0 | 6,0 | 56 22 149 |6,80 262734201 9,18 262704201 15,35 265774201 30,00
M9 x 1,25 9,0 | 7,0 63 22 55 | 7,80 262734401 17,36
M10x 1,5 10,0 | 7,0 70 24 55 | 8,50 262734601 12,02 262704601 19,69 265774601 40,40
M 11 x 1,5 11,0 | 8,0 70 24 6,2 | 9,50 262734801 22,03
M12x1,75 12,0 | 9,0 75 29 7,0 [10,20 262735001 16,36 262705001 27,04 265775001 55,00
M 14 x 2,0 14,0 [11,0 | 80 30 9,0 [12,00 262735401 19,69 262705401 32,38
* CneumanbHbIii WwWar pea3bos!
MF | G UNC UNF UNS rNEF 8 12 BSW|BSF TR |NPT rNPS RC BA | W | PG | FG | RD MINI @oto| VG VIHCpr-v TeXHW. 1 9
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC |RMS (wrarve) MeHTapuii | UHGOpPM.




Py4yHOon MeTuumK

pYy4Hble MeT4UKHN
MeTpuyeckas pe3b6a, B COOTBETCTBUM C | NS OOLLETO NPYMEHEHNs
UCO, OWH 13

PpYYHble MEeTYMKU
ans o6Lero npumMeHeHns

PYYHbIe MEeTYUKN

Habop coctouT n3 3 MeTumkm:

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:
HSSG

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

maTepuan:
HSSG

0o 900 H/mm?

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

marepvan:
HSSE
BbiNapeHHas

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

n[o 1400

H/mm?

Homep 1 2-3 waros Hapy]‘IKHoe 2-3 waros HapyHoe 2-3 waros HapyHoe
HOMep 2 oxnaxaeHue oxnaxaexHve oxnaxaexHve
Howmep 3
— sy — sy s
= | S
’ ’
: -
| 3
£
| g 21818 1E ¥
£ S =2 E 2 EEE 2
: T - I1E 18 - I1E 18
%% l@DZ ‘ @D 1‘5 1 : 3 ’:‘ 3 1
I s | 5 = 8 5
OVH 352 i §F 5 ths § 5
—
M o1 02 v 2 OLI No. € No. € No. €
M15x2,0 15,0 [12,0 | 80 32 | 9,0 (13,00 262735601 23,70
M 16 x 2,0 16,0 [12,0 | 80 32 | 9,0 [14,00 262735801 24,03 262705801 39,05
M 18 x 2,5 18,0 14,0 | 95 40 |11,0 |15,50 262736201 31,71 262706201 51,40
M 20 x 2,5 20,0 (16,0 | 95 40 |12,0 |17,50 262736601 35,72 262706601 57,75
M 22 x 2,5 22,0 |18,0 [100 | 40 14,5 19,50 262737001 44,39 262707001 70,10
M 24 x 3,0 24,0 (18,0 [ 110 | 50 14,5 21,00 262737401 52,07 262707401 86,78
M 27 x 3,0 27,0 |120,0 | 110 | 50 16,0 24,00 262737601 85,12 262707601 140,19
M 30 x 3,5 30,0 (22,0 (125 | 56 |18,0 |26,50 262737801 110,82 262707801 176,91
M 33 x 3,5 33,0 25,0 1125 | 56 |20,0 29,50 262738001 146,87 262708001 236,99
M 36 x 4,0 36,0 (28,0 | 150 | 63 |22,0 |32,00 262738201 176,91 262708201 283,72
M 39 x 4,0 39,0 (32,0 1150 | 63 |24,0 |35,00 262738401 228,64 262708401 363,83
M 42 x 4,5 42,0 132,0 (150 | 63 24,0 37,50 262738601 258,69 262708601 413,90
M 45 x 4,5 45,0 36,0 |160 | 70 29,0 40,50 262738801 313,76 262708801 500,68
M 48 x 5,0 48,0 36,0 (180 | 75 29,0 43,00 262739001 443,94 262709001 707,63
M 52 x 5,0 52,0 40,0 1180 | 75 |32,0 |47,00 262739201 443,94 262709201 707,63
M 56 x 5,5 56,0 (45,0 200 | 85 |35,0 |50,50 262739401 547,41
M 60 x 5,5 60,0 (45,0 200 | 85 |35,0 |54,50 262739601 687,60
M 64 x 6,0 64,0 50,0 (220 | 90 39,0 58,00 262739801 794,41
M 68 x 6,0 68,0 |50,0 1220 | 90 |39,0 |62,00 262739901 937,94
20 MF | G |UNC UNF /UNSUNEF 8 | 12 BSW|BSF TR NPT NPS|  RC | BA | W | PG | FG | RD |MINI @oto| VG | uHcTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN NPTFrPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




Py4yHOon MeTuumK

NCco, ANH 13

Habop coctouT n3 3 MeT4mnkm:

pYy4Hble MeT4UKHN

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

MeTpu4ieckas pesb6a, B COOTBETCTBUU C KOHyCHO|7| (;bOprl

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

PY4Hble METUYMKMN

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

N/mm?
HRC

marepuan:

2
10 900 H/mm HSSE

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

no 1000
H/mm?

www.gewindebohrer.de

HOMep 1 2-3 waros HapyxHoe 2-3 waros HapyxHos
HOMep 2 oxnaxaeHue oxnaxaexHve
Howmep 3
— sy — sy
4 F 4
| L gials 1818
5 L ] E = % E E = B
12 118 - IE 18
% = l@DZ ‘:ﬁ @D 5‘:‘ I 22§ & S &R S
I s | 5 = 8 5
'y < - - » 4 - -
AVH 352 1 1 § = 3 3 ¥ 2
-
M o102 1 2 ORI No. € No. €
M2x0,4 2 28 | 36 8 2,1 1,6 262761601 13,50
M25x045 | 25 |28 | 40 9 21 | 2,05 262762201 13,50
M3x0,5 3 35 | 40 11 27 | 25 262762601 7,76 265732601 12,97
M4 x0,7 4 45 | 45 13 |34 | 33 262763001 7,76 265733001 13,30
M5x0,8 5 6 50 16 |49 | 42 262763401 8,44 265733401 13,96
M6x1,0 6 6 50 19 |49 5 262763801 8,44 265733801 13,96
M8 x 1,25 8 6 56 | 22 |49 | 68 262764201 9,28 265734201 15,79
M9 x 1,25 9 7 63 |22 |55 |78 262764401 17,55
M10x1,5 10 7 70 | 24 |55 | 85 262764601 12,15 265734601 21,28
M11x1,5 11 8 70 | 24 |62 | 95 262764801 22,28
M12x1,75 | 12 9 75 | 29 7 10,2 262765001 16,54 265735001 27,92
M13x1,75 | 12 9 75 | 29 7 11,2 262765201 24,30
M14x2,0 14 11 80 | 30 9 12 262765401 19,91 265735401 34,91
M 16 x 2,0 16 | 12 | 80 | 32 9 14 262765801 24,30 265735801 41,89
M 18 x 2,5 18 | 14 | 95 | 40 11 15,5 262766201 32,06 265736201 53,19
M19x 2,5 18 | 14 | 95 | 40 11 16,5 262766401 45,56
M20x 2,5 20 16 | 95 | 40 12 | 17,5 262766601 36,11 265736601 61,50
M22x 2,5 22 18 [100 | 40 [14,5 195 262767001 44,89 265737001 79,79
M 24 x 3,0 24 18 | 110 | 50 (14,5 | 21 262767401 52,65 265737401 93,08
M 27 x 3,0 27 | 20 | 110 | 50 16 24 262767601 86,06 265737601 151,26
M 30 x 3,5 30 | 22 125 | 56 18 |26,5 262767801 112,05 265737801 206,11
M 33 x 3,5 33 |25 [125 | 56 | 20 | 29,5 262768001 148,50
M 36 x 4,0 36 | 28 | 150 | 63 | 22 32 262768201 178,88
M 39 x 4,0 39 | 32 (150 | 63 | 24 35 262768401 231,19
M42x 4,5 42 |32 |150 | 63 | 24 | 375 262768601 261,56
MF | G UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA | W | PG FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TeXHW. 21
(BSP) r UN | UN NPTFrPSM RP BSC RMS FT""”E) MeHTapuii | MHOPM.




MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MalUlUHHbIE METYUKU MalUlUHHbIEe METYUKU

;--n—yHMBepcaanbM Ans obLuero npyuMeHeHns
I METUUKN

MaLllUHHbIe MEeTYUKU
MeTpuyeckasi pe3bba, B COOTBETCTBUMU C Onsi obLLero npumMeHeHns

NCco, ANH 13

L1

=)
(BETN)
[IVH 371

L1

[OWH 376

D1

D2

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUIA
no4x@

matepuan:
HSSE

4-5 waros

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

0} W ot L€ HUT
LN M
2L N 10 9/€ HUT

No.

TwnBc
NOATOYKOM

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

OTBEPCTUIA

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

CKBO3HbIX

no4xg

marepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

4-5 waros

1€ HUT
WITE
9/¢ HU
IR

No.

TwnBc

noaTouKON

N/mm?

HRC

0o 900 H/mm?

€

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUiA
no4xg

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

4-5 waros

12L& HU
HTUE -

9.€ HNT
L (¥

No.

TunBc

noaTouKON

N/mm?

HRC

0o 900 H/mm?

OWH 371
2x0,4
2,2x0,45
2,5 x 0,45
3x0,5
3,5x0,6
4x0,7
5x0,8
6x1,0
7x1,0
8x1,25
10x1,5

WH 376
3x0,5
4x0,7
5x0,8
6x1,0
8x1,25
10x1,5
12 x 1,75
14x2,0
16 x 2,0
18 x 2,5
20x 2,5
22x2,5
24 x 3,0
27 x 3,0
30x3,5
33x3,5
36 x4,0
39x4,0
42x 4,5
45 x 4,5
48 x 5,0
52x5,0

D SE=S==S=sE=E=s==S===

22

2,0
2,2
2,5
3,0
3,5
4,0
5,0
6,0
7,0
8,0
10,0

3,0
4,0
5,0
6,0
8,0
10,0
12,0
14,0
16,0
18,0
20,0
22,0
24,0
27,0
30,0
33,0
36,0
39,0
42,0
45,0
48,0
52,0

MF

2,8
2,8
2,8
3,5
4,0
4,5
6,0
6,0
7,0
8,0
10,0

2,2
2,8
3,5
4,5
6,0
7,0
9,0
11,0
12,0
14,0
16,0
18,0
18,0
20,0
22,0
25,0
28,0
32,0
32,0
36,0
36,0
40,0

G
(BSP)

UNC

160
180
180
200
200
200
220
250
250

UNF

8 21
8 2,1
9 21
2,7
3,0
3,4
4,9
4,9
510)
6,2
8,0

11 -

2,1
2,7
3,4
4,9
55
7,0
9,0
9,0
11,0
12,0
14,5
14,5
16,0
18,0
20,0
22,0
24,0
24,0
29,0
29,0
32,0

UNerEF

1,60
1,75
2,05
2,50
2,90
3,30
4,20
5,00
6,00
6,80
8,50

2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,20
12,00
14,00
15,50
17,50
19,50
21,00
24,00
26,50
29,50
32,00
35,00
37,50
40,50
43,00
47,00

8
UN

12
UN

6681410
6681411
6681412
6681413
6681414
6681415
6681416
6681417

6681418
6681419

6681420
6681421
6681422
6681423
6681424
6681425
6681426
6681427
6681428

BSW|BSF | TR

24,67
27,41
20,94
16,93
18,95
16,93
17,47
17,47

22,03
26,13

34,46
41,35
51,83
67,99
80,82
104,11
109,84
175,26
212,17

NPT

NPS
NPTFrPSM

RC
RP

263751601

263752201
263752601
263752801
263753001
263753401
263753801
263754001
263754201
263754601

263852601
263853001
263853401
263853801
263854201
263854601
263855001
263855401
263855801
263856201
263856601
263857001
263857401
263857601
263857801
263858001
263858201
263858401
263858601
263858801
263859001
263859201

BA | W | PG

FG
BSC

7,76

7,76
6,09
6,76
6,09
6,54
6,54
9,20
7,87
9,75

6,65
6,65
7,09
7,09
8,53
10,19
11,86
15,29
17,07
24,38
32,91
37,79
40,22
64,60
67,04
93,08
152,92
196,14
227,17
257,09
282,57
343,52

RD

RMS

263352601

263353001
263353401
263353801
263354001
263354201
263354601

263452601
263453001
263453401
263453801
263454201
263454601
263455001
263455401
263455801
263456201
263456601
263457001
263457401
263457601
263457801
263458001
263458201
263458401
263458601
263458801
263459001
263459201

VG

MINI @oto WHCTpPY-

MeHTapumn

11,14

11,14
11,58
11,58
15,15
14,14
15,93

11,14
11,14
11,58
11,58
14,14
15,93
20,05
25,62
29,51
40,10
56,80
62,37
66,83
110,82
115,83
157,04
263,96
331,90
394,27
434,36
478,91
568,01

TEeXHWU.
UHcopmMm.




www.gewindebohrer.de

MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MeTpu4ieckas pesb6a, B COOTBETCTBUU C

M MaLUUHHbIE MEeTUYUKN MaLIUHHbIE METUYUKU MaLUUHHbIE METYUKHN
UCO, ONH 13

CKBO3HbIX ChsiTue Tan B ¢ CKBO3HbIX Chsitne TunBc CKBO3HbIX Chsitne Tun B c
oTBEpCTUN CTPYXKKN OoTBEpPCTUN CTPYXKM oTBEpCTUN CTPYXKM

n02x@  (cM. pucyHOkK) MOATOKOM [025x3  (cm. pucyHok) MOATONKO/ no3x@  (cm. pucyHok)

noaTouKON

N/mm?
HRC

matepuan:  fonyctumoe 20 1300 matepuan:  [onyctumoe 20 1200 matepuan:  [lonyctumoe
HSSETIN & OTKIOHEHVe Hivm2 HSSETICN&  OTKIIOHeHue Hivm2 HSSE oTkrnoHeHne Ao 900 H/mm?
HSSE-PM TiAIN 1SO2/6H HSSE-PM TiAIN 1SO2/6H BbINapeHHas 1SO2/6H

2 &

HapyxHoe HapyxHoe HapyXHoe
Py; 4-5 waros Py; 4-5 waros Py;
oxnaxgeHne oxraxgeHne oxnaxgeHne

4-5 waros

L1

W
W -
IE
HivE -

0l W Ot | /€ HUT
ZL W 10 9€ HUT
0L W ot L2e HUT
2L IN 10 92€ HNL
0} W o' }2€ HUT
ZL N 10 9/€ HUT

ST T ‘oo

OWH 371

[OWH 376

T —————
ire——

| L1 .
= M2 I
- ooz | 0
il

Y
M p1 b2 w1 2 O KB No. € No. € No. €

M 2x0,4 20 |28 | 45 8 21 | 1,60 | 27HSSE-PM-TIAIN-TunB-M201 24,00 27HSSEASP-TIALN-M201 24,00
M 25x045 25 |28 | 50 9 2,1 | 2,05 29A15S-TIN-M2,501 20,90 29A15S-TICN-M2,501 25,27
M 3x0,5 3,0 |35 56 11 2,7 | 2,50 | 27HSSE-PM-TIAIN-TunB-M301 23,59 27HSSEASP-TIALN-M301 23,59 27HSSE-VAP-M301 10,03
M 35x06 | 35 | 4,0 56 13 3,0 | 2,90 29A15S-TIN-M3,501 20,40 29A15S-TICN-M3,501 23,59
M 4x0,7 40 |45 | 63 13 | 3,4 | 3,30 | 27HSSE-PM-TIAIN-TunB-M401 23,59 27HSSEASP-TIALN-M401 23,59 27HSSE-VAP-M401 10,03
M 5x0,8 50 6,0 | 70 16 | 4,9 | 4,20 | 27HSSE-PM-TIAIN-TunB-M501 26,35 27HSSEASP-TIALN-M501 26,35 27HSSE-VAP-M501 10,80
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 19 | 4,9 | 5,00 | 27HSSE-PM-TIAIN-TunB-M601 27,20 27HSSEASP-TIALN-M601 27,20 27HSSE-VAP-M601 10,80
M 7x1,0 70 | 7,0 80 19 55 | 6,00 29A15S-TIN-M701 22,76 29A15S-TICN-M701 30,55
M 8 x1,25 8,0 |80 | 9 22 | 6,2 | 6,80 | 27HSSE-PM-TIAIN-TunB-M801 = 33,79 27HSSEASP-TIALN-M801 33,79 27HSSE-VAP-M801 12,46
M 9x1,25 9,0 9,0 90 18 6,2 7,80 29A15S-TIN-M901 30,65 29A15S-TICN-M901 36,98
M 10x1,5 |[10,0 (10,0 100 | 24 | 8,0 | 8,50 27HSSE-PM-TIAIN-M1001 35,90 27HSSEASP-TIALN-M1001 35,90 27HSSE-VAP-M1001 15,21
M 12x1,75 (12,0 | 90 |110 | 29 | 7,0 (10,20| 27HSSE-PM-TIAIN-M1201 42,00 27HSSEASP-TIALN-M1201 42,00 27HSSE-VAP-M1201 18,19
M 14x2,0 14,0 /11,0 [ 110 | 30 9,0 12,00/ 27HSSE-PM-TIAIN-M1401 54,60 27HSSEASP-TIALN-M1401 54,60 27HSSE-VAP-M1401 23,81
M 16 x 2,0 16,0 (12,0 | 110 | 32 9,0 14,00 27HSSE-PM-TIAIN-M1601 60,48 27HSSEASP-TIALN-M1601 60,48 27HSSE-VAP-M1601 27,45
M 18x2,5 18,0 [14,0 125 | 34 |11,0 15,50| 27HSSE-PM-TIAIN-M1801 77,70 27THSSEASP-TIALN-M1801 77,70 27HSSE-VAP-M1801 38,81
M 20x2,5 (20,0 |[16,0 140 | 34 [12,0 (17,50| 27HSSE-PM-TIAIN-M2001 88,20 27THSSEASP-TIALN-M2001 88,20 27HSSE-VAP-M2001 53,50
M 22x2,5 22,0 (18,0 140 | 34 [14,5 |19,50 27HSSE-PM-TIAIN-M2201 120,10 | 27HSSEASP-TIALN-M2201 120,10 27HSSE-VAP-M2201 82,20
M 24x3,0 240 (180 160 | 38 [14,5 |21,000 27HSSE-PM-TIAIN-M2401 135,60 | 27HSSEASP-TIALN-M2401 135,60 27HSSE-VAP-M2401 89,30
M 27x3,0 27,0 (20,0 160 | 38 |16,0 (24,00 29A15S-TIN-M2701 166,00 29A15S-TICN-M2701 207,25
M 30x3,5 30,0 (22,0 180 | 45 |18,0 (26,50 29A15S-TIN-M3001 212,00 29A15S-TICN-M3001 24417

PG | FG

BSC

RD
RMS

MF UNC |UNF 8 VG

UN

12
UN

BSW|BSF | TR RC

RP

BA | W TeXHW.

MHdopM.

G
(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

23

UNS rNEF

NPT | NPS
NPTFrPSM

MINI ®oTo
(wraTmB.).




MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MaLlUUHHbIe MEeTYMKUN
ANs cneunanbHbIX CrnaBoB
(MHkoHenb, Mactennon n .4.)

MaLUMHHbIE METYUKU
mMeTpuyeckas pe3b6a, B COOTBETCTBUM C | /15 alllOMUHYIS
MnCo, AMH 13

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

CKBO3HbIX
OoTBEPCTUM
po25x90

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:
HSSE-TiH1

HapyxHoe

4-5 waros
oxnaxgeHne

TwnBc
noaTouKON

N/mm?
HRC

no 700 Himm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

CKBO3HbIX
OTBEPCTUIA
no25x9d

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

maTepuan:
HSSE-PM TiH1

HapyxHoe

4-5 waros
oxraxgeHne

TwnBc
noaTouKON

o 1200
H/mm?

UNS rNEF

NPT
PTF

NPS
PSM

oy b oy ol s
: : 2 i R
5 K N 1K
4 L2 d | I 2
= : l D2 I ° ® ° ®
[WH 371
I L1
g R J—
ii/g A@DZ 2D
IWH 376 - 1 |
| \‘!—..I
M o1 02 v 2 ORI No. € No. €
M 2x0,4 20 |28 | 45 8 2,1 11,60 29P15-TiH1-M201 37,56
M 25x045 25 | 28 | 50 9 2,1 | 2,05 29P15-TiH1-M2,501 32,91
M 3x0,5 30 |35 | 56 11 2,7 | 2,50 | 29A15AZ-TiH1-M301 32,19 29P15-TiH1-M301 28,33
M 4x0,7 40 |45 | 63 13 | 3,4 | 3,30 | 29A15AZ-TiH1-M401 32,19 29P15-TiH1-M401 28,60
M 5x0,8 50 | 6,0 70 16 4,9 | 4,20 | 29A15AZ-TiH1-M501 32,92 29P15-TiH1-M501 29,85
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 19 | 4,9 | 5,00  29A15AZ-TiH1-M601 32,92 29P15-TiH1-M601 31,52
M 8 x1,25 80 |80 | 9 22 | 6,2 |6,80 | 29A15AZ-TiH1-M801 41,67 29P15-TiH1-M801 45,45
M 10x1,5 10,0 |[10,0 100 | 24 | 8,0 | 8,50 |29A15AZ-TiH1-M1001 50,09 29P15-TiH1-M1001 54,78
M 12x1,75 (120 | 90 | 110 | 29 | 7,0 |10,2029A15AZ-TiH1-M1201 58,88 29P15-TiH1-M1201 69,61
M 14x20 14,0 11,0 |110 | 30 | 9,0 |12,0029A15AZ-TiH1-M1401 66,10 29P15-TiH1-M1401 61,12
M 16x2,0 16,0 |12,0 | 110 | 32 | 9,0 14,00/29A15AZ-TiH1-M1601 76,83 29P15-TiH1-M1601 100,67
M 18x2,5 18,0 14,0 |125 | 34 |11,0 [15,50 29P15-TiH1-M1801 136,50
M 20x2,5 (20,0 (16,0 | 140 | 34 [12,0 |17,50 29P15-TiH1-M2001 180,58
M 24x3,0 (24,0 |18,0 |160 | 38 |14,5 21,00 29P15-TiH1-M2401 255,61
M 27x3,0 (27,0 20,0 |160 | 38 [16,0 |24,00 29P15-TiH1-M2701 324,62
M 30x3,5 30,0 220|180 | 45 |18,0 |26,50 29P15-TiH1-M3001 428,58
24 MF | G UNC UNF 8 12 BSW BSF | TR RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.



www.gewindebohrer.de

MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MaLUMHHbIE METYUKU
mMeTpuyeckas pe3bba, B COOTBETCTBUM C| AMsi O6LLEro npuMeHeHys
NCco, AWH 13

TunBc
noaTouKON

CHsTune
CTPYXKKN
(CcM. pUCyHOK)

TOL

CKBO3HbIX
OoTBEpPCTUIA
nodxg

N/mm?
| HRC

i

maTtepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKIOHEHMe
1SO2/6H

0o 900 H/mm?

HapyxHoe
oxnaxaeHue

4-5 waros

T
.-

L1

0L Wot L2e HUT
2L W 10 9/¢ HUT

=D
OWH 371

L1

[OWH 376

MaLUUHHbIE METYUKU
ans o6Lero npumeHeHns

CHsTune TunBc

CTPYXKN
noaTouKomn
(CM. puCyHOK)

CKBO3HbIX
OTBEPCTUIA
po25x9@

MaLUMHHbIE METUYUKMU
Ansi obLLero npumMeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

CKBO3HbIX
oTBEPCTUIA
po25x9

TunBc
MOATONKOM

TOL 1hlulus TOL 1Lllus
HRC HRC

marepuan:

2
HSSE 10 900 H/mm

6H+0'IMM

HapyxHoe
oxraxgeHne

4-5 waros

0L W ot L2e HUT
AT .-
2L IN 10 92€ HNL
L (¥

matepuan:

2
HSSE 00 900 H/mm

HapyxHoe
oxnaxgeHne

4-5 waros

0l W ot L€ HUT
AT .-
ZL N 10 9/€ HUT
L (¥

Y
M o1 02 1 2 ORI No. € No. € No. €
O6was gnuHa L1 =100 vm TonepaHTHOCTL 6G TonepaHTHOCTL 4H
M 2x0,4 20 |28 | 45 8 21 | 1,60 29A15-4H-M201 27,35
M 25x045 25 |28 | 50 9 21 | 2,05 263252201 10,53 29A15-4H-M2,501 26,61
M 3x0,5 30 |35 | 56 1 2,7 | 250 263201001 8,58 263252601 10,53 29A15-4H-M301 23,28
M 4x0,7 40 |45 | 63 13 | 34 |3,30 263201101 8,58 263253001 10,53 29A15-4H-M401 24,02
M 5x0,8 50 [ 6,0 | 70 16 | 49 | 4,20 263201201 9,02 263253401 10,97 29A15-4H-M501 25,13
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 19 |49 |5,00 263201301 9,02 263253801 10,97 29A15-4H-M601 25,13
M 8 x1,25 80 |80 | 9 22 | 6,2 |6,80 263201401 10,80 263254201 13,46 29A15-4H-M801 28,46
M 10x1,5 |10,0 10,0 | 100 | 24 | 8,0 | 8,50 263201501 11,36 263254601 15,36 29A15-4H-M1001 34,40
M 12x1,75 120 | 9,0 | 110 | 29 | 7,0 10,20 263201601 12,81 263255001 18,43 29A15-4H-M1201 44,98
M 14x2,0 140 |[11,0 | 110 | 30 | 9,0 12,00 263255401 26,33 29A15-4H-M1401 55,38
M 16x2,0 16,0 |[12,0 | 110 | 32 | 9,0 14,00 263255801 30,71 29A15-4H-M1601 70,31
M 18x25 (18,0 (14,0 | 125 | 34 |11,0 [15,50 263256201 41,68
M 20x2,5 |20,0 |[16,0 | 140 | 34 |12,0 /17,50 263256601 58,50
O6was anuHa L1 =120 um TonepaHTHOCTL 7G
M 3x0,5 30 |35 | 56 1 2,7 | 250 263250301 12,87
M 4x0,7 40 |45 | 63 13 | 34 |3,30 263202101 9,02 263250401 12,87
M 5x0,8 50 [ 6,0 | 70 16 |49 | 420 263202201 9,80 263250501 13,89
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 19 |49 |5,00 263202301 9,80 263250601 13,89
M 8x1,25 80 |80 | 9 22 6,2 |6,80 263202401 11,36 263250801 17,70
M 10x1,5 |10,0 10,0 | 100 | 24 | 8,0 | 8,50 263202501 12,92 263251001 20,91
M 12x1,75 12,0 |90 | 110 | 29 | 7,0 10,20 263202601 15,04 263251201 22,52
O6was anuHa L1 =150 mm TonepaHTHOCTL 6H +0,1 MM
M 3x0,5 30 |35 | 56 11 2,7 | 250 263258301 12,87
M 4x0,7 40 |45 | 63 13 | 34 | 3,30 263203101 9,47 263258401 12,87
M 5x0,8 50 [ 6,0 | 70 16 | 49 | 4,20 263203201 10,58 263258501 13,89
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 19 | 4,9 |5,00 263203301 10,58 263258601 13,89
M 8x1,25 8,0 |80 | 90 22 6,2 |6,80 263203401 12,92 263258801 17,70
M 10x1,5 |10,0 10,0 | 100 | 24 | 8,0 | 8,50 263203501 15,59 263259001 20,91
M 12x1,75 |[12,0 |90 | 110 | 29 | 7,0 10,20 263203601 18,38 263259201 22,67
MF | G UNC|UNF 8 12 |BSW BSF | TR RC BA | W PG | FG | RD MiINI @oto| VG | uHcTpy- TeXHW. 25
(BSP) UN | UN RP BSC |RMS (wrarve) MeHTapuii | UHGOpPM.

UNS rNEF

NPT | NPS
NPTFrPSM




YV svrusr

MaLWWHHbIe MeTYUKK - Tun C ANs CKBO3HbIX- U I'nyxoe oTBepcTUue

MaLUUHHbIE METYUKU
mMeTpuyeckas pe3bba, B COOTBETCTBUM C | A71s O6LLEro npuMeHeHs
NCco, AWH 13

MaLUUHHbIe MEeTUYUKN
Ans obLero npumMeHeHus

MalUUHHbIe MEeTYUKU
C BbICOKOW >XM3HMN

CKBO3HbIX 1
rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSE

2-3 waros

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

| ToL
i
[Honyctumoe

OTKIOHEeHne
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

CKBO3HbIX 1
rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

marepuan:
HSSE

2-3 waros

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

HRC

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe

oxnaxaeHve

N/mm?

0o 900 H/mm?

CKBO3HbIX 1
rnyxoe oTBepcTUe
no15x0@

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

N/mm?
HRC

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:

2
HSSE TIN 10 900 H/mm

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

54 53 SIS SIS
- : : 4t gt 4E ELEL
p=} o p=} o
= = o B °
QIVH 371
|
I L1
I8 -

A 1 .

%% ,oD2 B £

[IVH 376 E E :

M D1 D2 L1 No. € No. € No. €
OWH 371
M 2x0,4 2,0 2,8 45 8 2,1 1,60 263741601 7,20 29A21-FC-TiN-M201 24,12
M 2,2 x 0,45 2,2 2,8 45 8 2,1 1,75 29A21-FC-TiN-M2,201 26,38
M 2,3x0,4 2,3 2,8 45 9 2,1 1,90 263741801 7,20 29A21-FC-TiN-M2,301 29,00
M 2,5x 0,45 2,5 2,8 50 9 2,1 2,05 263742201 7,20 29A21-FC-TiN-M2,501 20,95
M 2,6 x 0,45 2,6 2,8 50 9 2,1 2,10 263742401 7,20 29A21-FC-TiN-M2,601 20,19
M 3x0,5 3,0 3,5 56 " 2,7 2,50 263742601 5,87 263342601 9,80 29A21-FC-TiN-M301 15,54
M 3,5x0,6 3,5 4,0 56 13 3,0 2,90 263742801 6,65 29A21-FC-TiN-M3,501 19,80
M 4x0,7 4,0 4.5 63 13 3,4 3,30 263743001 5,87 263343001 9,80 29A21-FC-TiN-M401 15,73
M 5x0,8 5,0 6,0 70 16 49 4,20 263743401 6,21 263343401 10,25 29A21-FC-TiN-M501 17,10
M 6x1,0 6,0 6,0 80 19 4,9 5,00 263743801 6,21 263343801 10,25 29A21-FC-TiN-M601 18,58
M 7x1,0 7,0 7,0 80 19 55 6,00 263744001 8,64 29A21-FC-TiN-M701 22,17
M 8x1,25 8,0 8,0 90 22 6,2 6,80 263744201 7,54 263344201 12,25 29A21-FC-TiN-M801 25,75
M 9x1,25 9,0 9,0 90 18 6,2 7,80 29A21-FC-TiN-M901 29,88
M 10x1,5 10,0 | 10,0 | 100 24 8,0 8,50 263744601 9,31 263344601 13,92 29A21-FC-TiN-M1001 30,99
[VH 376
M 3x0,5 3,0 2,2 56 11 - 2,50 263842601 6,43
M 4x0,7 4,0 2,8 63 13 2,1 3,30 263843001 6,43
M 5x0,8 5,0 3,5 70 16 2,7 4,20 263843401 6,76
M 6x1,0 6,0 4,5 80 19 3,4 5,00 263843801 6,76
M 8x1,25 8,0 6,0 90 22 4,9 6,80 263844201 8,09
M 10x1,5 10,0 | 7,0 100 24 55 8,50 263844601 9,75
M 11x1,5 11,0 | 8,0 100 22 6,2 9,50 29A21-FC-TiN-M1101 39,04
M 12 x 1,75 12,0 | 9,0 110 29 7,0 |10,20 263845001 11,30 263445001 16,59 29A21-FC-TiN-M1201 38,25
M 14 x 2,0 14,0 | 11,0 | 110 30 9,0 |12,00 263845401 14,52 263445401 24,50 29A21-FC-TiN-M1401 47,00
M 16 x 2,0 16,0 | 12,0 | 110 32 9,0 | 14,00 263845801 16,29 263445801 27,84 29A21-FC-TiN-M1601 54,60
M 18 x 2,5 18,0 | 14,0 | 125 34 11,0 | 15,50 263846201 23,27 263446201 37,87 29A21-FC-TiN-M1801 72,83
M 20 x 2,5 20,0 | 16,0 | 140 34 12,0 | 17,50 263846601 31,58 263446601 53,46 29A21-FC-TiN-M2001 81,40
M 22x2,5 22,0 1 18,0 | 140 34 14,5 | 19,50 263847001 36,01 263447001 55,69 29A21-FC-TiN-M2201 108,70
M 24 x 3,0 24,0 | 18,0 | 160 38 14,5 | 21,00 263847401 38,45 263447401 57,92 29A21-FC-TiN-M2401 112,68
M 27 x 3,0 27,0 | 20,0 | 160 38 16,0 | 24,00 263847601 61,50 29A21-FC-TiN-M2701 142,74
M 30x3,5 30,0 | 22,0 | 180 45 18,0 | 26,50 263847801 64,27 29A21-FC-TiN-M3001 169,16
M 33x3,5 33,0 | 25,0 | 180 50 |20,0 | 29,50 263848001 88,65 29A21-FC-TiN-M3301 239,49
M 36 x 4,0 36,0 | 28,0 | 200 56 22,0 | 32,00 263848201 146,27 29A21-FC-TiN-M3601 321,89
M 39x4,0 39,0 | 32,0 | 200 60 | 24,0 | 35,00 263848401 186,17
M 42 x4,5 42,0 | 32,0 | 200 60 24,0 | 37,50 263848601 216,08
M 45x 4,5 45,0 | 36,0 | 220 65 |29,0 | 40,50 263848801 243,79
M 48 x 5,0 48,0 | 36,0 | 250 70 [29,0 43,00 263849001 268,17
M 52 x 5,0 52,0 [40,0 | 250 70 32,0 47,00 263849201 326,90
26 MF | G UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF TR [NPT/NPS| RC BA W | PG  FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHW.
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

MaLWWHHbIe MeTYUKK - Tun C ANs CKBO3HbIX- U I'nyxoe oTBepcCcTUe

MeTpuyecKas pe3bba, B COOTBETCTBMM C| A5 BpocuTb MaTepuanbHo- AN TUTaH 1 TUTaHOBbIE CMJlaBbl

M MaLUUHHbIE MEeTUYUKN MaLIUHHbIE METUYUKU MaLUUHHbIE METYUKHN
UCO, ONH 13

CHsTne CHsTune CHsTne
Tnyxoe oteepcTvie  CTPYXKKM Tnyxoe otBepcTvie  CTPYXKKM Tnyxoe otBepcTvie  CTPYXKKM
no25x@  (cM. p1cyHOkK) n025x@  (cM. pUcyHOK) po2x9 (CM. pUCyHOK)

N/mm? TOL 1hlulus TOL 1Lllus
HRC i HRC i HRC
| |
[Honyctumoe 20 1000 Jy—— [Honyctumoe

OTKrOHeHMe " OTKNMOHeHMe Ao 600 H/mm?
1SO2/6H Hiwm HSSETIN — “iso26H

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:
HSSE TiCN

no 1000 marepuan:
H/imm? HSSE

HapyxHoe 2-3 waros HapyxHoe 2-3 waros HapyXHoe

2-3 waros
oxnaxgeHne oxraxgeHne oxnaxgeHne

1 HHE B B
r -l ] E g § 4 4 § @ 4 §
S o - [} - =
O L2 B S B El B 9
=z = z = =z =
g 3 = 2 N 3 R
= |”D2 en
|
QVH 371

L1

[OWH 376

e
e

[~}

o

S
I
LJ '_
N
|

(o}

o
e
———

.
%

M p1 b2 w1 2 O KB No. € No. € No. €
M 2x0,4 2,0 | 2,8 45 8 2,1 1,60 29A110-M21 30,09
M 25x045 25 |28 50 9 2,1 2,05 29A110-M2,51 24,89
M 3x0,5 3,0 | 35 56 1 2,7 |2,50 29A43-TICN-M301 16,28 29A110-M31 20,05 263572601 10,47
M 3,5x0,6 35 | 4,0 56 13 3,0 | 2,90 29A43-TICN-M3,501 24,01
M 4x0,7 40 | 4,5 63 13 3,4 3,30 29A43-TICN-M401 16,47 29A110-M41 20,55 263573001 10,47
M 5x0,8 5,0 | 6,0 70 16 49 | 4,20 29A43-TICN-M501 17,95 29A110-M51 21,70 263573401 11,25
M 6x1,0 6,0 6,0 80 19 49 | 5,00 29A43-TICN-M601 18,70 29A110-M61 21,84 263573801 11,25
M 7x1,0 7,0 7,0 80 19 55 | 6,00 29A43-TICN-M701 32,14
M 8x1,25 8,0 8,0 90 22 6,2 6,80 29A43-TICN-M801 22,50 29A110-M81 28,93 263574201 12,92
M 9x1,25 9,0 | 9,0 90 18 6,2 | 7,80 29A43-TICN-M901 38,79
M 10x1,5 10,0 /10,0 | 100 | 24 8,0 |8,50 29A43-TICN-M1001 29,74 29A110-M101 36,26 263574601 15,59
M 11 x1,5 11,0 | 8,0 | 100 | 22 6,2 | 9,50 29A43-TICN-M1101 47,85
M 12x1,75 (12,0 | 9,0 110 29 7,0 [10,20] 29A43-TICN-M1201 41,16 29A110-M121 48,96 263575001 18,93
M 14x 2,0 14,0 /11,0 | 110 30 9,0 [12,00] 29A43-TICN-M1401 54,02 29A110-M141 62,57 263575401 2417
M 16x 2,0 16,0 12,0 | 110 32 9,0 [14,00] 29A43-TICN-M1601 58,74 29A110-M161 78,60 263575801 27,73
M 18x2,5 18,0 14,0 | 125 34 11,0 115,50 29A43-TICN-M1801 77,54 29A110-M181 105,72
M 20x2,5 20,0 16,0 | 140 34 12,0 17,50 29A43-TICN-M2001 85,24 29A110-M201 129,59
M 22x25 22,0 (18,0 | 140 H 34 [14,5 (19,50 29A43-TICN-M2201 144,17
M 24x 3,0 24,0 (18,0 | 160 | 38 [14,5 121,00 29A43-TICN-M2401 120,00
M 27 x 3,0 27,0 /20,0 | 160 38 16,0 24,000 29A43-TICN-M2701 210,22
M 30x3,5 30,0 22,0 | 180 45 18,0 [26,50| 29A43-TICN-M3001 272,29
M 33x3,5 33,0 25,0 | 180 50 [20,0 29,50/ 29A43-TICN-M3301 418,80

®oto| VG

(wraTmB.).

MF UNC |UNF 8

UN

12
UN

BSW|BSF | TR RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

MINI TeXHW.

MHdopM.

G
(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

27

UNS rNEF

NPT | NPS
NPTFrPSM




MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans I'nyxoe oTBepcTHne

MeTpuueckas pe3bba, B COOTBETCTBUM C
NCco, ANH 13

CHsTne

Fnyxoe oTeepcTUe

no3x@

matepuan:

HSSE

2-3 waros

CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

L1

=D
OWH 371

L1

[OWH 376

0L W ot L 2e HUT
2L W 10 9/€ HUTT

%

MalUlUHHbIE METYUKU

NiTAP

Tun C 40°
MpaBoCTOPOHHSIA
cnupanb

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

MalUlUHHbIEe METYUKU

Tnyxoe oTEepcme

no3xo

CHsiTe
CTPYXKN
(CM. pUCYHOK)

YyHUBEpCcanbHbIN| AN o6Lero npuMmeHeHus
METUUKN

MpaBocTOpoHHAs

cnupans

MaLLUMHHbIE METUYUKHU
Onsi obLLero npumMeHeHns

CrsaTne Tun C 35°

Tnyxoe maepcme

0 x0

TOL 1hlulus
HRC

martepuan:
HSSE

2-3 waros

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

12L& HUT
HIYE -
9/¢ HU
YIUE -

MR

%

0o 900 H/mm?

HSSE

2-3 waros

matepuan:

CTPYXXKN
(CM. pUCYHOK)

TOL

NIEBOCTOPOHHSAS
cnupans

N/mm?
HRC

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

0o 900 H/mm?

HapyxHoe
oxnaxgeHne

L2€ HU

I -

9.€ HNT

=N
M o1 02 v 2 ORI No. € No. € No. €
OWH 371
M 2x0,4 20 |28 | 45 6 21 | 1,60 6680410 24,99 263771601 8,09
M 22x045 | 22 | 2,8 45 6 2,1 1,75 6680411 27,69
M 25x045 | 25 | 28 | 50 6 21 | 2,05 6680412 21,04 263772201 8,09
M 3x0,5 30 |35 | 56 6 2,7 | 250 6680413 17,23 263772601 7,31 263372601 13,14
M 3,5x0,6 35 |40 | 56 13 | 3,0 | 2,90 6680414 19,20 263772801 8,09
M 4x0,7 40 |45 | 63 7 34 |330 6680415 17,23 263773001 7,31 263373001 13,14
M 5x0,8 50 | 6,0 | 70 8 49 |4,20 6680416 17,74 263773401 7,98 263373401 13,92
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 10 | 4,9 | 5,00 6680417 17,74 263773801 7,98 263373801 13,92
M 7x1,0 70 |70 | 80 19 |55 |6,00 263774001 10,97
M 8x1,25 8,0 |80 | 90 14 | 6,2 |6,80 6680418 22,38 263774201 9,53 263374201 16,71
M 10x1,5 10,0 10,0 | 100 | 16 | 8,0 | 8,50 6680419 26,55 263774601 11,75 263374601 19,05
[OWH 376
M 3x0,5 30 |22 | 56 6 - 2,50 263872601 8,09 263472601 13,14
M 4x0,7 40 | 28 | 63 7 2,1 | 3,30 263873001 8,09 263473001 13,14
M 5x0,8 50 |35 | 70 8 2,7 | 4,20 263873401 8,53 263473401 13,92
M 6x1,0 6,0 | 45 | 80 10 | 34 |5,00 263873801 8,53 263473801 13,92
M 8 x 1,25 80 | 6,0 | 90 14 |49 |6,80 263874201 10,19 263474201 16,71
M 10x1,5 10,0 | 7,0 (100 | 16 | 5,5 | 8,50 263874601 12,30 263474601 19,05
M 12x1,75 (12,0 1 9,0 | 110 | 18 | 7,0 |10,20 6680420 35,03 263875001 14,18 263475001 21,72
M 14x2,0 14,0 (11,0 | 110 | 20 | 9,0 [12,00 6680421 42,10 263875401 18,28 263475401 28,40
M 16 x 2,0 16,0 (12,0 | 110 | 22 | 9,0 [14,00 6680422 54,12 263875801 20,50 263475801 31,85
M 18x2,5 18,0 (14,0 1125 | 25 |11,0 [15,50 6680423 70,09 263876201 29,25 263476201 42,88
M 20x 2,5 20,0 (16,0 | 140 | 25 |12,0 |17,50 6680424 84,02 263876601 39,56 263476601 61,26
M 22x25 22,0 18,0 | 140 27 14,5 /19,50 6680425 106,18 263877001 45,43 263477001 67,94
M 24 x 3,0 24,0 (18,0 | 160 | 30 |14,5 |21,00 6680426 112,20 263877401 48,76 263477401 70,17
M 27 x 3,0 27,0 20,0 1160 | 30 |16,0 |24,00 6680427 179,88 263877601 77,57 263477601 120,29
M 30x 3,5 30,0 22,0 | 180 | 35 [18,0 [26,50 6680428 219,57 263877801 80,89 263477801 124,74
M 33x3,5 33,0 25,0 | 180 | 35 |20,0 [29,50 263878001 111,92 263478001 172,63
M 36 x 4,0 36,0 (28,0 | 200 | 40 |22,0 |32,00 263878201 183,95 263478201 290,69
M 39 x4,0 39,0 /32,0 | 200 | 40 |24,0 35,00 263878401 234,92 263478401 356,40
M 42x4,5 42,0 32,0 | 200 | 45 |24,0 |37,50 263878601 271,49 263478601 417,66
M 45x4,5 45,0 36,0 | 220 | 45 |29,0 |40,50 263878801 308,06 263478801 473,34
M 48 x 5,0 48,0 |36,0 | 250 | 50 |29,0 |43,00 263879001 337,98 263479001 516,78
M 52 x 5,0 52,0 /40,0 | 250 | 50 |32,0 [47,00 263879201 410,01 263479201 601,43
28 MF | G |UNC UNF 8 12 BSW BSF | TR |NPT RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS [JNEF

NPS
NPTFr‘PSM




www.gewindebohrer.de

MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans Fnyxoe oTBepcTUue

MeTpuyeckas pe3bba, B COOTBETCTBUMU C [ONs cneumarnbHbIX CriaBoB
UCO, ONH 13 WHKoHenb, Mactennon u T.4.

% JA

Chatue Tun C 35° CHsTne Tun C 35° CHsTue Tun C 15°
nyxoe otBepcTue c n nyxoe otBepcTue c n [nyxoe otBepcTue n
10 2.5 X TPYXKM paBoCTOPOHHSS 10 2.5 X TPYXKKM PaBOCTOPOHHSISI 102x0 CTPYXKN PaBOCTOPOHHSISH

(CM. pUCyHOK) cnuparnb (CM. puCyHOK) cnuparb (CM. puCyHOK) cnuparb

N/mm? TOL : N/mm?
HRC b HRC

marepuvan: Honyctumoe martepuan: [Honyctumoe . [onyctumoe
HSSETICN &  OTKNOHeHue ug/:AZMOZO HSSE oTknoHeHve  go 900 H/mm? H’\SASEF?I\I:E']I'Tm OTKINOHEHWE Dﬁ/:ﬁgo
HSSE-PM TiAIN 1SO2/6H BbiNapeHHas 1SO2/6H 1ISO2/6H

M MaLUUHHbIE MEeTUYUKN MaLIUHHbIE METUYUKU MaLUUHHbIE METYUKHN

HapyxHoe HapyxHoe HapyXHoe
Py; 2-3 waros py; 2-3 waros py;
oxnaxgeHne oxnaxgeHne oxnaxgeHne

2-3 waros

L1

I -

0} W O }2€ HUT
ZL N 10 9€ HUT
0l O /€ HUIT
ZL N 10 9/€ HN
0} W O | /€ HUT
2L N 10 9/€ HUT

= [m e

OWH 371

L1

L2
o : .
%% D2 ‘ @D
|
[VH 376 %

Y
M p1 b2 w1 2 O KB No. € No. € No. €

M 2x0,4 20 |28 | 45 6 2,1 | 1,60 29A70S-TICN-M201 33,95
M 25x045 25 | 28 | 50 6 21 | 2,05 29A70S-TICN-M2,501 29,50

M 3x0,5 3,0 | 35 56 6 2,7 | 250 27HSSE-TIALN-35°-M301 26,23 27HSSE-VAP-35°-M301 12,70 29P29-TiH1-M301 29,84
M 3,5x06 | 35 |40 | 56 13 3,0 | 290 29A70S-TICN-M3,501 27,46

M 4x0,7 40 | 4,5 63 7 34 | 3,30 27HSSE-TIALN-35°-M401 27,95 27HSSE-VAP-35°-M401 12,70 29P29-TiH1-M401 30,38
M 5x0,8 5,0 | 6,0 70 8 49 | 4,20 27HSSE-TIALN-35°-M501 30,95 27HSSE-VAP-35°-M501 13,70 29P29-TiH1-M501 31,53
M 6x1,0 6,0 | 6,0 80 10 49 | 5,00 27HSSE-TIALN-35°-M601 33,10 27HSSE-VAP-35°-M601 13,70 29P29-TiH1-M601 33,14
M 7x1,0 70 (70 | 80 19 |55 |6,00 29A70S-TICN-M701 36,94

M 8 x1,25 8,0 /80 | 9 14 16,2 |6,80 27HSSE-TIALN-35°-M801 38,70 27HSSE-VAP-35°-M801 15,82 29P29-TiH1-M801 47,18
M 9x1,25 9,0 |90 | 90 15 | 7,0 |7,80 29A70S-TICN-M901 42,90

M 10x1,5 |[10,0 [10,0 | 100 | 16 8,0 | 8,50 | 27HSSE-TIALN-35°-M1001 46,45 27HSSE-VAP-35°-M1001 18,93 29P29-TiH1-M1001 56,80
M 11x15 11,0 80 |[100 | 18 | 6,2 | 9,50 29A70S-TICN-M1101 53,30

M 12x1,75 {120 | 90 | 110 | 18 | 7,0 |10,20 27HSSE-TIALN-35°-M1201 59,77 27HSSE-VAP-35°-M1201 23,28 29P29-TiH1-M1201 71,79
M 14x2,0 (140 110 110 | 20 | 9,0 |12,00| 27HSSE-TIALN-35°-M1401 63,43 27HSSE-VAP-35°-M1401 30,07 29P29-TiH1-M1401 86,51

M 16x 2,0 16,0 (12,0 | 110 | 22 9,0 |14,00| 27HSSE-TIALN-35°-M1601 68,37 27HSSE-VAP-35°-M1601 34,30 29P29-TiH1-M1601 103,60
M 18x2,5 18,0 (14,0 |125 | 25 |11,0 |15,50| 27HSSE-TIALN-35°-M1801 86,00 27HSSE-VAP-35°-M1801 47,78 29P29-TiH1-M1801 141,10
M 20x2,5 (20,0 (16,0 |140 | 25 |12,0 |17,50| 27HSSE-TIALN-35°-M2001 95,68 27HSSE-VAP-35°-M2001 66,94 29P29-TiH1-M2001 185,67
M 22x25 (22,0 18,0 | 140 | 27 [14,5 [19,50| 27HSSE-TIALN-35°-M2201 127,40 27HSSE-VAP-35°-M2201 80,94

M 24x3,0 [24,0 (18,0 |160 | 30 |14,5 |21,00| 27HSSE-TIALN-35°-M2401 139,75 27HSSE-VAP-35°-M2401 87,50

M 27x3,0 (27,0 20,0 |160 | 30 [16,0 |24,001 27HSSE-TIALN-35°-M2701 175,00

M 30x3,5 30,0 22,0 |180 | 35 |18,0 |26,50| 27HSSE-TIALN-35°-M3001 204,00

MF UNC |UNF 8

UN

12
UN

BSW|BSF | TR RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

G VG

(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

TEXHU.
MHdopM.

29

NPT | NPS
NPTFrPSM

MINI ®oTo
(wraTmB.).

UNS rNEF




MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans Fnyxoe oTBepcTHne

NCco, ANH 13

Tnyxoe oTeepcite
no3x@

matepuan:
HSSE

MalUUHHbIE METYUKU
MeTpuyeckas pe3b6a, B COOTBETCTBUM C | /115 alTlOMVHNS
LAOLLNIA ANVHHYIO CTPYKKY

2-3 waros

MaLUUHH

Tun C 40°
MpaBoCTOpOHHSIS
cnupanb

CHsatne
CTPYXKN
(CM. pUCyHOK)

Tnyxoe oTBepcTe
no3x@

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

marepuan:

2
1o 350 H/mme HSSE

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

ANsi MaTepuanos
LAOLLMIA ANVHHYIO CTPYXKKY

bleé METYUKHN MaLUUHH

]

Tun C 15°
MpaBOCTOPOHHAS
cnupans

CHatne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

Tnyxoe oTBepcTve
no3x@

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

matepuan:

2
10 900 H/mm HSSE TIN

HapyxHoe
oxraxgeHne

2-3 waros

bleé MeTYUKHN

C BbICOKOW XXMU3HU

Tun C 35°
MpaBocTOpOHHSIA
cnuparnb

CHsTne
CTPYXKN
(CM. pUCYHOK)

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

2 &

0o 900 H/mm?

HapyxHoe
oxnaxgeHne

=} p=] h=] & p=] =} p=]
s , 1K L i
= = < = = =
- : l D2 ‘o0 ° ® ° ® ° ®
QVH 371
| LA
| L1 Ij Vo | | ;’
- e 7 4 0{ { | ! é‘ ?
%% " op2 2D /; & ; !
IWH 376 - i | ; 2 /1 i
i \'!-..I
M p1 b2 w11 L2 OO Kl No. € No. € No. €
OWH 371
M 3x0,5 30 |35 56 6 2,7 | 2,50 263652601 12,14 263762601 8,02 263172601 10,75
M 35x06 | 35 |40 56 13 13,0 2,90 263762801 8,80
M 4x0,7 40 |45 | 63 7 3,4 | 3,30 263653001 12,14 263763001 8,02 263173001 10,75
M 5x0,8 50 | 6,0 70 8 4,9 |4,20 263653401 13,14 263763401 8,58 263173401 11,40
M 6x1,0 6,0 | 6,0 80 10 4,9 | 5,00 263653801 13,14 263763801 8,58 263173801 12,10
M 7x1,0 70 | 7,0 80 19 55 |6,00 263764001 12,03
M 8x1,25 8,0 | 8,0 90 14 6,2 | 6,80 263654201 15,04 263764201 10,47 263174201 14,75
M 10x1,5 10,0 /10,0 | 100 16 8,0 | 8,50 263654601 18,27 263764601 12,81 263174601 18,95
OWH 376
M 3x0,5 30 | 22 56 1" - 2,50 263862601 8,91
M 4x0,7 40 | 28 63 13 2,1 3,30 263863001 8,91
M 5x0,8 50 | 35 70 16 2,7 4,20 263863401 9,24
M 6x1,0 6,0 |45 80 19 3,4 | 5,00 263863801 9,24
M 8x1,25 8,0 | 6,0 90 22 49 |6,80 263864201 11,14
M 10x1,5 10,0 | 7,0 100 | 24 55 |8,50 263864601 13,37
M 12x1,75 12,0 |90 | 110 | 18 | 7,0 (10,20 263655001 22,05 263865001 15,48 263175001 25,15
M 14x2,0 14,0 11,0 | 110 | 20 | 9,0 [12,00 263655401 28,96 263865401 20,05
M 16x2,0 16,0 (12,0 | 110 | 22 9,0 [14,00 263655801 32,86 263865801 22,28
M 18x2,5 18,0 (14,0 | 125 | 25 |11,0 (15,50 263866201 32,30
M 20x2,5 /20,0 16,0 |140 | 25 [12,0 [17,50 263866601 43,44
M 22x25 (22,0 (18,0 |140 | 27 |14,5 |19,50 263867001 49,56
M 24x3,0 24,0 (18,0 |160 | 30 |14,5 (21,00 263867401 52,90
30 MF | G UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHW.
(BSP) UN | UN NPTFrPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans I'nyxoe oTBepcTUue

maTtepuan:
HSSE

2-3 waros

CHsatne
CTPYXKN
(CM. pUCYHOK)

TOL

Inyxoe oTBepcTve
no3xg@g

[Honyctumoe

OTKINOHeHne
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxaeHue

MaLUMHHbIE METYUKU
mMeTpuyeckas pe3bba, B COOTBETCTBUM C| AMsi O6LLEro npuMeHeHys
NCco, AWH 13

Tun C 35°
MpaBOCTOPOHHAS
cnuparns

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

MaLUUHHbIE METYUKU
ans o6Lero npumeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. pUCyHOK)

Tnyxoe oTBepcTve
no3x@

C35°
MpaBoCTOPOHHSIA
cnupans

MaLUMHHbIE METUYUKMU
Ansi obLLero npumMeHeHns

CHsne
CTPYXKN
(CM. pucyHoK)

Tnyxoe oTBepcTve
no3x@

Tun C 35°
MpaBocTOpOHHSsIA
cnupans

TOL 1hlulus TOL 1Lllus
HRC HRC

marepuan:

HSSE 6H +D'I MM

HapyxHoe
oxraxgeHne

2-3 waros

0o 900 H/mm?

marepnan:
HSSE

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

0o 900 H/mm?

=] =] b=] b= b= b=
_ s , ] 2 2 2 o
N 3 N 3 S IE
= L2 | = zl = zl =
: l @D2 llaD ° ® ° ® ° ®
ONH 371
| L1 [} ¥ Ij ¥
g - o (f Vi 0 i 0/
AN T | # ¥ F ¥ 4
%% D2 ‘ @D / # #
[WH 376 é ; 'g E ’g
M
M o1 02 1 2 ORI No. € No. € No. €
O6was gnuHa L1 =100 vm TonepaHTHOCTL 6G TonepaHTHOCTL 4H
M 2x0,4 20 |28 | 45 6 21 | 1,60 29A70-4H-M201 27,90
M 25x045 25 |28 | 50 6 21 | 2,05 29A70-4H-M2,501 26,85
M 3x0,5 30 |35 | 56 6 2,7 | 250 263204001 10,25 263272601 12,58 29A70-4H-M301 24,25
M 4x0,7 40 |45 | 63 7 3,4 | 3,30 263204101 10,25 263273001 12,58 29A70-4H-M401 24,75
M 5x0,8 50 [ 6,0 | 70 8 49 14,20 263204201 10,91 263273401 13,16 29A70-4H-M501 25,10
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 10 | 4,9 |5,00 263204301 10,91 263273801 13,16 29A70-4H-M601 25,80
M 8 x1,25 80 |80 | 9 14 |62 |6,80 263204401 12,70 263274201 16,09 29A70-4H-M801 29,80
M 10x1,5 |10,0 10,0 100 | 16 | 8,0 | 8,50 263204501 13,81 263274601 18,57 29A70-4H-M901 35,90
M 12x1,75 120 | 9,0 | 110 | 18 | 7,0 10,20 263204601 13,92 263275001 20,04 29A70-4H-M1001 44,65
M 14x2,0 140 |[11,0 | 110 | 20 | 9,0 12,00 263275401 28,81
M 16x2,0 16,0 [12,0 | 110 | 22 | 9,0 14,00 263275801 30,42
M 18x25 (18,0 (14,0 |125 | 25 |11,0 |15,50 263276201 45,34
M 20x2,5 |20,0 |[16,0 |140 | 25 |12,0 (17,50 263276601 63,62
O6was anuHa L1 =120 um TonepaHTHOCTL 7G
M 3x0,5 30 |35 | 56 6 2,7 | 250 263205101 10,58 263270301 12,87
M 4x0,7 40 |45 | 63 7 3,4 | 3,30 263205201 11,69 263270401 12,87
M 5x0,8 50 [ 6,0 | 70 8 49 14,20 263205301 11,69 263270501 13,89
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 10 | 4,9 |5,00 263205401 13,37 263270601 13,89
M 8 x1,25 80 |80 | 9 14 |62 |6,80 263205501 15,26 263270801 17,70
M 10x1,5 |10,0 10,0 100 | 16 | 8,0 | 8,50 263205601 16,26 263271001 20,91
M 12x1,75 12,0 |90 | 110 | 18 | 7,0 10,20 263271201 22,52
O6was anuHa L1 =150 mm TonepaHTHOCTL 6H +0,1 MM
M 3x0,5 30 |35 | 56 6 2,7 | 250 263278301 12,87
M 4x0,7 40 |45 | 63 7 3,4 | 3,30 263206101 10,91 263278401 12,87
M 5x0,8 50 [ 6,0 | 70 8 49 14,20 263206201 12,59 263278501 13,89
M 6x1,0 6,0 | 6,0 | 80 10 | 4,9 |5,00 263206301 12,59 263278601 13,89
M 8x1,25 8,0 |80 | 90 14 | 6,2 | 6,80 263206401 14,81 263278801 17,70
M 10x1,5 |10,0 10,0 100 | 16 | 8,0 | 8,50 263206501 17,93 263279001 20,91
M 12x1,75 |[12,0 | 90 | 110 | 18 | 7,0 10,20 263206601 19,49 263279201 22,67
MF | G UNC|UNF 8 12 |BSW BSF | TR RC BA | W PG | FG | RD MiINI @oto| VG | uHcTpy- TeXHW. 31
(BSP) UN | UN RP BSC |RMS (wrarve) MeHTapuii | UHGOpPM.

UNS rNEF

NPT | NPS
NPTFrPSM




UNiForm MalwuHHbIe KanubpoBLUKN pe3bOobl

MeTpuyeckas pe3b6a, B COOTBETCTBUM C | YHMBEPCATbHbIN

M KanuobpoBLUNKN pe3bOobl KanuobpoBLUUKN pe3bObl
nco, AuH 13

il

6e3 cHatus  Co cmasoyHomn
CTPYXKN KaHaBKow

CKBO3HbIX 1
Inyxoe oTBepcTe
no25x0@

CKBO3HbIX 1
Tnyxoe oTeepcTue
no3x@

6ea cHatus  Co cmasoqHoi
CTPYXKN KaHaBKou

N/mm?
HRC

. onycTmoe ornycTumoe
maTtepuan: Hony Hony no 1200
OTKINOHEeHue

OTKrMoHeHne  fo 850 Himm? 2
Mpeumyectea: HSSETIN " \cooiemx HSSE-PMTIN S0 ooy Himna
- bonee agnuTenbHbIN CPOK CryXObI
- bonee BbiCOKas 4ONYCTMMAas YacToTa BpaLLeHWs
- HEM3MEHHbIV pa3Mep 1 TOYHOCTb Npoduns
- MOBbILLIEHHAsA AOMYCTUMas Harpy3ka

(OPMOBaHHON pe3bbbl HapyXHoe HapyXHoe

- BbICOKUIA 3anac NpoYHOCTU 23RO oxnaaene Z3WAB ounaerne
- He TpebyeT yaaneHus CTpyxek

marepuan:

=] 1 =] = =]
L1 3 3 z 2
I g 3 g St
L2 B S B S
= § § E
: l @D2 :ZD ° ® N "
ANH 371 |
| L1
g A I
}% " op2 ‘ oD
[VH 376 ' -
Y
M o102 1 2 ORI No. € No. €
TonepaHTHOCTL 6HX TonepaHTHOCTL 6HX
M2x0,4 2,00 2,8 | 45 8 2,1 1,85 34TD70313601 29,37 29P80-N-M201 40,95
M22x0,45 220 | 2,8 | 45 8 2,1 | 2,03 34TD70315601 32,30
M23x04 (230 |28 | 45 8 21 | 2,15 34TD70319601 25,28
M25x0,45 2,50 | 2,8 50 9 2,1 |2,33 34TD70317601 25,28 29P80-N-M2,501 40,95
M2,6x0,45 260 | 2,8 50 9 21 | 243 34TD70349601 24,21
M3x0,5 3,00 | 3,5 56 " 2,7 |2,80 34TD70320601 21,36 29P80-N-M301 27,50
M3,5x0,6 |[350 |4,0 56 13 | 3,0 |3,25 34TD70322601 23,56 29P80-N-M3,501 30,15
M4x0,7 400 |45 |63 | 13 |34 |370 34TD70324601 21,36 29P80-N-M401 27,50
M4,5x0,75 [4,50 | 6,0 70 14 |49 | 420 34TD70326601 21,89
M5x0,8 5,00 | 6,0 70 16 4,9 4,65 34TD70328601 21,89 29P80-N-M501 28,80
M6x1,0 6,00 | 6,0 | 80 19 |49 |5/10 34TD70331601 21,89 29P80-N-M601 30,71
M8 x 1,25 8,00 | 8,0 90 22 6,2 | 7,45 34TD70336601 29,87 29P80-N-M801 36,70
M10x1,5 (10,00 10,0 100 | 24 | 8,0 | 9,35 34TD70342601 35,93 29P80-N-M1001 44,75
M12x1,75 (12,00 90 |110 | 29 | 7,0 |11,25 34TD70350601 47,80 29P80-N-M1201 126,60
M14x20 (14,00 11,0 {110 | 30 | 9,0 [13,10 34TD70354601 57,54 29P80-N-M1401 168,60
M16x2,0 (16,00 12,0 | 110 | 32 9,0 [15,10 34TD70360601 69,46 29P80-N-M1601 211,80
M18x25 (18,00 14,0 | 125 | 34 |11,0 [16,85 34TD70365601 90,50 29P80-N-M1801 295,50
M20x2,5 [20,00/16,0 | 140 | 34 12,0 |18,85 34TD70370601 108,08 29P80-N-M2001 395,57
32 MF | G |UNC UNF 8 12 BSW BSF RC |BA| W PG  FG  RD MINI @oto| VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

UNiForm MalwuHHbIe KanubpoBLUKN pe3bOobl

KannobpoBLUNKN pe3bOobl
MeTpuyeckasi pe3bba, B COOTBETCTBUM C | YHUBEPCAIbHbIV
nco, AuH 13

KanuobpoBLUUKN pe3bObl

bIX 1
nyxoe otBepcTve
no25x0@

Cl bIX N
Tnyxoe oTeepcTue
no3x@

Co cmasouHomn
KaHaBKon

6e3 cHATUS
CTPYXXKN

Co cmasouHoit
KaHaBKoMN

6es cHATUS
CTPYXKN

N/mm?
HRC

1S03/66X
76X

maTtepuan:
HSSETIN

marepuan:
HSSE-PM TIN

n[o 1200

1S03/6GX Hivw

0o 850 Himm?
Mpeunmywiecrtea:

- bonee anuTenbHbIN CPoK CryXObI

- bonee BbiCOKas 4ONYCTMMAas YacToTa BpaLLeHWs
- HEN3MEHHbIV pa3Mep 1 TOYHOCTb Npoduns
- MOBbILLIEHHAsA AOMYCTUMAas Harpy3ka

(HOpPMOBaHHON pe3bbbl
- BbICOKWUIA 3amac Npo4YHOCTU

- He TpebyeT yaaneHus CTpy>ek

L1

=)
OWH 371

L1

[OWH 376

E‘Iﬁ’.

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

0L W ot | 2€ HUT
ZL N 10 9/€ HUT
=

i

HapyxHoe
oxraxgeHne

2-3 waros

0L W o /€ HUT
2L N 10 9/€ HUT
=

il

M D1 D2 L1 L2 [] No. € No. €
TonepaHTHOCTL 6GX TonepaHTHOCTL 6GX
M 2x0,4 2,00 | 2,8 45 8 2,1 1,85 | 29A80-N-TIN-6GX-M201 30,62 29P80-N-TIN-6GX-M201 71,51
M 2,5x0,45|2,50 | 2,8 50 9 2,1 2,33 | 29A80-N-TIN-6GX-M2,501 26,31 29P80-N-TIN-6GX-M2,501 68,75
M 3x0,5 3,00 | 3,5 56 1" 2,7 2,80 | 29A80-N-TIN-6GX-M301 22,15 29P80-N-TIN-6GX-M301 65,01
M 3,5x0,6 3,50 | 4,0 56 13 3,0 3,25 | 29A80-N-TIN-6GX-M3,501 24,47 | 29P80-N-TIN-6GX-M3,501 65,01
M 4x0,7 4,00 | 45 63 13 3,4 3,70 | 29A80-N-TIN-6GX-M401 22,15 29P80-N-TIN-6GX-M401 68,55
M 5x0,8 5,00 | 6,0 | 70 16 | 4,9 | 4,65 | 29A80-N-TIN-6GX-M501 22,72 29P80-N-TIN-6GX-M501 | 68,55
M 6x1,0 6,00 | 6,0 80 19 4,9 5,10 | 29A80-N-TIN-6GX-M601 22,72 29P80-N-TIN-6GX-M601 68,55
M 8 x1,25 8,00 | 8,0 90 22 6,2 7,45 | 29A80-N-TIN-6GX-M801 30,98 29P80-N-TIN-6GX-M801 85,89
M 10x1,5 (10,00 10,0 | 100 24 8,0 9,35 | 29A80-N-TIN-6GX-M1001 37,27 29P80-N-TIN-6GX-M1001 104,60
M 12 x1,75 (12,00 | 9,0 110 29 7,0 [11,25| 29A80-N-TIN-6GX-M1201 = 49,57 29P80-N-TIN-6GX-M1201 136,32
M 14x2,0 (14,00 11,0 | 110 30 9,0 13,10 29A80-N-TIN-6GX-M1401 59,72 29P80-N-TIN-6GX-M1401 182,02
M 16x2,0 [16,00 12,0 | 110 32 9,0 15,10 29A80-N-TIN-6GX-M1601 72,15 29P80-N-TIN-6GX-M1601 232,05
M 18x2,5 [18,00(14,0 |125 | 34 |11,0 16,85 29P80-N-TIN-6GX-M1801 328,97
M 20x2,5 [20,00|16,0 | 140 | 34 |12,0 /18,85 29P80-N-TIN-6GX-M2001 440,27
TonepaHTHOCTL 7GX
M 3x0,5 3,00 | 3,5 | 56 11 2,7 1280 29P80-N-TIN-7GX-M301 67,96
M 3,5x0,6 350 |40 | 56 13 |30 | 325 29P80-N-TIN-7GX-M3,501 67,96
M 4x0,7 4,00 | 45 | 63 13 |34 | 3,70 29P80-N-TIN-7GX-M401 71,70
M 5x0,8 5,00 | 6,0 | 70 16 |49 | 4,65 29P80-N-TIN-7GX-M501 71,70
M 6x1,0 6,00 | 6,0 80 19 4,9 5,10 29P80-N-TIN-7GX-M601 71,70
M 8x1,25 8,00 | 8,0 90 22 6,2 7,45 29P80-N-TIN-7GX-M801 89,83
M 10x1,5 (10,00 10,0 100 | 24 | 8,0 | 9,35 29P80-N-TIN-7GX-M1001 109,53
M 12x1,75 12,00/ 9,0 | 110 | 29 | 7,0 11,25 29P80-N-TIN-7GX-M1201 143,01
M 14x2,0 [14,00|11,0 | 110 | 30 | 9,0 13,10 29P80-N-TIN-7GX-M1401 191,08
M 16x2,0 [16,00|12,0 | 110 | 32 | 9,0 |15,10 29P80-N-TIN-7GX-M1601 243,28
MF G |UNC UNF 8 12 |BSW BSF RC |BA| W [ PG  FG | RD OoTO
) UN  UN RP BSC RMS Tave)

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

-




1/4* Bit-MeTuymnku gna Hape3aHUA BHYTPeHHEU pe3bObl

Pe3bboHape3Has 6uta
MeTpu4yeckas pe3b6a, B Tun D

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

CKBO3HbIX 1 CHatne
rnyxoe oteepcte  CTPYXKKU
no2x0 (CM. pUCyHOK)

TOL
j :

MaTepuan:
HSSG

Honyctumoe

OoTKnoHeHne  go 800 H/mm?
1SO2/6H

Pe3b6oHapesHble 6uTbl Obinv pa3paboTaHbl

cneuuanbHO And Hape3aHua pe3b6bl

AKKYMYINATOPHLIMU LLYypynoBepTamMun n

PYYHbIMU 3INEKTPUHECKUMU apenammn

C NPaBOCTOPOHHNM U NNEBOCTOPOHHUM

BpaLlleHnem.

HapyHoe
oxnaxgeHue

4-5 waros

O

L1

1
M 1 11 2 O ki No. €

M3x0,5 3,00 | 33 1 [ 1/4" 2,50 266702601 3,68
M3,5x0,6 [350 | 34 10 |[1/4" 2,90 266702801 4,90
M4 x0,7 4,00 | 35 12 | 1/4" 3,30 266703001 3,68
M4,5x0,75 450 | 35 12 |[1/4" |3,70 266703201 4,90
M5x0,8 5,00 | 36 15 [ 1/4" 4,20 266703401 4,57
M55x0,9 |550 | 35 15 | 1/4" 14,60 266703601 5,57
M6x1,0 6,00 | 39 18 | 1/4" |5,00 266703801 4,57
M7x1,0 7,00 | 38 16 | 1/4" 16,00 266704001 5,57
M8 x 1,25 8,00 | 40 19 |1/4" 16,80 266704201 6,57
M9 x 1,25 9,00 | 41 18 | 1/4" 7,80 266704401 9,24
M10x1,5 10,00 41 21 | 1/4" 18,50 266704601 7,68
34 MF | G |UNC UNF 8 12 BSW BSF RC |BA| W PG  FG  RD MINI @oto| VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

1/4“ KOMOMHUpOBaHHbLIE OUTDI

KombuHnpoBaHHbIE BUTHI
meTpuyeckas pe3b6a, B A5l CKBO3HbIX OTBEPCTUM

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

CKBO3HbIX CHatve
oTBEpCTUIA CTPYXKn
Aol x 0@ (CM. PUCYHOK)

TOL

KoMGuHupoBanbie
Tun

a

MaTepuan:
HSSG

Honyctumoe
OTKMOHeHne Ao 600 H/mm?
1SO2/6H

Pe3bboHapesHble 6uTbl 6binn paspaboTaHbl
crneunansHO ANns HapesaHusi pe3bbbl
aKKyMYNATOPHbLIMU LLYpPYNoBepTamu u
PYYHbIMU SMEKTPUYECKUMWN Openammn

C NPaBOCTOPOHHUM 1 FIEBOCTOPOHHUM
BpaLLeHneMm.

HapyxHoe

4-5 waros
oxnaxgeHue

O 1
L1 ‘
S -
@D

M p1 b2 L1 O No. €
M3x0,5 3,00 | 25 36 1/4" 266722601 7,13
M4 x0,7 4,00 | 3,3 39 1/4" 266723001 7,13
M5x0,8 5,00 | 4,2 41 1/4" 266723401 7,13
M6x1,0 6,00 | 5,0 44 1/4" 266723801 7,13
M8 x 1,25 8,00 | 6,8 50 1/4" 266724201 9,80
M10x1,5 10,00 | 8,5 59 1/4" 266724601 11,81

FG VG

BSC

RD
RMS

TEXHU.
MHdopM.

RC
RP

BA | W | PG WHCTPY-

MeHTapumn

8
UN

12
UN

MF | G UNC UNF BSW | BSF 35

(BSP)

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).

UNS IJNEF




OV ERLETTC]

MeTpuyeckas pe3bba, B
cootBeTcTBUM ¢ UCO,
OWH 13

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka

ons obuero
npumMeHeHusa

martepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

TOL

npasopexyllee

ans obuiero
npuMeHeHns

marepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

TOL

nesasi peskun

maTtepuan:
HSSE

AnvHa
3abopHoii:
1.5 waros

C 3aTOYKOM C

Marnbim yrrnom

3a0CTpeHunsa

npasopexyllee

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka

maTtepuan:
HSSE

AnvHa
3abopHoii:
2 waros

C 3aTOYKOM C
MarsbiM yrrom
3a0CTpeHus

npasopexyllee

marepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.25 waros

(N N [N

C 3aTO4KOW C
ManbiM yrnom
3a0CTpeHNs

npasopexyliee

36

D2 AnameTp ocn é
M D DI H D2 No. € No. € No. € No. € No. €
M1 x 0,25 1,00 | 16 | 5 | 0,96 | 262740201 12,19
M11x0,25 | 1,10 | 16 | 5 | 1,05 | 262740401 12,19
M1,2x0,25 | 1,20 | 16 | 5 | 1,15 | 262740601 12,19
M1,4x0,3 1,40 | 16 | 5 | 1,36 | 262740801 12,19 3010404401 89,97
M16x0,35 | 160 | 16 | 5 | 1,55 | 262741001 12,19 3010404901 87,11
M1,7x0,35 | 1,70 | 16 | 5 | 1,64 | 262741201 12,19 3010405301 87,11
M18x0,35 | 1,80 | 16 | 5 | 1,75 | 262741401 12,19
M2x0,4 2,00 16 | 5 | 1,95 | 262741601 10,64 @ 262721601 19,50 3010422501 70,82 | 3010182201 68,25
M22x045 | 220 | 16 | 5 | 2,15 | 262741801 10,64
M2,3x0,4 2,30 | 16 | 5 | 2,23 | 262742001 10,64 3010424201 70,82
M25x045 | 250 | 16 | 5 | 2,42 | 262742201 10,64 3010424501 61,67 | 3010188201 59,10
M26x045 | 260 | 16 | 5 | 2,53 | 262742401 10,64 3010425501 64,24 | 3010191501 59,10
M3x0,5 3,00 20 | 5 | 2,92 | 262742601 5,32 | 262722601 8,53 265742601 8,24 | 3010430601 21,75 | 3010221301 16,90
M 3,5x 0,6 3,50 20 | 5 | 3,41 | 262742801 8,20 3010433201 30,00 | 3010227701 60,80
M4 x0,7 4,00 | 20 | 5 | 3,90 | 262743001 5,32 | 262723001 8,53 265743001 8,24 | 3010437301 21,45 | 3010247501 16,20
M4,5x0,75 | 450 | 20 | 7 | 440 | 262743201 8,20
M5x0,8 500 | 20 | 7 | 4,90 | 262743401 5,65 | 262723401 9,20 265743401 8,46 | 3010441801 22,15 | 3010264501 16,70
M5x0,9 500 | 20 | 7 | 4,89 | 262743501 8,20
M5,5x0,9 550 | 20 | 7 | 5,44 | 262743601 5,65
M6x1,0 6,00 | 20 | 7 | 5,88 | 262743801 5,65 | 262723801 9,20 265743801 8,46 | 3010445301 22,15 | 3010277401 16,70
M7x1,0 700 25| 9 | 6,88 | 262744001 8,87 3010449601 22,90 | 3010289101 26,00
M8 x 1,25 8,00 25| 9 | 7,86 | 262744201 598 | 262724201 10,64 | 265744201 12,03 | 3010451101 24,75 | 3010296201 18,30
M9 x 1,25 9,00 | 25 | 9 | 8,86 | 262744401 10,08
M10x1,5 10,00 | 30 | 11 | 9,85 | 262744601 7,20 | 262724601 14,07 | 265744601 17,15 | 3010406001 32,20 | 3010130101 24,00
M11x1,5 11,00 | 30 | 11 | 10,85 262744801 11,30
M12x1,75 |12,00 38 | 14 | 11,83 262745001 10,97 | 262725001 19,84 | 265745001 26,95 | 3010410601 36,80 | 3010144301 31,60
M14x 2,0 14,00 | 38 | 14 |13,82| 262745401 12,19 | 262725401 22,72 | 265745401 26,95 | 3010414701 36,80 | 3010156201 31,80
M15x 2,0 15,00 | 38 | 14 [14,91| 262745601 17,07
M 16 x 2,0 16,00 | 45 | 18 |15,82| 262745801 17,07 | 262725801 31,69 | 265745801 40,65 | 3010417901 59,00
M 18 x 2,5 18,00 | 45 | 18 | 17,79 | 262746201 17,07 | 262726201 31,69 | 265746201 40,65 | 3010420101 61,00
M19x2,5 19,00 | 45 | 18 118,89 | 262746401 17,07
M 20 x 2,5 20,00 | 45 | 18 119,79 | 262746601 17,07 | 262726601 31,69 | 265746601 40,65 | 3010426001 62,00
M 22 x 2,5 22,00 | 55 | 22 |21,79| 262747001 32,36 | 262727001 46,54 | 265747001 72,39 | 3010427201 109,50
MF | G |UNC|UNF 8 | 12 BSW|BSF TR |NPT RC |BA | W | PG | FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS [JNEF

NPS
NPTFr‘PSM




www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

MeTpuyeckas pe3bba, B
cootBeTcTBUM ¢ UCO,
OWH 13

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka
ons obuero ans obuero

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka

@D2

AvameTtp ocn é

npumMeHeHusa

martepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

npasopexyllee

npuMeHeHns

marepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

nesasi peskun

maTtepuan:
HSSE

OnuHa
3abopHoii:
1.5 waros

\

&

C 3aTOYKOM C
ManbiM yrrom
3a0CTpeHus

npasopexyllee

maTtepuan:
HSSE

OnuHa
3abopHoii:
2 waros

npasopexyllee

\

&

C 3aTOYKOM C
MarnbiM yrrom
3a0CTpeHus

marepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.25 waros

npasopexyliee

%,

&

C 3aTO4KOM C
ManbiM yrnom
3a0CTpeHNs

M D DI H D2 No. € No. € No. € No. € No. €

M 24 x 3,0 24,00 | 55 | 22 (123,76 262747401 32,36 | 262727401 46,78 | 265747401 72,39 | 3010428101 114,00

M 27 x 3,0 27,00 | 65 | 25 26,76 | 262747601 46,54 | 262727601 85,76 | 265747601 106,92 | 3010429801 175,00

M 30 x 3,5 30,00 | 65 | 25 | 29,73 262747801 46,54 | 262727801 85,76 | 265747801 106,92 [312055A115501 185,00

M 33 x 3,5 33,00 65 | 25 | 32,73 262748001 46,54 | 262728001 85,76

M 36 x 4,0 36,00 65 | 25 | 35,70 262748201 46,54 | 262728201 85,76

M 39 x 4,0 39,00 75 | 30 | 38,70 262748401 73,14 | 262728401 141,45

M 42 x 4,5 42,00 | 75 | 30 |41,68| 262748601 73,14 | 262728601 141,45

M 45 x 4,5 45,00 | 90 | 36 (44,68| 262748801 128,54 | 262728801 223,86

M 48 x 5,0 48,00 | 90 | 36 |47,66| 262749001 128,54 | 262729001 223,86

M 52 x 5,0 52,00 | 90 | 36 | 51,66 262749201 128,54 262729201 223,86

M 56 x 5,5 56,00 | 105 | 36 | 55,65 262749401 315,82

M 60 x 5,5 60,00 | 105 | 36 59,65 262749601 315,82

M 64 x 6,0 64,00 | 120 | 36 | 63,62 262749801 421,09

M 68 x 6,0 68,00 | 120 | 36 67,62 262749901 421,09

MF | G |UNC UNF 8 12 BSW BSF| TR RC BA | W |PG FG RD VG WHCTPY- | TexHu. 37
(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS MeHTapui | nHdopm.

UNS rNEF

NPT | NPS
rPTFrPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




OV ERLETTC]

@D1

MeTpuyeckas pe3bba, B
coorBeTcTBUM ¢ UCO,
AWH 13

@D

@D2

AvameTtp ocn é

a

martepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

Kpyrnas nnawka
ans obuero
npumMeHeHusa

npasopexyllee

M D D1 H D2 No. €
M3x0,5 3,00 | 20 5 1289 | 262750301 8,09
M4 x0,7 400 20 | 5 | 3,87 | 262750501 8,09
M5x0,8 5,00 | 20 7 | 4,86 | 262750701 8,42
M6x1,0 6,00 | 20 7 | 5,85 | 262750901 8,42
M8 x 1,25 8,00 | 25 9 | 7,83 | 262751101 8,98
M10x1,5 10,00 | 30 | 11 | 9,81 262751301 11,64
M12x1,75 | 12,00 38 | 14 11,81 | 262751501 18,28
M14 x 2,0 14,00 | 38 | 14 13,87 | 262751601 23,27
M 16 x 2,0 16,00 | 45 | 18 [ 15,87 | 262751701 35,46
M 18 x 2,5 18,00 45 | 18 [17,75| 262751801 35,46
M 20 x 2,5 20,00 | 45 | 18 |19,75| 262751901 35,46

MF G |UNC UNF 8 12 BSW
(BSP) UN | UN

38

UNS rNEF

BSF

TR

2D1

@D

@D2

AvameTtp ocn é

Kpyrnas nnawka

ons obuero

npumMmeHeHusa

a

maTtepuan:
HSS

OnuHa
3abopHoi:
1.5 waros

TOL

npasopexyllee

NPT
PTF

M D DI H D2 No. €

M3x0,5 3,00 | 25 | 9 | 2,92 | 262782601 5,98
M4 x0,7 4,00 | 25 | 9 | 3,90 | 262783001 5,98
M5x0,8 500 25 | 9 | 490 | 262783401 5,98
M6x1,0 6,00 | 25 | 9 | 5,88 | 262783801 5,98
M8 x1,25 8,00 25| 9 | 7,86 | 262784201 5,98
M10x 1,5 10,00 25 | 9 | 9,85 | 262784601 5,98
M12x1,75 |12,00| 25 | 9 |11,83| 262785001 5,98

RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy-

RP BSC RMS MeHTapumn

NPS
PSM

TEeXHWU.
UHcopmMm.



www.gewindebohrer.de

Hapestwu( lweCTUurpaHHbIX raek

MeTpuyeckas pe3bba, B Mnawku Mnawkun
cooTtBeTcTBUU ¢ UCO, ons obuero ans obuero

OWH 13 NpUMeEHeHns NMpUMeHeHus

TOL TOL

1B .

martepuan: marepuan:
HSS HSS

OnuHa AnvHa
3abopHoii:  npaBopexyliee 3abopHoi: nesas peskun
1.5 waros 1.5 waros

\
4
Al
0

@D1 @D

r
A\
1
]

@D2 [AnameTp ocn

M D D1

M3 x0,5 3,00 | 19
M3,5x06 | 350 | 19
M4x0,7 4,00 | 19
M5x0,8 4,50 | 19
M6x1,0 6,00 | 19
M7x1,0 7,00 | 22
M8x1,25 | 800 22
M9x1,25 | 900 22

@z

D2 No. € No. €
2,92 262712601 10,53 262842601 12,25
3,41 262712801 10,53
3,90 | 262713001 10,53 | 262843001 12,25
4,40 | 262713401 10,53 | 262843401 13,59
5,88 | 262713801 10,53 | 262843801 13,59
6,88 | 262714001 11,30
7,86 | 262714201 11,30 | 262844201 14,81
8,86 | 262714401 11,30
M10x1,5 10,00 | 27 9,85 | 262714601 13,41 262844601 20,94
M11x1,5 11,00 | 27 10,85| 262714801 13,41
M12x1,75 | 12,00 36 | 14 11,83 | 262715001 18,62 | 262845001 31,96
M14x 2,0 14,00 | 36 | 14 | 13,82| 262715401 18,62 | 262845401 31,96
M 16 x 2,0 16,00 | 41 18 115,82 262715801 26,26 | 262845801 50,45
M18 x 2,5 18,00 | 41 | 18 |17,79| 262716201 26,26 | 262846201 50,45
M 20 x 2,5 20,00 | 41 18 119,79 262716601 26,26 | 262846601 50,45
M22x 2,5 22,00 | 50 | 22 |21,79| 262717001 43,88 | 262847001 67,60
M 24 x 3,0 24,00 | 50 | 22 23,76 | 262717401 53,74 262847401 67,60
M 27 x 3,0 27,00 60 | 25 26,76 262717601 80,89 | 262847601 103,58
M 30 x 3,5 30,00 | 60 | 25 129,73 262717801 80,89 | 262847801 103,58
M 33 x 3,5 33,00 | 60 | 25 [32,73| 262718001 80,89 | 262848001 103,58
M 36 x 4,0 36,00 | 60 | 25 [35,70| 262718201 80,89 | 262848201 103,58
M 39 x 4,0 39,00 | 70 | 30 [ 38,70 | 262718401 132,98 262848401 172,63
M42x 4,5 42,00 70 | 30 |41,68| 262718601 132,98 | 262848601 172,63
M 45 x 4,5 45,00 | 85 | 36 |44,68| 262718801 186,17 | 262848801 243,91
M 48 x 5,0 48,00 | 85 | 36 |47,66| 262719001 186,17 | 262849001 243,91
M 52 x 5,0 52,00 85 | 36 51,66 262719201 186,17 | 262849201 243,91
M 56 x 5,5 56,00 | 100 | 36 55,65 262719401 324,68
M 60 x 5,5 60,00 | 100 | 36 159,65 262719601 324,68
M 64 x 6,0 64,00 | 100 | 36 |63,62| 262719801 324,68
M 68 x 6,0 68,00 | 115 | 36 |67,62| 262719901 421,09

UNS rNEF

© © © NN o oo

-
-

MF UNC |UNF 8

UN

12
UN

BSW | BSF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

G VG

(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

TEXHU.
MHdopM.

39

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




= 2NED

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

M F MeTpuueckas Mernkas pe3b6a, B
coorBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumk, Kpyrnasa nnawka, 3aXkMMHbIA UHCTPYMEHT
(Bnok nso6paxeHue)

Ha6opbl BAER MF 3 - MF 12

HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 2-x yacTei py4Hble METYUKMN MF 3x0,35| MF4x0,5|MF5x0,5|6x0,75| MF 8x0,75| MF8x 1,0 MF10x 1,0 | MF 12x 1,5

BAER HSS Kpyrnas nnaka MF 3x0,35 | MF 4 x0,5| MF5x0,5|6x0,75 | MF 8 x 0,75 | MF 8 x 1,0 [ MF 10 x 1,0 | MF 12x 1,5 267,30 €
BAER lNepecTaBHOW BOPOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12| 5/32-1/2| G 1/8 No.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x5]20x7[25x9|30x11|38x 10 264801002
oTBEépTKa

Ha6opbl BAER MF 6 - MF 20
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA MHCTPYMEHT /Ha6opbl

MF 6 x0,75| MF 8x0,75 | MF8x 1,0 MF 10x 1,0 | MF12x 1,0 | MF 12x 15| MF 14 x 1,25 | MF 14 x 1,5 | MF 16 x 1,5
MF 18 x 1,56 | MF 20 x 1,5

BAER HSSG 2-x yacTei py4Hble METYUKMN

MF 6 x 0,75 | MF 8 x 0,75 | MF 8 x 1,0 | MF 10 x 1,0 | MF 12x 1,0 | MF 12x 1,5 | MF 14 x 1,25 | MF 14 x 1,5 | MF 16 x 1,5
BAER HSS Kpyrnas nnawka ME 18 x 1,5 I ME 20 x 1,5 | | I | I | | 467N,o7-8 €
BAER [NepecTaBHoii BOPOTOk M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4 | G 1/8-G 1/2 264801102
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7[25x9|30x11|38x10|45x 14
oTBépTKa
Ha6opbl BAER MF 6 - MF 24
HSSG pyyHble meTunku & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIW MHCTPYMEHT /Habopbl

MF 6 x0,75|MF 8x0,75 | MF8x 1,0 MF10x 1,0 MF12x 1,0 MF12x1,5| MF 14 x1,25| MF 14 x1,5| MF 16 x 1,5

BAER HSSG 2-x 4acTeii pyHble MeT4MKy MF 18 x 1,5 | MF 20 x 1,5 | MF 22 x 1,5 | MF 24 x 1,5

MF 6 x 0,75 | MF 8 x 0,75 | MF 8 x 1,0 | MF 10 x 1,0 | MF 12x 1,0 | MF 12 x 1,5 | MF 14 x 1,25 | MF 14 x 1,5 | MF 16 x 1,5 673.82 €
EAERKSSKpvEe s MF 18 x 1,5 | MF 20 x 1,5 | MF 22 x 1,5 | MF 24 x 1,5 No.
BAER [MepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 11-27 | 7/16-1“| G 1/4-G 3/4 264801202
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x10|45x14|55x 16
oTBEépTKa
M G |UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHW.

(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTpyMeHTa ANnA Hape3aHusA pe3bObl
M F MeTpuueckas Mernkas pe3b6a, B
coorBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Ha6opbl BAER MeTuuku onsa Hape3aHusi BHyTpeHHen pe3b6bl u Kpyrnas nnawka MF 5 - MF 12
(Bnok nso6paxeHue) :

o WY

Ha6opbl BAER MF 5 - MF 12

HSSG MeTunku onsa Hape3aHUs BHyTpeHHel pe3bbbl & CnupanbHoe cBepno
HSS Kpyrnas nnawka

BAER HSSG MeTumnkun ans Hape3aHus BHYTpeHHel pe3b6bl Tun D ans ckBo3HbIx- & MMyxoe oTBepcTue (Ao 4 x @) M5x05|M6x0,75|M8x1,0 M10x1,0|M12x1,5 164.50 €
BAER HSSG CnupanbsHoe cBepno 43 MM |52mm| 7,0 MM | 9,0 MM | 10,5 Mm )
BAER HSS Kpyrnas nnatuxa M5x0,5[M6x0,75|M8x1,0]M10x1,0|M12x15 No.: BES1

UNC |UNF

8
UN

12
UN

BSW | BSF

RC
RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG | uHcTpy-

MeHTapumn

TEXHU.
MHdopM.

41

M G
(BSP)

UNS IJNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




_— — b '—I-‘

MeTuMku AnNa Hape3aHUs BHyTPeHHel pe3bOobl

MeTuukn gnsa Hape3aHus
MeTpuyeckas menkas pe3bba, B BHYTPEeHHEN pe3b0Obl
cootBeTcTBMM ¢ UCO, ANH 13 Tun D

CKBO3HbIX U Chstne
Inyxoe oteepctve  CTPYXKN
no4x@ (CM. puCyHOK)

[Honyctumoe
oTknoHeHve  ao 900 H/mm?
1SO2/6H

matepuan:
HSSG

O6nacTb NpUMEHEHNUs:
- XOpOLLO noaaarLmecs obpaboTke pesaHnem HapyxHoe

matepuansl 1o 900 N/mMm2 OXTBXASHNS
- yrmepoguctasa n HU3KosiermposaHHasa ctalib

{

| L1
g A

= oz [ T] e

[IMH 2181

m

MF o1 020 v 2 ORI No. €
MF 6 x 0,75 6,0 | 6,0 | 50 14 |49 |520 266631801 6,09
MF 8 x 0,75 8,0 | 6,0 | 50 19 |49 |6,20 266632401 6,09
MF 8 x 1,0 80 | 6,0 | 56 22 14,9 |7,00 266632601 6,09
MF 9 x 0,75 90 |70 | 56 19 | 55 |8,20 266632801 6,76
MF9x1,0 90 |70 | 63 20 |55 |8,00 266633001 6,76
MF 10x 0,75 (10,0 | 7,0 | 63 20 |55 920 266633201 6,76
MF10x1,0 (100 | 7,0 | 63 20 |55 |9,00 266633601 6,09
MF10x1,25 10,0 | 7,0 | 70 24 |55 |8,80 266633801 6,76
MF12x1,0 (120 | 90 | 70 22 | 7,0 [11,00 266634401 8,75
MF12x1,25 12,0 | 9,0 | 70 22 | 7,0 (10,80 266634601 8,75
MF12x1,5 (120 | 9,0 | 70 22 | 7,0 [10,50 266634801 8,09
MF13x1,0 13,0 11,0 | 70 22 | 9,0 (12,00 266635001 13,41
MF13x1,5 13,0 /11,0 | 70 22 |90 |11,50 266635101 13,41
MF14x1,0 140 (11,0 | 70 22 | 9,0 (13,00 266635301 13,41
MF 14 x1,25 (14,0 (11,0 | 70 22 |90 (12,80 266635401 10,19
MF14x1,5 140 (11,0 | 70 22 |90 (12,50 266635601 8,75
MF15x1,5 |150 [12,0 | 70 22 | 9,0 13,50 266636001 14,96
MF16x1,5 |16,0 |[12,0 | 70 22 | 9,0 (14,50 266636601 10,75
MF18x1,0 |18,0 |[14,0 | 80 22 11,0 [17,00 266637001 16,18
MF18x1,5 |18,0 [14,0 | 80 22 11,0 [16,50 266637201 12,19
MF20x1,5 |20,0 16,0 | 80 22 12,0 [18,50 266638401 14,96
MF 20x 2,0 |20,0 16,0 | 80 22 12,0 [18,00 266638601 20,28
MF22x1,5 |22,0 18,0 | 80 22 14,5 20,50 266639401 21,05
MF22x2,0 |22,0 18,0 | 80 22 14,5 20,00 266639601 21,05
MF24x1,5 |24,0 18,0 | 90 22 14,5 22,50 266650401 21,39
MF24x2,0 |24,0 18,0 | 90 22 14,5 [22,00 266650601 28,26
MF25x1,5 |25,0 [18,0 | 90 22 14,5 23,50 266650801 41,55
MF26x1,5 |26,0 18,0 | 90 22 14,5 24,50 266651201 41,55
MF 27 x1,5 |27,0 |20,0 | 90 22 /16,0 25,50 266651701 41,55
MF28x1,5 |28,0 [20,0 | 90 22 16,0 26,50 266652201 48,76
MF30x1,5 |30,0 22,0 | 90 22 /18,0 28,50 266653001 57,62
MF 30x2,0 |30,0 22,0 | 90 22 18,0 28,00 266653201 57,62
MF32x1,5 |32,0 22,0 | 90 22 /18,0 30,50 266653601 57,62

42 M G |UNC UNF 8 12 BSW BSF RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




Py4yHOon MeTuumK

MF

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

MeTpuyeckas menkas pe3bba, B
cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

PpYYHble MEeTYMKUN
ans obLero npumMeHeHns

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe

Nfmm?
HRC

0o 900 H/mm?

PpYYHble MEeTYMKU
ans obLero npumeHeHns

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

maTepuan:
HSSG

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe

www.gewindebohrer.de

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

PY4HbI

Inyxoe oTeepcTe

no2x@

martepuan
HSSE

€ MeTYUKHU

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

N/mm?

| HRC

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

no 1000
H/mm?

HapyxHoe

Homep 1 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue
Howmep 2
| |

| L1 3 3
o A R—

= o0z [ T] e

ANH 2181

=Y
MF o1 02 11 2 O LA No. € No. € No. €

MF 2,5x0,35| 25 | 2,8 40 9 21 |215 262630402 13,52
MF 2,6 x 0,35 2,6 | 2,8 40 9 21 | 225 262630502 13,52
MF 3 x 0,35 3,0 | 35 40 9 2,7 | 2,65 262630802 13,52
MF 3,5x 0,35 3,5 | 4,0 45 10 3,0 | 3,15 262630902 13,52
MF 4 x 0,35 40 |45 45 10 3,4 | 3,65 262631002 13,52
MF 4 x 0,5 40 |45 45 10 3,4 | 3,50 262631202 13,52
MF4,5x05 | 45 | 6,0 50 12 14,9 |4,00 262631302 13,52
MF 5 x 0,5 50 | 6,0 50 12 | 49 | 4,50 262631402 13,52
MF 5 x 0,75 50 | 6,0 50 12 14,9 4,25 262631602 13,52
MF5,5x0,5 | 55 | 6,0 50 12 | 49 | 5,00 262631502 13,52
MF 6 x 0,5 6,0 | 6,0 50 14 |49 |5,50 262631702 13,52
MF 6 x 0,75 6,0 | 6,0 50 14 |49 |5,20 262631802 12,19 262600702 18,27 265631802 16,26
MF 7 x 0,5 70 | 6,0 50 14 49 |6,50 262631902 12,19
MF 7 x 0,75 70 | 6,0 50 14 49 | 6,20 262632002 12,19
MF 8 x 0,5 8,0 | 6,0 50 19 49 | 7,50 262632202 12,19
MF 8 x 0,75 8,0 | 6,0 50 19 49 | 7,20 262632402 12,19 262601002 18,27 265632402 16,26
MF 8 x 1 8,0 | 6,0 56 22 4,9 | 7,00 262632602 12,19 262601102 18,27 265632602 16,26
MF 9 x 0,5 9,0 | 7,0 56 19 55 | 8,50 262632702 13,52
MF 9 x 0,75 90 | 7,0 56 19 55 |8,25 262632802 13,52
MF 9 x 1 9,0 | 7,0 63 20 55 | 8,00 262633002 13,52
MF10x0,5 10,0 | 7,0 63 20 55 |9,50 262633102 13,52
MF 10 x 0,75 | 10,0 | 7,0 63 20 55 | 9,20 262633202 13,52
MF10x1,0 10,0 | 7,0 63 20 55 | 9,00 262633602 12,19 262601502 18,27 265633602 17,60
MF10x 1,25 10,0 | 7,0 70 24 55 | 8,80 262633802 13,52 262601602 20,49 265633802 20,49
MF 11 x 0,75 11,0 | 8,0 63 20 6,2 10,20 262633902 17,51
MF 11 x 1,0 11,0 | 8,0 63 20 6,2 [10,00 262634002 17,51
MF 11 x1,25 11,0 | 8,0 63 22 6,2 (10,80 262634202 17,51
MF12x0,5 12,0 | 9,0 70 22 7,0 [11,50 262634502 17,51
MF 12x 0,75 12,0 | 9,0 70 22 7,0 110,20 262634302 17,51
MF12x1,0 12,0 | 9,0 70 22 7,0 (11,00 262634402 17,51 262602002 26,51 265634402 24,50
MF12x 1,25 12,0 | 9,0 70 22 7,0 (10,80 262634602 17,51 262602102 26,51 265634602 24,50
MF12x1,5 12,0 | 9,0 70 22 7,0 (10,50 262634802 16,18 262602202 24,50 265634802 24,50
MF13x0,5 |13,0 11,0 | 70 22 9,0 12,50 262634702 26,82

M G |UNC |UNF 8 12 BSW BSF| TR RC |BA W | PG |  FG | RD MINI ®@oto| VG & WHCTpy- TeXHU.

(BSP) UN | UN RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.

UNS rNEF

NPT | NPS
NPTFrPSM




¥y arrusan

Py4yHOon MeTuumK

MF

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

MeTpuyeckas menkas pe3bba, B
cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

PpYYHble MEeTYMKUN
ans obLero npumMeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL 1Ll
j HRC
[Honyctumoe

OTKIOHEeHne
1SO2/6H

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:

2
HSSG 00 900 H/mm

HapyxHoe

PpYYHble MEeTYMKU
ans obLero npumeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

| TOL i
|
[Honyctumoe

OTKIOHEeHne
1SO2/6H

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

maTepuan:

2
HSSG 10 900 H/mm

HapyxHoe

PY4HbIE€ METUYMKMN

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL 1Lllus
j HRC
[Honyctumoe

OTKIOHEeHne
1SO2/6H

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

matepuan:
HSSE

no 1000
H/mm?

HapyxHoe

Homep 1 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue
Howmep 2
| | \

| g | | |
o T2

= o0z [ T] e

ANH 2181

=Y

MF o1 02 11 2 O LA No. € No. € No. €
MF 13 x 0,75 (13,0 |11,0 | 70 22 9,0 112,20 262634902 26,95
MF13x1,0 13,0 |11,0 | 70 22 9,0 [12,00 262635002 26,95
MF13x1,5 |[13,0 11,0 | 70 22 9,0 (11,50 262635102 26,95
MF14x0,5 14,0 |11,0 | 70 22 9,0 | 13,5 262635502 26,95
MF 14x 0,75 (14,0 |11,0 | 70 22 9,0 (13,20 262635202 26,95
MF14x1,0 14,0 |11,0 | 70 22 9,0 /13,00 262635302 26,95
MF 14x 1,25 (14,0 |11,0 | 70 22 9,0 (12,80 262635402 20,49 262602702 30,52 265635402 28,29
MF14x1,5 14,0 |11,0 | 70 22 9,0 (12,50 262635602 17,60 262602802 26,51 265635602 25,84
MF 15x 0,75 | 15,0 |12,0 | 70 22 9,0 [14,20 262635702 30,07
MF15x1,0 150 (12,0 | 70 22 9,0 14,00 262635802 30,07
MF15x1,5 15,0 12,0 | 70 22 9,0 [13,50 262636002 30,07
MF16x0,5 16,0 |[12,0 | 70 22 9,0 [15,50 262636102 30,07
MF 16 x 0,75 | 16,0 [12,0 | 70 22 9,0 |15,20 262636302 30,07
MF16x1,0 16,0 |[12,0 | 70 22 9,0 (15,00 262636202 30,07 262603102 45,00 265636602 32,52
MF 16 x 1,25 | 16,0 12,0 | 70 22 9,0 |14,80 262636402 30,07
MF16x1,5 |16,0 12,0 | 70 22 9,0 (14,50 262636602 21,61 262603302 32,30 265637202 34,08
MF 17 x 1 17,0 |[12,0 | 70 22 9,0 [16,00 262636802 32,52
MF17x1,5 |17,0 |[12,0 | 70 22 9,0 |15,50 262636902 32,52
MF18x0,5 |18,0 14,0 80 22 |11,0 17,50 262636702 32,52
MF 18 x 0,75 | 18,0 14,0 | 80 22 11,0 (17,20 262637302 32,52
MF18x1,0 |18,0 14,0 @ 80 22 | 11,0 [17,00 262637002 32,52
MF 18 x 1,25 | 18,0 | 14,0 | 80 22 11,0 16,80 262637102 32,52
MF18x1,5 |18,0 [14,0 80 22 |11,0 [16,50 262637202 24,50 262603602 36,53 265637402 45,22
MF18x2,0 |18,0 14,0 @ 80 22 | 11,0 [16,00 262637402 32,52
MF 19 x 1 19,0 /16,0 | 80 22 12,0 [18,00 262637502 40,76
MF19x1,5 |19,0 14,0 @ 80 22 |11,0 17,50 262637602 40,76
MF20x0,5 |20,0 16,0 | 80 22 12,0 /19,50 262637702 40,76
MF 20 x 0,75 | 20,0 16,0 | 80 22 12,0 |19,20 262637902 40,76
MF20x1,0 20,0 16,0 | 80 22 12,0 19,00 262637802 40,76
MF 20 x 1,25 | 20,0 16,0 | 80 22 12,0 18,80 262638002 40,76
MF20x1,5 |20,0 16,0 @ 80 22 12,0 18,50 262638402 30,07 262604002 45,00 265638402 42,55
MF 20x 2,0 |20,0 16,0 @ 80 22 12,0 /18,00 262638602 40,76 265638602 56,80
MF 21 x 1 21,0 16,0 | 80 22 12,0 |20,00 262638702 42,32

44 M G |UNC UNF UNS FNEF 8 12 BSW BSF | TR |NPT FJPS RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

Py4yHOon MeTuumK

MF

PY4Hble METUYMKMN PYYHbIE METHYUKU

ans obLero npumMeHeHns

PYYHbIe METUYMKH
MeTpuueckas Menkas pesb6a, B [ns1 06LIero NpUMeHeHus!

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

Homep 1
Homep 2

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Nfmm?
HRC

0o 900 H/mm?

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

maTepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Inyxoe oTeepcTe

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

no2x@

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

N/mm?
HRC

no 1000
H/mm?

| L1
g A

= o0z [ T] e

OVH 2181

M
MF o1 020 v 2 ORI No. € No. € No. €

MF21x1,5 |[21,0 16,0 | 80 22 12,0 /19,50 262638802 42,32
MF22x0,5 |22,0 18,0 | 80 22 |14,5 21,50 262638902 42,32
MF 22 x 0,75 | 22,0 (18,0 | 80 22 14,5 121,20 262639102 42,32
MF22x1,0 |22,0 18,0 | 80 22 14,5 21,00 262639002 42,32
MF 22 x1,25 | 22,0 [18,0 | 80 22 |14,5 /20,80 262639202 42,32
MF22x1,5 |22,0 18,0 | 80 22 14,5 20,50 262639402 42,32 262604502 58,81 265639402 52,79
MF 22x2,0 [22,0 18,0 | 80 22 |14,5 /20,00 262639602 42,32 265639602 56,80
MF 23 x 1 23,0 /18,0 | 80 22 14,5 22,00 262639702 56,80
MF 23x1,5 |23,0 18,0 | 80 22 14,5 [21,50 262639802 56,80
MF 24x0,5 24,0 |{18,0 | 90 22 14,5 23,50 262650102 56,80
MF 24 x 0,75 | 24,0 18,0 | 90 22 14,5 23,20 262650302 56,80
MF24x1,0 [24,0 18,0 | 90 22 14,5 23,00 262650002 56,80
MF 24 x1,25 24,0 18,0 | 90 22 (14,5 123,80 262650202 56,80
MF24x1,5 |[24,0 18,0 | 90 22 14,5 22,50 262650402 42,99 262605002 65,04 262650402 59,03
MF 24x2,0 |24,0 18,0 @ 90 22 (14,5 122,00 262650602 56,80 262605102 84,65
MF25x1,0 25,0 18,0 | 90 22 14,5 24,00 262650702 83,53
MF25x1,5 25,0 18,0 | 90 22 14,5 123,50 262650802 83,53
MF26x1,0 |26,0 18,0 @ 90 22 14,5 25,00 262651002 83,53
MF26x1,5 26,0 18,0 | 90 22 14,5 24,50 262651202 83,53
MF 26 x 2,0 |26,0 18,0 | 90 22 14,5 24,00 262651402 83,53
MF 27 x 1 27,0 |20,0 | 90 22 16,0 26,00 262651602 83,53
MF 27 x1,5 |27,0 20,0 | 90 22 16,0 25,50 262651702 83,53
MF 27 x2,0 |27,0 20,0 | 90 22 16,0 25,00 262651802 98,01
MF 28 x1,0 28,0 20,0 | 90 22 16,0 27,00 262652002 98,01
MF 28x1,5 28,0 20,0 | 90 22 16,0 26,50 262652202 98,01
MF 28 x2,0 28,0 20,0 | 90 22 16,0 26,00 262652402 98,01
MF29x1,5 29,0 22,0 | 90 22 |18,0 |27,50 262652602 98,01
MF30x1,0 30,0 22,0 | 90 22 18,0 29,00 262652802 115,83
MF30x1,5 30,0 22,0 | 90 22 18,0 28,50 262653002 115,83 262606302 172,85
MF30x2,0 30,0 22,0 | 90 22 18,0 28,00 262653202 115,83 262606402 172,85
MF30x2,5 30,0 220 125 | 56 |18,0 27,50 262653302 115,83
MF 30x 3,0 30,0 (22,0 | 125 | 56 |18,0 27,00 262653402 115,83
MF 32 x 1 32,0 22,0 | 90 22 18,0 31,00 262653902 115,83

M G UNC UNF 8 12 BSW|BSF TR |NPT RC BA | W PG | FG | RD MiINI @oto| VG | uHcTpy- TEeXHW. 45

(BSP) UN | UN RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.

UNS rNEF

NPS
NPTFT%PSM




¥y arrusan

Py4yHOon MeTuumK

MF

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

MeTpuyeckas menkas pe3bba, B
cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

PpYYHble MEeTYMKUN
ans obLero npumMeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL 1Ll
j HRC
[Honyctumoe

OTKIOHEeHne
1SO2/6H

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:

2
HSSG 00 900 H/mm

HapyxHoe

PpYYHble MEeTYMKU
ans obLero npumeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL 1hlulus
j HRC
[Honyctumoe

OTKIOHEeHne
1SO2/6H

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

maTepuan:

2
HSSG 10 900 H/mm

HapyxHoe

PY4HbIE€ METUYMKMN

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL 1Lllus
j HRC
[Honyctumoe

OTKIOHEeHne
1SO2/6H

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

matepuan:
HSSE

no 1000
H/mm?

HapyxHoe

Homep 1 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue
Howmep 2
| | \

| g | | |
o T2

= o0z [ T] e

ANH 2181

=Y
MF o1 02 11 2 O LA No. € No. € No. €
MF 32x1,5 32,0 {22,0 | 90 22 18,0 30,50 262653602 115,83
MF 32x2,0 32,0 (22,0 | 90 22 /18,0 30,00 262653502 115,83
MF 32x3,0 32,0 (22,0 |125 | 56 |18,0 (29,00 262653702 115,83
MF33x1,5 33,0 (250 |100 | 25 |20,0 (31,50 262653802 115,83
MF 33x2,0 33,0 (250 100 | 25 |20,0 [31,00 262654002 140,33
MF33x3,0 33,0 250 |125 | 56 |20,0 [30,00 262654202 140,33
MF 34 x 1 34,0 28,0 | 100 | 25 |22,0 |33,00 262654302 140,33
MF 34x1,5 34,0 (28,0 | 100 | 25 |22,0 (32,50 262654402 140,33
MF 34x2,0 34,0 (28,0 | 125 | 40 |22,0 |32,00 262654602 140,33
MF 35x 1 35,0 (28,0 1 100 | 25 |22,0 |34,00 262654702 140,33
MF35x1,5 |350 (28,0 | 100 | 25 |22,0 33,50 262654802 140,33
MF 35 x 2 35,0 28,0 | 125 | 40 |22,0 |33,00 262654902 140,33
MF 36 x 1 36,0 (28,0 1 100 | 25 |22,0 |35,00 262655102 148,13
MF36x1,5 |36,0 28,0 | 100 | 25 |22,0 34,50 262655002 148,13
MF 36x2,0 |36,0 28,0 | 125 | 40 |22,0 34,00 262655202 148,13
MF 36 x3,0 36,0 28,0 | 125 | 40 |22,0 33,00 262655402 148,13
MF 37 x1,5 |37,0 [28,0 | 100 | 25 |22,0 35,50 262655302 182,66
MF 38 x 1 38,0 28,0 | 100 | 25 |22,0 |37,00 262655502 182,66
MF 38x1,5 |38,0 [28,0 | 100 | 25 |22,0 36,50 262655602 182,66
MF 38 x 2 38,0 28,0 | 125 | 40 |22,0 |36,00 262655702 182,66
MF 38 x 3 38,0 (28,0 | 125 | 40 |22,0 (35,00 262655902 182,66
MF39x1,5 |39,0 32,0 | 110 | 25 |24,0 37,50 262655802 182,66
MF39x2,0 |39,0 (32,0 |125 | 40 (24,0 37,00 262656002 182,66
MF39x3,0 390 (32,0 | 125 | 40 |24,0 36,00 262656202 182,66
MF 40 x 1 40,0 /32,0 | 110 | 25 |24,0 39,00 262656302 182,66
MF40x1,5 40,0 [32,0 | 110 | 25 |24,0 38,50 262656402 182,66
MF 40 x 2,0 |(40,0 32,0 | 125 | 40 |24,0 38,00 262656602 182,66
MF40x 3,0 (40,0 32,0 | 125 | 40 |24,0 37,00 262656802 182,66
MF 42 x 1 42,0 132,0 | 110 | 25 24,0 |41,00 262656902 182,66
MF42x1,5 |(42,0 32,0 | 110 | 25 |24,0 40,50 262657002 182,66
MF42x2,0 (42,0 /32,0 | 125 | 40 |24,0 40,00 262657202 191,57
MF42x 3,0 (42,0 32,0 | 125 | 40 |24,0 39,00 262657402 191,57
MF 44 x1,5 |44,0 /36,0 | 110 | 25 |29,0 42,50 262657102 216,07
46 M G |UNC UNF UNS FNEF 8 12 BSW BSF | TR |NPT FJPS RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

Py4yHOon MeTuumK

PpYYHble MEeTYMKUN
ans obLero npumMeHeHns

PYy4YHblie MeTYUKN PYYHbie METYUKU

MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B [ns1 06LIero NpUMeHeHus!

MF

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

Homep 1
Homep 2

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Nfmm?
HRC

0o 900 H/mm?

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

maTepuan:
HSSG

2-3 waros

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

Inyxoe oTeepcTe

no2x@

(
|

CHsTne
CTPYXKN
CM. PUCYHOK)

Tun C

TOL 1Lllus
HRC

matepuan:
HSSE

2-3 waros

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

no 1000
H/mm?

HapyxHoe
oxnaxgeHne

| L1
g A

= o0z [ T] e

OVH 2181

M
MF o1 020 v 2 ORI No. € No. € No. €

MF 44 x 2 44,0 /36,0 | 125 | 40 |29,0 42,00 262657302 216,07
MF 45 x 1 450 /36,0 | 110 | 25 [29,0 44,00 262657502 216,07
MF45x1,5 |450 (36,0 | 110 | 25 |29,0 43,50 262657602 216,07
MF45x2,0 450 36,0 |125 | 40 |29,0 43,00 262657802 216,07
MF45x3,0 |[450 (36,0 |125 | 40 |29,0 42,00 262658002 216,07
MF46x1,5 46,0 [36,0 | 140 | 40 |29,0 (45,50 262658102 216,07
MF 48 x 1 48,0 /36,0 | 140 | 40 |29,0 47,00 262658302 258,39
MF48x1,5 48,0 (36,0 | 140 | 40 |29,0 (46,50 262658202 258,39
MF 48 x2,0 (48,0 36,0 140 | 40 |29,0 46,00 262658402 258,39
MF 48 x3,0 48,0 (36,0 | 140 | 40 |29,0 45,00 262658602 258,39
MF50x1,5 50,0 36,0 140 | 40 |29,0 48,50 262658802 282,89
MF 50x2,0 50,0 36,0 140 | 40 |29,0 48,00 262659002 282,89
MF 50x 3,0 |50,0 36,0 | 140 | 40 29,0 47,00 262659202 282,89
MF 52x1,5 52,0 40,0 140 | 40 |32,0 50,50 262659402 338,58
MF 52x 2,0 |52,0 40,0 | 140 | 40 |32,0 50,00 262659602 338,58
MF52x3,0 52,0 40,0 140 | 40 |32,0 49,00 262659802 338,58
MF 54 x 1 54,0 40,0 | 140 | 32 |32,0 |53,00 262811802 367,54
MF 54x1,5 | 54,0 40,0 | 140 | 32 32,0 52,50 262800102 367,54
MF 54x2,0 54,0 40,0 140 | 36 |32,0 52,00 262800202 367,54
MF 54 x 3,0 | 54,0 40,0 | 140 | 40 |32,0 51,00 262800302 367,54
MF 54x4,0 54,0 40,0 180 | 50 |32,0 50,00 262800402 367,54
MF 55x1,5 | 55,0 (40,0 | 140 | 32 |32,0 53,50 262800502 418,77
MF 55x2,0 550 40,0 140 | 36 |32,0 53,00 262800602 418,77
MF55x3,0 550 40,0 140 40 32,0 52,00 262800702 418,77
MF 55x4,0 | 55,0 [40,0 180 | 50 |32,0 |51,00 262800802 418,77
MF 56 x 1 56,0 40,0 | 140 | 32 |32,0 55,00 262811902 467,78
MF 56 x1,5 |56,0 40,0 | 140 | 32 |32,0 54,50 262800902 467,78
MF 56 x2,0 56,0 40,0 140 | 36 | 32,0 54,00 262801002 467,78
MF 56 x 3,0 | 56,0 40,0 | 140 | 40 | 32,0 |53,00 262801102 467,78
MF 56 x4,0 56,0 40,0 180 | 50 32,0 52,00 262801202 467,78
MF 58 x 1 58,0 1450 160 | 32 |35,0 57,00 262812002 501,19
MF 58x1,5 |58,0 45,0 | 160 | 32 |35,0 56,50 262801302 478,91
MF 58 x2,0 58,0 450 160 | 36 | 35,0 |56,00 262801402 478,91

M G UNC UNF 8 12 BSW|BSF TR |NPT RC BA | W PG | FG | RD MiINI @oto| VG | uHcTpy- TEeXHW. 47

(BSP) UN | UN RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.

UNS rNEF

NPS
NPTFT%PSM




¥y arrusan

Py4yHOon MeTuumK

MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B

PpYYHble MEeTYMKUN
ans obLero npumMeHeHns

PpYYHble MEeTYMKU
ans obLero npumeHeHns

PY4HbIE€ METUYMKMN

MF

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe

Nfmm?
HRC

0o 900 H/mm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

N/mm?
| HRC

|

maTepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

0o 900 H/mm?

HapyxHoe

Inyxoe oTeepcTe

no2x@

i

matepuan:
HSSE

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

N/mm?
HRC

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

no 1000
H/mm?

HapyxHoe

UNS [JNEF

NPS
NPTFr‘PSM

Homep 1 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue
Howmep 2
| | \

| g | | |
o A R—

= o0z [ T] e

ANH 2181

=Y
MF o1 02 11 2 O LA No. € No. € No. €
MF 58 x3,0 58,0 450 | 160 | 40 |35,0 55,00 262801502 478,91
MF 58 x 4,0 | 58,0 |{45,0 | 200 | 55 |35,0 (54,00 262801602 478,91
MF60x1,5 60,0 [450 |160 | 34 |35,0 (58,50 262801702 501,19
MF 60x 2,0 60,0 450 160 | 36 |35,0 |58,00 262801802 501,19
MF 60x 3,0 60,0 (450 |160 | 40 |35,0 |57,00 262801902 501,19
MF 60x4,0 60,0 450 |[200 | 55 |35,0 |56,00 262802002 501,19
MF62x1,5 62,0 (50,0 | 160 | 34 |39,0 (60,50 262802102 574,70
MF62x2,0 62,0 500 |160 | 36 |39,0 |60,00 262802202 574,70
MF62x3,0 62,0 50,0 180 | 45 39,0 59,00 262802302 574,70
MF 62x4,0 |62,0 50,0 220 | 55 |39,0 58,00 262802402 574,70
MF63x1,5 63,0 50,0 160 | 32 39,0 61,50 262802502 592,52
MF64x1,5 64,0 50,0 160 | 34 39,0 62,50 262802602 592,52
MF 64x2,0 |64,0 50,0 160 | 36 |39,0 62,00 262802702 592,52
MF 64 x3,0 64,0 50,0 180 | 45 39,0 61,00 262802802 592,52
MF 64x4,0 |64,0 50,0 220 | 60 |39,0 60,00 262802902 592,52
MF65x1,5 |650 [50,0 | 160 | 34 |39,0 63,50 262803002 625,93
MF 65x2,0 |650 [50,0 | 160 | 36 |39,0 63,00 262803102 625,93
MF 65x3,0 |650 |50,0 | 180 | 45 39,0 62,00 262803202 625,93
MF 65x4,0 |650 [50,0 | 220 | 60 |39,0 61,00 262803302 625,93
MF68x1,5 |68,0 |50,0 | 160 | 36 |39,0 66,50 262803402 645,98
MF 68x2,0 |68,0 50,0 | 160 | 40 |39,0 66,00 262803502 645,98
MF68x3,0 |680 |50,0 180 | 50 |39,0 65,00 262803602 645,98
MF 68 x4,0 |68,0 50,0 | 220 | 60 |39,0 64,00 262803702 645,98
MF70x1,5 |70,0 50,0 | 160 | 36 |39,0 68,50 262803802 1131,57
MF70x2,0 (70,0 50,0 | 160 | 40 |39,0 68,00 262803902 1131,57
MF70x3,0 |70,0 50,0 | 200 | 50 |39,0 67,00 262804002 1280,81
MF70x4,0 |70,0 50,0 | 240 | 60 |39,0 |66,00 262804102 1280,81
MF72x1,5 |72,0 50,0 160 | 36 |39,0 70,50 262804202 1131,57
MF72x2,0 72,0 50,0 160 | 40 39,0 |70,00 262804302 1131,57
MF72x3,0 |72,0 50,0 | 200 | 50 |39,0 69,00 262804402 1280,81
MF72x4,0 |72,0 50,0 | 240 | 60 |39,0 68,00 262804502 1280,81
MF74x1,5 |74,0 50,0 | 160 | 36 |39,0 72,50 262804602 1247,40
MF74x2,0 |74,0 50,0 | 160 | 40 |39,0 72,00 262804702 1247,40
48 M G |UNC UNF 8 12 BSW BSF | TR |NPT RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.




www.gewindebohrer.de

Py4yHOon MeTuumK

MF

PpYYHble MEeTYMKUN
ans obLero npumMeHeHns

PpYYHble MEeTYMKU
ans obLero npumeHeHns

pyYHbIe METYUKU
MeTpuyeckas menkas pe3bba, B
cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

Homep 1
Homep 2

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Nfmm?
HRC

0o 900 H/mm?

Inyxoe oTeepcTe

no2x@

maTepuan:
HSSG

2-3 waros

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

Inyxoe oTeepcTe

no2x@

(
|

CHsTne
CTPYXKN
CM. PUCYHOK)

Tun C

TOL 1Lllus
HRC

matepuan:
HSSE

2-3 waros

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

no 1000
H/mm?

HapyxHoe
oxnaxgeHne

| L1
g T2

= o0z [ T] e

OVH 2181

M
MF o1 020 v 2 ORI No. € No. € No. €

MF74x3,0 |74,0 [50,0 200 | 50 |39,0 (71,00 262804802 1470,15
MF74x4,0 |74,0 50,0 |240 | 60 |39,0 70,00 262804902 1470,15
MF75x1,5 |750 50,0 |160 | 36 |39,0 |73,50 262805002 1260,77
MF75x2,0 |750 50,0 | 160 | 40 |39,0 73,00 262805102 1260,77
MF75x3,0 |750 50,0 |200 | 50 |39,0 [72,00 262805202 1485,74
MF75x4,0 75,0 (50,0 240 | 60 |39,0 (71,00 262805302 1485,74
MF76x1,5 |76,0 50,0 | 160 | 36 |39,0 74,50 262805402 1280,81
MF76x2,0 76,0 (50,0 160 | 40 |39,0 (74,00 262805502 1280,81
MF76x3,0 |76,0 50,0 |220 | 50 |39,0 [73,00 262805602 1581,53
MF76x4,0 76,0 (50,0 260 | 60 |39,0 (72,00 262805702 1581,53
MF78x1,5 |78,0 50,0 |160 | 36 |39,0 76,50 262805802 1280,81
MF78x2,0 |780 50,0 |160 | 40 |39,0 76,00 262805902 1280,81
MF78x3,0 |78,0 (50,0 |220 | 55 |39,0 |75,00 262806002 1581,53
MF78x4,0 |78,0 50,0 |260 | 65 |39,0 74,00 262806102 1581,53
MF80x1,5 |80,0 50,0 160 | 36 |39,0 78,50 262806202 1392,19
MF80x20 |80,0 50,0 160 | 40 |39,0 78,00 262806302 1392,19
MF80x3,0 80,0 50,0 220 | 55 |39,0 77,00 262806402 1737,45
MF 80x4,0 80,0 50,0 260 | 65 |39,0 76,00 262806502 1737,45
MF82x1,5 82,0 50,0 160 | 36 |39,0 80,50 262806602 1392,19
MF82x2,0 820 [50,0 160 | 40 |39,0 80,00 262806702 1392,19
MF82x3,0 82,0 50,0 220 | 55 |39,0 79,00 262806802 1737,45
MF 82x4,0 82,0 [50,0 260 | 65 |39,0 78,00 262806902 1737,45
MF84x1,5 84,0 50,0 160 | 36 |39,0 82,50 262807002 1626,08
MF84x2,0 84,0 50,0 160 | 40 |39,0 82,00 262807102 1626,08
MF84x3,0 84,0 50,0 220 | 55 |39,0 81,00 262807202 1960,20
MF84x4,0 84,0 50,0 260 @ 65 |39,0 80,00 262807302 1960,20
MF85x1,5 |85,0 [50,0 | 160 | 36 |39,0 83,50 262807402 2104,99
MF85x2,0 850 50,0 160 | 40 |39,0 83,00 262807502 2104,99
MF85x3,0 850 50,0 220 | 55 |39,0 82,00 262807602 2572,76
MF85x4,0 850 50,0 260 @ 65 |39,0 81,00 262807702 2572,76
MF86x1,5 86,0 50,0 160 | 36 |39,0 84,50 262807802 2104,99
MF 86 x2,0 |86,0 50,0 | 160 | 40 |39,0 84,00 262807902 2104,99
MF86x3,0 86,0 50,0 220 55 |39,0 83,00 262808002 2572,76

M G UNC UNF NEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA | W | PG FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TEeXHW. 49

(BSP) UN | UN RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.

UNS[—I

NPTFT%PSM




¥y arrusan

Py4yHOon MeTuumK

MF

MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:

PpYYHble MEeTYMKUN
ans obLero npumMeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

rnyxoe oTeepcTve
no2x@

matepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe

Nfmm?
HRC

0o 900 H/mm?

PpYYHble MEeTYMKU
ans obLero npumeHeHns

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

rnyxoe oTBepcTUe
no2x@

N/mm?
| HRC

|

maTepuan:
HSSG

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

0o 900 H/mm?

HapyxHoe

PY4HbIE€ METUYMKMN

Inyxoe oTeepcTe

no2x@

i

matepuan:

HSSE

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

N/mm?
HRC

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

no 1000
H/mm?

HapyxHoe

50

Homep 1 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue 2-3 waros oxnaxgeHue
Howmep 2
| | \

| g | | |
o A R—

= o0z [ T] e

ANH 2181

=Y
MF o1 02 11 2 ORI No. € No. € No. €
MF86x4,0 86,0 50,0 260 | 65 |39,0|82,00 262808102 2572,76
MF88x1,5 88,0 50,0 160 | 38 |39,0 | 86,50 262808202 2305,46
MF 88 x2,0 |88,0 (50,0 160 | 40 |39,0 | 86,00 262808302 2305,46
MF 88 x3,0 88,0 (50,0 220 | 55 |39,0 | 85,00 262808402 2650,73
MF 88 x4,0 |88,0 (50,0 260 | 65 |39,0 | 84,00 262808502 2650,73
MF90x1,5 90,0 50,0 160 | 38 |39,0 | 88,50 262808602 2350,01
MF90x2,0 |90,0 50,0 160 | 40 |39,0 | 88,00 262808702 2350,01
MF90x3,0 90,0 50,0 220 | 55 |39,0 |87,00 262808802 2840,06
MF90x4,0 |90,0 50,0 | 260 | 65 |39,0 |86,00 262808902 2840,06
MF92x1,5 92,0 56,0 180 | 40 |44,0 | 90,50 262809002 2405,70
MF92x2,0 (92,0 (56,0 | 180 | 45 |44,0 | 90,00 262809102 2405,70
MF92x 3,0 92,0 |56,0 240 | 60 |44,0 | 89,00 262809202 3040,54
MF92x4,0 92,0 56,0 280 | 70 (44,0 | 88,00 262809302 3040,54
MF95x1,5 950 (56,0 | 180 | 40 |44,0 | 93,50 262809402 2595,04
MF95x2,0 950 56,0 180 | 45 |44,0 |93,00 262809502 2595,04
MF95x3,0 950 (56,0 240 | 60 |44,0 |92,00 262809602 3430,35
MF95x4,0 |950 (56,0 280 | 70 |44,0 |91,00 262809702 3430,35
MF96x1,5 96,0 56,0 180 | 40 |44,0 | 94,50 262809802 2595,04
MF 96 x2,0 |96,0 56,0 | 180 | 45 |44,0 | 94,00 262809902 2595,04
MF96x3,0 96,0 56,0 240 | 60 |44,0 | 93,00 262810002 3430,35
MF 96 x4,0 |96,0 (56,0 | 280 | 70 |44,0 |92,00 262810102 3430,35
MF98x1,5 98,0 56,0 180 | 40 |44,0 | 96,50 262810202 2795,51
MF98x2,0 98,0 (56,0 | 180 | 45 |44,0 | 96,00 262810302 2795,51
MF98 x 3,0 98,0 56,0 240 | 60 |44,0 | 95,00 262810402 3675,38
MF 98 x4,0 98,0 (56,0 | 280 | 70 |44,0 |94,00 262810502 3675,38
MF 100 x 1,5 [100,0 56,0 | 180 | 45 |44,0 | 98,50 262810602 3185,33
MF 100 x 2,0 (100,0 /56,0 | 180 | 50 |44,0 | 98,00 262810702 3185,33
MF 100 x 3,0 [100,0 56,0 | 240 | 65 |44,0 |97,00 262810802 3864,71
MF 100 x 4,0 [100,0 56,0 | 280 | 75 |44,0 | 96,00 262810902 3864,71
MF 105 x 1,5 105,0 |56,0 | 180 | 45 |44,0 [103,50 262811002 3430,35
MF 105 x 2,0 [105,0 |56,0 | 180 | 50 |44,0 [103,00 262811102 3430,35
MF 105 x 3,0 (105,0 56,0 | 240 | 65 |44,0 102,00 262811202 4165,43
MF 105 x 4,0 [105,0 |56,0 | 280 | 75 |44,0 |101,00 262811302 4165,43
M G |UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHU.
(BSP) r UN | UN NPTFrPsM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MF

MalUUHHbIe METYUKU MalUlUHHbIEe METYUKU

I- ;--n—yHMBepcaanbM Ans obLuero npyuMeHeHns
| METYMKM

MaLLUUHHbIE METHYUKH
MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B Ans o6LLero npUMeHeHNs!

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

L1

OWH 374

MF

D1

D2

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUIA
no4x@

matepuan:
HSSE

4-5 waros

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

y.€ HNT

No.

TwnBc

NOATOYKOM

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

CKBO3HbIX
OTBEPCTUIA
no4xg

marepuan:
HSSE

4-5 waros

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

E

¥.€ HNT

No.

TwnBc

noaTouKON

N/mm?

HRC

0o 900 H/mm?

€

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUiA
no4xg

TunBc
noaTouKON

N/mm?
| HRC

i

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

0o 900 H/mm?

HapyxHoe
oxnaxgeHne

4-5 waros

Y€ HNT

No.

€

MF 3 x 0,35
MF 4 x 0,35
MF 4 x 0,5
MF 5 x 0,5
MF 5 x 0,75
MF 6 x 0,5
MF 6 x 0,75
MF 7 x 0,75
MF 8 x 0,5
MF 8 x 0,75
MF 8 x1,0
MF 9 x 0,75
MF9x1,0
MF 10 x 0,75
MF 10 x 1,0
MF 10 x 1,25
MF 11 x 1,0
MF 11 x 1,25
MF 12 x 0,75
MF 12 x 1,0
MF 12 x 1,25
MF 12x 1,5
MF 13 x 1,0
MF 13 x 1,5
MF 14 x 0,75
MF 14 x 1,0
MF 14 x 1,25
MF 14 x 1,5
MF 15 x 1,0
MF 15x 1,5
MF 16 x 1,0
MF 16 x 1,25
MF 16 x 1,5
MF 18 x 1,0
MF 18 x 1,25

(BSP)

G

3,0
4,0
4,0
5,0
5,0
6,0
6,0
7,0
8,0
8,0
8,0
9,0
9,0
10,0
10,0
10,0
11,0
11,0
12,0
12,0
12,0
12,0
13,0
13,0
14,0
14,0
14,0
14,0
15,0
15,0
16,0
16,0
16,0
18,0
18,0

UNC

2,2
2,8
2,8
3,5
3,5
4,5
4,5
5,5
6,0
6,0
6,0
7,0
7,0
7,0
7,0
7,0
8,0
8,0
9,0
9,0
9,0
9,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
11,0
12,0
12,0
12,0
12,0
12,0
14,0
14,0

UNF

100
110
110

UNS[J

21

2,1

2,7
2,7
3,4
3,4
4,3
4,9
4,9
4,9
5.5
55
5,5
55
5,5
6,2
6,2
7,0
7,0
7,0
7,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
11,0
11,0

NEF 8

UN

12
UN

2,65
3,65
3,50
4,50
4,25
5,50
5,20
6,20
7,50
7,20
7,00
8,25
8,00
9,20
9,00
8,80
10,00
10,80
10,20
11,00
10,80
10,50
12,00
11,50
13,20
13,00
12,80
12,50
14,00
13,50
15,00
14,80
14,50
17,00
16,80

BSW

6685410
6685411

6685412
6685413
6685414

6685415
6685416

6685417
6685418
6685419

6685420
6685421
6685422

6685423
6685424
6685425

6685426

6685427

6685428

BSF | TR |NPT

NPS
NPTFT%PSM

27,24
27,59

27,59
27,59
40,16

31,38
31,38

43,62
35,92
35,92

40,07
42,14
40,07

49,74
51,22
49,74

65,11

65,11
86,05

RC
RP

BA

263950102
263950202
263950302
263950402
263950502
263950602
263950702
263950802
263950902
263951002
263951102
263951202
263951302
263951402
263951502
263951602
263951702
263951802
263951902
263952002
263952102
263952202
263952302
263952402
263952502
263952602
263952702
263952802
263952902
263953002
263953102
263953202
263953302
263953402
263953502
w

PG | FG

BSC

RD
RMS

12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
12,25
14,26
14,26
14,26
19,60
19,60
19,60
19,60
19,60
19,60
2517
25,17
25,17
2517
25,17
2517
27,62
27,62
28,18
28,18
28,18
34,30
34,30

®doto

(wraTmB.).

263480102
263480202
263480302
263480402
263480502
263480602
263480702
263480802
263480902
263481002
263481102
263481202
263481302
263481402
263481502
263481602
263481702
263481802
263481902
263482002
263482102
263482202
263482302
263482402
263482502
263482602
263482702
263482802
263482902
263483002
263483102
263483202
263483302
263483402
263483502

VG | uHcTpy-

MeHTapui

26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
26,51
29,51
29,51
29,51
41,21
41,21
41,21
41,21
41,21
41,21
50,12
50,12
50,12
50,12
50,12
50,12
58,14
58,14
58,14
58,14
58,14
69,61
69,61

TEXHU.
MHdopM.

51



¥y arrusan

MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MF

MaLllUHHbIe MEeTYUKU MaLlUUHHbIe MEeTYUKU

;--n—yHMBepcaanbm Ans obLero npumMeHeHus
I METHUKN

MaLLUUHHbIE METYUKU
MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B Ansi 06LIero NpUMeHeHus

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUIA
no4x@

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:
HSSE

HapyxHoe
oxnaxgeHne

4-5 waros

TwnBc
NOATOYKOM

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

OTBEPCTUIA

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

CKBO3HbIX

no4xg

marepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

4-5 waros

TwnBc
noaTouKON

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUiA
no4xg

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

4-5 waros

TunBc

noaTouKON

N/mm?

HRC

0o 900 H/mm?

UNS [JNEF

NPS
NPTFr‘PSM

Bl 4 B3 -
Al 1l

I L1
g R J— 2

= Fov2 | 0 |

INH 374 -

i “!-...

MF o1 o2 v 2 ORI No. € No. € No. €
MF 18 x 1,5 18,0 {140 | 110 | 25 | 11,0 |16,50 6685429 78,36 263953602 34,30 263483602 69,61
MF 18 x 2,0 18,0 |14,0 | 125 | 34 11,0 |16,00 263953702 34,30 263483702 69,61
MF20x1,0 |20,0 16,0 |125 | 25 |12,0 19,00 6685430 93,55 263953802 37,98 263483802 76,29
MF 20 x 1,25 | 20,0 16,0 | 125 | 25 |12,0 18,80 263953902 37,98 263483902 76,29
MF20x1,5 |20,0 16,0 |125 | 25 |12,0 18,50 6685431 86,74 263954002 37,98 263484002 76,29
MF20x2,0 |20,0 16,0 |140 | 34 |12,0 18,00 263954102 37,98 263484102 76,29
MF21x15 [21,0 16,0 |125 | 25 |12,0 19,50 263954202 37,98 263484202 76,29
MF22x1,0 22,0 [18,0 |125 | 25 |14,5 21,00 6685432 125,03 263954302 46,55 263484302 95,78
MF 22 x1,25 |22,0 18,0 | 125 | 25 |14,5 20,80 263954402 46,55 263484402 95,78
MF22x1,5 |22,0 18,0 |125 | 25 |14,5 20,50 6685433 100,16 263954502 46,55 263484502 95,78
MF22x2,0 |22,0 18,0 |140 | 34 |14,5 20,00 263954602 46,55 263484602 95,78
MF23x1,5 |23,0 18,0 |125 | 25 |14,5 21,50 263954702 53,91 263484702 111,93
MF24x1,0 |[24,0 18,0 |140 | 28 |14,5 23,00 263954802 53,91 263484802 111,93
MF 24 x1,25 [ 24,0 18,0 | 140 | 28 |14,5 23,80 263954902 53,91 263484902 111,93
MF24x1,5 [24,0 18,0 |140 | 28 |14,5 22,50 6685434 116,74 263955002 53,91 263485002 111,93
MF 24 x2,0 24,0 18,0 | 140 | 28 |14,5 22,00 6685435 122,86 263955102 53,91 263485102 111,93
MF25x1,0 |250 18,0 | 140 | 28 |14,5 24,00 263955202 57,58 263485202 111,93
MF25x1,5 |250 18,0 |140 | 28 |14,5 23,50 263955302 57,58 263485302 111,93
MF26x1,0 |26,0 18,0 | 140 | 28 |14,5 25,00 263955x02 57,58 263485x02 111,93
MF26x1,5 |26,0 18,0 |140 | 28 |14,5 24,50 263955402 57,58 263485402 111,93
MF26x2,0 |26,0 18,0 |140 | 28 |14,5 24,00 263955502 57,58 263485502 111,93
MF 27 x1,0 |27,0 20,0 |140 | 28 |16,0 26,00 263950002 68,61 263480002 140,33
MF 27 x1,5 |27,0 20,0 |140 | 28 |16,0 25,50 6685436 167,57 263955602 68,61 263485602 140,33
MF 27 x2,0 27,0 20,0 | 140 | 28 |16,0 25,00 6685437 167,57 263955702 68,61 263485702 140,33
MF28x1,0 |28,0 20,0 |140 | 28 |16,0 27,00 263955802 68,61 263485802 140,33
MF28x1,5 |28,0 20,0 |140 28 |16,0 26,50 6685438 169,93 263955902 68,61 263485902 140,33
MF 28 x2,0 |28,0 20,0 |140 | 28 |16,0 26,00 263956002 68,61 263486002 140,33
MF29x1,5 [290 220|150 28 |18,0 27,50 263956102 77,18 263486102 160,38
MF30x1,0 30,0 22,0 150 | 28 |18,0 |29,00 6685439 191,25 263956202 77,18 263486202 160,38
MF30x1,5 30,0 22,0 150 | 28 |18,0 |28,50 263956302 77,18 263486302 160,38
MF 30x2,0 |30,0 22,0 150 | 28 |18,0 |28,00 6685440 197,27 263956402 77,18 263486402 160,38
MF30x25 |30,0 (22,0 180 | 45 18,0 |27,50 263956x02 77,18 263486x02 160,38
MF 30x 3,0 30,0 22,0 180 | 45 |18,0 |27,00 263956502 77,18 263486502 160,38
MF32x1,5 32,0 22,0 150 | 28 |18,0 |30,50 263956602 94,33 263486602 198,25
MF 32x2,0 |32,0 22,0 |150 | 28 |18,0 30,00 263956702 94,33 263486702 198,25

52 M G |UNC UNF 8 12 BSW BSF | TR |NPT RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.




www.gewindebohrer.de

MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MF

MalUUHHbIe METYUKU MalUlUHHbIEe METYUKU

I- ;--n—yHMBepcaanbM Ans obLuero npyuMeHeHns
| METYMKM

MaLLUUHHbIE METHYUKH
MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B Ans o6LLero npUMeHeHNs!

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUIA
no4x@

matepuan:
HSSE

4-5 waros

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

TwnBc

NOATOYKOM

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

CKBO3HbIX
OTBEPCTUIA
no4xg

marepuan:
HSSE

4-5 waros

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

TwnBc

noaTouKON

N/mm?

HRC

0o 900 H/mm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

TOL

CKBO3HbIX
oTBEpPCTUiA
no4xg

TunBc
noaTouKON

N/mm?
| HRC

i

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

0o 900 H/mm?

HapyxHoe
oxnaxgeHne

4-5 waros

b=} of 4 oW
9 4 9

I L1
g R J— 5

= Ton | m |

INH 374 -

-

MF o1 02 v 2 ORI No. € No. € No. €
MF 32 x 3,0 32,0 |22,0 | 180 | 50 |18,0 (29,00 263959202 94,33 263489202 198,25
MF33x1,5 |33,0 250 |160 | 30 |20,0 31,50 263959302 94,33 263489302 198,25
MF 33 x 2,0 33,0 25,0 | 160 | 30 |20,0 (31,00 263956802 94,33 263486802 198,25
MF 33 x 3,0 33,0 |[25,0 180 | 50 20,0 |30,00 263956902 94,33 263486902 198,25
MF 34x1,5 [34,0 28,0 |170 | 30 |22,0 |32,50 263957002 94,33 263487002 198,25
MF 34 x 2,0 34,0 |[28,0 170 | 30 22,0 |32,00 263957102 94,33 263487102 198,25
MF35x1,5 |[350 (28,0 |170 | 30 |22,0 |33,50 263957202 94,33 263487202 198,25
MF36x1,5 |36,0 (28,0 | 170 | 30 |22,0 (34,50 263957302 118,06 263487302 248,37
MF 36 x 2,0 36,0 [28,0 | 170 | 30 |22,0 |34,00 263957402 118,06 263487402 248,37
MF36x3,0 |36,0 28,0 |200 | 56 |22,0 33,00 263957502 118,06 263487502 248,37
MF 38 x 1,5 38,0 (28,0 | 170 | 30 [22,0 36,50 263957602 125,85 263487602 262,85
MF 39x1,5 39,0 /32,0 | 170 | 30 |24,0 37,50 263957702 125,85 263487702 262,85
MF 39 x 2,0 39,0 32,0 | 170 | 30 |24,0 37,00 263957802 125,85 263487802 262,85
MF 39 x 3,0 39,0 132,0 | 200 | 60 |24,0 36,00 263957902 125,85 263487902 262,85
MF40x1,5 (40,0 32,0 170 | 30 |24,0 38,50 263958002 139,22 263488002 286,23
MF40x2,0 |40,0 32,0 |170 | 30 |24,0 38,00 263958102 139,22 263488102 286,23
MF40x 3,0 (40,0 32,0 200 | 60 |24,0 37,00 263958202 139,22 263488202 286,23
MF42x1,5 (42,0 32,0 170 | 30 |24,0 40,50 263958302 155,93 263488302 319,65
MF42x 2,0 [42,0 32,0 [170 | 30 24,0 40,00 263958402 155,93 263488402 319,65
MF42x3,0 42,0 32,0 200 @ 60 |24,0 39,00 263958502 155,93 263488502 319,65
MF45x1,5 45,0 36,0 180 | 32 |29,0 43,50 263958602 183,77 263488602 378,68
MF45x2,0 450 36,0 180 | 32 |29,0 43,00 263958702 183,77 263488702 378,68
MF45x 3,0 (450 36,0 200 | 50 |29,0 42,00 263958802 183,77 263488802 378,68
MF48x1,5 48,0 36,0 190 | 32 |29,0 46,50 263958902 220,52 263488902 456,64
MF 48 x2,0 (48,0 36,0 190 | 32 |29,0 46,00 263959002 220,52 263489002 456,64
MF 48 x3,0 48,0 36,0 225 | 50 |29,0 45,00 263959102 220,52 263489102 456,64
MF50x1,5 |50,0 36,0 190 | 32 /29,0 48,50 263959402 257,28 263489402 529,03
MF 50 x 2,0 50,0 136,0 | 190 | 32 |29,0 /48,00 263959502 257,28 263489502 529,03
MF 50 x 3,0 50,0 [36,0 | 225 | 50 |29,0 [47,00 263959602 257,28 263489602 529,03
MF52x1,5 52,0 40,0 190 | 32 |32,0 50,50 263959702 281,78 263489702 584,72
MF 52 x 2,0 52,0 140,0 | 190 | 32 |32,0 |50,00 263959802 281,78 263489802 584,72
MF52x3,0 |52,0 40,0 | 225 | 50 |32,0 49,00 263959902 281,78 263489902 584,72
MF63x1,5 |63,0 50,0 275 50 |39,0 61,50 263959x02 441,05

M G UNC UNF 8 12 BSW|BSF TR |NPT RC | BA W | PG  FG | RD MINI ®oto VG WHCTPY- TEeXHW. 53
(BSP) UN | UN RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.

UNS rNEF

NPS
NPTFT%PSM




MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTMvI

MaLUUHHbIE MEeTYUKU MaLUUHHbIE METYUKU MalUHHbIE METUYUKHU
MeTpuyeckasn menkas pe3bba, B ONa antoMUHUS

cooTtBetcTBUM ¢ UCO, AMNH 13

HATW HATW
CKBO3HbIXv C e TunBc CKBOSHbIXv TunBc CKBO3HbIXv C e Tun B ¢
oTBEpCTUN CTPYXKN OoTBEpPCTUN CTPYXKN oTBEpCTUN CTPYXKN

n025x3  (cm. p1cyHok) noATouKO# n025x3  (cMm. pucyHok) no3x@  (cm. pucyHok) MOATONKO#

noaTouKON

N/mm?
HRC

[Honyctumoe
oTknoHeHve  ao 900 H/mm?
1SO2/6H

ovoronome | A91300 | warepyan:  CORTIES
1SO2/6H Hiv HSSETIN  “is02/6H

no 1300 martepuan:
Himm? HSSE TIN

matepuan:
HSSE TIN

HapyxHoe 45 waros HapyxHoe 45 waros HapyXHoe

4-5 waros
oxnaxgeHne oxraxgeHne oxnaxgeHne

r - -
HH HE HE
< & <l 8 | &
3 3 3
N N N

L1

OWH 374

MF o1 o2 11 =2 ORI No. € No. € No. €

MF6x0,75 | 6,0 | 45 | 80 14 | 3,4 | 520 | 29A17S-ST-TIN-MF6x0,7502 29,48 29A17S-VA-TIN-MF6x0,7502 39,78 | 29A17S-AL-TIN-MF6x0,7502 39,78
MF 8 x 1,0 80 | 6,0 | 90 22 |49 | 7,00 | 29A17S-ST-TIN-MF8x1,002 34,63 29A17S-VA-TIN-MF8x1,002 42,71 29A17S-AL-TIN-MF8x1,002 42,71

MF10x1,0 (10,0 | 7,0 90 20 55 | 9,00 | 29A17S-ST-TIN-MF10x1,002 = 39,78 29A17S-VA-TIN-MF10x1,002 44,75 | 29A17S-AL-TIN-MF10x1,002 44,75
MF 10x 1,25 10,0 | 7,0 | 100 | 24 55 | 8,80 | 29A17S-ST-TIN-MF10x1,2502 41,98 | 29A17S-VA-TIN-MF10x1,2502 50,02 | 29A17S-AL-TIN-MF10x1,2502 50,02

MF12x1,0 |[120 |90 [100 | 22 | 7,0 |11,00 29A17S-ST-TIN-MF12x1,002 @ 47,33 20A17S-VA-TIN-MF12x1,002 55,87 | 29A17S-AL-TIN-MF12x1,002 55,87
MF 12x 1,25 12,0 | 9,0 | 100 | 22 7,0 110,80| 29A17S-ST-TIN-MF12x1,2502 49,16 | 29A17S-VA-TIN-MF12x1,2502 60,55 | 29A17S-AL-TIN-MF12x1,2502 60,55
MF12x1,5 (12,0 | 9,0 |100 | 22 7,0 |10,50| 29A17S-ST-TIN-MF12x1,502 45,95 29A17S-VA-TIN-MF12x1,502 53,38 | 29A17S-AL-TIN-MF12x1,502 53,38
MF 14 x1,25|14,0 (11,0 [ 100 | 22 | 9,0 [12,80| 29A17S-ST-TIN-MF14x1,2502 58,18 | 29A17S-VA-TIN-MF14x1,2502 69,47 | 29A17S-AL-TIN-MF14x1,2502 69,47
MF14x1,5 14,0 11,0 | 100 | 22 | 9,0 [12,50| 29A17S-ST-TIN-MF14x1,502 54,66 29A17S-VA-TIN-MF14x1,502 69,47 | 29A17S-AL-TIN-MF14x1,502 69,47
MF16x1,5 16,0 [12,0 [100 | 22 | 9,0 [14,50| 29A17S-ST-TIN-MF16x1,502 69,21 29A17S-VA-TIN-MF16x1,502 77,22 | 29A17S-AL-TIN-MF16x1,502 77,22
MF18x1,5 [18,0 (14,0 | 110 | 25 |11,0 [16,50| 29A17S-ST-TIN-MF18x1,502 = 88,43 20A17S-VA-TIN-MF18x1,502 95,79 | 29A17S-AL-TIN-MF18x1,502 95,79
MF20x1,5 20,0 16,0 | 125 | 25 |12,0 |18,50| 29A17S-ST-TIN-MF20x1,502 99,96 29A17S-VA-TIN-MF20x1,502 104,72 | 29A17S-AL-TIN-MF20x1,502 104,72

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

UNC | UNF 8 MINI @oto| VG

UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

WHCTpY-
MeHTapumn

TeXHU.

M G
54 (BSP) UHcopmMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTMvI

MF

MeTtpuyeckas menkas pesbba, B
coorBetcTBUM ¢ UCO, ANH 13

MalUUHHbIe METYUKU

ansa cneunarnbHbIX CrnjiaBoB

(MHkoHenb, Mactennon n T.4.)

T

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

CKBO3HbIX
OoTBEPCTUM
no25x9d

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:
HSSE-PM TiH1

HapyxHoe

4-5 waros
oxnaxgeHne

TwnBc
NOATOYKOM

N/mm?

HRC

no 1200
H/mm?

MalUlUHHbIEe METYUKU
C BbICOKOW XMU3HU

CHsTune
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

CKBO3HbIX
OTBEPCTUIA
po25x9@

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

marepuan:
HSSE TIN

HapyxHoe

4-5 waros
oxraxgeHne

www.gewindebohrer.de

MaLllUHHbIe MEeTYUKU

Onsi obLLero npumMeHeHns

TwnBc
noaTouKON

0o 900 H/mm?

CHsTne
CTPYXKN
(CM. p1CyHOK)

CKBO3HbIX
oTBEpCTUiA
no3x9

TunBc
noaTouKON

marepuan:

HSSE 1S03/6G

2 &

HapyxHoe
oxnaxgeHne

0o 900 H/mm?

4-5 waros

S Bl gl
AL ol k 5| f

| L1
g R — i

i?g i @D2 ‘ 2D

[WH 374 - 1

Y
MF o1 02 v 2 ORI No. € No. € No. €
TonepaHTHOCTb 6G

MF6x0,75 | 60 |45 | 80 | 14 |34 |520 29A17S-TIN-MF6x0,7502 29,37 29A17S-6G-MF6x0,7502 36,62
MF 8x1,0 8,0 | 6,0 90 22 49 |7,00 29P17-TiH1-M8x1,002 56,70 29A17S-TIN-MF8x1,002 34,46 29A17S-6G-MF8x1,002 36,96
MF10x1,0 (10,0 | 7,0 90 20 55 19,00 29P17-TiH1-M10x1,002 60,32 29A17S-TIN-MF10x1,002 40,29 29A17S-6G-MF10x1,002 38,31
MF 10x 1,25 /10,0 | 7,0 | 100 | 24 55 |8,80 29P17-TiH1-M10x1,2502 60,32 29A17S-TIN-MF10x1,2502 51,43 29A17S-6G-MF 10x1,2502 46,41
MF12x1,0 12,0 | 9,0 | 100 | 22 7,0 (11,00 29P17-TiH1-M12x1,002 95,60 29A17S-TIN-MF12x1,002 54,58
MF12x1,25/12,0 | 90 | 100 | 22 | 7,0 [10,80| 29P17-TiH1-M12x1,2502 87,73 20A17S-TIN-MF12x1,2502 51,43
MF12x1,5 12,0 | 9,0 |100 | 22 | 7,0 10,50 29P17-TiH1-M12x1,502 87,73 29A17S-TIN-MF12x1,502 62,81 29A17S-6G-MF12x1,502 41,51
MF 14 x1,25/14,0 11,0 | 100 | 22 | 9,0 (12,80 29A17S-TIN-MF14x1,2502 67,16
MF14x1,5 14,0 11,0 |100 | 22 | 9,0 (12,50 29P17-TiH1-M14x1,502 116,55 29A17S-TIN-MF14x1,502 70,35 29A17S-6G-MF14x1,502 49,29
MF16x1,5 16,0 12,0 |100 | 22 | 9,0 |14,50 29P17-TiH1-M16x1,502 128,05 29A17S-TIN-MF16x1,502 78,01
MF18x1,5 18,0 (14,0 | 110 | 25 |11,0 (16,50 29P17-TiH1-M18x1,502 168,84 29A17S-TIN-MF18x1,502 92,01
MF20x1,5 |20,0 16,0 | 125 | 256 |12,0 |18,50 29P17-TiH1-M20x1,502 222,08 29A17S-TIN-MF20x1,502 104,72

M G |UNC UNF 8 12 |BSW BSF | TR RC |BA| W [ PG  FG | RD VG | uHcTpy- TeXHW.

(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS MeHTapui | nHdopm.

UNS rNEF

NPT | NPS
rPTFrPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).

55



¥y arrusan

MaLWWHHbIe MeTYUKK - Tun C ANs CKBO3HbIX- U I'nyxoe oTBepcTUue

MallUHHbIEe METYUKN MallUHHbIEe MEeTYUKN MallUHHbIEe MEeTYUKN
MeTpuueckan Mernkas pe3bba, B Ons obLLero npuMeHeHnst Ons obLLero NnpuMeHeHnst C BbICOKOM XW3HU

coorBeTcTBUM ¢ UCO, ONH 13

CHsTne CHsTne CHsTne
Inyxoe oTeepcTue  CTPYIKKM Tnyxoe oTeepcTue  CTPYKKM Tnyxoe oTeepcTue  CTPYKKM
no2x0 (CM. pUCYHOK) no2x0 (CM. pUCYHOK) A015x0  (cM. puUCyHOK)

TOL 1Ll TOL 1hlulus TOL 1Lllus

j HRC j HRC | HRC

[Honyctumoe .

oTknoHeHne  ao 900 H/mm?
1SO2/6H

[Honyctumoe
oTknoHeHne  go 900 H/mm?
1SO2/6H

[Honyctumoe
oTknoHeHve  ao 900 H/mm?
1SO2/6H

matepuan:
HSSE

marepuan:
HSSE

matepuan:
HSSE TIN

HapyxHoe HapyxHoe HapyXHoe
py; 2-3 waros Py; 2-3 waros Py;
oxnaxgeHne oxraxgeHne oxnaxgeHne

2-3 waros

v.€ HUD
BIEE -

y.€ HUT
s

¥.€ HNT
e

L1

L2

= e L[

OWH 374

@D

poreeaeen

|RELRELEERRREINL
G ot

MF o1 b2 1 2 OLAE No. € No. € No. €

MF4x0,35 | 40 |28 | 63 10 |21 | 3,65 263940202 11,03
MF 5x 0,5 50 |35 | 70 12 | 2,7 | 450 263940402 11,03
MF 6 x 0,5 6,0 | 45 80 14 3,4 | 550 29A23-FC-TiN-MF6 x 0,502 42,84
MF6x0,75 | 60 |45 | 80 14 | 34 | 520 263940702 11,03 29A23-FC-LH-MF6x0,7502 44,04 | 29A23-FC-TIN-MF6x0,7502 25,76
MF7x0,75 |70 |55 | 80 14 |43 |6,20 29A23-FC-TiIN-MF7 x 0,7502 48,42
MF8x0,75 | 80 | 6,0 | 80 19 (49 |720 263941002 11,03
MF 8 x 1,0 80 | 6,0 | 90 22 |49 |7,00 263941102 11,03 29A23-FC-LH-MF8x1,002 44,04 29A23-FC-TiN-MF8 x 1,002 45,00
MF10x0,5 10,0 | 7,0 | 90 20 |55 | 9,50 29A23-FC-TiIN-MF10x 0,502 73,98
MF10x1,0 [10,0 | 7,0 | 90 20 | 55 |9,00 263941502 13,25 29A23-FC-LH-MF10x1,002 =~ 44,55 | 29A23-FC-TIN-MF10x 1,002 = 37,37
MF 10x 1,25 /10,0 | 7,0 | 100 | 24 |55 | 8,80 263941602 13,25 29A23-FC-LH-MF10x1,2502 58,39 |29A23-FC-TIN-MF10x 1,2502 56,88
MF 12 x 0,75 /12,0 | 9,0 | 100 | 22 7,0 110,20 29A23-FC-TiN-MF12x0,7502 77,40
MF12x1,0 (12,0 | 90 100 | 22 | 7,0 [11,00 263942002 17,26 29A23-FC-TiN-MF12x 1,002 42,61
MF12x1,25/12,0 | 9,0 |100 | 22 | 7,0 10,80 263942102 17,71 29A23-FC-LH-MF12x1,2502 60,08 |29A23-FC-TiN-MF12x1,2502 45,33
MF12x1,5 (12,0 | 90 |100 | 22 | 7,0 10,50 263942202 17,26 29A23-FC-LH-MF12x1,502 45,78 | 29A23-FC-TiN-MF12x 1,502 42,61
MF 14x1,0 (14,0 |[11,0 | 100 | 22 | 9,0 |13,00 263942602 21,38 29A23-FC-TiIN-MF14 x 1,002 75,24
MF 14 x 1,25 14,0 | 11,0 | 100 | 22 | 9,0 /12,80 263942702 21,38 29A23-FC-TiIN-MF14 x 1,2502 71,46
MF 14x1,5 (14,0 |[11,0 |100 | 22 | 9,0 (12,50 263942802 21,38 29A23-FC-LH-MF14x1,502 =~ 59,67 | 29A23-FC-TiN-MF14x 1,502 = 56,26
MF16x1,0 16,0 12,0 |100 | 22 | 9,0 |15,00 263943102 25,28 29A23-FC-TiN-MF16 x 1,002 65,01
MF 16 x 1,25 16,0 | 12,0 | 100 | 22 9,0 14,80 29A23-FC-TiN-MF16 x 1,2502 = 109,44
MF16x1,5 16,0 |[12,0 | 100 | 22 | 9,0 14,50 263943302 25,28 29A23-FC-LH-MF16x1,502 65,37 | 29A23-FC-TiN-MF16x 1,502 59,06
MF 18 x1,0 /18,0 |[140 | 110 | 25 |11,0 (17,00 263943402 29,96
MF 18 x1,5 18,0 |[140 | 110 | 25 |11,0 /16,50 263943602 29,96 29A23-FC-LH-MF18x1,502 87,02 | 29A23-FC-TiN-MF18x 1,502 71,97
MF18x2,0 [18,0 14,0 |125 | 34 |11,0 |16,00 263943702 29,96
MF20x1,0 20,0 16,0 |125 | 25 |12,0 |19,00 263943802 32,63
MF 20 x 1,25 20,0 |16,0 | 125 | 25 |12,0 |18,80 263943902 32,63
MF 20x1,5 /20,0 |[16,0 |125 | 25 [12,0 /18,50 263944002 32,63 29A23-FC-LH-MF20x1,502 94,48 | 29A23-FC-TIN-MF20x 1,502 84,92
MF 20 x2,0 /20,0 |[16,0 | 140 | 34 [12,0 /18,00 263944102 32,63
MF22x1,0 22,0 {180 | 125 | 25 |14,5 21,00 263944302 41,21
MF22x1,5 (22,0 {180 | 125 | 25 |14,5 20,50 263944502 41,21 29A23-FC-TiIN-MF22x 1,502 105,70
MF 22 x2,0 22,0 18,0 | 140 | 34 |14,5 20,00 263944602 41,21

UNS UNEF NPT | NPS
NPTFrPSM

UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW|BSF | TR RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

MINI @oto| VG | uHcTpy-

MeHTapumn

TeXHU.

M G
56 (BSP) UHcopmMm.




www.gewindebohrer.de

MaLWWHHbIe MeTYUKK - Tun C ANs CKBO3HbIX- U I'nyxoe oTBepcCcTUe

MallUHHbIEe METYUKN MallUHHbIEe MEeTYUKN MallUHHbIEe MEeTYUKN
MeTpuueckana Menkas pe3bba, B Ons obLLero npuMeHeHnst Ons obLLero NnpuMeHeHnst C BbICOKOM XW3HU

cootBeTcTBUM ¢ UCO, ONH 13

CHsTne CHsTune CHsTne
Inyxoe oTeepcTue  CTPYIKKM Inyxoe oTeepcTue  CTPYKKM Tnyxoe oTeepcTue  CTPYKKM
no2x0 (CM. pUCYHOK) no2x0 (CM. pUCYHOK) A015x0  (cM. puUCyHOK)

TOL 1Ll TOL 1hlulus TOL

j HRC j HRC | HRC

[Honyctumoe .

oTknoHeHne  ao 900 H/mm?
1SO2/6H

[Honyctumoe
oTknoHeHne  go 900 H/mm?
1SO2/6H

[Honyctumoe
oTknoHeHve  ao 900 H/mm?
1SO2/6H

matepuan:
HSSE

marepuan:
HSSE

matepuan:
HSSE TIN

HapyxHoe HapyxHoe HapyXHoe
py; 2-3 waros Py; 2-3 waros Py;
oxnaxgeHne oxraxgeHne oxnaxgeHne

2-3 waros

v.€ HUD
BIEE -

y.€ HUT
s

¥.€ HNT
e

L1

poreeaeen

OWH 374

|RELRELEERRREINL
G ot

MF o1 b2 1 2 OLAE No. € No. € No. €

MF 24x1,0 |24,0 18,0 | 140 | 28 |14,5 |23,00 263944802 48,23
MF 24 x1,5 (24,0 |[18,0 | 140 | 28 14,5 |22,50 263945002 48,23
MF 24 x2,0 |24,0 18,0 | 140 | 28 |14,5 |22,00 263945102 48,23
MF 25x1,0 |250 18,0 140 | 28 |14,5 |24,00 263945202 48,23
MF 26 x1,5 |[26,0 18,0 | 140 | 28 |14,5 |24,50 263945402 48,23
MF 27 x1,5 |27,0 20,0 140 | 28 |16,0 |25,50 263945602 60,14
MF 27 x2,0 |27,0 20,0 140 | 28 |16,0 |25,00 263945702 60,14
MF 28 x1,5 |28,0 20,0 140 | 28 |16,0 |26,50 263945902 60,14
MF 30x1,5 |30,0 22,0 150 | 28 |18,0 28,50 263946302 69,05
MF 30 x2,0 (30,0 22,0 150 | 28 |18,0 28,00 263946402 69,05
MF 32x1,5 |32,0 22,0 150 | 28 |18,0 |30,50 263946602 88,54
MF 32x2,0 |32,0 22,0 150 | 28 |18,0 |30,00 263946702 88,54
MF 33x2,0 |[33,0 250 160 | 30 |20,0 |31,00 263946802 88,54
MF 35x1,5 |[350 28,0 170 | 30 |22,0 |33,50 263947202 88,54
MF 36x1,5 |[36,0 28,0 170 | 30 |22,0 |34,50 263947302 110,82
MF 36 x2,0 |[36,0 28,0 170 | 30 |22,0 |34,00 263947402 110,82
MF 38x1,5 |38,0 28,0 170 | 30 |22,0 36,50 263947602 118,06
MF 40 x 1,5 [40,0 {320 | 170 | 30 |24,0 38,50 263948002 129,20
MF 42x1,5 |42,0 32,0 170 | 30 |24,0 |40,50 263948302 142,56
MF 45x 1,5 (45,0 |36,0 180 | 32 29,0 |43,50 263948602 168,18
MF 48 x1,5 |48,0 36,0 190 | 32 |29,0 46,50 263948902 202,70
MF 50x 1,5 |50,0 36,0 190 | 32 |29,0 48,50 263949402 233,89
MF 52x1,5 |52,0 40,0 190 | 32 |32,0 |50,50 263949702 258,39

M G
(BSP)

UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW|BSF | TR RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

MINI [ ®oT1o, VG

(wraTmB.).

WHCTpY-
MeHTapui

TEXHU.
MHdopM.

57

UNS rNEF

NPT | NPS
NPTFrPSM




MaLWWHHbIe MeTYUKK - Tun C ANs CKBO3HbIX- U I'nyxoe oTBepcTUue

MaLUMHHbIE METYUKU MalLUMHHbIE METYMKU
MeTpuueckas menkas pe3bba, B Anst 6pocuTb MaTepuarnbHo-

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

CKBO3HbIX 1 Chsne CKBO3HbIX 1 CHsTne
Tnyxoe oteepcTvie  CTPYXKKM Inyxoe otBepcTvie  CTPYXKKM
[025x@  (CM. pUCYHOK) n025x@  (cM. pUCYHOK)

N/mm?
HRC

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:
HSSE TiCN

no 1000 marepuan:
Himm? HSSE TiCN

no 1000
H/mm?

HapyxHoe 2-3 waros HapyXHoe
oxnaxgeHne oxraxgeHne

2-3 waros

L1

OWH 374

MF o1 o2 11 2 ORI No. € No. €

MF 4 x 0,5 40 |28 | 63 10 | 2,1 | 3,50 | 29A45-TICN-GG-MF4x0,502 45,00 29A45-TICN-M-MF4x0,502 42,19
MF 5 x 0,5 50 |35 | 70 12 | 2,7 | 4,50 | 29A45-TICN-GG-MF5x0,502 45,00 29A45-TICN-M-MF5x0,502 42,19
MF6x0,75 | 6,0 |45 80 14 3,4 | 5,20 | 29A45-TICN-GG-MF6x0,7502 = 45,54 29A45-TICN-M-MF6x0,7502 42,69
MF 8 x 1,0 8,0 | 6,0 90 22 49 | 7,00 29A45-TICN-GG-MF8x1,002 48,42 29A45-TICN-M-MF8x1,002 45,39
MF10x1,0 [10,0 | 7,0 90 20 5,5 | 9,00 | 29A45-TICN-GG-MF10x1,002 39,13 29A45-TICN-M-MF10x1,002 47,93
MF 10x 1,25 /10,0 | 7,0 | 100 | 24 5,5 | 8,80 | 29A45-TICN-GG-MF10x1,2502 51,12 29A45-TICN-M-MF10x1,2502 47,93
MF12x1,25/12,0 | 9,0 | 100 | 22 7,0 |10,80| 29A45-TICN-GG-MF12x1,2502 52,73 29A45-TICN-M-MF12x1,2502 58,05
MF12x1,5 (120 | 9,0 100 | 22 | 7,0 |10,50| 29A45-TICN-GG-MF12x1,502 49,77 29A45-TICN-M-MF12x1,502 58,05
MF 14 x 1,25 14,0 11,0 | 100 | 22 | 9,0 |12,80  29A45-TICN-GG-MF14x1,2502 86,40 | 29A45-TICN-M-MF14x1,2502 81,00
MF14x1,5 140 (11,0 | 100 | 22 | 9,0 |12,50| 29A45-TICN-GG-MF14x1,502 58,98 29A45-TICN-M-MF14x1,502 74,59
MF16x1,5 16,0 |[12,0 |100 | 22 | 9,0 |14,50| 29A45-TICN-GG-MF16x1,502 61,91 29A45-TICN-M-MF16x1,502 82,35
MF 18 x1,5 18,0 (14,0 | 110 | 25 |11,0 [16,50| 29A45-TICN-GG-MF18x1,502 75,38 29A45-TICN-M-MF18x1,502 98,38
MF20x1,5 (20,0 (16,0 | 125 | 25 |12,0 |18,50| 29A45-TICN-GG-MF20x1,502 = 88,99 29A45-TICN-M-MF20x1,502 109,52

UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

MINI @oto| VG | uHcTpy-

MeHTapumn

TeXHU.

M G
58 (ESP) nHdopMm.

UNS rNEF

TR [NPT [NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans I'nyxoe oTBepcTUue

MF

MeTpuyeckas Mmenkas pe3bba, B
cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

MalUUHHbIe METYUKU

-
Inyxoe oTBepcTHe
no3x@

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

| ToL

i

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Tun C 40°
MpaBoCTOPOHHSIA
cnupanb

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

MalUlUHHbIEe METYUKU

I- ;--n—yHMBepcaanbM Ans obLuero npyuMeHeHns
| A METYMKM

CHsiTe
CTPYXKN
(CM. pUCYHOK)

TOL

Tyxoe oTBepcTE
no3xo

marepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

2-3 waros

MpaBocTOpoHHAs
cnupans

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

MaLUMHHbIE METUYUKMU
Onsi obLLero npumMeHeHns

CrsaTne
CTPYKKN
(CM. pUCYHOK)

TOL

Inyxoe oteepcTve
no3x@

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Tun C 35°
NEeBOCTOPOHHAR
cnupans

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

S Bl E 4
g g : &

| L1 P ;
o A R— \q

= [ | o /ff !%

INH 374 - ; ’g k

v

MF o1 02 v 2 ORI No. € No. € No. €
MF 3 x 0,35 3,0 |22 56 5 - 2,65 263970102 13,92 263490102 29,51
MF 4 x 0,35 40 | 28 63 5 2,1 3,65 263970202 13,92 263490202 29,51
MF 4 x 0,5 40 | 28 63 5 2,1 3,50 6684410 27,97 263970302 13,92 263490302 29,51
MF 5x0,5 50 | 35 70 5 2,7 4,50 6684411 28,05 263970402 13,92 263490402 29,51
MF 5 x 0.75 50 | 35 70 8 2,7 | 4,25 263970502 13,92 263490502 29,51
MF 6 x 0,5 6,0 | 45 80 5 3,4 | 550 6684412 28,58 263970602 13,92 263490602 29,51
MF 6 x 0,75 6,0 | 45 80 8 34 | 520 6684413 28,58 263970702 13,92 263490702 29,51
MF 7 x 0,75 70 | 55 80 8 4,3 16,20 6684414 42,02 263970802 13,92 263490802 29,51
MF 8 x 0,5 8,0 | 6,0 80 8 49 | 7,50 263970902 13,92 263490902 29,51
MF 8 x 0,75 8,0 | 6,0 80 8 49 | 7,20 6684415 32,68 263971002 13,92 263491002 29,51
MF 8 x 1,0 8,0 | 6,0 90 10 4,9 | 7,00 6684416 32,68 263971102 13,92 263491102 29,51
MF 9 x 0,75 90 |70 80 10 55 | 8,25 263971202 13,92 263491202 29,51
MF9x1,0 90 | 7,0 90 10 55 | 8,00 263971302 13,92 263491302 29,51
MF 10 x 0,75 | 10,0 | 7,0 90 10 55 1920 6684417 46,03 263971402 16,48 263491402 35,64
MF 10 x 1,0 10,0 | 7,0 90 10 55 | 9,00 6684418 37,11 263971502 16,48 263491502 35,64
MF10x1,25 {10,0 | 7,0 | 100 16 55 | 8,80 6684419 37,89 263971602 16,48 263491602 35,64
MF 11 x1,0 11,0 | 8,0 90 1 6,2 10,00 263971702 21,27 263491702 45,66
MF 11 x1,25 | 11,0 | 8,0 90 14 6,2 110,80 263971802 21,27 263491802 45,66
MF 12x 0,75 12,0 | 9,0 | 100 10 7,0 110,20 263971902 21,27 263491902 45,66
MF 12x 1,0 12,0 | 9,0 | 100 1 7,0 111,00 6684420 42,02 263972002 21,27 263492002 45,66
MF12x1,25 12,0 | 9,0 | 100 15 7,0 110,80 6684421 44,01 263972102 21,27 263492102 45,66
MF 12x 1,5 12,0 | 9,0 | 100 15 7,0 110,50 6684422 42,69 263972202 21,27 263492202 45,66
MF 13 x 1,0 13,0 | 11,0 | 100 1" 9,0 12,00 263972302 25,95 263492302 55,69
MF 13 x 1,5 13,0 | 11,0 | 100 15 9,0 11,50 263972402 25,95 263492402 55,69
MF 14 x 0,75 | 14,0 (11,0 | 100 10 9,0 /13,20 263972502 25,95 263492502 55,69
MF 14 x 1,0 14,0 11,0 | 100 1 9,0 13,00 6684423 52,88 263972602 25,95 263492602 55,69
MF 14 x 1,25 14,0 (11,0 | 100 15 9,0 12,80 6684424 54,71 263972702 25,95 263492702 55,69
MF 14x 1,5 14,0 | 11,0 | 100 15 9,0 12,50 6684425 52,78 263972802 25,95 263492802 55,69
MF 15x 1,0 15,0 {12,0 | 100 12 9,0 14,00 263972902 30,07 263492902 64,04
MF 15x 1,5 15,0 {12,0 | 100 15 9,0 /13,50 263973002 30,07 263493002 64,04
MF 16 x 1,0 16,0 12,0 | 100 12 9,0 15,00 6684426 71,21 263973102 30,07 263493102 64,04
MF 16 x 1,25 | 16,0 (12,0 | 100 15 9,0 14,80 263973202 30,07 263493202 64,04
MF 16 x 1,5 16,0 | 12,0 | 100 15 9,0 14,50 6684427 68,25 263973302 30,07 263493302 64,04
MF 18 x 1,0 18,0 (14,0 | 110 13 11,0 [17,00 6684428 91,48 263973402 37,53 263493402 79,08
MF 18 x 1,25 | 18,0 (14,0 | 110 15 |11,0 (16,80 263973502 37,53 263493502 79,08

M G |UNC|UNF NEF| 8 | 12 [BSW|BSF| TR [NPT RC |BA | W | PG | FG | RD [MINI|®oto| VG | uHctpy- | TexHm. 59

(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.

UNS[—I

FJ PS




¥y arrusan

MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans I'nyxoe oTBepcTHne

MF

MalUlUHHbIE METYUKU MalUlUHHbIEe METYUKU

Y ;--n—yHMBepcaanbM Ans obLuero npyuMeHeHns
| '\Il A METUUKN

MaLLUUHHbIE METHYUKH
MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B Ans o6LLero npUMeHeHNs!

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Tnyxoe oTBepcTve
no3x@

CHsTne
CTPYXKN

(CM. puCyHOK)

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

matepuan:
HSSE

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Tun C 40°
MpaBoCTOPOHHSIA
cnupanb

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

Tyxoe oTBepcTE
no3xo

CHsiTe
CTPYXKN

(CM. pUCYHOK)

| ToL

|

marepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

2-3 waros

MpaBocTOpoHHAs
cnupans

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

Inyxoe oteepcTve
no3x@

CrsaTne
CTPYXXKN

(CM. pUCYHOK)

| ToL

|

matepuan:
HSSE

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

Tun C 35°
NEeBOCTOPOHHAR
cnupans

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

S Ei4 E 4
g s 8 AR

| L1 ' .
o T2 7 / “

= [ | o # %

INH 374 - i x

i “!—.‘I

MF o1 02 v 2 ORI No. € No. € No. €
MF 18 x 1,5 18,0 (14,0 | 110 17 11,0 [16,50 6684429 83,13 263973602 37,53 263493602 79,08
MF 18 x 2,0 18,0 (14,0 125 | 20 | 11,0 /16,00 263973702 37,53 263493702 79,08
MF20x1,0 |20,0 16,0 | 125 | 14 |12,0 [19,00 6684430 101,66 263973802 41,77 263493802 88,54
MF 20 x 1,25 | 20,0 (16,0 | 125 | 17 |12,0 (18,80 263973902 41,77 263493902 88,54
MF20x1,5 |20,0 16,0 | 125 | 17 |12,0 [18,50 6684431 92,90 263974002 41,77 263494002 88,54
MF20x2,0 |20,0 16,0 |140 | 20 |12,0 [18,00 263974102 41,77 263494102 88,54
MF 21 x 1,5 21,0 16,0 | 125 17 12,0 119,50 263974202 41,77 263494202 88,54
MF22x1,0 |22,0 18,0 | 125 14 14,5 21,00 6684432 132,22 263974302 51,01 263494302 106,92
MF 22 x1,25 | 22,0 18,0 | 125 17 14,5 120,80 263974402 51,01 263494402 106,92
MF22x1,5 |22,0 18,0 | 125 17 14,5 120,50 6684433 106,95 263974502 51,01 263494502 106,92
MF22x2,0 |22,0 18,0 |140 | 20 |14,5 20,00 263974602 51,01 263494602 106,92
MF 23 x1,5 |23,0 18,0 | 125 17 14,5 21,50 263974702 61,26 263494702 128,08
MF24x1,0 |24,0 18,0 | 140 15 14,5 123,00 263974802 61,26 263494802 128,08
MF 24 x1,25 | 24,0 18,0 | 140 17 14,5 123,80 263974902 61,26 263494902 128,08
MF 24 x 1,5 24,0 18,0 | 140 | 20 |14,5 (22,50 6684434 126,12 263975002 61,26 263495002 128,08
MF24x20 |24,0 18,0 |140 | 20 |14,5 [22,00 6684435 134,47 263975102 61,26 263495102 128,08
MF25x1,0 |25,0 18,0 | 140 15 14,5 24,00 263975202 61,26 263495202 128,08
MF25x1,5 250 18,0 140 | 20 |14,5 23,50 263975302 61,26 263495302 128,08
MF26x1,0 26,0 18,0 | 140 15 14,5 125,00 263975X02 61,26 263495x02 128,08
MF26x1,5 |26,0 18,0 |140 | 20 |14,5 24,50 263975402 61,26 263495402 128,08
MF 26 x2,0 26,0 18,0 140 | 20 |14,5 24,00 263975502 61,26 263495502 128,08
MF 27 x1,0 | 27,0 20,0 | 140 15 |16,0 26,00 263970002 73,51 263490002 154,81
MF 27 x1,5 27,0 20,0 140 | 20 |16,0 25,50 6684436 182,35 263975602 73,51 263495602 154,81
MF 27 x2,0 27,0 20,0 140 | 20 |16,0 25,00 6684437 182,35 263975702 73,51 263495702 154,81
MF 28 x1,0 |28,0 20,0 | 140 15 |16,0 27,00 263975802 73,51 263495802 154,81
MF28x1,5 28,0 20,0 140 20 |16,0 26,50 6684438 186,41 263975902 73,51 263495902 154,81
MF 28 x2,0 |28,0 20,0 140 | 20 |16,0 26,00 263976002 73,51 263496002 154,81
MF29x1,5 |29,0 [22,0 | 150 | 22 |18,0 27,50 263976102 83,53 263496102 175,97
MF30x1,0 |30,0 22,0 | 150 17 18,0 129,00 263976202 83,53 263496202 175,97
MF30x1,5 30,0 22,0 150 | 22 |18,0 28,50 6684439 207,81 263976302 83,53 263496302 175,97
MF30x2,0 30,0 22,0 150 | 22 |18,0 28,00 6684440 215,55 263976402 83,53 263496402 175,97
MF30x25 30,0 22,0 180 | 27 |18,0 27,50 263976X02 83,53 263496x02 175,97
MF30x3,0 30,0 22,0 180 | 30 |18,0 27,00 263976502 83,53 263496502 175,97
MF32x1,5 32,0 22,0 150 | 22 |18,0 30,50 263976602 104,69 263496602 219,41
MF 32 x 2,0 32,0 |[22,0 | 150 | 22 18,0 |30,00 263976702 104,69 263496702 219,41

M G |UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHW.
(BSP) r UN | UN NPTFrPsM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans I'nyxoe oTBepcTUue

MF

MeTpuyeckas Mmenkas pe3bba, B
cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

MalUUHHbIe METYUKU

_NiTAP

-
Inyxoe oTBepcTHe
no3x@

matepuan:
HSSE

2-3 waros

CHsTne
CTPYXKN
(CM. puCyHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

Tun C 40°
MpaBoCTOPOHHSIA
cnupanb

N/mm?
HRC

no 1200
H/mm?

MalUlUHHbIEe METYUKU

Tyxoe oTBepcTE
no3xo

marepuan:
HSSE

2-3 waros

CHsiTe
CTPYXKN
(CM. pUCYHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKIOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxraxgeHne

YHUBEpCanbHbIN| AN obLero npuMmeHeHus
METUUKN

MpaBocTOpoHHAs
cnupans

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

MaLUMHHbIE METUYUKMU
Onsi obLLero npumMeHeHns

Inyxoe oteepcTve
no3x@

matepuan:
HSSE

2-3 waros

CrsaTne
CTPYKKN
(CM. pUCYHOK)

TOL

[Honyctumoe
OTKNOHeHe
1SO2/6H

HapyxHoe
oxnaxgeHne

Tun C 35°
NEeBOCTOPOHHAR
cnupans

N/mm?
HRC

0o 900 H/mm?

S Bl E 4
g g : &

| L1 P ;
o A R— \q

= [ | o /ff !%

INH 374 - ; ’g k

v

MF o1 02 v 2 ORI No. € No. € No. €
MF 32 x 3,0 32,0 |22,0 | 180 | 30 |18,0 (29,00 263979202 104,69 263499202 219,41
MF 33x1,5 |33,0 250 |160 | 24 |20,0 31,50 263979302 104,69 263499302 219,41
MF 33 x 2,0 33,0 |[25,0 160 | 24 20,0 |31,00 263976802 104,69 263496802 219,41
MF 33x3,0 33,0 (25,0 |180 | 30 |20,0 (30,00 263976902 104,69 263496902 219,41
MF34x1,5 [34,0 28,0 |170 | 24 |22,0 |32,50 263977002 104,69 263497002 219,41
MF 34 x 2,0 34,0 |128,0 170 | 24 22,0 |32,00 263977102 104,69 263497102 219,41
MF 35 x 1,5 35,0 (28,0 | 170 24 22,0 33,50 263977202 104,69 263497202 219,41
MF36x1,5 [36,0 28,0 |170 | 24 |22,0 34,50 263977302 131,42 263497302 276,21
MF 36 x 2,0 36,0 |[28,0 170 | 24 22,0 |34,00 263977402 131,42 263497402 276,21
MF 36 x 3,0 36,0 [28,0 | 200 | 30 |22,0 |33,00 263977502 131,42 263497502 276,21
MF 38 x 1,5 38,0 [28,0 | 170 | 24 |22,0 |36,50 263977602 139,22 263497602 289,58
MF39x1,5 [39,0 32,0 |170 | 25 |24,0 37,50 263977702 139,22 263497702 289,58
MF 39 x 2,0 39,0 32,0 | 170 | 25 |24,0 |37,00 263977802 139,22 263497802 289,58
MF 39 x 3,0 39,0 132,0 | 200 | 30 |24,0 36,00 263977902 139,22 263497902 289,58
MF40x1,5 |40,0 32,0 [170 | 25 24,0 |38,50 263978002 153,70 263498002 315,19
MF40x 2,0 |40,0 32,0 |170 | 25 |24,0 [38,00 263978102 153,70 263498102 315,19
MF40x 3,0 40,0 32,0 200 | 30 |24,0 37,00 263978202 153,70 263498202 315,19
MF42x1,5 (42,0 32,0 170 | 25 |24,0 40,50 263978302 172,63 263498302 356,40
MF42x2,0 (42,0 32,0 170 | 25 |24,0 40,00 263978402 172,63 263498402 356,40
MF42x3,0 42,0 32,0 200 | 30 |24,0 39,00 263978502 172,63 263498502 356,40
MF45x1,5 450 36,0 180 | 27 |29,0 43,50 263978602 201,59 263498602 418,77
MF45x2,0 45,0 36,0 180 | 27 |29,0 43,00 263978702 201,59 263498702 418,77
MF45x 3,0 450 36,0 200 | 30 /29,0 42,00 263978802 201,59 263498802 418,77
MF48x1,5 48,0 36,0 190 | 27 |29,0 46,50 263978902 240,57 263498902 498,96
MF 48 x2,0 (48,0 36,0 190 | 27 |29,0 46,00 263979002 240,57 263499002 498,96
MF 48 x3,0 48,0 36,0 225 | 33 |29,0 45,00 263979102 240,57 263499102 498,96
MF50x1,5 |50,0 36,0 190 | 27 |29,0 48,50 263979402 278,44 263499402 581,38
MF50x2,0 50,0 36,0 190 | 27 |29,0 48,00 263979502 278,44 263499502 581,38
MF 50 x 3,0 50,0 [36,0 | 225 | 33 |29,0 47,00 263979602 278,44 263499602 581,38
MF52x1,5 52,0 40,0 190 @ 27 |32,0 50,50 263979702 306,28 263499702 638,18
MF 52 x 2,0 52,0 [40,0 | 190 | 27 |32,0 50,00 263979802 306,28 263499802 638,18
MF 52 x 3,0 52,0 40,0 | 225 | 33 |32,0 [49,00 263979902 306,28 263499902 638,18
MF63x1,5 [63,0 50,0 275 | 40 |39,0 61,50 263979X02 467,78

M G UNC UNF [UNS UNEF| 8 12 I BSW BSF TR [NPT NPS RC | BA| W | PG | FG | RD MINI ®oto| VG WHCTPY- TEeXHW. 61

(BSP) r UN | UN NPTFrPSM RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.




MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans Fnyxoe oTBepcTHne

MaLLUMHHbIEe METYUKU MaLLUMHHbIE METYUKU MaLLUUHHbIE METHYUKH
MeTpuyeckas mernkasi pe3b6a, B [MNs crieumnarbHbIX CriaBoB

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13 WHkoHenb, Mactennon n 1.4.)

Chatue Tun C 40° CHsTne Tun C 35° CHsTue
Tyxoe oreepove n Mnyxoe oreeperve n Inyxoe oTBepCTUE
1025x0 TPYXKKN |paBOCTOPOHHAS 0025x0 TPYXKN |PaBOCTOPOHHsIS 025X CTPYXK1 MpaBocTOPOHHSA

(CM. pUCyHOK) cnuparnb (CM. puCyHOK) cnuparb (CM. p1CyHOK) cnuparnb

N/mm? E=3 N/mm?
HRC | b HRC

[Honyctumoe 20 1300 Jy—— [Honyctumoe

OTKIOHEeHne 2 OTKIOHEeHne
1SO2/6H Himm HSSE TIN

Ao 1300 matepuan: Honyctumoe

2 X y OTKNOHeHVe
1SO2/6H H/mm HSSE-PM TiH1 1SO2/6H

martepuan:
HSSE TIN

po 1200
Himm?

HapyxHoe 2-3 waros HapyxHoe 2-3 waros HapyXHoe

2-3 waros
oxnaxgeHne oxnaxgeHne oxnaxgeHne

24 24 B4
IE Ig IE
w w w
N 3 N
» S S

L1

- G i i | }

MF o1 o2 11 2 ORI No. € No. € No. €

MF6x0,75 | 6,0 |45 | 80 8 3,4 | 520 | 29A71S-ST-TIN-MF6x0,7502 44,37 29A71S-S-TIN-MF6x0,7502 | 44,37
MF 8 x 1,0 80 | 6,0 | 90 10 | 4,9 | 7,00 | 29A71S-ST-TIN-MF8x1,002 47,63 29A71S-S-TIN-MF8x1,002 47,63 29P71-TiH1-MF8x1,002 72,92
MF10x1,0 10,0 | 7,0 | 90 10 | 5,5 | 9,00 | 29A71S-ST-TIN-MF10x1,002 49,92 29A71S-S-TIN-MF10x1,002 | 49,92 29P71-TiH1-MF10x1,002 79,93
MF 10 x 1,25 10,0 | 7,0 | 100 16 5,5 | 8,80 | 29A71S-ST-TIN-MF10x1,2502 55,79 | 29A71S-S-TIN-MF10x1,2502 55,79 29P71-TiH1-MF10x1,2502 84,17
MF12x1,0 (12,0 | 9,0 | 100 | 11 7,0 11,00 29A71S-ST-TIN-MF12x1,002 = 62,31 29A71S-S-TIN-MF12x1,002 62,31 29P71-TiH1-MF12x1,002 112,88
MF 12x 1,25 /12,0 | 9,0 | 100 | 15 7,0 10,80| 29A71S-ST-TIN-MF12x1,2502 67,53 | 29A71S-S-TIN-MF12x1,2502 67,53 29P71-TiH1-MF12x1,2502 71,46
MF12x1,5 12,0 | 9,0 | 100 15 7,0 |10,50| 29A71S-ST-TIN-MF12x1,502 59,54 29A71S-S-TIN-MF12x1,502 59,54 29P71-TiH1-MF12x1,502 68,64
MF14x1,5 140 11,0 100 | 15 | 9,0 |12,50| 29A71S-ST-TIN-MF14x1,502 77,48 20A71S-S-TIN-MF14x1,502 77,48 29P71-TiH1-MF14x1,502 103,00
MF16x1,5 [16,0 (12,0 | 100 | 15 | 9,0 [14,50| 29A71S-ST-TIN-MF16x1,502 77,48 20A71S-S-TIN-MF16x1,502 77,48 29P71-TiH1-MF16x1,502 95,50
MF 18 x1,5 18,0 (14,0 | 110 | 17 |11,0 [16,50| 29A71S-ST-TIN-MF18x1,502 86,13 29A71S-S-TIN-MF18x1,502 86,13 29P71-TiH1-MF18x1,502 156,11
MF20x1,5 [20,0 16,0 (125 | 17 |12,0 /18,50 29A71S-ST-TIN-MF20x1,502 106,85 | 29A71S-S-TIN-MF20x1,502 106,85 29P71-TiH1-MF20x1,502 180,42
MF22x1,5 22,0 |{18,0 | 125 | 17 |14,5 20,50 29A71S-ST-TIN-MF20x1,502 116,80 | 29A71S-S-TIN-MF20x1,502 116,80

UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

MINI @oto| VG | uHcTpy-

MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.

M G
62 (BSP)

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans Fnyxoe oTBepcTUue

MF

MaLLUMHHbIEe METYUKU
MeTpuueckas menkas peab6a, B | Ans 06LIEro NpUMEHeHUs

cooTtBeTcTBUM ¢ UCO, ANH 13

Tun C 40°
MpaBoCTOPOHHSIS
cnuparns

Chatne
CTPYXKN
CM. PUCYHOK)

0 (
TOL 1Lhlulus
| HRC

martepuan:
HSSE

Tnyxoe oTeepcite
no3x

1S03/6G 0o 900 H/mm?

HapyxHoe

2-3 waros
oxnaxgeHne

¥.€ HAD
.

L1

-

OWH 374

o g
%

MF o1 02 v 2 ORI No. €
TonepaHTHOCTbL 6G

MF6x0,75 | 60 |45 | 80 8 34 |5,20 29A71S-6G-MF6x0,7502 36,62
MF 8 x 1,0 8,0 |60 | 9 10 |49 |7,00 29A71S-6G-MF8x1,002 36,96
MF10x1,0 10,0 | 7,0 | 90 10 |55 | 9,00 29A71S-6G-MF10x1,002 38,31
MF10x1,25/10,0 | 7,0 |100 | 16 | 55 | 8,80 20A71S-6G-MF10x1,2502 46,41
MF12x1,5 (12,0 | 90 | 100 | 15 7,0 |10,50 29A71S-6G-MF12x1,502 41,51
MF14x1,5 14,0 [11,0 | 100 | 15 9,0 12,50 29A71S-6G-MF14x1,502 56,87

M G |UNC UNF 8 | 12 |BSW BSF RC | BA

(BSP) UN | UN RP

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

UNS IJNEF

w

PG

FG
BSC

RD
RMS

VG | uHcTpy-

MeHTapui

TEXHU.
MHdopM.

63

MINI ®oTo
ITaTMB).




UNiForm MalwuHHbIe KanubpoBLUKN pe3bOobl

KanuobpoBLUNKN pe3bOobl KanuobpoBLUUKN pe3bObl
MeTpuueckan Mernkas pe3bba, B YHVBEpPCAnbHbIN YHMBEpPCAanbHbIN

coorBeTcTBUM ¢ UCO, ONH 13

CKBO3HbIX 1
Inyxoe oTBepcTe
no25x0@

" CKBO3HbIX 1 -
6ea cHatus  Co cmasoqHoi 6e3 cHatus  Co cmasoyHomn
Tnyxoe oTeepcTue

CTPYXKN KaHaBKkou n025x0 CTPYXKN KaHaBKou

N/mm?
HRC

maTepuan: Honyctumoe
: 2
HSSE TIN OTKnoHeHne o 850 H/mm

MpenmyuiecTea: 1ISO2/6HX

- bonee agnuTenbHbIN CPOK CryXObI

- bonee BbiCOKas 4ONYCTMMAas YacToTa BpaLLeHWs

- HEM3MEHHbIV pa3Mep 1 TOYHOCTb Npoduns

- MOBbILLIEHHAsA AOMYCTUMas Harpy3ka
hopmOBaHHOM pe3bObl 2-3 waros 2.3 waros

- BbICOKUIA 3anac NpoYHOCTU OxnaxaeHne oxnaxaenne

- He TpebyeT yaaneHus CTpyxek

marepuan:

2
HSSE TIN 1S03/6GX 0o 850 H/mm

HapyxHoe HapyXHoe

L1

0} W o }2€ HUT
ZL N 98 $.€ HnT
0L W Ot /€ HUT
ZL N 98 $.€ T

ST =

OWH 371

L1

OWH 374

i il

.
MF o1 o2 11 2 ORI No. € No. €

TonepaHTHOCTL 6HX TonepaHTHOCTL 6GX

MF 3x0,35 3,00 | 3,5 | 56 10 | 2,7 | 2,85 | 29A81-N-TIN-M3x0,3502 91,10 | 29A81-N-6GX-TIN-M3x0,3502 99,48
MF 4 x 0,5 4,00 |45 | 63 12 | 3,4 | 3,80 | 29A81-N-TIN-M4x0,502 38,55 | 29A81-N-6GX-TIN-M4x0,502 91,49
MF 5 x 0,5 500 6,0 | 70 14 | 4,9 | 4,80 | 29A81-N-TIN-M5x0,502 39,08 | 29A81-N-6GX-TIN-M5x0,502 91,49
MF 6 x 0,75 6,00 | 6,0 | 80 16 | 4,9 | 565 | 29A81-N-TIN-M6x0,7502 38,55 |29A81-N-6GX-TIN-M6x0,7502 90,13
MF 8 x 1,0 8,00 | 8,0 | 90 18 | 6,2 | 7,55 | 29A81-N-TIN-M8x1,002 44,60 | 29A81-N-6GX-TIN-M8x1,002 97,72
MF 10 x 1,0 (10,00 /10,0 | 90 18 | 8,0 |9,55| 29A81-N-TIN-M10x1,002 51,47 |29A81-N-6GX-TIN-M10x1,002 103,76
MF 10 x 1,25 10,00 |{10,0 | 100 | 20 | 8,0 | 9,45 | 29A81-N-TIN-M10x1,2502 54,12 |29A81-N-6GX-TIN-M10x1,2502 103,76
MF12x1,0 (12,00 9,0 | 100 | 22 | 7,0 |11,55 | 29A81-N-TIN-M12x1,002 60,89 |29A81-N-6GX-TIN-M12x1,002 128,48
MF 12 x1,25112,00 | 9,0 | 100 | 22 | 7,0 |11,45  29A81-N-TIN-M12x1,2502 63,41 |29A81-N-6GX-TIN-M12x1,2502 128,48
MF12x1,5 (12,00 9,0 | 100 | 22 | 7,0 |11,30| 29A81-N-TIN-M12x1,502 59,01 |29A81-N-6GX-TIN-M12x1,502 128,48
MF 14 x 1,25 14,00 | 11,0 | 100 | 22 | 9,0 |13,45  29A81-N-TIN-M14x1,2502 75,42 |29A81-N-6GX-TIN-M14x1,2502 168,39
MF 14 x1,5 (14,00 /11,0 | 100 | 22 | 9,0 [13,30| 29A81-N-TIN-M14x1,502 70,65 |29A81-N-6GX-TIN-M14x1,502 168,39
MF 16 x1,5 (16,00 (12,0 100 | 22 | 9,0 /15,30 29A81-N-TIN-M16x1,502 89,50 | 29A81-N-6GX-TIN-M16x1,502 205,18
MF 18 x1,5 (18,00 14,0 | 110 | 22 |11,0 [17,30| 29A81-N-TIN-M18x1,502 114,78 |29A81-N-6GX-TIN-M18x1,502 243,34
MF 20 x 1,5 20,00 (16,0 | 125 | 25 [12,0 (19,30 29A81-N-TIN-M20x1,502 129,16 |29A81-N-6GX-TIN-M20x1,502 332,11

UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

MINI @oto| VG | uHcTpy-

MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.

M G
64 (BSP)

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

1/4* Bit-MeTuymnku gna Hape3aHUA BHYTPeHHEU pe3bObl

Pe3bboHape3Has 6uta
MeTpuyeckasi Menkasi pesbba, B| Tun D
cootBetcTBun ¢ NCO, ANH 13

CKBO3HbIX 1 CHatve
rnyxoe oteepcte  CTPYXKKU
no2x0 (CM. pUCyHOK)

TOL

Honyctumoe
OoTKnoHeHne  go 800 H/mm?
1SO2/6H

MaTepuan:
HSSG

Pe3b6oHapesHble 6uTbl Obinv pa3paboTaHbl
cneuvanbHO Ans HapesaHus pe3bobl
aKKyMYNATOPHBLIMU LLYPYNOBEPTamMu U
PYYHBIMW 3MEKTPUYECKUMU APENnSMU

C NPaBOCTOPOHHUM ¥ NIEBOCTOPOHHUM
BpaLLeHNeMm.

HapyHoe
oxnaxgeHue

4-5 waros

O

L1

R
MF o 1 2 ORI No. €

MF 3x 0,35 3,00 33,0 | 11 1/4" |2,65 266770002 4,90
MF 3,5 x 0,35 3,50 /33,5 | 10 |1/4" 3,15 266770102 4,90
MF 4x 0,35 (4,00 350 | 12 |1/4" 3,65 266770202 4,90
MF 4 x 0,5 4,00 1350 | 12 |1/4" 3,50 266770302 4,90
MF 4,5x 0,5 4,50 (35,0 | 12 |1/4" 4,00 266770402 5,57
MF 5 x 0,5 5,00 36,0 | 15 |1/4" 4,50 266770502 5,57
MF 5x 0,75 5,00 (36,0 | 15 |1/4" 4,25 266770602 5,57
MF 5,5x 0,5 550 350 | 15 |1/4" 5,00 266770702 5,57
MF 6 x 0,5 6,00 /39,0 | 18 |1/4" |5,50 266770802 5,57
MF 6 x 0,75 6,00 39,0 | 18 |1/4" |5,20 266770902 5,57
MF 7 x 0,5 7,00 [37,5 16 |1/4" 6,50 266771002 7,35
MF7x0,75 (7,00 37,5 | 16 |1/4" 6,20 266771102 7,35
MF 8 x 0,5 8,00 40,0 | 19 |[1/4" |7,50 266771202 7,35
MF 8 x 0,75 8,00 40,0 | 19 |1/4" 7,20 266771302 7,35
MF 8 x 1 8,00 (40,0 19 |1/4" |7,00 266771402 7,35
MF 9 x 0,5 9,00 (40,5 18 |1/4" |8,50 266771502 9,24
MF9x0,75 9,00 40,5 | 18 |1/4" 8,25 266771602 9,24
MF 9 x 1 9,00 (40,5 18 |1/4" |8,00 266771702 9,24
MF 10 x 0,5 (10,00 (41,0 | 21 1/4" 19,50 266771802 9,24
MF 10 x 0,75 [10,00 {41,0 | 21 1/4" 19,20 266771902 9,24
MF 10 x 1,0 (10,00 (41,0 | 21 1/4" 19,00 266772002 9,24
MF 10 x 1,25 10,00 (41,0 | 21 1/4" | 8,80 266772102 9,24
M G |UNC UNF 8 12 |BSW BSF RC |BA| W [ PG  FG | RD VG VHCTPY- | TexXHu. 65
(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS MeHTapui | nHdopm.

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




yv arrusse

OV ERLETTC]

pe3bba, B COOTBETCTBUM | ANnst 06LLEro ans obuero
c CO, INH 13 NpUMEHeHNs npYMeHeHns

M FMeTpI/IHeCKaﬂ venkas | Kpyrnasa nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka

TOL TOL

| | | | |

martepuan: marepuan: maTtepuan: maTtepuan: maTtepuan:
HSS HSS HSSE HSSE HSS

OnvHa OnvHa AnvHa AnvHa AnvHa
3abopHoii:  npaBopexyliee 3abopHoin: nesas peskun 3abopHoi:  npaBopexyllee 3abopHoi:  npaBopexyllee 3abopHo:  mpaBopexyllee
1.5 waros 1.5 waros 1.5 waros 2 waros 1,75 waros

C 3aTOYKOM C C 3aTOYKOM C C 3aTOYKOM C
MarnbiM yrrom MarsbiM yrrom MarnbiM yrnom
3a0CTpeHust 3a0CTpeHus 3a0CTpeHust

@D2 AnameTp ocn é

MF D D1

MF 2,5x 0,35 2,50 | 16
MF 2,6 x 0,35 2,60 | 16

D2
D2 No. € No. € No. € No. € No. € e

2,44 | 262640401 12,25
2,54 | 262640501 12,25

MF 3x0,35 | 3,00 20 2,94 | 262640801 11,47 35N2-188001-003002 32,12

MF 3,5x 0,35 3,50 | 20 3,44 | 262640901 11,47 35N2-188001-003502 39,78

MF 4x0,35 | 4,00 | 20 3,94 | 262641001 11,47

MF 4 x 0,5 4,00 20 3,93 | 262641201 11,47 35N2-188001-004102 22 80| 3010253802 78,77 |3.84mm
MF 4,5x0,5 | 450 | 20 4,43 | 262641301 11,47

MF 5 x 0,5 5,00 | 20 4,93 | 262641401 11,47 3010443702 62,85 3010269902 78,77 |4.83mm

MF 5x0,75 | 5,00 | 20
MF 5,5x0,5 550 | 20
MF 6 x 0,5 6,00 | 20
MF 6 x 0,75 | 6,00 20
MF 7 x 0,5 7,00 | 25
MF7x0,75 | 7,00 | 25
MF 8 x 0,5 8,00 | 25
MF 8 x 0,75 | 8,00 | 25
MF 8 x 1,0 8,00 | 25
MF 9 x 0,5 9,00 | 25

4,91 | 262641601 11,47
543 | 262641501 11,47
5,93 | 262641701 11,47 35N2-188001-006102 23,49| 3010281402 65,13 |583mm
5,90 | 262641801 9,58 | 262620702 14,14 | 265641801 11,58 |35N2-188001-006202 23,49 3010283002 60,59 |581mm
6,93 | 262641901 12,25
6,90 | 262642001 12,25 35N2-188001-007202 28,82| 3010292702 80,28 |6:81mm
7,93 | 262642201 12,25 35N2-188001-008102 26,02| 3010300502 105,43 |7.82mm
7,90 | 262642401 10,25 | 262621002 15,37 | 265642401 12,92 |35N2-188001-008202 26,02 3010302002 75,74 |7.80mum
7,83 | 262642601 10,25 | 262621102 15,37 | 265642601 12,92 |35N2-188001-008302 25,96 | 3010304802 57,56 |7.78um
8,93 | 262642701 15,48
MF9x0,75 | 9,00 | 25 8,90 | 262642801 15,48
MF9x1,0 9,00 | 25 8,88 | 262643001 15,48
MF10x 0,5 | 10,00 | 30 | 11 | 9,93 | 262643101 15,48
MF 10 x 0,75| 10,00 | 30 | 11 | 9,90 | 262643201 15,48 3010407602 76,70| 3010134602 104,52 |9.79 um
MF10x1,0 | 10,00 | 30 | 11 | 9,88 | 262643601 12,25 | 262621502 18,38 | 265643601 14,26 |35N2-188001-010302 30,80| 3010136602 64,53 |9.77 um
MF 10 x 1,25| 10,00 | 30 | 11 | 9,86 | 262643801 12,25 | 262621602 18,38 | 265643801 14,26 |35N2-188001-010402 29,26
MF11x1,0 | 11,00 30 | 11 10,88| 262644001 17,71
MF 11 x1,25| 11,00 | 30 | 11 | 10,86| 262644201 17,71
MF12x0,5 | 12,00 | 38 | 10 | 11,93 | 262644501 15,48
MF 12 x 0,75| 12,00 | 38 | 10 | 11,90 | 262644301 17,71 3010147702 108,46 |11,78 mm
MF12x1,0 | 12,00 38 | 10 ' 11,88| 262644401 17,71 | 262622002 22,50 | 265644401 24,50 | 35188001-012302 38,78| 3010149802 84,83 |11,76mm
MF 12 x1,25| 12,00 | 38 | 10 1 11,86 262644601 15,48 | 262622102 22,50 | 265644601 24,50 | 35188001-012402 37,13
MF12x1,5 | 12,00 38 | 10 1 11,85| 262644801 24,50 | 262622202 22,50 | 265644801 24,50 | 35188001-012502 37,13| 3010152702 79,68 |11,73mm
MF 13 x0,5 | 13,00 | 38 | 10 | 12,93 262644701 24,50
MF 13 x1,0 | 13,00 | 38 | 10 |12,88| 262645001 19,60

UNS [JNEF

© O ©O© O O ©O© ©O© O© N O~NOaaoaoaanoaooaafll

M G
(BSP)

UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW|BSF | TR RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

MINI @oto| VG | uHCTpy-

MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.

NPT | NPS
NPTFr‘PSM




OV ERLETTC]

MF

MeTpuyeckas menkas
pe3bba, B COOTBETCTBUM | ANnst 06LLEro
c NCO, ONH 13

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka

npumMeHeHusa

|ToL
i

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

npasopexyllee

ans obuero
npuMeHeHns

|ToL
i

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

nesasi peskun

maTtepuan:
HSSE

AnvHa
3abopHoii:
1.5 waros

npasopexyllee

www.gewindebohrer.de

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka

maTtepuan:
HSSE

AnvHa
3abopHoii:
2 waros

N (X

C 3aTOYKOM C
ManbiM yrrom
3a0CTpeHus

C 3aTOYKOM C

Marnbim yrrom

3ao0CcTpeHusa

npasopexyllee

i

maTtepuan:
HSS

AnvHa
3abopHoii:
1,75 waros

npaBsopexyllee

C 3aTOYKOM C

Marnbim yrno

M

3a0CTpeHuns

H
' - " e
- oy .
@D1 }7 ) } @D L
Y ‘//
D2 [avamerp ocu é
D D1 H D2 No. No. No. No. No. Tol. 6e
MF € € € € €

MF13x1,5 | 13,00 38 | 10 | 12,85| 262645101 19,60
MF14x0,5 14,00 38 | 10 | 13,93 262645501 17,15
MF 14 x 0,75 14,00 | 38 | 10 | 13,90 262645201 24,50
MF 14 x1,0 | 14,00 | 38 | 10 | 13,88 262645301 19,60 35188001-014302 37,01 3010159102 92,40 |13,76 mm
MF 14 x 1,25| 14,00 | 38 | 10 | 13,86 262645401 19,60 | 262622702 23,39 | 265645401 24,50 | 35188001-014402 60,74
MF14x1,5 | 14,00 | 38 | 10 |13,85| 262645601 17,15 | 262622802 23,39 | 265645601 24,50 | 35188001-014502 35,44 | 3010161102 79,68 |13.73mm
MF 15 x 0,75| 15,00 | 38 | 10 | 14,90 262645701 31,85
MF15x1,0 | 15,00 | 38 | 10 | 14,88 262645801 26,95
MF15x1,5 | 1500 38 | 10 | 14,85 262646001 26,95
MF 16 x 0,5 | 16,00 45 | 14 15,93 262646101 34,53
MF 16 x 0,75| 16,00 | 45 | 14 15,90 262646301 34,53
MF 16 x 1,0 | 16,00 | 45 | 14 15,88| 262646201 26,95 | 262623102 31,85 35188001-016302  67,15| 3010169202 124,21 1576 um
MF 16 x 1,25| 16,00 | 45 | 14 | 15,86 262646401 26,95
MF 16 x1,5 | 16,00 | 45 | 14 15,85 262646601 20,83 | 262623302 31,85 | 265646601 39,20 | 35188001-016502 63,74 | 3010171102 107,85 1573 mm
MF 17 x1,0 | 17,00 | 45 | 14 | 16,88 262646801 36,75
MF 17 x1,5 | 17,00 | 45 | 14 | 16,85 262646901 36,75
MF 18 x 0,5 | 18,00 45 | 14 [17,93 262646701 36,75
MF 18 x 0,75 18,00 | 45 | 14 17,90 262647301 36,75
MF 18 x1,0 | 18,00 45 | 14 17,88 262647001 25,17 35188001-018302  67,15| 3010177002 184,80 (17,74 um
MF 18 x 1,25| 18,00 | 45 | 14 | 17,86 262647101 25,17
MF 18 x1,5 | 18,00 | 45 | 14 17,85 262647201 20,83 | 262623602 35,64 | 265647201 39,20 | 35188001-018502 63,74 | 3010178802 107,85 (17,71 um
MF 18 x 2,0 | 18,00 | 45 | 14 | 17,82 262647401 25,17 265647401 39,20
MF19x1,0 | 19,00 | 45 | 14 |18,88| 262647501 36,75
MF19x1,5 | 19,00 | 45 | 14 | 18,85 262647601 25,17
MF 20 x 0,5 | 20,00 45 | 14 19,93 262647701 36,75
MF 20 x 0,75 20,00 | 45 | 14 19,90 262647901 36,75
MF 20 x 1,0 | 20,00 45 | 14 19,88 262647801 25,17 35188001-020302  67,25| 3010195902 184,80 19,66 um
MF 20 x 1,25 20,00 | 45 | 14 19,86 262648001 25,17
MF 20x1,5 | 20,00 45 | 14 19,85 262648401 20,83 | 262624002 35,64 | 265648401 39,20 | 35188001-020502 63,74| 3010197602 124,21 19,71 mm
MF 20 x 2,0 | 20,00 | 45 | 14 | 19,82 262648601 25,17 265648601 39,20
MF 21 x1,0 | 21,00 | 45 | 14 |20,88| 262648701 37,98
MF 21 x1,5 | 21,00 | 45 | 14 | 20,85 262648801 37,98
MF 22x 0,5 | 22,00 | 55 | 16 |21,93| 262648901 52,90

M G |UNC UNF |[UNS rNEF 8 12 BSW|BSF TR |NPT rNPS RC | BA W | PG  FG | RD MINI ®oto VG VIHCpr-v TEeXHW. 67

(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC |RMS (wrarve) MeHTapuii | UHGOpPM.




¥y arrusan

OV ERLETTC]

MF

Metpuyeckasa menkass | Kpyrmas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnasa nnawka
pe3bba, B COOTBETCTBUM | ANnst 06LLEro ans obuero
c CO, INH 13 NpUMEHeHNs npYMeHeHns

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka

martepuan:
HSS

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

TOL

npasopexyllee

i

marepuan:

H

SS

OnvHa
3abopHoit:
1.5 waros

TOL

nesasi peskun

maTtepuan:
HSSE

AnvHa
3abopHoii:
1.5 waros

npasopexyllee

C 3aTOYKOM C
MarnbiM yrrom
3a0CTpeHust

maTtepuan:
HSSE

AnvHa
3abopHoii:
2 waros

npasopexyllee

C 3aTOYKOM C
MarsbiM yrrom
3a0CTpeHus

maTtepuan:
HSS

AnvHa
3abopHoii:
1,75 waros

C 3aTOYKOM C
MarnbiM yrnom
3a0CTpeHust

npaBsopexyllee

D2 AnameTp ocn é
D D1 H D2 No. No. No. No. No. Tol. 6¢
MF € € € € € o
MF 22 x 0,75| 22,00 | 55 | 16 |21,90| 262649101 52,90
MF 22 x1,0 | 22,00 | 55 | 16 |21,88| 262649001 40,65
MF 22 x 1,25/ 22,00 | 55 | 16 |21,86| 262649201 40,65
MF 22x1,5 22,00 55 | 16 (21,85 262649401 34,53 | 262624502 50,68 | 265649401 86,87 | 35188001-022502 120,59 3010204102 154,50 |21,71 um
MF 22 x2,0 | 22,00 | 55 | 16 |21,82| 262649601 40,65
MF 23 x1,0 | 23,00 | 55 | 16 | 22,88 262649701 52,90
MF 23 x1,5 | 23,00 | 55 | 16 |22,85| 262649801 40,65
MF 24 x 0,5 | 24,00 | 55 | 16 | 23,93 262660101 52,90
MF 24 x 0,75| 24,00 | 55 | 16 | 23,90 262660301 52,90
MF 24 x1,0 | 24,00 | 55 | 16 | 23,88 262660001 40,65 3010208002 257,51 |21,74 um
MF 24 x 1,25| 24,00 | 55 | 16 | 23,86 262660201 40,65
MF 24 x1,5 24,00 55 | 16 23,85| 262660401 34,53 | 262625002 50,68 | 265660401 86,87 | 35188001-024502 120,59 3010209402 199,95 |23,70 um
MF 24 x 2,0 | 24,00 55 | 16 22,82| 262660601 40,65 | 262625102 50,68 35188001-024602 126,11
MF 25 x1,0 | 25,00 | 55 | 16 | 24,88 262660701 52,90
MF 25x1,5 | 25,00 | 55 | 16 |24,85| 262660801 52,90
MF 26 x 1,0 | 26,00 | 55 | 16 | 25,88 262661001 52,90
MF26x1,5 | 26,00 55 | 16 |25,85 262661201 52,90 35188001-026502 177,14 3010214302 227,21 (25,69 mm
MF 26 x 2,0 | 26,00 | 55 | 16 | 25,82 262661401 52,90
MF 27 x1,0 | 27,00 | 65 | 18 | 26,88 262661601 60,14
MF 27 x1,5 | 27,00 | 65 | 18 /126,85 262661701 60,14
MF 27 x 2,0 | 27,00 | 65 | 18 |26,82| 262661801 60,14
MF 28 x1,0 | 28,00 | 65 | 18 | 27,88 262662001 60,14
MF 28 x1,5 | 28,00 | 65 | 18 |27,85| 262662201 60,14
MF 28 x 2,0 | 28,00 | 65 | 18 |27,82| 262662401 60,14
MF 29 x1,5 | 29,00 | 65 | 18 |28,85| 262662601 60,14
MF 30x 1,0 | 30,00 | 65 | 18 |29,88 262662801 60,14
MF 30x1,5 | 30,00 | 65 | 18 |29,85| 262663001 60,14 35188001-030502 195,14
MF 30 x 2,0 | 30,00 | 65 | 18 29,82| 262663201 60,14 | 262626402 98,57 35188001-030602 204,49
MF 30x 2,5 | 30,00 | 65 | 18 |29,79| 262663301 60,14
MF 30 x 3,0 | 30,00 | 65 | 25 | 29,76 262663401 60,14
MF 32x1,5 | 32,00 65 | 18 |31,85| 262663601 60,14
MF 32x1,0 | 32,00 65 | 18 |31,88| 262663901 84,65
MF 32x2,0 | 32,00 65 | 18 |31,82| 262663501 60,14
M G |UNC UNF 8 12 BSW BSF | TR |NPT RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.

UNS [JNEF

e




OV ERLETTC]

MF

MeTpuyeckas menkas

pe3bba, B COOTBETCTBUM | ANnst 06LLEro

c CO, INH 13

@D2

AvameTtp ocn é

Kpyrnas nnaiuka

npumMeHeHusa

martepuan:
HSS

OnvHa

TOL

3ab0pHON:  MpaBopexyllee

1.5 waros

MF D D1 H D2 No. €
MF 32x 3,0 | 32,00 65 | 25 31,77 | 262663701 60,14
MF 33x1,5 | 33,00 65 | 18 132,85 262663801 60,14
MF 33x2,0 33,00 65 | 18 132,82 262664001 60,14
MF 33 x3,0 | 33,00 65 | 25 |32,76| 262664201 60,14
MF 34 x1,0 |34,00| 65 | 18 |33,88| 262664301 84,65
MF 34x1,5 |34,00| 65 | 18 |33,85| 262664401 60,14
MF 34 x2,0 34,00 65 | 18 /33,82 262664601 60,14
MF 35x1,0 | 3500 65 | 18 | 34,88 262664701 84,65
MF 35x1,5 | 3500 65 | 18 34,85 262664801 60,14
MF 35x2,0 3500 65 | 18 | 34,82 262664901 84,65
MF 36 x1,0 | 36,00 65 | 18 135,88 262665101 84,65
MF 36 x1,5 | 36,00 | 65 | 18 |35,85| 262665001 60,14
MF 36 x 2,0 | 36,00 | 65 | 18 |35,82| 262665201 60,14
MF 36 x 3,0 | 36,00 | 65 | 25 | 35,76 262665401 60,14
MF 37x1,5 | 37,00 65 | 18 | 36,85 262665301 129,20
MF 38x1,0 38,00 75 | 20 | 37,88 262665501 129,20
MF 38x1,5 | 38,00 75 | 20 1 37,85| 262665601 95,78
MF 38 x2,0 38,00 75 | 20 137,82 262665701 95,78
MF 38 x 3,0 | 38,00 75 | 30 37,77 262665901 129,20
MF 39x1,5 | 39,00 75 | 20 | 38,85 262665801 95,78
MF 39x2,0 |39,00| 75 | 20 | 38,82 262666001 95,78
MF 39x3,0 39,00 75 | 30 | 38,76 262666201 95,78
MF 40 x 1,0 | 40,00 75 | 20 39,88 262666301 129,20
MF40x 1,5 | 40,00 75 | 20 139,85 262666401 95,78
MF 40 x 2,0 | 40,00 75 | 20 139,82 262666601 95,78
MF 40 x 3,0 | 40,00 75 | 30 39,76 262666801 95,78
MF 42 x1,0 42,00 75 | 20 141,88 262666901 129,20
MF42x1,5 42,00 75 | 20 41,85 262667001 95,78
MF 42 x2,0 42,00 75 | 20 141,82 262667201 95,78
MF 42 x 3,0 | 42,00 | 75 | 30 | 41,76 262667401 95,78
MF 44 x1,5 | 44,00 90 | 22 43,85 262667101 209,39
MF 44 x 2,0 44,00 90 | 22 43,82 262667301 209,39
MF 45x 1,0 | 45,00 90 | 22 44,88 262667501 209,39

M G |UNC  UNF 8 12 |BSW BSF
(BSP) UN | UN

UNS rNEF

TR

NPT
NPTF

FJ PS

PSM

www.gewindebohrer.de

@D2

AvameTtp ocn é

MF

D D1 H

D2

Kpyrnas nnaiuka

ons obuero
npumMmeHeHusa

maTtepuan:
HSS

AnvHa

3abopHoit:  npaBopexyliee

1.5 waros

No.

€

MF 45x 1,5
MF 45 x 2,0
MF 45 x 3,0
MF 46 x 1,5
MF 48 x 1,0
MF 48 x 1,5
MF 48 x 2,0
MF 48 x 3,0
MF 50 x 1,5
MF 50 x 2,0
MF 50 x 3,0
MF 52 x 1,5
MF 52 x 2,0
MF 52 x 3,0
MF 54 x 1,5
MF 54 x 2,0
MF 54 x 3,0
MF 54 x 4,0
MF 55x 1,5
MF 55 x 2,0
MF 55 x 3,0
MF 55 x 4,0
MF 56 x 1,5
MF 56 x 2,0
MF 56 x 3,0
MF 56 x 4,0
MF 58 x 1,5
MF 58 x 2,0
MF 58 x 3,0
MF 58 x 4,0
MF 60 x 1,5
MF 60 x 2,0
MF 60 x 3,0

RC
RP

BA

’ ’

45,00 | 90 | 22
45,00| 90 | 22
45,00 90 | 36
46,00 | 90 | 22
48,00 | 90 | 22
48,00 | 90 | 22
48,00 | 90 | 22
48,00 | 90 | 36
50,00 90 | 22
50,00 | 90 | 22
50,00 | 90 | 36
52,00 | 90 | 22
52,00 90 | 22
52,00 90 | 36
54,00 105 | 22
54,00 105 | 22
54,00 105 | 36
54,00 | 105 | 36
55,00 | 105 | 22
55,00 | 105 | 22
55,00 105 | 36
55,00 105 | 36
56,00 105 | 22
56,00 | 105 | 22
56,00 105 | 36
56,00 | 105 | 36
58,00 | 105 | 22
58,00 | 105 | 22
58,00 105 | 36
58,00 105 | 36
60,00 | 105 | 22
60,00 | 105 | 22
60,00 | 105 | 36

PG | FG

BSC

RD
RMS

44,85
44,82
44,76
45,85
47,88
47,85
47,82
47,46
49,85
49,82
49,76
51,85
51,82
51,76
53,92
53,91
53,88
53,85
54,85
54,82
54,76
54,73
55,85
55,82
55,76
55,73
57,92
57,91
57,88
57,85
59,92
59,91
59,88

®doto

(wraTmB.).

262667601
262667801
262668001
262668101
262668301
262668201
262668401
262668601
262668801
262669001
262669201
262669401
262669601
262669801
262815001
262815101
262815201
262815301
262815401
262815501
262815601
262815701
262815801
262815901
262816001
262816101
262816201
262816301
262816401
262816501
262816601
262816701
262816801

VG

WHCTpY-
MeHTapui

153,70
153,70
153,70
209,39
209,39
153,70
153,70
153,70
153,70
153,70
153,70
153,70
153,70
153,70
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89

TEXHU.
MHdopM.




OV ERLETTC]

MF

MeTpuyeckas menkas

pe3bba, B COOTBETCTBUM | ANnst 06LLEro
npumMeHeHusa

c CO, INH 13

@D2

AvameTtp ocn é

MF

D D1 H

D2

Kpyrnas nnaiuka

martepuan:
HSS

OnvHa

3ab0pHON:  MpaBopexyllee

1.5 waros

No.

€

MF 60 x 4,0
MF 62 x 1,5
MF 62 x 2,0
MF 62 x 3,0
MF 62 x 4,0
MF 63 x 1,5
MF 64 x 1,5
MF 64 x 2,0
MF 64 x 3,0
MF 64 x 4,0
MF 65 x 1,5
MF 65 x 2,0
MF 65 x 3,0
MF 65 x 4,0
MF 68 x 1,5
MF 68 x 2,0
MF 68 x 3,0
MF 68 x 4,0
MF 70 x 1,5
MF 70 x 2,0
MF 70 x 3,0
MF 70 x 4,0
MF 72 x 1,5
MF 72 x 2,0
MF 72 x 3,0
MF 72 x 4,0
MF 74 x 1,5
MF 74 x 2,0
MF 74 x 3,0
MF 74 x 4,0
MF 75 x 1,5
MF 75 x 2,0
MF 75 x 3,0

70 M

60,00 | 105 | 36
62,00 | 105 | 22
62,00 | 105 | 22
62,00 | 105 | 36
62,00 | 105 | 36
63,00 | 105 | 22
64,00 | 120 | 22
64,00 | 120 | 22
64,00 | 120 | 36
64,00 | 120 | 36
65,00 | 120 | 22
65,00 | 120 | 22
65,00 | 120 | 36
65,00 | 120 | 36
68,00 | 120 | 22
68,00 | 120 | 22
68,00 | 120 | 36
68,00 | 120 | 36
70,00 | 120 | 22
70,00 | 120 | 22
70,00 | 120 | 36
70,00 | 120 | 36
72,00 | 120 | 22
72,00 | 120 | 22
72,00 | 120 | 36
72,00 | 120 | 36
74,00 | 120 | 22
74,00 | 120 | 22
74,00 | 120 | 36
74,00 | 120 | 36
75,00 | 120 | 22
75,00 | 120 | 22
75,00 | 120 | 36

G |UNC

(BSP)

UNF

59,85
61,92
61,91
61,88
61,85
62,92
63,92
63,91
63,88
63,85
64,92
64,91
64,88
64,85
67,92
67,91
67,88
67,85
69,92
69,91
69,88
69,85
71,92
71,91
71,88
71,85
73,92
73,91
73,88
73,85
74,92
74,91
74,88

UNS [JNEF

262816901
262817001
262817101
262817201
262817301
262817401
262817501
262817601
262817701
262817801
262817901
262818001
262818101
262818201
262818301
262818401
262818501
262818601
262818701
262818801
262818901
262819001
262819101
262819201
262819301
262819401
262819501
262819601
262819701
262819801
262819901
262820001
262820101

8
UN

282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
282,89
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76
320,76

12
UN

BSW

BSF

TR

Kpyrnas nnaiuka
ans obuero
npumMmeHeHusa

maTtepuan:
HSS

AnvHa
3abopHoit:  npaBopexyliee
1.5 waros

@D2

AvameTtp ocn é

MF

D DI H D2 No. €

NPT
NPTF

e

MF 75 x 4,0
MF 76 x 1,5
MF 76 x 2,0
MF 76 x 3,0
MF 76 x 4,0
MF 78 x 1,5
MF 78 x 2,0
MF 78 x 3,0
MF 78 x 4,0
MF 80 x 1,5
MF 80 x 2,0
MF 80 x 3,0
MF 80 x 4,0
MF 82 x 1,5
MF 82 x 2,0
MF 82 x 3,0
MF 82 x 4,0
MF 84 x 1,5
MF 84 x 2,0
MF 84 x 3,0
MF 84 x 4,0
MF 85x 1,5
MF 85 x 2,0
MF 85 x 3,0
MF 85 x 4,0
MF 86 x 1,5
MF 86 x 2,0
MF 86 x 3,0
MF 86 x 4,0
MF 88 x 1,5
MF 88 x 2,0
MF 88 x 3,0
MF 88 x 4,0

RC
RP

BA
PSM

75,00 | 120 | 36 | 74,85 262820201 320,76
76,00 | 120 | 22 | 75,92 262820301 320,76
76,00 | 120 | 22 | 75,91 262820401 320,76
76,00 120 | 36 | 75,88 262820501 320,76
76,00 | 120 | 36 | 75,85 262820601 320,76
78,00 120 | 22 |77,92| 262820701 320,76
78,00 120 | 22 |77,91| 262820801 320,76
78,00 | 120 | 36 | 77,88 | 262820901 320,76
78,00 | 120 | 36 | 77,85 262821001 320,76
80,00 | 120 | 22 | 79,92 262821101 320,76
80,00 | 120 | 22 | 79,91 262821201 320,76
80,00 | 120 | 36 | 79,88 | 262821301 320,76
80,00 | 120 | 36 | 79,85 262821401 320,76
82,00 130 | 25 |81,92| 262821501 406,52
82,00 | 130 | 25 |81,91| 262821601 406,52
82,00 130 | 36 |81,88| 262821701 406,52
82,00 130 | 36 | 81,85 262821801 406,52
84,00 | 130 | 25 | 83,92 262821901 406,52
84,00 | 130 | 25 [ 83,91 262822001 406,52
84,00 | 130 | 36 |83,88| 262822101 406,52
84,00 130 | 36 |83,85| 262822201 406,52
85,00 | 130 | 25 |84,92| 262822301 406,52
85,00 | 130 | 25 | 84,91 262822401 406,52
85,00 130 | 36 | 84,88 262822501 406,52
85,00 | 130 | 36 | 84,85 262822601 406,52
86,00 | 140 | 22 | 85,92 262822701 506,76
86,00 | 140 | 22 | 85,91 262822801 506,76
86,00 | 140 | 22 |85,88| 262822901 506,76
86,00 | 140 | 22 |85,85| 262823001 506,76
88,00 | 140 | 22 |87,92| 262823101 506,76
88,00 | 140 | 22 |87,91| 262823201 506,76
88,00 140 | 22 |87,88| 262823301 506,76
88,00 | 140 | 22 |87,85| 262823401 506,76

W | PG | FG | RD

BSC RMS

MINI @oto| VG | uHCTpy-

MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.



www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

Metpuueckan menkas | Kpyrmas nnawka
pe3bba, B COOTBETCTBUM | ANnst 06LLEro
c NCO, ANH 13 nNpYMeHeHus

martepuan:
HSS

OnvHa
3ab0pHON:  MpaBopexyllee
1.5 waros

@D1 | | @D

@D2 AnameTp ocn é

MF D D1 H D2 No. €

MF90x 1,5 | 90,00 140 | 22 89,92| 262823501 506,76
MF 90 x 2,0 | 90,00 | 140 | 22 89,91| 262823601 506,76
MF 90 x 3,0 | 90,00 | 140 | 22 ' 89,88| 262823701 506,76
MF 90 x 4,0 | 90,00 140 | 22 /89,85 262823801 506,76
MF92x1,5 92,00 140 | 22 91,92| 262823901 506,76
MF 92 x2,0 92,00 140 | 22 91,91| 262824001 506,76
MF 92 x 3,0 1 92,00 140| 22 /91,88 262824101 506,76
MF 92 x 4,0 92,00 140 | 22 91,85| 262824201 506,76
MF95x1,5 95,00 | 140 | 22 94,92| 262824301 506,76
MF 95x 2,0 95,00 | 140 | 22 94,91| 262824401 506,76
MF 95x 3,0 | 95,00 | 140 | 22 94,88| 262824501 506,76
MF 95 x 4,0 95,00 140 | 22 94,85 262824601 506,76
MF 96 x 1,5 | 96,00 140 | 22 /95,92 262824701 506,76
MF 96 x 2,0 | 96,00 140 | 22 /95,91 262824801 506,76
MF 96 x 3,0 | 96,00 140 | 22 /95,88 262824901 506,76
MF 96 x 4,0 | 96,00 140 | 22 /95,85 262825001 506,76
MF 98 x1,5 98,00 150 | 25 94,92| 262825101 609,22
MF 98 x 2,0 | 98,00 | 150 | 25 97,91 | 262825201 609,22
MF 98 x 3,0 | 98,00 | 150 | 25 97,88| 262825301 609,22
MF 98 x 4,0 | 98,00 150 | 25 97,85 262825401 609,22
MF 100 x 1,5 /100,00 150 | 25 99,92 262825501 609,22
MF 100 x 2,0 100,00/ 150 | 25 /99,91 262825601 609,22
MF 100 x 3,0 100,00 150 | 25 99,88 262825701 609,22
MF 100 x 4,0 100,00, 150 | 25 99,85 262825801 609,22
MF 105 x 1,5 105,00 150 | 25 104,92 262825901 609,22
MF 105 x 2,0 105,00 150 | 25 [104,91| 262826001 609,22
MF 105 x 3,0 105,00 150 | 25 104,88 262826101 609,22
MF 105 x 4,0 105,00 150 | 25 104,85 262826201 609,22
MF 110 x 1,5 110,00/ 160 | 25 109,92 262826301 664,91
MF 110 x 2,0 110,00/ 160 | 25 109,91 262826401 664,91
MF 110 x 3,0 110,00 160 | 25 109,88 262826501 664,91
MF 110 x 4,0 |110,00| 160 | 25 109,85/ 262826601 664,91

UNS rNEF

M G
(BSP)

UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW | BSF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG TeXHU.

MHdopM.

WHCTpY-
MeHTapui

71

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




Hapesqvu( lweCTUurpaHHbIX raek

MeTpuyeckas menkas Mnawku Mnawkun
pe3bba, B COOTBETCTBUM | Anist obLLero ans obuero

c CO, INH 13 npYMeHeHNs NpUMEHeHNs

martepuan: martepuan:
HSS HSS

OnuHa AnvHa
3abopHoii:  npaBopexyliee 3abopHoi:  mpaBopexyllee
1.5 waros 1.5 waros

H H
oot |1 | @D 4“:(_” Tty oot | | | oD A
IS = > 9 S =
—__ i ?"‘ : —__
@D2 [AnameTp ocu é @D2 AviameTp ocv é
MF D D1 H D2 No. € MF D D1 H D2 No. €
MF3x0,35 | 3,00 | 19 | 5 | 2,94 | 262610802 20,38 MF 18 x 1,25| 18,00 | 41 | 14 |17,86| 262617102 44,10
MF4x0,35 | 350 | 19 | 5 | 3,44 | 262611002 20,38 MF 18 x1,5 | 18,00 41 | 14 |17,85| 262617202 44,10
MF 4 x 0,5 4,00 | 19 | 5 | 3,93 | 262611202 20,38 MF 18 x 2,0 | 18,00 41 | 14 |17,82| 262617402 44,10
MF 5 x 0,5 500 | 19 | 5 | 4,93 | 262611402 20,38 MF 20 x 1,0 | 20,00 | 41 | 14 |19,88| 262617802 44,10
MF5x0,75 | 500 | 19 | 7 | 491 | 262611602 20,38 MF 20 x 1,25| 20,00 | 41 | 14 |19,86| 262618002 44,10
MF 6 x 0,5 6,00 | 19 | 5 | 593 | 262611702 20,38 MF 20 x 1,5 | 20,00 41 | 14 |19,85 262618402 44,10
MF6 x0,75 | 6,00 | 19 | 7 | 590 262611802 20,38 MF 20 x 2,0 | 20,00 | 41 | 14 19,82 262618602 44,10
MF7x0,75 | 7,00 | 22 | 9 | 6,90 | 262612002 21,72 MF 21 x1,5 | 21,00 41 | 14 20,85| 262618802 63,71
MF 8 x 0,5 8,00 22 | 9 |793 | 262612202 21,72 MF 22x1,0 | 22,00 50 @ 16 21,88| 262619002 63,71
MF8x0,75 | 8,00 | 22 | 9 | 7,90 | 262612402 21,72 MF 22 x 1,25/ 22,00 50 | 16 21,86| 262619202 63,71
MF 8 x 1,0 800 22| 9 |783 | 262612602 21,72 MF 22x1,5 | 22,00 50 @ 16 21,85| 262619402 63,71
MF9x0,75 | 9,00 | 22 | 9 | 8,90 | 262612802 21,72 MF 22 x2,0 22,00 50 @ 16 21,82| 262619602 63,71
MF 9 x 1,0 9,00 | 22 | 9 | 8,88 | 262613002 21,72 MF 23 x1,5 | 23,00 50 @ 16 22,85| 262619802 63,71
MF 10 x 0,75 10,00 | 27 | 11 | 9,90 | 262613202 21,72 MF 24 x1,0 24,00 50 @ 16 23,88| 262670002 63,71
MF10x1,0 | 10,00 27 | 11 | 9,88 | 262613602 21,72 MF 24 x 1,25/ 24,00 | 50 | 16 | 23,86 262670202 63,71
MF 10 x 1,25 10,00 | 27 | 11 | 9,86 | 262613802 21,72 MF 24 x1,5 24,00 50 @ 16 23,85| 262670402 63,71
MF11x1,0 | 11,00 27 | 11 |10,88| 262614002 30,07 MF 24 x2,0 24,00 50 @ 16 22,82| 262670602 63,71
MF 11 x 1,25 | 11,00 | 27 | 11 |10,86| 262614202 30,07 MF 25x1,0 | 25,00 50 | 16 | 24,88 262670702 92,44
MF 12 x 0,75 12,00 | 36 | 10 | 11,90 262614302 30,07 MF 25x1,5 | 25,00 50 | 16 |24,85| 262670802 92,44
MF12x1,0 12,00 36 | 10 | 11,88 262614402 30,07 MF 26 x 1,0 | 26,00 50 | 16 | 25,88 262671002 92,44
MF 12 x 1,25 12,00 | 36 | 10 | 11,86 | 262614602 30,07 MF 26 x1,5 | 26,00 50 | 16 |25,85| 262671202 92,44
MF12x1,5 12,00 36 | 10 | 11,85 262614802 30,07 MF 26 x 2,0 | 26,00 50 | 16 | 25,82 262671402 92,44
MF 13 x1,0 | 13,00 36 | 10 |12,88| 262615002 33,97 MF 27 x1,0 | 27,00 60 | 18 |26,88| 262671702 95,78
MF 13 x1,5 | 13,00 36 | 10 | 12,85 262615102 33,97 MF 27 x1,5 | 27,00 | 60 | 18 /26,85 262671602 95,78
MF 14 x 0,75 14,00 | 36 | 10 |13,90| 262615202 33,97 MF 27 x 2,0 | 27,00 60 | 18 |26,82| 262671802 95,78
MF 14 x1,0 14,00 36 | 10 |13,88| 262615302 33,97 MF 28 x 1,0 | 28,00 60 | 18 |27,88| 262672002 95,78
MF 14 x 1,25 14,00 | 36 | 10 |13,86| 262615402 33,97 MF 28 x1,5 | 28,00 60 | 18 |27,85| 262672202 95,78
MF 14 x1,5 14,00 36 | 10 13,85 262615602 33,97 MF 28 x 2,0 | 28,00 60 | 18 |27,82| 262672402 95,78
MF15x1,0 | 1500| 36 | 10 |14,88| 262615802 40,76 MF 29 x1,5 | 29,00 60 | 18 |28,85| 262672602 95,78
MF15x1,5 | 1500 36 | 10 |14,85 262616002 40,76 MF 30x 1,0 | 30,00 60 | 18 |29,88| 262672802 95,78
MF 16 x1,0 | 16,00 | 41 | 14 |15,88| 262616202 41,77 MF 30 x1,5 | 30,00 60 | 18 |29,85| 262673002 95,78
MF 16 x 1,25 16,00 | 41 | 14 |15,86 262616402 41,77 MF 30 x 2,0 | 30,00 60 | 18 |29,82| 262673202 95,78
MF16 x1,5 | 16,00 41 | 14 15,85 262616602 41,77 MF 30 x 3,0 | 30,00 60 | 25 |29,76 262673402 95,78
MF 18 x 1,0 | 18,00 41 | 14 |17,88| 262617002 44,10 MF 32x1,5 | 32,00 60 | 18 |31,85| 262673602 95,78
72 M G UNC UNF UNS [JNEF 8 12 |BSW|BSF | TR |NPT FPS RC  BA | W | PG | FG | RD |MINI ®otol VG | WHCTpy- TEeXHWU.
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

Hapestwu( lweCTUurpaHHbIX raek

Metpuyeckas menkas Mnawkn
pe3bba, B COOTBETCTBUM | Anist obLLero
c NCO, ANH 13 NpUMeHeHNst

martepuan:
HSS

OnvHa
3ab0pHON:  MpaBopexyllee
1.5 waros

\
7

Al
0

D1 | | 2D

r
N
1
]

@D2 [AnameTp ocu

MF D D1 H D2 No. €

MF 32 x 2,0 | 32,00 | 60 | 18 |31,82| 262673502 95,78
MF 32 x 3,0 |32,00| 60 | 25 31,77 262673702 95,78
MF 33 x1,5 | 33,00 60 | 18 /32,85 262673802 95,78
MF 33 x2,0 | 33,00 60 | 18 /32,82 262674002 95,78
MF 33x 3,0 | 33,00 60 | 25 32,76| 262674202 95,78
MF 34x1,5 | 34,00 60 | 18 | 33,85| 262674402 95,78
MF 34x2,0 | 34,00 60 | 18 33,82| 262674602 95,78
MF 35x1,5 |3500| 60 | 18 /34,85 262674802 95,78
MF 36 x 1,5 | 36,00 60 | 18 /35,85 262675002 95,78
MF 36 x 2,0 | 36,00 | 60 | 18 35,82 262675202 95,78
MF 36 x 3,0 | 36,00 | 60 | 25 35,76 262675402 95,78
MF 38 x1,5 | 38,00 70 | 20 |37,85 262675602 160,38
MF 39x1,5 | 39,00 70 | 20 38,85| 262675802 160,38
MF 39x2,0 | 39,00 70 | 20 38,82| 262676002 160,38
MF 39x 3,0 | 39,00 70 | 30 38,76 | 262676202 160,38
MF 40 x1,5 | 40,00 | 70 | 20 /39,85 262676402 160,38
MF 40 x 2,0 | 40,00 | 70 | 20 /39,82 262676602 160,38
MF 40 x 3,0 | 40,00 | 70 | 30 |39,76 262676802 160,38
MF 42x1,5 | 42,00 70 | 20 41,85| 262677002 160,38
MF 42 x 2,0 | 42,00 70 | 20 41,82| 262677202 160,38
MF 42 x 3,0 | 42,00 70 | 30 41,76 262677402 160,38
MF 45x 1,5 | 4500 85 | 22 44,85| 262677602 233,89
MF 45x 2,0 | 4500 85 | 22 1 44,82| 262677802 233,89
MF 45 x 3,0 |45,00| 85 | 36 (44,76 262678002 233,89
MF 48 x 1,5 | 48,00 | 85 | 22 |47,85 | 262678202 233,89
MF 48 x 2,0 | 48,00 | 85 | 22 47,82 262678402 233,89
MF 48 x 3,0 | 48,00 | 85 | 36 (47,46 262678602 233,89
MF 50 x 1,5 | 50,00 | 85 | 22 /49,85 262678802 233,89
MF 50 x 2,0 | 50,00 | 85 | 22 1 49,82| 262679002 233,89
MF 50 x 3,0 | 50,00 85 | 36 49,76 | 262679202 233,89
MF 52x 1,5 | 52,00 85 | 22 | 51,85| 262679402 233,89
MF 52x 2,0 | 52,00 85 | 22 |51,82| 262679602 210,42
MF 52x 3,0 | 52,00 85 | 36 51,76 262679802 210,42

UNS rNEF

‘@z

BSW | BSF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

M G VG

(BSP)

UNC | UNF 8

UN

12
UN

TEXHU.
MHdopM.

WHCTpY-
MeHTapui

73

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




- 2NED

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

B S I TpybHas pesbba JVIH NCO 228

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumk, Kpyrnasa nnawka, 3aXkMMHbIA UHCTPYMEHT
(Bnok nso6paxeHue)

Ha6opbl BAER G(BSP) 1/8“ - 1«

HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 2-x yacTei py4Hble METYUKMN G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G3/4x14|G1“x 11

BAER HSS Kpyrnas nnawka G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G3/4x14|G1“x 11 573,60 €
BAER lNepecTaBHOM BOPOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4" | G 1/8-1/2 & M 13-32 | 1/2-1.1/4“| G 1/4-1* No.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 30x11|38x10|45x 14 | 55 x 16 | 68 x 18 264802014
oTBEépTKa

Ha6opbl BAER G(BSP) 1/8“ - 1 (c npoMeXyTO4YHbIX pa3mepoB)

HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA MHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 2-x yacTeit py4Hbie MeTYMKMN G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G58x14|G3/4x14|G7/8x14|G1“x 11

BAER HSS Kpyrnas nnaka G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G5/8x14|G3/4x14|G7/8x14|G1“x 11 768,50 €
BAER [NepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4“ | G 1/8-1/2 & M 13-32 | 1/2-1.1/4“ | G 1/4-1" No.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 30x11]|38x10|45x 14 |55x 16|68 x 18 264802114
oTBEpTKa

Ha6opbl BAER G(BSP) 1/4% - 1.1/2
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Ha6opbli
BAER HSSG 2-x yacTei py4Hbie METYMKMN G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G3/4x14|G1“x11 |G 1.1/4“x 11| G 1.1/2" x 11
BAER HSS Kpyrnas nnawka G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G3/4x14|G1“x11 |G 1.1/4“x 11| G 1.1/2°x 11 1542.55 €
BAER lMepecTaBHoil BOPOTOK M 4-12 | 5/32-1/2 | G 1/8 & M 11-27 | 7/16-1“ | G 1/4-3/4 & M 27-52 | 1.1/8°-2* | G 3/4-1.3/4* N;
BAER Kpyrnas nnawkahalter 38x10|45x14|55x 16 |68 x 18| 75 x 20 | 90 x 22 264802214
oTBépTKa

74 M | MF @cll UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TeXHMU.

(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS =) MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

B S I TpybHas peabba JVH NCO 228

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumnk n Kpyrnas nnawka
(Bnok usobpaxeHue) iy

»
Ha6opbl BAER G(BSP) 1/8* - 3/4* L f‘“l
Gewindebohrer ckBo3HbIx oTBepcTui & Fnyxoe oTBepcTUe k(- et €/
HSSG Hape3uuk wecTurpaHHbIX raek \ __ , |Ha6opsbl.
—
BAER HSSG meTumku ans HapesaHusi BHyTpeHHew pe3b6bl Tun D G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G 1/2x 14 | G 3/4 x 14
AN CKBO3HbIX- n MNyxoe oTBepcTue (A0 4 x G) 189.60 €
No.: BSR1
BAER HSSG Hapesuuk wecTurpaHHbIX raek G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G3/4x 14
»,
Ha6opbl BAER G(BSP) 1/8“ - 1/2* [ f"'
Gewindebohrer ckBo3HbIx oTBepcTuMi & MMyxoe oTBepcTUe k"_ wr €/
HSSG Hape3uuk wecTurpaHHbIX raek \ _ . 4 |HaGopsl.
E—
BAER HSSG meTuuku Ans Hape3aHusi BHyTpeHHewW pe3b6bl Tun D G1/8x28|G1/4x19|G38x19|G 1/2 x 14
ANA CKBO3HbIX- U [Nyxoe oTBepcTHe (A0 4 x J) 144,50 €
No.: BSR2
BAER HSSG Hape3uuk WecTurpaHHbIX raek G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x 14
Ha6opbl BAER G(BSP) 1/8* - 3/4%
Gewindebohrer ckBo3HbIx oTBepcTui & MMyxoe oTBepcTUe " 2 €/
HSSG Kpyrnas nnatuka rund / W " HaGopbl.
BAER HSSG meTuuku onsa Hape3aHusa BHyTpeHHel pe3bbbl Tun D G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x 14 |G 3/4 x 14
ANs CKBO3HbIX- U [Nyxoe oTBepcTUe (A0 4 x J) 222.00 €
No.: BSR3
BAER HSSG Kpyrnas nnawka G1/8x28|G1/4x19|G3/8x19|G1/2x14|G3/4x 14
M | MF [cll UNC |UNF UNS UNEF 8 12 BSW|BSF| TR NPT NPS| RC | BA| W | PG | FG | RD MINI @oto| VG | uHCTpy- TeXHU. 75
(BSP) UN | UN NPTFrPSM RP BSC |RMS (wrarve) MeHTapuii | UHGOpPM.




MeTuMku AnNa Hape3aHUs BHyTPeHHel pe3bOobl

MeTuukn ans Hape3aHus
BHYTPEeHHeW pe3bObl
Tun D

TpybHas pe3abba AVH UCO 228

CKBO3HbIX 1 CHsTune
[nyxoe oTBepcTve CTPYXKN Twn D
nRo4x@ CM. PUCYHOK)

TOL | Lhiulis
1 HRC

matepuan:

2
HSSG cpena 10 800 H/mwm

O6nactb NpUMeHeHus:

- XOpOLLO noaaatoLmecs obpaboTke pesaHnem
maTtepuansl o 900 N/mm2

- yrnepoaucTasi U HU3KonernpoBaHHas ctanb

HapyxHoe

4-5 waros
oxnaxaeHue

| L1
g R I

= o0z | -

[WH 5157

Y
GEsp) b1 2 11 2 O LA No. €
BSP 1/8 x 28 9,73 | 7,0 | 63 20 |55 | 8,80 266531214 5,54
BSP 1/4 x 19 13,16 11,0 | 70 22 9,0 |11,80 266531414 6,09
BSP 3/8 x 19 16,66 12,0 | 70 22 9,0 [1525 266531614 9,09
BSP 1/2x14 20,95 16,0 | 80 22 12,0 | 19,00 266531814 12,52
BSP 3/4x14 26,44 20,0 | 90 22 16,0 | 24,50 266532214 18,28
BSP 1" x 11 33,25/ 25,0 | 100 | 25 |20,0 | 30,75 266532614 31,03
BSP1.1/4x11 (41,91 32,0 | 125 | 40 |24,0 | 39,50 266533414 53,74
BSP1.1/2x11 47,80 36,0 | 140 | 40 |29,0 | 45,25 266534214 70,92
BSP 1.3/4x11 53,74 40,0 | 140 | 40 |32,0 | 51,20 266535014 146,27
BSP 2" x 11 59,61| 45,0 | 160 | 40 |35,0 | 57,00 266535414 146,27
BSP 2.1/4x11 65,71 50,0 | 160 | 40 |39,0 | 63,10 266535814 329,11
BSP 2.1/2x11 75,18 50,0 | 160 | 40 |39,0 | 72,60 266536214 421,09
BSP 2.3/4x11 |81,53| 50,0 | 160 | 40 [39,0 | 79,00 266536614 770,15
BSP 3" x 11 87,88 50,0 | 160 | 40 |39,0 | 85,50 266537014 897,58
BSP 3,1/2x 11 |100,3| 56,0 | 180 | 45 [44,0 | 98,00 266537414 1412,86
BSP 4" x 11 113,0| 56,0 | 180 | 45 |44,0 |110,50 266537814 1763,03
76 M | MF pcEl UNC |[UNF 8 12 BSW| BSF RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




Py4yHOon MeTuumK

BSP

TpybHasi peabba JVIH NCO 228

Habop cocTouT 13 2 MeT4ukm:
Homep 1
Homep 2

L1

l 2D2

PYYHble MEeTYUKN
ans o6Lero npuMeHeHnst

ChHatne
CTPYXKU
(CcM. pUCyHOK)

Inyxoe oteepcTye
no2x@

matepuan:

HSSG cpena

HapykHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros

00 900 H/mm?

www.gewindebohrer.de

Py4YHblie MeTYUKN PYy4YHblie MeTYUKN

ans obLero npumMeHeHns

ChHsatve
CTPYXKU
(CcM. pUCYHOK)

ChHatve
CTPYXKU
(CcM. pUCyHOK)

Inyxoe oteepcTe
no2x@

Inyxoe oteepcTe
no2x@

N/mm?
HRC

N/mm?
HRC

maTtepuan:
HSSE

matepuan: 2 no 1200
HSSG cpena 00 900 H/mm

Hapy>XHoe
oxnaxaeHue

HapyXHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros 2-3 waros

OVH 5157
=Yy
GBsP) o1 b2 11 2 O LA No. € No. € No. €
BSP 1/8 x 28 9,73 7,0 63 20 55 8,80 262531214 11,08 262501214 17,07 265531214 16,18
BSP 1/4 x 19 13,16 11,0 | 70 22 9,0 | 11,80 262531414 12,19 262501414 19,28 265531414 19,06
BSP 3/8 x 19 16,66 12,0 | 70 22 9,0 | 15,25 262531614 18,17 262501614 28,15 265531614 28,59
BSP 1/2 x 14 20,95/16,0 | 80 22 12,0 | 19,00 262531814 25,04 262501814 36,79 265531814 39,23
BSP 5/8 x 14 22,91/18,0 | 80 22 14,5 | 21,00 262532014 36,57 262502014 55,41
BSP 3/4 x 14 26,44/20,0 | 90 22 16,0 | 24,50 262532214 36,57 262502214 55,41 265532214 53,63
BSP 7/8 x 14 30,20/22,0 | 90 22 18,0 | 28,25 262532414 62,06
BSP 1" x 11 33,25/25,0 | 100 | 25 20,0 | 30,75 262532614 62,06 262502614 93,08 265532614 87,54
BSP1.1/8 x11 (37,90/28,0 | 125 | 40 22,0 | 35,30 262533014 107,49 262503014 161,79
BSP 1.1/4x11 41,91/32,0 | 125 | 40 |24,0 | 39,50 262533414 107,49 262503414 161,79
BSP 1.3/8 x 11 44,32/36,0 | 140 | 40 29,0 | 41,70 262533814 146,27 262503814 212,76
BSP 1.1/2x11 47,80/36,0 | 140 | 40 |29,0 | 45,25 262534214 146,27 262504214 212,76
BSP 1.5/8 x 11 |52,00/40,0 | 140 | 40 |32,0 | 49,60 262534614 354,60
BSP 1.3/4 x 11 |53,74|40,0 | 140 | 40 |32,0 | 51,20 262535014 292,55 262505014 438,82
BSP 2" x 11 59,61/45,0 | 160 | 40 35,0 | 57,00 262535414 292,55 262505414 438,82
BSP 2.1/4 x 11 |65,71/50,0 | 160 | 40 |39,0 H 63,10 262535814 658,23
BSP 2.1/2x 11 |75,18 |50,0 | 160 | 40 |39,0 | 72,60 262536214 842,18
BSP 2.3/4x11 [81,53 50,0 | 160 | 40 |39,0 | 79,00 262536614 1540,29
BSP 3" x 11 87,88 50,0 | 160 | 40 |39,0 | 85,50 262537014 1795,16
BSP 3,1/2x 11 |100,3 56,0 | 180 | 45 |44,0 | 98,00 262537414 2825,72
BSP 4" x 11 113,0 |156,0 | 180 | 45 |44,0 110,50 262537814 3526,05
M MF (¢l UNC | UNF UNS rNEF 8 12 BSW|BSF TR |NPT rNPS RC | BA W | PG  FG | RD MiINI FOTO VG VIHCpr-v TEeXHW. 77
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS Rerve) MeHTapuii | MHGopM.




MaLWWHHbIEe MeTYUKK - Tun B ana ckBo3HbIX otBepcTun 1 Tun C néBas pe3bba

MaLUMHHbIE METUYUKN MaLUUHHbIE METUYUKN MaLUUHHbIE METUYUKN
Ons obLLero npuMeHeHnst ans o6Lero npuMeHeHnst
TpybHas pe3bba JVIH NCO 228

CKBO3HbIX Chatune TunBc CKBO3HbIX Chstne TunB ¢ CKBO3HbIX 1 CHatne
oTBEpPCTUIN CTPYXKH oTBEpCTUN CTPYXKu nyxoe oTBepcTve CTPYXKH

004XD  (cm. prcyHok) ORTOUKOM [025XD  (cm. pucyro)  TOATOHKOM no2x@ (CM. pUCYHOK)

; N/mm? TOL 1Lhluls
il _ HRC Al HRC

maTtepuan:
HSSE

matepuan: Ao 1300 matepuan:

HSSE TiCN Hinw HSSE cpena A0 900 Hivm?

cpena 10 900 H/mwm?

HapyxHoe 45 waros HapyxHoe 2-3 waros HapyXHoe

4-5 waros
oxnaxaeHue oxnaxaeHue oxnaxaeHue

p=} p=} =}
H H 7 2
I L1
g R J—
i @D2 ‘ 2D
INH 5156 -
y
GEsp) b1 b2 11 2 O LI No. € No. € No. €
BSP 1/8 x 28 9,73 17,0 90 20 55 8,80 267851214 14,14 29A18S-TICN-G1/8x2814 51,26 267820214 20,27
BSP 1/4 x 19 13,16 11,0 | 100 | 22 9,0 | 11,80 267851414 17,82 29A18S-TICN-G1/4x1914 73,81 267820314 25,39
BSP 3/8 x 19 16,66 12,0 | 100 | 22 9,0 | 15,25 267851614 21,16 29A18S-TICN-G3/8x1914 89,71 267820414 31,74
BSP 1/2 x 14 20,95/16,0 | 125 | 25 12,0 | 19,00 267851814 31,19 29A18S-TICN-G1/2x1414 122,97 267820514 44,33
BSP 5/8 x 14 22,91/18,0 | 125 | 25 14,5 | 21,00 267852014 35,64 29A18S-TICN-G5/8x1414 154,92 267820614 51,01
BSP 3/4 x 14 26,44 /20,0 | 140 | 28 16,0 | 24,50 267852214 46,44 29A18S-TICN-G3/4x1414 248,20 267820714 65,71
BSP 7/8 x 14 30,20/22,0 | 150 | 28 18,0 | 28,25 267852414 54,57 29A18S-TICN-G7/8x1414 299,79
BSP 1" x 11 33,25/25,0 1 160 | 30 20,0 | 30,75 267852614 71,84 29A18S-TICN-G1"x1114 366,30 267820914 95,78
BSP1.1/8 x11 (37,90/28,0 | 170 | 30 22,0 | 35,30 267853014 105,81
BSP1.1/4x11 4191|320 170 | 30 24,0 | 39,50 267853414 128,08
BSP 1.3/8 x 11 44,32/36,0 | 180 | 32 29,0 | 41,70 267853814 165,95
BSP1.1/2x11 47,80|36,0 | 190 | 32 |29,0 | 45,25 267854214 179,31
BSP 1.3/4x11 53,74|40,0 | 190 | 32 |32,0 | 51,20 267855014 261,73
BSP 2" x 11 59,61/45,0 1 220 | 40 35,0 | 57,00 267855414 267,30
78 M | MF <l UNC UNF 8 12 BSW| BSF RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

MaLWUHHbIEe MeTYuku - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Aans Fnyxoe oTrBepcTuUue

BSP

TpybHas peabba JVH NCO 228

MaLUMHHbIE METUYUKN
ans o6Liero npuMeHeHust

MallUHHbIe METYUKU

Tun C 35°
MPaBOCTOpOHHSIA
cnupans

Chatne
CTPYXKu
(CcM. pUCyHOK)

ChHsTve
CTPYXKU
(CM. pUCYHOK)

Tnyxoe oTeepcTie
no3x@

Inyxoe oTsepcTue

no25x MpaBoCTOPOHHSA

cnuparns

martepuan:
HSSE

marepuan:

A0 900 HimM™ | heE TieN

cpena

HapyxHoe
oxnaxgeHue

HapyHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros 2-3 waros

=] =]

2 3

@ i a

L1
g R —
i aD2 ‘ ‘ @D
OVH 5156 - j
|
GBsP) o1 b2 11 2 O LA No. € No. €
BSP1/8x28 |973|70 |9 |20 |55 | 880 267871214 15,93 | 29A59S-TICN-G1/8x2814 83,22
BSP 1/4 x 19 13,16/11,0 | 100 | 22 9,0 | 11,80 267871414 20,49 29A59S-TICN-G1/4x1914 75,92
BSP 3/8 x 19 16,66/12,0 | 100 | 22 9,0 | 15,25 267871614 25,50 29A59S-TICN-G3/8x1914 89,71
BSP 1/2 x 14 20,95/16,0 | 125 | 25 (12,0 | 19,00 267871814 35,64 29A59S-TICN-G1/2x1414 116,32
BSP 5/8 x 14 22,91/18,0 125 | 25 [14,5 | 21,00 267872014 41,21 29A59S-TICN-G5/8x1414 | 152,98
BSP 3/4 x 14 26,44/20,0 | 140 | 28 16,0 | 24,50 267872214 53,46 29A59S-TICN-G3/4x1414 243,01
BSP 7/8 x 14 30,20/22,0 | 150 | 28 18,0 | 28,25 267872414 51,79 29A59S-TICN-G7/8x1414 297,85
BSP 1" x 11 33,25/25,0 | 160 | 30 |20,0 | 30,75 267872614 77,96 29A59S-TICN-G1"x1114 374,74
BSP 1.1/8 x 11 |37,90/28,0 | 170 | 30 |22,0 | 35,30 267873014 113,60
BSP 1.1/4 x11 |41,91|32,0 | 170 | 30 |24,0 | 39,50 267873414 144,79
BSP 1.3/8 x 11 |44,32|36,0 | 180 | 32 [29,0 | 41,70 267873814 174,86
BSP1.1/2x11 (47,80/36,0 | 190 | 32 |29,0 | 45,25 267874214 202,70
BSP 1.3/4 x11 |53,74/40,0 | 190 | 32 |32,0 | 51,20 267875014 266,19
BSP 2" x 11 59,61/45,0 | 220 | 40 35,0 | 57,00 267875414 273,98
M | MF BcEl UNC UNF 8 12 |BSW BSF RC |BA| W [ PG  FG | RD VG | uHcTpy- TeXHW. 79
(BSP) UN  UN RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




UNiForm MalwuHHbIe KanubpoBLUKN pe3bOobl

KanuopoBLUVKK pe3b0Obl
yHMBepcaanbM
Tpy6Has pe3bba JNH NCO 228 — ——

CKBOSHbIX 1 6e3 cHATMs  Co cmasouHoM
Inyxoe oTBepcTe

no25x0 CTPYXKN KaHaBKo

martepuan:

HSSE TIN IS0 5969 X o 850 H/mm?

MpenmyuiecTaa:

- Bonee gnuTenbHbIN Cpok crnyX6bl

- Bonee BbicOKas JONyCTMMAas YacToTa BpaLleHus!

- HEM3MEHHBIN pa3mep U TOYHOCTb NPOdUNs

- MOBbILLEHHAsA AoNYCTUMas Harpy3ka
hopMOBaHHOIN pe3bbbl

- BbICOKMI 3amnac NpoYHOCTH

- He TpebyeT yaaneHusi CTpy>Kek

HapyxHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros

L1

L2

. :

ii’g 2D2 ‘ @D
|

[VH 5156 4“

G@Esp) b1 b2 11 2 O LI No. €

BSP1/8x28 9,73 |70 | 90 18 |55 | 925 29A82-N-TIN-G1/814 92,29
BSP1/4x19 (13,16|11,0 | 100 | 22 | 9,0 | 12,50 29A82-N-TIN-G1/414 113,85
BSP 3/8 x19 (16,66 12,0 100 | 22 | 9,0 | 16,00 29A82-N-TIN-G3/814 141,48
BSP1/2x14 [20,95|16,0 | 125 | 25 |12,0 | 20,00 20A82-N-TIN-G1/214 161,30
BSP 3/4x14 26,44 |20,0 | 140 | 28 |20,0 | 25,50 29A82-N-TIN-G3/414 333,72

8 MINI @oto| VG

UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

M | MF Bl UNC

(BSP)

UNF WHCTpPY-

MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM

UNS rNEF




www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka
ons obuero ans obuiero
npumMmeHeHusa npuMeHeHns

TpybHas pe3bba JVIH NCO 228

marepuan: martepuan:
HSS HSSE

OnvHa OnuHa OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee 3abopHoMn: nesas peskn 3abopHoi:  npaBopexyllee
1.5 waros 1.5 waros 1.5 waros

%,

&

C 3aTO4KOM C
MarnbiM yrnom
330CTpeHNs

@D2 AnameTp ocn é

G(BsP) D DI H D2 No. € No. € No. €

BSP 1/8 x 28 9,73 | 30 | 11 | 9,62 | 262541214 16,15 | 262521214 28,73 | 265541214 24,50
BSP 1/4 x 19 13,16 | 38 | 10 | 13,03 | 262541414 16,15 | 262521414 33,08 | 265541414 24,50
BSP 3/8 x 19 16,66 | 45 | 14 116,54 | 262541614 21,38 | 262521614 47,89 | 265541614 36,75
BSP 1/2 x 14 20,95 | 45 | 14 120,81 | 262541814 21,38 | 262521814 47,89 | 265541814 36,75
BSP 5/8 x 14 22,91 | 55 | 16 22,77 | 262542014 35,64 | 262522014 64,60

BSP 3/4 x 14 26,44 | 55 | 16 126,30 | 262542214 35,64 | 262522214 81,30 | 265542214 66,83
BSP 7/8 x 14 30,20 | 65 | 18 | 30,06 262542414 46,78 | 262522414 88,54

BSP 1" x 11 33,25 | 65 | 18 /33,07 | 262542614 46,78 | 262522614 88,54 | 265542614 95,78
BSP 1.1/8 x 11 37,90 75 | 20 |37,72| 262543014 73,51 | 262523014 109,15

BSP 1.1/4 x 11 41,91 | 75 | 20 |41,73| 262543414 73,51 | 262523414 109,15

BSP 1.3/8 x 11 4432 | 90 | 22 |44,14| 262543814 124,74 | 262523814 171,52

BSP 1.1/2 x 11 47,80 | 90 | 22 |47,62| 262544214 124,74 | 262524214 171,52

BSP 1.5/8 x 11 52,00 | 90 | 22 51,82 | 262544614 124,74| 262524614 171,52

BSP 1.3/4 x 11 53,74 | 105 | 22 53,57 | 262545014 261,73 | 262525014 318,53

BSP 2" x 11 59,61 | 90 | 22 59,43 | 262545214 124,74| 262525414 318,53

BSP 2" x 11 59,61 | 105 | 22 59,43 | 262545414 261,73

BSP 2.1/4 x 11 65,71 | 120 | 22 65,49 | 262545814 356,40

BSP 2.1/2 x 11 75,18 | 120 | 22 74,97 | 262546214 473,34

BSP 2.3/4 x 11 81,53 120 | 22 81,32 | 262546614 473,34

BSP 3" x 11 87,88 | 130 | 25 87,67 | 262547014 523,46

BSP 3.1/2 x 11 100,33| 150 | 25 [100,11| 262547414 846,45

BSP 4" x 11 113,03| 160 | 25 112,81 262547814 1046,93

M | MF <l UNC |UNF 8 12 BSW|BSF RC BA W |PG|FG  RD VG WHCTPY- | TexHu. 81
(BSP) UN  UN RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.

MINI ®oTo
ITaTMB).

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM




Hapestwu( lweCTUurpaHHbIX raek

BSP

TpybHas pe3bba JVIH NCO 228

N
"/

D1 | |

@D

@2D2 ‘

AnameTtp ocn

‘@z

Mnawku
ons obuero

npumMmeHeHusa

.

marepuwan:
HSS

OnvHa

TOL

3abopHOIi:  nmpaBopexyllee

1.5 waros

Mnawku
ans obuiero
npuMeHeHns

a

martepuan:
HSS

OnuHa

TOL

3abopHoit: nesas pesku

1.5 waros

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM

G(BSP) D D1 H D2 No. € No. €
BSP 1/8 x 28 9,73 | 27 | 11 | 9,62 | 262551214 18,84 | 262561214 31,85
BSP 1/4 x 19 13,16 | 36 | 10 13,03 262551414 21,94 | 262561414 36,75
BSP 3/8 x 19 16,66 | 41 | 14 | 16,54 | 262551614 32,47 | 262561614 54,02
BSP 1/2 x 14 20,95| 41 | 14 |20,81| 262551814 32,47 | 262561814 54,02
BSP 5/8 x 14 22,91 | 50 | 16 |22,77| 262552014 54,85 | 262562014 71,28
BSP 3/4 x 14 26,44 | 50 | 16 |26,30| 262552214 54,85 | 262562214 71,28
BSP 7/8 x 14 30,20 | 60 | 18 | 30,06 262552414 73,14
BSP 1" x 11 33,25| 60 | 18 | 33,07 262552614 73,14 | 262562614 91,33
BSP 1.1/8 x 11 37,90 | 70 | 20 |37,72| 262553014 108,60 262563014 141,45
BSP 1.1/4 x 11 41,91 70 | 20 |41,73| 262553414 108,60 262563414 141,45
BSP 1.3/8 x 11 44,32 | 85 | 22 |44,14| 262553814 178,41| 262563814 233,89
BSP 1.1/2 x 11 47,80 | 85 | 22 |47,62| 262554214 178,41| 262564214 233,89
BSP 1.5/8 x 11 52,00 | 85 | 22 |51,82| 262554614 178,41
BSP 1.3/4 x 11 53,74 | 100 | 22 | 53,57 | 262555014 268,17 | 262565014 350,83
BSP 2" x 11 59,61 | 100 | 22 |59,43| 262555414 268,17 | 262565414 350,83

82 M MF (Bl UNC  UNF 8 12 BSW BSF RC | BA
(BSP) UN | UN RP

w

PG

FG
BSC

RD
RMS

MINI @oto

VG

WHCTpY-
MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.



www.gewindebohrer.de

M | MF BcIl UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA | W | PG FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TeXHW.
(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS wratwe) MeHTapuit | uHcopm.

83




i 2NED

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

U N ‘ KpynHas pe3b6a amepuKaHCKOro
ctaHgapTa ANSI B 1.1

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumk, Kpyrnasa nnawka, 3aXkMMHbIA UHCTPYMEHT
(Bnok nso6paxeHue)

-

- 2y -
Ha6opbl BAER UNC 1/4“ - 1/2*
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 3-x yacTeii py4Hble METYUKMN UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2x 13
BAER HSS Kpyrnas nnaka UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13 250.60 €
BAER lNepecTaBHOW BOPOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12| 5/32-1/2| G 1/8 ’0.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x 14 264805003
oTBEépTKa
Ha6opbl BAER UNC 1/4% - 3/4%
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA UHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 3-x yacTeii pyuHble MeT4MKy UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13 | UNC 5/8 x 11 | UNC 3/4 x 10
BAER HSS Kpyrnas nnaika UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13 | UNC 5/8 x 11 | UNC 3/4 x 10 43995 €
BAER [NepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4“ | G 1/8-1/2 Now
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7[25x9|30x11[38x14|45x 18 264805103
oTBépTKa

Ha6opbl BAER UNC 1/4% - 1< L
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA UHCTPYMEHT /Habopbl

UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13 | UNC 5/8 x 11 [UNC 3/4 x 10
UNC 7/8 x 9 [UNC 1“x 8

BAER HSSG 3-x yacTeii py4Hble METYUKMN

UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13 | UNC 5/8 x 11 [UNC 3/4 x 10 657,10 €
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNC 7/8 x 9 [UNC 1“x 8 N,o.:
BAER lMepecTaBHoi BOpOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 11-27 | 7/16-1* | G 1/4-3/4 264805303
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14|45x 18|55 x 22

oTBépTKa

Ha6opbl BAER UNC 1/4% - 1.1/2¢
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnasa nnawka & 3aXXMMHbIA UHCTPYMEHT /Ha6opbl

UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13 | UNC 5/8 x 11 | UNC 3/4 x 10 | UNC 7/8 x 9
UNC 1“x 8 | UNC 1.1/8* x 7 [UNC 1.1/4“ x 7 | UNC 1.3/8" x 6 | UNC 1.1/2" x 6

BAER HSSG 3-x yacTei py4Hbie METYMKMN

UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13 | UNC 5/8 x 11 | UNC 3/4 x 10 | UNC 7/8 x 9

BEERLSSKb iz al ek UNC 1"x 8 | UlNC 14/8° X 7 |ULIC 14X T | llJNC 1.3/8"x 6 | LNC 1.1/2“x6| : l 166,?(;@ €
BAER lepecTaBHoil BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4“ | G 1/8-1/2 & M 13-32 | 1/2 - 1.1/4“ | G 1/4-1 264805403
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14|45x18|55x22|65x 25
oTBEpTKa
Ha6opbl BAER UNC & UNF 1/4“ - 3/4“
HSSG pyyHble meTunku & HSS Kpyrnasa nnawka & 3aXXMMHbIW MHCTPYMEHT /HaGopbl
BAER HSSG 3-x uacTeit pyuHblie MeTuuku UNC UNC 1/4 | UNC 5/16 | UNC 3/8 | UNC 7/16 | UNC 1/2 | UNC 5/8 | UNC 3/4
BAER HSSG 2-x uacTei pyuHble MeTumku UNF UNF 1/4 | UNF 5/16 | UNF 3/8 | UNF 7/16 | UNF 1/2 | UNF 5/8 | UNF 3/4
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNC UNC 1/4 | UNC 5/16 | UNC 3/8 | UNC 7/16 | UNC 1/2 | UNC 5/8 | UNC 3/4 746,20 €
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNF UNF 1/4 | UNF 5/16 | UNF 3/8 | UNF 7/16 | UNF 1/2 | UNF 5/8 | UNF 3/4 No.
BAER lepecTaBHOil BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4 | G 1/8-1/2 2648066203
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14]|45x18
oTBépTKa

84 M | MF | ¢ LUV} UNF |[UNS UNEF. 8 | 12 BSW|/BSF| TR NPT NPS | RC | BA | W | PG | FG | RD |MINI @oto| VG | uHcTpy- TEXHMU.

(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

U N ‘ KpynHas pe3b6a amepuKaHCKOro
ctaHgapta ANSI B 1.1

Habopbl BAER MeTunku ans HapesaHus BHYyTpeHHen pe3b6bl U Kpyrnas nnawka UNC 1/4* - 1/2*

(Brnok nsobpaxeHue) ™.~ lnry

Ha6opul BAER UNC 1/4* - 1/2¢

HSSG MeTunku onsa Hape3aHUs BHyTpeHHel pe3bbbl & CnupanbHoe cBepno
HSS Kpyrnas nnawka

€/Ha6opbl

BAER HSSG MeTuuku ansi Hapesanus BHyTpeHHeit pesubbl Tun D UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2 x 13
ANA CKBO3HbIX- & Nyxoe oTBepcTUe (Ao 4 x 9)

BAER HSSG CnupanbsHoe cBepno
BAER HSS Kpyrnas nnawka

160,20 €

52Mm | 6,6 MM | 8,0 MM | 9,4 Mm | 10,8 Mm No.: BES2

UNC 1/4 x 20 | UNC 5/16 x 18 | UNC 3/8 x 16 | UNC 7/16 x 14 | UNC 1/2x 13

M | MF

8
UN

12
UN

BSW | BSF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG TeXHU.

MHdopM.

WHCTpY-
MeHTapumn

85

G [SL'[3 UNF
(BSP)

UNS IJNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




MeTunku ana Hape3aHUs BHYTpPeHHel pe3bOobl u Py4YHOM MeTUMK

KpynHas pesn6a MeTuMku Ana Hape3aHusa | PyYHble METYUKU PY4HbIe METUYMKMN
amepUuKaHCKOro cTaHgapTa BHYTPEHHEW pe3bObl Ansi 06LIero NpUMeHeHuUs Ans o6LLEero NpUMeHeHNs!

ANSI B 1.1

ChHatne ChHatve ChHsatve
nyxoe oTBepcTve CTPYXK nyxoe oTBepcme CTPYXKU Twn C nyxoe oTBepcme CTPYXK Twn C
no4x0Q (CcM. pUCyHOK) no2x0 (CcM. pUCyHOK) no2x0 (CcM. pUcyHOK)

TOL | hlulus TOL | hlulus TOL | hlulus
| HRC HRC HRC

matepuan:
HSSG

marepuan:
HSSG

marepuan:

00 900 H/mm? HSSG

00 900 H/mm? 00 900 H/mm?

HapyXHoe HapyXHoe HapyxXHoe
by 2-3 waros Py 2-3 waros by
oxnaxaeHue oxnaxaeHue oxnaxaeHue

4-5 waros

f & r ¥
‘ : AL PRt
o ] 7 ““: E i % : ‘{: E é ‘ :
e = a0 5 s a0 :
= 002 | 0 1R E 1R E
= - . - & -
[NH 352 Bl ¢ 3 Ry 3 5
Y
UNC o1 o2 v1 2 O LI No. € No. € No. €
UNCNo1x64 185| 25 32 10 2,1 1,50 262330103 40,22
UNCNo2x56 2,18 | 2,8 36 1 2,1 1,80 262330203 40,22
UNCNo3x48 252|238 36 1 2,1 2,10 262330303 40,22
UNC No4x40 285 | 3,5 40 12 2,7 2,30 262330403 24,27
UNC No5x40 3,18 | 3,5 40 12 2,7 2,60 262330503 24,27
UNC No6x32 3,51 | 4,0 45 14 3,0 2,85 262330603 24,27 262300603 33,08
UNCNo8x32 4,17 | 45 45 14 3,4 3,50 262330803 24,27 262300803 33,08
UNC No 10 x 24 4,83 | 6,0 50 16 4,9 3,90 262331003 24,27 262301003 33,08
UNC No12x 24 549 | 6,0 50 18 4,9 4,50 262331203 24,27 262301203 33,08
UNC 1/4 x 20 6,35 | 6,0 50 19 4,9 5,20 266331403 4,34 262331403 12,97 262301403 21,05
UNC 5/16 x18 | 7,94 | 6,0 56 22 4,9 6,60 266331603 4,79 262331603 14,29 262301603 22,05
UNC 3/8 x 16 9,53 7,0 70 24 55 8,00 266331803 5,46 262331803 16,29 262301803 25,73
UNC 716 x14 11,11| 8,0 70 24 6,2 9,40 266332003 6,79 262332003 20,28 262302003 31,41
UNC 1/2 x 13 12,70 9,0 75 29 7,0 110,80 266332203 8,13 262332203 24,27 262302203 37,42
UNC 9/16 x 12 |14,29/ 11,0 | 80 30 9,0 | 12,20 266332403 10,58 262332403 31,58 262302403 48,78
UNC5/8x11 [15,88/12,0 | 80 | 32 | 9,0 | 13,50 266332603 12,03 262332603 35,90 262302603 55,13
UNC 3/4x10 [19,05/14,0 | 95 | 40 [11,0 | 16,50 266333003 15,93 262333003 47,54 262303003 73,51
UNC 7/8 x 9 22,23/18,0 | 100 | 40 |14,5 | 19,50 266333403 21,50 262333403 64,16 262303403 91,88
UNC 1" x 8 25,40/18,0 | 110 | 50 (14,5 | 22,25 266333803 24,50 262333803 73,14 262303803 110,26
UNC 1.1/8x7 |28,58/22,0 132 | 56 |18,0 | 25,00 262334203 113,03
UNC1.1/4x7 |31,75/22,0 | 132 | 56 |18,0 | 28,25 262334603 126,33
UNC 1.3/8 x6 |34,93/28,0 150 | 63 |22,0 H 30,75 262335003 164,56
UNC 1.1/2x6 [38,10/32,0 | 150 | 63 [24,0 | 34,00 262335403 190,15
UNC 1.5/8 x5 [41,28/32,0 160 | 70 |24,0 | 37,10 262335803 377,32
UNC1.3/4x5 |44,45/36,0 | 160 | 70 |29,0 | 39,50 262336203 377,32
UNC 1.7/8 x 4,5/47,63/ 36,0 | 190 | 80 |29,0 | 42,00 262336603 498,66
UNC 2" x 4,5 50,80/40,0 | 190 | 80 |32,0 | 45,00 262337003 498,66
M [ MF | ¢ IS UNF 8 | 12 [BSW|BSF | TR RC [BA | W | PG | FG | RD |MINI [@oto| VG | unctpy- | Texum.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS [JNEF

NPT | NPS
NPTFr‘PSM




www.gewindebohrer.de

MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

KpynHas pe3k6a MaLUMHHbIE METYUKMN MaLUMHHbIE METYUKMN MaLUMHHbIE METYUKN
aMepMKaHCKOro cTaHAapTa l- I --n—yHMBepcaanbM Ans obLIero NnpUMeHeHmns
ANSI B 1.1 '\II A METHMKMN

5

CKBO3HbIX CHstne Tan B c CKBO3HbIX Chstne TunBc CKBO3HbIX Chstne
oTBeEpCTUIN CTPYXKK oTBepcTUn CTPYXKK oTBEpCTUN CTPYXKK

no4x@  (cm. pucyHok) MoATO KO/ no4x@  (cm. pucyHok) MOATONKO/ [02,5x@  (cm. pucyHok)

TOL | hlulus TOL | hlulus ; N/mm?
HRC HRC | I HRC

matepuan: Ao 1200 matepuan: martepuan: Ao 1300
HSSE H/mm? HSSE HSSE-TiCN H/mm?

TwnBc
NoATOuKON

0o 900 H/mm?

HapyxHoe HapyxHoe HapyXHoe
Py 4-5 waros Py 4-5 waros Py;
oxnaxaeHue oxnaxaeHue oxnaxaeHue

4-5 waros

Sla B4 gl 5 Els 818
L1 I T g I E I g I I ;
™ - w w w w w w
S ES N B ;N 3
- 5 o - [} - o
=] = o p=} o
L2 ol = ° =
: SR sl s
z z
=) l T 8 5 & 5
F @02 2D @ 3 = Ey
=) ! & > = >
ONH 371
—

L1

T e ———
e——

[OWH 376

UNC o1 b2 11 12 O No. € No. € No. €

JVH 371

UNC No 2 x 56 2,18 2,8 45 8 2,1 1,85 29A19S-TICN-UNC2x5603 55,00
UNCNo3x48 252 |28 |50 | 9 |21 | 210 20A19S-TICN-UNC3x4803 52,38
UNCNo4x40 |285 |35 |50 | 10 | 27 | 230 668341 23,78 267450403 8,80 20A19S-TICN-UNC4x4003 33,83
UNCNo5x40 3,118 |35 | 5 | 11 | 27 | 260 668342 20,39 267450503 8,80 20A19S-TICN-UNC5x4003 28,06
UNCNo6x32 |351 |40 | 56 | 12 |30 | 285 668343 21,47 267450603 8,80 29A19S-TICN-UNC6x3203 28,06
UNCNo8x32 417 |45 |63 | 13 | 34 | 350 668344 20,39 267450803 8,80 20A19S-TICN-UNC8x3203 28,06
UNCNo10x24 (483 | 60 |70 | 15 | 49 | 3,90 668345 20,39 267451003 8,80  |29A19S-TICN-UNC10x2403 28,80
UNCNo12x24 549 |60 | 70 | 16 | 49 | 450 668346 20,39 267451203 8,80  |29A19S-TICN-UNC12x2403 28,80
UNC1/4x20 |635 |70 | 80 | 17 |55 | 520 668347 20,39 267451403 8,80 20A19S-TICN-UNC1/403 28,80
UNC5M6x18 7,94 | 80 | 90 | 20 | 62 | 6,60 668348 25,07 267451603 11,14

UNC3/8x16 953 | 90 100 | 22 | 7,0 | 8,00 668349 29,74 267451803 12,47

[IVH 376

UNCNo4x40 285 |18 | 50 | 10 - 2,30 267550403 8,80

UNCNo5x40 3,18 |22 |5 | 11 | 18 | 260 267550503 8,80

UNCNo6x32 351 |25 | 5 | 12 | 21 | 285 267550603 8,80

UNCNo8x32 (4,17 |28 | 63 | 13 |21 | 3,50 267550803 8,80

UNCNo10x24 483 |35 | 70 | 15 | 27 | 3,90 267551003 8,80

UNCNo12x24 549 | 35 | 70 | 16 | 2,7 | 4,50 267551203 8,80

UNC1/4x20 635 |45 | 80 | 17 | 34 | 520 267551403 8,80

UNC5M16x18 7,94 | 60 | 90 | 20 | 49 | 660 267551603 11,14 29A19S-TICN-UNC5/1603 35,87
UNC3/8x16 |953 |70 100 | 22 | 55 | 800 267551803 12,47 20A19S-TICN-UNC3/803 42,12
UNC7M6x14 11,11 |80 100 | 22 | 62 | 9,40 6683410 39,36 267552003 14,81 20A19S-TICN-UNC7/1603 55,00
UNC1/2x13 12,70 | 90 | 110 | 25 | 7,0 | 10,80 6683411 39,36 267552203 14,81 20A19S-TICN-UNC1/203 55,00
UNC9/M16x12 (1429 (11,0 | 110 | 26 | 9,0 | 12,20 6683412 47,57 267552403 2228 | 29A19S-TICN-UNC9/1603 72,02
UNC 5/8 x 11 15,88 12,0 | 110 | 27 | 90 | 13,50 6683413 59,70 267552603 22,28 20A19S-TICN-UNC5/803 80,90
UNC3/4x10 19,05 | 14,0 | 125 | 30 |11,0 | 16,50 6683414 92,86 267553003 43,10 20A19S-TICN-UNC3/403 138,53
UNC 7/8 x 9 2223 /180 | 140 | 32 | 14,5 | 19,50 6683415 115,26 267553403 52,57 20A19S-TICN-UNC7/803 170,59
UNC 1" x 8 25,40 | 20,0 | 160 | 36 |16,0 @ 22,25 6683416 161,05 267553803 50,36 | 20A19S-TICN-UNC1"x803 224,61
UNC1.1/4x7 31,75 22,0 | 180 | 40 |18,0 | 28,25 267554603 82,08

UNC1.1/2x6 38,10 | 32,0 | 200 | 50 |24,0 | 34,00 267555403 171,52

UNC1.3/4x5 4445|360 | 220 | 65 |29,0 | 39,50 267556203 295,14

UNC2"x4,5 50,80 40,0 | 250 | 70 |32,0 | 45,00 267557003 428,79

M | MF | G Q'J[e} UNF [ UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA | W | PG FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TeXHW.
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC |RMS (wrarve) MeHTapuii | UHGOpPM.

87




s —s |
YV srrus

MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans I'nyxoe oTBepcTHne

KpynHas pe3b6a MallNHHbIE METYUKU MalUUHHbIEe MEeTYUKU MallUHHbIE METYUKU
amepUKaHCKOro ctaHgapTa | --n—yHmBepcaanbM [nsi 06LLEro NpUMeHeHNs
ANSIB 1.1 i '\II A METYMKN

Chuatne Tun C 40° CHsaTune Tun C 35° ChHatne Tun C 40°
Tyxoe oteepoue n Tyxoe oreeporve n Inyxoe oTBEpCTUE n
n03x0 TPYXKMN paBoCTOpPOHHSA 103x0 TPYXKKM paBOCTOPOHHSISI 10 2.5 X CTPYXKu paBOCTOPOHHSISH

(CM. puUCyHOK) cnupanb (CcM. pucyHOK) cnuparb (cM. pucyHOK) cnuparnb

TOL | hlulus N/mm?
| HRC j HRC

matepuan: 2B Ao 1200 matepuan:
HSSE H/mm? HSSE

maTtepuan: no 1300

.
Ao 900 Hiwn® | hecE TieN Hive

HapyxHoe 2-3 waros HapyxHoe HapyXHoe
oxnaxaeHue oxnaxaeHue oxnaxaeHue

2-3 waros

54 E Sld 54 Bl 54
L1 I I I I E I I E
™ - w w) w w w w
s S 3 > 3 >
O L2 B¢ 9 B S
gl s S
=, l P 3] 6 B) o
= @D2 @D w N 2 <
() S & > = >
ONH 371 N
L1

[OWH 376

WSS
L S SSS
WRT

)

UNC o1 02 11 12 O I.Sll No. € No. € No. €

[VH 371

UNCNo2x56 |218 |28 |45 | 6 |21 | 185 20A60S-TICN-UNC2x5603 59,70
UNCNo3x48 252 |28 |50 | 7 |21 | 210 20A60S-TICN-UNC3x4803 53,80
UNCNo4x40 |285 35 50 | 6 |27 | 230 668241 25,07 267470403 11,14 | 20A60S-TICN-UNC4x4003 36,08
UNCNo5x40 3,18 |35 |5 | 7 |27 | 260 668242 22,05 267470503 11,14 | 20A60S-TICN-UNC5x4003 30,31
UNCNo6x32 (351 |40 (56 | 7 |30 | 285 668243 22,05 267470603 11,14 | 20A60S-TICN-UNC6x3203 30,31
UNCNo8x32 417 |45 |63 | 8 |34 | 350 668244 22,05 267470803 11,14 | 20A60S-TICN-UNC8x3203 30,31
UNCNo10x24 (483 |60 | 70 | 10 | 49 | 3,90 668245 22,05 267471003 11,14 | 29A60S-TICN-UNC10x2403 31,05
UNCNo12x24 549 | 60 | 70 | 10 | 49 | 4,50 668246 22,05 267471203 11,14 | 29A60S-TICN-UNC12x2403 31,05
UNC1/4x20 |635 |70 80 | 13 |55 | 520 668247 22,05 267471403 11,14 20A60S-TICN-UNC1/403 31,05
UNC5M6x18 7,94 | 80 | 90 | 14 | 62 | 6,60 668248 25,93 267471603 13,48
UNC3/8x16 9,53 | 90 100 | 16 | 7,0 | 8,00 668249 30,77 267471803 14,81
[VH 376
UNCNo4x40 285 |18 | 50 | 10 2 2,30 267570403 11,14
UNCNo5x40 318 |22 |5 | 11 | 18 | 260 267570503 11,14
UNCNo6x32 351 |25 |5 |12 | 21 | 285 267570603 11,14
UNCNo8x32 417 |28 | 63 | 13 | 21 | 350 267570803 11,14
UNCNo10x24 483 |35 | 70 | 15 | 27 | 3,90 267571003 11,14
UNCNo12x24 549 | 35 | 70 | 16 | 2,7 | 4,50 267571203 11,14
UNC1/4x20 635 |45 | 80 | 17 | 34 | 520 267571403 11,14
UNC516x18 7,94 | 60 | 90 | 20 | 49 | 6,60 267571603 13,48 | 29A60S-TICN-UNC5/1603 38,12
UNC3/8x16 |953 | 70 100 | 22 | 55 | 800 267571803 14,81 20A60S-TICN-UNC3/803 44,37
UNC7M6x14 [11,11 | 80 | 100 | 22 |62 | 9,40 6682410 40,76 267572003 18,71 29A60S-TICN-UNC7/1603 57,25
UNC1/2x13 1270 | 90 | 110 | 25 | 7,0 | 10,80 6682411 40,76 267572203 18,71 20A60S-TICN-UNC1/203 57,25
UNC916x12 14,29 |11,0 | 110 | 26 | 90 | 12,20 6682412 54,55 267572403 26,95 | 29A60S-TICN-UNC9/1603 74,27
UNC 5/8 x 11 15,88 12,0 | 110 | 27 | 90 | 13,50 6682413 63,16 267572603 26,95 20A60S-TICN-UNC5/803 83,15
UNC3/4x10 19,05 | 14,0 | 125 | 30 |11,0 | 16,50 6682414 109,28 267573003 54,02 20A60S-TICN-UNC3/403 140,78
UNC 7/8 x 9 2223 /180 | 140 | 32 |145 | 19,50 6682415 134,64 267573403 65,15 29A60S-TICN-UNC7/803 172,84
UNC 1" x 8 25,40 |20,0 | 160 | 36 | 16,0 @ 22,25 6682416 178,88 267573803 73,51 29A60S-TICN-UNC1x803 226,86
UNC1.1/4x7 (31,75 22,0 | 180 | 40 |18,0 | 28,25 267574603 96,90
UNC1.1/2x6 38,10 | 32,0 | 200 | 50 |24,0 | 34,00 267575403 204,93
UNC1.3/4x5 4445|360 | 220 | 65 |29,0 | 39,50 267576203 320,76
UNC2"x4,5 50,80 40,0 | 250 | 70 |32,0 | 45,00 267577003 456,64

88 M [MF | ¢ PIIJ UNF [UNS UNEF| 8 | 12 |BSW|BSF| TR [NPT|NPS [RC [ BA | W | PG | FG | RD [MINI @oto| VG | unctpy- | Texnm.

(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

UNiForm MalwuHHbIe KanubpoBLUKN pe3bOobl

KpynHas pe3sb6a KanuopoBLUNKK pe3bbObl
aMepMKaHCKOro cTaHaapTa YHMBEpPCarbHbIN
ANSIB 1.1

CKBO3HbIX 1
Inyxoe oTBepcTe
no25x0@

6ea cHatus  Co cmasoqHoi
CTPYXKN KaHaBKoM

N/mm?
HRC

maTtepuan:

2
HSSE TIN no 850 H/mm

Mpenmywectea:

- bonee agnuTenbHbIN CPOK CryXObI

- bonee BbiCOKas 4ONYCTMMAas YacToTa BpaLLeHWs

- HEM3MEHHbIV pa3Mep 1 TOYHOCTb Npoduns

- MOBbILLIEHHAsA AOMYCTUMas Harpy3ka
(OPMOBaHHON pe3bbbl

- BbICOKWUIA 3amac Npo4YHOCTU

- He TpebyeT yaaneHus CTpyek

HapyxHoe

2-3 waros
oxnaxgeHne

L1

8/€ ONN O L 2& HUIT
91/2 ONN 10 9/€ HUT

) l h
I D2 @D
) S

OWH 371

L1

[OWH 376

UNC o1 o2 11 12 O I;il No. €

UNC No4x40 | 285|35 | 56 11 2,7 | 2,55 316970AAZAA03 * |
UNC No5x40 3,18 | 3,5 | 56 10 | 2,7 | 2,65 | 316970AA5-40AA03 37,28
UNC No6x32 3,51 | 40 | 56 12 | 3,0 | 3,15 316970AA1AA03 41,10
UNC No8x32 4,17 | 45 | 63 13 |34 | 3,80 316970AA2AA03 37,28

UNC No10x24/4,83 | 60 | 70 15 |49 | 435 316970AA3AA03 38,20
UNC No12x24/549 | 6,0 | 80 16 |49 | 5,00 316970AA4AA03 38,20
UNC 1/4x20 |6,35 | 7,0 | 80 17 |55 | 575 316970AA5AA03 38,20
UNC 5/16 x18 7,94 | 8,0 | 90 20 |62 | 7,30 316970AAGAA03 49,18
UNC 3/8x16 9,53 [10,0 (100 | 22 | 8,0 | 8,80 316970AA7AA03 59,30
UNC7/16x14 (11,11 |80 100 | 22 | 6,2 | 10,25 317970A499303 77,63
UNC1/2x13 (12,70(90 (110 | 25 | 7,0 11,80 317970A499403 79,85
UNC9/16 x12 14,29 |11,0 | 110 | 26 | 9,0 | 13,30 317970A499503 95,74

UNC5/8x11 (1588 12,0 | 110 | 27 | 9,0 | 14,80 317970A499703 116,05
UNC 3/4x10 [19,05|14,0 125 | 30 |11,0 | 17,85 317970A499803 175,55

* no 3anpocy

M | MF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

G 'L UNF VG

(BSP)

8
UN

12
UN

BSW BSF WHCTPY-

MeHTapui

TEXHU.
MHdopM.

UNS IJNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




1/4“ KOMOMHUpOBaHHbLIE OUTDI

KombuHnpoBaHHbIE BUTHI
Ans CKBO3HbIX OTBepCTVII;I
KpynHasi peab6a aMepuKaHCKoOro

ctaHpgapTta ANSI B 1.1

CKBO3HbIX CHatne
oTBEpCTUIA CTPYXKn
Aol x @ (CM. PUCYHOK)

TOL

KoMGuHupoBanbie
Tun

a

MaTepuan:
HSSG

Honyctumoe
OTKMOHeHne Ao 600 H/mm?
1SO2/6H

Pe3bboHapesHble 6uTbl 6binn paspaboTaHbl
crneunansHO ANns HapesaHusi pe3bbbl
aKKyMYNATOPHbLIMU LLYpPYNoBepTamu u
PYYHbIMU SMEKTPUYECKUMWN Openammn

C NPaBOCTOPOHHUM 1 FIEBOCTOPOHHUM
BpaLLeHneMm.

HapyHoe
oxnaxaeHue

4-5 waros

O 1
L1 ‘
S -
@D
UNC o1 2 11 O No. €

UNC No 4 x40 285 | 2,3 36 1/4" 266728003 9,13
UNC No 5x 40 3,18 | 2,6 36 1/4" 266728103 9,13
UNC No 6 x 32 3,51 2,85 39 1/4" 266728203 9,13
UNC No 8 x 32 417 | 3,5 39 1/4" 266728303 9,13
UNCNo10x24 483 | 39 41 1/4" 266728403 9,13
UNCNo12x24 549 | 45 41 1/4" 266728503 9,13
UNC 1/4 x 20 6,35 | 5,2 44 1/4" 266728603 9,13
UNC 5/16 x 18 794 | 6,6 50 1/4" 266728703 12,81
UNC 3/8 x 16 9,53 | 8,0 59 1/4" 266728803 15,48

FG
BSC

RD
RMS

M | MF | G U3 UNF MINI @oto| VG

(BSP)

8
UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

BA | W PG WHCTpPY-

MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka
ans obuiero ons obuiero
npuMeHeHns npuMeHeHuns

KpynHasi pe3abba amepuKaHCKOro
ctaHpgapTta ANSI B 1.1

marepuan: martepuan: martepuan:
HSS HSS HSSE

OnvHa OnuHa OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee 3abopHoMn: nesas peskn 3abopHoi:  npaBopexyllee
1.5 waros 1.5 waros 2 waros

H
=
@D1 } } @D
D2 AnameTp ocn é
UNC D DI H D2 No. € No. € No. €
UNC No 1 x 64 1,85 | 16 | 5 | 1,79 | 262340103 18,38
UNC No 2 x 56 218 | 16 | 5 | 2,12 | 262340203 18,38
UNC No 3 x 48 252 16 | 5 | 2,44 | 262340303 18,38
UNC No 4 x 40 285 | 20 | 5 | 2,76 | 262340403 13,48 3010456803 101,16
UNC No 5 x 40 3,18 | 20 | 5 | 3,09 | 262340503 13,48
UNC No 6 x 32 351 | 20 | 7 | 3,41 | 262340603 13,48 | 262320603 20,27 | 3010457203 86,14
UNC No 8 x 32 417 | 20 | 7 | 4,07 | 262340803 13,48 | 262320803 20,27 | 3010457603 77,86
UNC No 10 x 24 483 | 20 | 7 | 4,71 | 262341003 13,48 | 262321003 20,27
UNC No 12 x 24 549 | 20 | 7 | 5,37 | 262341203 13,48
UNC 1/4 x 20 6,35 | 20 | 7 | 6,22 | 262341403 10,80 | 262321403 16,59 | 3010458303 71,73
UNC 5/16 x 18 794 25| 9 | 7,80 | 262341603 12,25 | 262321603 @ 19,60 | 3010458803 102,08
UNC 3/8 x 16 9,63 | 30 | 11 | 9,37 | 262341803 13,48 | 262321803 23,39 | 3010458603 107,60
UNC 7/16 x 14 11,11 | 30 | 11 [10,95| 262342003 15,59 | 262322003 23,39
UNC 1/2x 13 12,70 | 38 | 14 [12,52| 262342203 17,71 262322203 36,75
UNC 9/16 x 12 14,29 | 38 | 14 [14,10| 262342403 21,61 262322403 36,75
UNC 5/8 x 11 15,88 | 45 | 18 |15,68| 262342603 23,72 | 262322603 46,78
UNC 3/4 x 10 19,05 | 45 | 18 [18,84| 262343003 23,72 | 262323003 46,78
UNC 7/8 x 9 22,23 | 55 | 22 |22,00| 262343403 36,75 @ 262323403 67,94
UNC1"x 8 25,40 | 55 | 22 |25,16| 262343803 36,75 @ 262323803 67,94
UNC 1.1/8 x 7 28,58 | 65 | 25 28,31 | 262344203 61,26
UNC 1.1/4x7 31,75 | 65 | 25 |31,49 | 262344603 61,26
UNC 1.3/8 x 6 34,93 | 65 | 25 34,63 262345003 61,26
UNC 1.1/2x 6 38,10 | 65 | 25 37,80 262345203 61,26
UNC 1.1/2x 6 38,10 | 75 | 30 |37,80| 262345403 109,15
UNC 1.5/8 x 5 41,28 | 75 | 30 |40,95| 262345803 109,15
UNC 1.3/4 x 5 44,45 | 90 | 36 |44,12| 262346203 164,84
UNC 1.7/8 x 4,5 47,63 | 90 | 36 |47,30| 262346603 164,84
UNC 2" x 4,5 50,80 | 90 | 36 |50,45| 262347003 164,84
M  MF | G QL[ UNF 8 12 |BSW BSF RC |BA| W [ PG  FG | RD VG VHCTPY- TeXHU. 91
(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS MeHTapui | nHdopm.

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).

UNS rNEF




Hapestwu( lweCTUurpaHHbIX raek

Mnawku
ons obuero
npumMmeHeHusa

KpynHasi pe3abba amepuKaHCKOro
ctaHpgapTta ANSI B 1.1

TOL

.

marepuwan:

HSS 2A

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.5 waros

\
7

Al
0

D1 | | 2D

r

N\
g
|

@D2 ‘ [AnameTp ocu

‘@z

UNC D D1 H D2 No. €

UNC 1/4 x 20 6,35 | 19 | 7 | 6,22 | 262311403 13,48
UNC 5/16 x 18 794 | 22 | 9 | 7,80 | 262311603 14,03
UNC 3/8 x 16 9,53 | 27 | 11 | 9,37 | 262311803 16,71
UNC 7/16 x 14 11,11 | 27 | 11 [10,95| 262312003 16,71
UNC 1/2x 13 12,70 | 36 | 14 |12,52| 262312203 20,38
UNC 9/16 x 12 14,29 | 36 | 14 [14,10| 262312403 20,38
UNC 5/8 x 11 15,88 | 41 | 18 | 15,68 | 262312603 28,29
UNC 3/4x 10 19,05 | 41 | 18 118,84 | 262313003 28,29
UNC 7/8 x 9 22,23 | 50 | 22 /22,00 262313403 57,92
UNC 1" x 8 25,40 | 50 | 22 |25,16| 262313803 57,92
UNC 1.1/8 x7 28,58 | 60 | 25 128,31| 262314203 87,99
UNC1.1/4x7 31,75 | 60 | 25 31,49| 262314603 87,99
UNC 1.3/8 x 6 34,93 | 60 | 25 | 34,63 262315003 87,99
UNC 1.1/2 x 6 38,10 | 70 | 30 37,80 | 262315403 92,44
02 M | MF | G ['\[e} UNF 8 | 12 BSW) BSF RC  BA | W | PG | FG | RD |MINI ®oto VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

M | MF | G QL3 UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA | W | PG FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TeXHW.
(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS wratwe) MeHTapuit | uHcopm.

93




i DNETD

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

U N F MernKas pe3b6a amepuKaHCKOro ctaHaapTa
ANSIB 1.1

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumk, Kpyrnasa nnawka, 3aXkMMHbIA UHCTPYMEHT
(Bnok nso6paxeHue)

Ha6opbl BAER UNF 1/4“ - 1/2¢
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 2-x yacTei py4Hble METYUKMN UNF 1/4 x 28 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20
BAER HSS Kpyrnas nnaka UNF 1/4 x 28 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20 232.80 €
BAER lNepecTaBHOW BOPOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12| 5/32-1/2| G 1/8 N’o.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x10 264806004
oTBEépTKa
Ha6opbl BAER UNF 1/4% - 3/4%
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA UHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 2-x 4acTeii pyuHble MeT4MKu UNF 1/4 x 28 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20 | UNF 5/8 x 18 | UNF 3/4 x 16
BAER HSS Kpyrnas nnaika UNF 1/4 x 28 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20 | UNF 5/8 x 18 | UNF 3/4 x 16 400,95 €
BAER [NepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4“ | G 1/8-1/2 Now
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7]25x9|30x11|38x10|45x 14 264806104
oTBépTKa
Ha6opbl BAER UNF 1/4 - 1% L
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 2-X 4acTeil pySHbIe MET4MKM BEE 1{4xx1§8 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20 | UNF 5/8 x 18 | UNF 3/4 x 16 | UNF 7/8 x 14
BAER HSS Kpyrnas nnawka B:E 1£4Xx1§8 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20 | UNF 5/8 x 18 | UNF 3/4 x 16 | UNF 7/8 x 14 584,75 €
No.:

BAER MMepecTaBHO BOpOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 11-27 | 7/16-1* | G 1/4-3/4 264806304
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x10|45x 14 |55x 16
oTBépTKa
Ha6opbl BAER UNC & UNF 1/4“ - 3/4“
HSSG pyuHble meTunku & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 3-x yacTeii pyuHble MeT4mku UNC UNC 1/4 | UNC 5/16 | UNC 3/8 | UNC 7/16 | UNC 1/2 | UNC 5/8 | UNC 3/4
BAER HSSG 2-x yacTeii pyuHble MeT4uku UNF UNF 1/4 | UNF 5/16 | UNF 3/8 | UNF 7/16 | UNF 1/2 | UNF 5/8 | UNF 3/4
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNC UNC 1/4 | UNC 5/16 | UNC 3/8 | UNC 7/16 | UNC 1/2 | UNC 5/8 | UNC 3/4 746.20 €
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNF UNF 1/4 | UNF 5/16 | UNF 3/8 | UNF 7/16 | UNF 1/2 | UNF 5/8 | UNF 3/4 No..
BAER [NepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4* | G 1/8-1/2 2648066203
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14]|45x18
oTBEpTKa

M |MF G |UNC UNS UNEF| 8 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHMU.

(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

U N F MernkKas pe3b6a amepuKaHCKOro ctaHaapTa
ANSIB 1.1

Habopbl BAER MeTunku ans HapesaHusA BHYTpeHHeW pe3b6bl U Kpyrnas nnawka UNF 1/4% - 1/2*

(Brnok nsobpaxeHue) ™.~ lnry

Ha6opul BAER UNF 1/4* - 1/2%

HSSG MeTunku onsa Hape3aHUs BHyTpeHHel pe3bbbl & CnupanbHoe cBepno
HSS Kpyrnas nnawka

€/Ha6opbl

BAER HSSG Metumku Ansi Hapesanus BHyTpeHHeii peskGel Tun D UNF 1/4 x 28 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20
ANsA CKBO3HLIX- & MMyxoe oTBepcTHe (A0 4 x B) 164,50 €
BAER HSSG CnupanbsHoe cBepro

55Mm | 6,9 MM | 8,5 MM | 9,9 MM | 11,5 Mm No.: BES3
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNF 1/4 x 28 | UNF 5/16 x 24 | UNF 3/8 x 24 | UNF 7/16 x 20 | UNF 1/2 x 20

M MF | G

(BSP)

8
UN

12
UN

BSW | BSF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG TeXHU.

MHdopM.

WHCTpY-
MeHTapumn

95

UNC ﬁuus rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




MeTunku ana Hape3aHUs BHYTpPeHHel pe3bOobl u Py4YHOM MeTUMK

Menkas pe3b6a MeTuukn onAa Hape3aHusa | PYyYHbIe METHYUKN PpY4YHble MEeTYMKU
aMepuKaHCKOro ctaHpapta BHYTPEHHEW pe3bObl ans obLero npumeHeHns ansi obLero npumeHeHns

ANSI B 1.1

ChHatne ChHatve ChHsatve
Inyxoe oTeepctve  CTPYXKKM Inyxoe oTeepctve  CTPYXKKM Inyxoe oTeepctve  CTPYKKM
nok4x0 (CM. prCYHOK) no2x0 (CM. prCYHOK) no2x0 (CM. PUCYHOK)

N/mm?
HRC

matepuan:
HSSG

maTepuan:
HSSG

matepuan:

00 900 H/mm? HSSG

00 900 H/mm? 00 900 H/mm?

HapyXHoe HapyXHoe HapyxXHoe
by 2-3 waros Py 2-3 waros by
oxnaxaeHue oxnaxaeHue oxnaxaeHue

4-5 waros

| |

| L1
g A

%?E l@DZ ‘ @D

QMH 2181 I

=Yy

UNF o1 o2 v 2 O LI No. € No. € No. €
UNFNoOx80 | 1,52 | 25 | 28 8 2,1 1,30 262430004 26,95
UNFNo1x72 | 185|238 | 32 9 2,1 1,60 262430104 26,95
UNFNo2x64 | 2,18 | 2,8 | 32 10 | 21 1,90 262430204 26,95
UNFNo3x56 | 252 2,8 | 32 10 | 2,1 2,10 262430304 26,95
UNFNo4x48 28535 | 36 11 2,7 | 2,40 262430404 16,26
UNFNo5x44 | 3118 | 3,5 | 36 11 2,7 | 2,70 262430504 16,26
UNFNo6x40 | 351 45 | 40 12 | 3,4 | 3,00 262430604 16,26
UNFNo8x36 4,17 | 45 | 40 12 | 34 | 3,50 262430804 16,26
UNF No10x 32/ 4,83 | 6,0 | 45 14 |49 | 4,10 262431004 16,26 262401004 22,05
UNF No12x 28 549 | 6,0 | 50 14 |49 | 4,70 262431204 16,26
UNF 1/4 x 28 6,35 | 6,0 | 50 18 | 4,9 | 550 266431404 4,34 262431404 8,69 262401404 14,03
UNF 5/16 x24 | 7,94 | 6,0 | 56 22 |49 | 6,90 266431604 4,79 262431604 9,58 262401604 14,70
UNF 3/8 x 24 95370 | 63 22 |55 | 8,50 266431804 5,46 262431804 10,91 262401804 17,15
UNF 7/16 x20 | 11,11 8,0 | 63 22 | 6,2 | 990 266432004 6,79 262432004 13,59 262402004 20,94
UNF 1/2x20 [12,70/ 9,0 | 75 24 | 7,0 | 11,50 266432204 8,13 262432204 16,26 262402204 24,95
UNF 9/16 x 18 | 14,29 11,0 | 80 28 | 9,0 | 12,90 266432404 10,58 262432404 21,16 262402404 32,52
UNF 5/8 x 18 15,88/12,0 | 80 28 | 9,0 | 14,50 266432604 12,03 262432604 24,06 262402604 36,75
UNF 3/4x16 19,05 14,0 | 95 32 11,0 | 17,50 266433004 15,93 262433004 31,85 262403004 49,01
UNF 7/8x14 |22,23/18,0 | 100 | 36 |14,5 | 20,25 266433404 21,50 262433404 42,99 262403404 61,26
UNF 1" x 12 25,40(18,0 | 110 | 40 |14,5 | 23,25 266433804 24,50 262433804 49,01 262403804 73,51
UNF 1" x 14 25,40/18,0 | 110 | 40 |14,5 | 23,30 262434004 53,91
UNF 1.1/8 x 12 {28,58|/22,0 | 110 | 50 |18,0 | 26,50 262434204 75,74
UNF 1.1/4 x 12 |31,75/22,0 | 132 | 56 |18,0 | 29,50 262434604 84,65
UNF 1.3/8 x 12 {34,93|28,0 | 132 | 56 |22,0 | 32,50 262435004 110,26
UNF 1.1/2x 12 {38,10{32,0 | 150 | 63 |24,0 | 36,00 262435404 127,41

M MF | G 8 12 BSW BSF | TR RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNC UNS [JNEF

NPT | NPS
NPTFr‘PSM




www.gewindebohrer.de

MaLUMHHbIe MeTYMKM - Tun B gna CKBO3HbIX OTBepCTVIvI

MernkKas pe3bba MaLllUHHbIe MEeTYUKU MaLlUUHHbIe MEeTYUKU MalUUHHbIE MEeTYUKU

aMepUKaHCKOro ctaHaapTa
ANSIB 1.1

UNF

ChHatve
CTPYXKu
(CcM. pUCyHOK)

CKBO3HbIX
OoTBEpCTUIA
nodxg

maTtepuan:
HSSE

HapyxHoe
oxnaxaeHue

4-5 waros

TunBc
NoaTOuKON

o 1200
Himm?

CKBO3HbIX
0oTBEpPCTUiA
nodxg

maTtepuan:
HSSE

4-5 waros

ChHatne
CTPYXKu
(CcM. pUCYyHOK)

HapyxHoe
oxnaxaeHue

N --n—yHMBepcaanbm Ans obLero npumeHeHus
| '\II A METUYUKN
7 g

TunBc
NoATOuKON

N/imm?
HRC

0o 900 H/mm?

Chatne
CTPYXKu
(CcM. pUCyHOK)

CKBO3HbIX
OTBEpPCTUWA
no25x9d

maTtepuan:
HSSE-TiCN

HapyxHoe
oxnaxaeHue

4-5 waros

TwnBc
NoATOuKON

N/imm?
HRC

o 1300
Himm?

SR 2la 3 gla g
. » S e 2 AL
o L2 L 5l 2 g E
IINH 371 i
I L1
g R J—
%?E i @D2 ‘ 2D |
IWH 376 - | |
| ‘%..I
UNF o1 o2 v o O LA No. € No. € No. €
UNFNo3x56 | 2,52 |28 | 50 9 2,1 2,10 29A20S-TICN-UNF3x5604 45,50
UNFNo4x48 285 |35 | 50 10 | 2,7 | 2,40 668741 45,63 267650404 8,80 29A20S-TICN-UNF4x4804 44 52
UNFNo5x44 | 3,18 | 3,5 | 56 11 2,7 | 2,70 668742 36,49 267650504 8,80 29A20S-TICN-UNF5x4404 46,88
UNFNo6x40 3,51 | 4,0 | 56 12 | 3,0 3,00 668743 36,49 267650604 8,80 29A20S-TICN-UNF6x4004 46,88
UNFNo8x36 | 4,17 | 45 | 63 13 |34 | 3,50 668744 36,49 267650804 8,80 29A20S-TICN-UNF8x3604 47,87
UNF No10x 32 4,83 | 6,0 | 70 15 4,9 | 4,10 668745 36,65 267651004 8,80 29A20S-TICN-UNF10x3204 54,17
UNF No12x28| 549 | 6,0 | 70 16 4,9 | 4,70 668746 36,49 267651204 8,80 29A20S-TICN-UNF12x2804 47,69
UNF 1/4 x 28 6,35 7,0 | 80 17 |55 | 5,50 668747 36,49 267651404 8,80 29A20S-TICN-UNF1/404 47,69
UNF 516 x24 | 7,94 | 8,0 90 17 6,2 6,90 668748 39,93 267651604 11,14 29A20S-TICN-UNF5/1604 51,71
UNF 3/8 x 24 9,53 /90 (100 | 18 | 7,0 8,50 668749 46,68 267651804 12,47 29A20S-TICN-UNF3/804 59,59
UNF 716x20 11,11/ 8,0 |[100 | 22 | 6,2 9,90 6687410 56,80 267752004 14,81 29A20S-TICN-UNF7/1604 71,43
UNF 1/2 x 20 12,70/ 9,0 | 100 | 22 | 7,0 | 11,50 6687411 56,80 267752204 14,81 29A20S-TICN-UNF1/204 71,43
UNF 9/16 x18 |14,29/11,0 100 | 22 | 9,0 | 12,90 6687412 63,83 267752404 22,28 29A20S-TICN-UNF9/1604 79,65
UNF 5/8 x18 15,88(12,0 |100 | 22 | 9,0 | 14,50 6687413 81,18 267752604 22,28 29A20S-TICN-UNF5/804 99,94
UNF 3/4x16 |19,05/14,0 | 110 | 25 |11,0 | 17,50 6687414 116,76 267753004 43,10 29A20S-TICN-UNF3/404 141,56
UNF 7/8 x14 22,23/18,0 | 140 | 26 |14,5 | 20,25 6687415 134,80 267753404 52,57 29A20S-TICN-UNF7/804 162,67
UNF 1" x 12 25,40/20,0 | 150 | 28 16,0 | 23,25 6687416 173,07 267753804 59,36 29A20S-TICN-UNF1x1204 = 207,42
UNF 1" x 14 25,40/20,0 | 150 | 28 16,0 | 23,30 267754004 59,36
UNF 1.1/4x12 |31,75/22,0 | 150 | 30 |18,0 | 29,50 267754604 82,08
UNF 1.1/2x12 38,10/32,0 | 170 | 33 |24,0 | 36,00 267755404 171,52
M | MF G |UNC UNS UNEF| 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA | W | PG FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TEeXHW. 97
(BSP) r UN | UN NPTFrPSM RP BSC RMS FT""”E) MeHTapuii | MHOPM.




MaLWWHHbIe MeTYuKn - Tun C (CO cnupasibHbIMUA KaHaBKaMVI) Ans Fnyxoe oTBepcTHne

UNF

MaLllUHHbIe MEeTYUKU MaLllUHHbIe MEeTYUKU

N --n—yHMBepcaanblﬁ Ans obLero npumeHeHus
| '\II A METUUKU

Menkas pe3b6a MaLllUHHbIEe MEeTYUKN

amMepUKaHCKOro ctaHaapTa
ANSIB 1.1

Chuatne Tun C 40° CHsaTune Tun C 35° ChHatne Tun C 40°

Inyxoe oTeepcTvie Inyxoe oTBepcTve Tnyxoe oTeepcTvie

no3x@

maTtepuan:
HSSE

2-3 waros

CTPYXKK
(CM. puUCyHOK)

HapyxHoe
oxnaxaeHue

IpaBoCTOpOHHSS

cnuparne

o 1200
Himm?

no3

maTtepuan:
HSSE

2-3 waros

CTPYXKN

x@
(CM. pUCYHOK)

HapyxHoe
oxnaxaeHue

MpaBOCTOPOHHAS

cnupanb

0o 900 H/mm?

CTPYXKN

no25x .
(CM. pUCYHOK)

maTtepuan:
HSSE-TiCN

HapyxHoe
oxnaxaeHue

MpaBocTOpOHHAS
cnuparns

o 1300
Himm?

J - 3|0 4 i 5| ¢
s S s = s s

) 1 - 3 a N - 3

IINH 371 |

| L1 ey Vi Y ,
O ) 7 'j { 'j (’ |

%?E i @D2 2D f /f

OVH 376 ' — 3 / i ]

UNF o1 o2 1 2 O No. € No. € No. €
UNFNo3x56 252|228 | 50 6 2,1 2,10 29A61S-TICN-UNF3x5604 47,67
UNFNo4x48 285 | 35 | 50 6 2,7 | 2,40 668641 48,73 267670404 11,14 29A61S-TICN-UNF4x4804 45,50
UNFNo5x44 | 3,18 | 3,5 | 56 7 2,7 | 2,70 668642 39,00 267670504 11,14 29A61S-TICN-UNF5x4404 44,52
UNFNo6x40 | 3,51 | 40 | 56 7 3,0 | 3,00 668643 39,00 267670604 11,14 29A61S-TICN-UNF6x4004 46,88
UNFNo8x36 | 4,17 | 45 | 63 8 34 | 3,50 668644 39,00 267670804 11,14 29A61S-TICN-UNF8x3604 46,88
UNF No10x 32| 4,83 | 6,0 | 70 10 |49 | 4,10 668645 39,00 267671004 11,14 29A61S-TICN-UNF10x3204 47,87
UNF No12x 28 5,49 | 6,0 70 10 |1 4,9 4,70 668646 39,00 267671204 11,14 20A61S-TICN-UNF12x2804 51,77
UNF 1/4 x 28 6,35 | 7,0 | 80 10 |55 | 550 668647 39,00 267671404 11,14 29A61S-TICN-UNF1/404 51,09
UNF 5/16x24 | 7,94 | 8,0 | 90 10 |6,2 | 6,90 668648 42,55 267671604 13,48 29A61S-TICN-UNF5/1604 55,25
UNF 3/8 x 24 95390 (100 | 10 | 7,0 | 8,50 668649 49,78 267671804 14,81 29A61S-TICN-UNF3/804 63,55
UNF 7/16x20 |11,11]8,0 [100 | 13 | 6,2 | 9,90 6686410 60,59 267772004 18,71 29A61S-TICN-UNF7/1604 76,01
UNF1/2x20 12,70/ 9,0 |100 | 13 | 7,0 | 11,50 6686411 60,59 267772204 18,71 29A61S-TICN-UNF1/204 76,01
UNF 9/16 x 18 |14,29/11,0 100 | 15 | 9,0 | 12,90 6686412 68,09 267772404 26,95 29A61S-TICN-UNF9/1604 84,63
UNF 5/8 x18 15,88(12,0 |100 | 15 | 9,0 | 14,50 6686413 86,59 267772604 26,95 29A61S-TICN-UNF5/804 105,94
UNF 3/4 x 16 19,05/14,0 | 110 17 11,0 | 17,50 6686414 124,56 267773004 54,02 29A61S-TICN-UNF3/404 149,65
UNF 7/8 x14 22,23/18,0 | 140 | 17 |14,5 | 20,25 6686415 143,86 267773404 65,15 29A61S-TICN-UNF7/804 171,86
UNF 1" x 12 25,40/20,0 | 150 | 20 |16,0 | 23,25 6686416 184,64 267773804 73,51 29A61S-TICN-UNF1x1204 218,82
UNF 1" x 14 25,40/20,0 | 150 | 20 16,0 | 23,30 267774004 73,51
UNF 1.1/4x12 31,75/22,0 | 150 | 22 |18,0 | 29,50 267774604 96,90
UNF 1.1/2x12 38,10(32,0 | 170 | 25 [24,0 | 36,00 267775404 204,93

M MF | G 8 12 |BSW|BSF | TR |NPT RC  BA | W | PG | FG | RD |MINI @oto VG | uHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN NPTF RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNC UNS [JNEF

NPS
rPSM




www.gewindebohrer.de

UNiForm MalwuHHbIe KanubpoBLUKN pe3bOobl

MenkKas pe3b6a KannobpoBLUMKN pe3bOobl
aMepUuKaHCKOro ctaHaapra YHUBEpPCAanbHbIN
ANSIB 1.1

CKBO3HbIX 1
Inyxoe oTBepcTe
no25x0@

6ea cHatus  Co cmasoqHoi
CTPYXKN KaHaBKoM

N/mm?
HRC

maTtepuan:

2
HSSE TIN no 850 H/mm

Mpenmywectea:

- bonee agnuTenbHbIN CPOK CryXObI

- bonee BbiCOKas 4ONYCTMMAas YacToTa BpaLLeHWs

- HEM3MEHHbIV pa3Mep 1 TOYHOCTb Npoduns

- MOBbILLIEHHAsA AOMYCTUMas Harpy3ka
(OPMOBaHHON pe3bbbl

- BbICOKWUIA 3amac Npo4YHOCTU

- He TpebyeT yaaneHus CTpyek

HapyxHoe

2-3 waros
oxnaxgeHne

L1

8/€ 4NN ot | /€ HUT
91/2 4NN 10 92€ HUT

) l h
I D2 @D
) S

OWH 371

L1

[OWH 376

UNF o1 02 1 12 O I;il No. €

UNFNo2x64 | 2,18 | 2,8 | 45 7 21 2,02 316970A500004 *
UNFNo4x48 285 |35 | 56 1 27 | 2,62 316970ABAAA04 *
UNFNo6x40 3,51 | 40 | 56 12 130 | 322 316970ABCAA04 *
UNFNo8x36 4,17 | 45 | 63 13 |34 | 3,85 316970ABDAA04 *
UNF No10x 324,83 | 60 | 70 15 149 | 445 316970ABEAA04 *
UNF1/4x28 (6,35 | 7,0 | 80 17 |55 | 595 316970ABGAA04 *
UNF 5/16 x24 7,94 | 8,0 | 90 17 16,2 | 7,45 316970A500904 *
UNF 3/8 x24 9,53 {10,0 | 90 18 | 8,0 | 9,05 316970F003804 *
UNF7/16x20 (11,11 |80 100 | 22 | 6,2 | 10,55 317970AAHAA04 *
UNF1/2x20 (12,70|9,0 (100 | 22 | 7,0 | 12,15 317970AAIAA04 *
UNF 5/8 x18 (15,88 (12,0 | 100 | 22 | 9,0 | 15,25 317970A501704 *
UNF 3/4x16 [19,05|14,0 | 110 | 25 |11,0 | 18,35 317970A501804 *

* no 3anpocy

RC
RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

M | MF 8 VG

UN

12
UN

BSW BSF TeXHU.

MHdopM.

G
(BSP)

VHCTpY-

TR NPT |NPS
PTFNPSM MeHTapui

MINI ®oTo
ITaTMB).

UNC UNS IJNEF




1/4“ KOMOMHUpOBaHHbLIE OUTDI

KomBunHpoBaHHbIe 6UThI
Ans CKBO3HbIX OTBepCTI/IVI
MernkKas pe3b6a amepuKaHCKOro

ctaHpgapTta ANSI B 1.1

CKBO3HbIX CHatne
oTBEpCTUIA CTPYXKn
Aol x @ (CM. PUCYHOK)

TOL

KoMGuHupoBanbie
Tun

a

MaTepuan:
HSSG

Honyctumoe
OTKMOHeHne Ao 600 H/mm?
1SO2/6H

Pe3bboHapesHble 6utbl 6binn paspaboTaHbl
crneunansHO Anst HapesaHus pe3bbbl
aKKyMYNATOPHbIMU LLYpPYnoBepTaMu u

PYYHbLIMU 3NEKTPUYECKUMU OpenamMmu 45 waros
C MPaBOCTOPOHHUM U FIEBOCTOPOHHUM oxnaxpeHne
BpaLLEHNEM.

HapyHoe

O e
L1 ‘
S -
@D
UNF o1 o2 1 O No. €
UNF No 4 x 48 285 | 24 36 | 1/4" 266729004 9,13
UNF No 5 x 44 3,18 | 2,7 36 | 1/4" 266729104 9,13
UNF No 6 x 40 3,51 3 39 | 1/4" 266729204 9,13
UNF No 8 x 36 4,17 | 3,5 39 | 1/4" 266729304 9,13
UNFNo10x32 4,83 | 41 41 1/4" 266729404 9,13
UNFNo12x28 |549 47 41 1/4" 266729504 9,13
UNF 1/4 x 28 6,35 | 5,5 44 | 1/4" 266729604 9,13
UNF 5/16 x 24 7,94 | 6,9 50 | 1/4" 266729704 12,81
UNF 3/8 x 24 9,53 | 8,5 59 | 1/4" 266729804 15,48
100 M MF | G 8 12 BSW BSF RC |BA| W PG  FG RD MINI @oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNC UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka
ans obuiero ons obuiero
npuMeHeHns npuMeHeHuns

Merikas pe3bba amepuKaHCKOro
ctaHpgapTta ANSI B 1.1

marepuan: martepuan: martepuan:
HSS HSS HSSE

OnvHa OnuHa OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee 3abopHoMn: nesas peskn 3abopHoi:  npaBopexyllee
1.5 waros 1.5 waros 2 waros

H
1
@D1 } } @D
@D2 [nauameTp ocu é
UNF D DI H D2  No. € No. € No. €

UNF NR. 0 x 80 1,562 | 16 | 5 | 1,47 | 262440004 18,38

UNF NR. 1 x 72 1,85 | 16 | 5 | 1,79 | 262440104 18,38

UNF NR. 2 x 64 218 | 16 | 5 | 2,12 | 262440204 18,38

UNF NR. 3 x 56 252 | 16 | 5 | 2,44 | 262440304 18,38

UNF NR. 4 x 48 285 | 20 | 5 | 2,77 | 262440404 13,48

UNF NR. 5 x 44 3,18 | 20 | 5 | 3,10 | 262440504 13,48

UNF NR. 6 x 40 351 |20 | 5 | 3,42 | 262440604 13,48

UNF NR. 8 x 36 417 | 20 | 7 | 4,08 | 262440804 13,48

UNF NR. 10 x 32 483 | 20 | 7 | 473 | 262441004 13,48 | 262421004 20,27 | 3010459504 71,80
UNF NR. 12 x 28 549 | 20 | 7 | 538 | 262441204 13,48

UNF 1/4 x 28 6,35 | 20 | 7 | 6,24 | 262441404 10,80 | 262421404 16,59 | 3010461804 86,49
UNF 5/16 x 24 794 | 25 | 9 | 7,82 | 262441604 12,25 | 262421604 19,60 | 3010462804 89,67
UNF 3/8 x 24 953 | 30 | 11 | 9,41 | 262441804 13,48 & 262421804 23,39 | 3010462404 110,58
UNF 7/16 x 20 11,11 | 30 | 11 |10,98| 262442004 15,59 | 262422004 23,39 | 3010463404 106,64
UNF 1/2 x 20 12,70 | 38 | 10 | 12,56 262442204 17,71 | 262422204 36,75

UNF 9/16 x 18 14,29 | 38 | 10 | 14,14 | 262442404 21,61 | 262422404 36,75

UNF 5/8 x 18 15,88 | 45 | 14 |15,73| 262442604 23,72 | 262422604 46,78

UNF 3/4 x 16 19,05 | 45 | 14 18,89 262443004 23,72 | 262423004 46,78

UNF 7/8 x 14 22,23 | 55 | 16 |22,05| 262443404 36,75 | 262423404 67,94

UNF 1" x 12 25,40 | 55 | 16 25,21 | 262443804 36,75 | 262423804 67,94

UNF 1" x 14 25,40 | 55 | 16 25,23 | 262444004 36,75

UNF 1.1/8 x 12 28,58 | 65 | 18 28,38 262444204 61,26

UNF 1.1/4 x 12 31,75 | 65 | 18 |31,55| 262444604 61,26

UNF 1.3/8 x 12 34,93 | 65 | 18 |34,73| 262445004 61,26

UNF 1.1/2 x 12 38,10 | 65 | 18 37,90 | 262445204 61,26

UNF 1.1/2 x 12 38,10 | 75 | 20 |37,90| 262445404 109,15

BSF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

M | MF 8 VG

UN

12
UN

BSW TeXHU.

MHdopM.

G
(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

101

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).

UNC UNS rNEF




Hapestwu( lweCTUurpaHHbIX raek

Mnawku
ons obuero
npumMmeHeHusa

Merikasa pe3b6a aMmepuKaHCKoro
ctaHpgapTta ANSI B 1.1

TOL

.

marepuwan:

HSS 2A

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.5 waros

\
7

Al
0

D1 | | 2D

r

N\
g
|

@D2 ‘ [AnameTp ocu

‘@z

UNF D D1 H D2 No. €

UNF 1/4 x 28 6,35 | 19 | 7 | 6,24 | 262411404 13,48
UNF 5/16 x 24 794 | 22 | 9 | 7,82 | 262411604 14,03
UNF 3/8 x 24 9,53 | 27 | 11 | 9,41 | 262411804 16,71
UNF 7/16 x 20 11,11 | 27 | 11 [10,98| 262412004 16,71
UNF 1/2 x 20 12,70 | 36 | 10 | 12,56 | 262412204 20,38
UNF 9/16 x 18 14,29 | 36 | 10 | 14,14 | 262412404 20,38
UNF 5/8 x 18 15,88 | 41 | 14 (15,73 | 262412604 28,29
UNF 3/4 x 16 19,05 | 41 | 14 118,89 | 262413004 28,29
UNF 7/8 x 14 22,23 | 50 | 16 |22,05| 262413404 57,92
UNF 1" x 12 2540 | 50 | 16 125,21 | 262413804 57,92
UNF 1.1/8 x 12 28,58 | 60 | 18 128,38 | 262414204 87,99
UNF 1.1/4 x 12 31,75 | 60 | 18 |1 31,565| 262414604 87,99
UNF 1.3/8 x 12 34,93 | 60 | 18 | 34,73 262415004 87,99
UNF 1.1/2 x 12 38,10 | 70 | 20 |37,90| 262415404 104,14
102 M MF | G 8 12 BSW BSF RC |BA| W PG  FG  RD MINI @oto| VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNC UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

MalUUHHbIE METYUKU U prrnaﬂ nnailukKa

MalUUHHbIEe MEeTYUKN Kpyrnas nnaiuka
Tun C anst CKBO3HbIX ans obuiero
n [Mmyxoe otTBepcTue NpUMeHeHus

' "

Pe3b6a amepukaHckoro ‘
ctaHpgapTta ANSI B 1.1

CKBO3HbIX 1 CHsTne
rnyxoe oteepcte  CTPYXKKU

no2x0 (CM. p1CYHOK) marepuan:

HSS

maTepuan:

HSSG 10 900 H/mm?

OnuHa
3a6opHOii:  MpaBopexyliee
1.75 waros

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

L1

- L2 gl D2 AnameTp ocn é

1SO 529

=y
%,

UNS o1 02 v 2 O Rl No. € UNS o o1 v b2 o €
UNS 1/4 x 24 6,35 6,3 | 66 [19,00| 5,0 | 5,40 278320107 8,02 UNS 1/4 x 24 6,35 | 20 | 7 | 6,24 | 3010368107 36,00
UNS 1/4 x 36 6,35 | 6,3 | 66 (19,00 | 5,0 | 5,70 278320207 8,02 UNS 1/4 x 36 6,35 | 20 | 5 | 6,26 | 3010368207 36,00
UNS 1/4 x 40 6,35 | 6,3 | 66 [19,00| 50 | 5,75 278320307 8,02 UNS 1/4 x 40 6,35 | 20 | 5 | 6,27 | 3010368707 36,00
UNS 3/8 x 27 9,53 10,0 | 80 [24,00| 8,0 | 8,35 278320407 11,36 UNS 3/8 x 27 9,53 | 30 | 11 | 9,41 |282387UNS3/807 *
UNS 7/16 x24 (11,11 | 8,0 | 85 25,00 6,3 | 10,10 278320507 13,37 UNS 716 x24 | 11,11 | 30 | 11 | 11,00 3010375007 59,50
UNS1/2x24 12,70 9,0 | 89 29,00 7,1 | 11,75 278320607 13,37 UNS 1/2 x 24 12,70 | 38 | 10 | 12,59 3010568907 60,50
UNS 5/8x27 15,88 12,5 | 102 32,00 10,0 | 14,70 278320707 20,60 UNS 5/8 x 27 15,88 | 45 | 14 | 15,76 |282387UNS5/807 99,80
UNS 3/4x24 19,05 14,0 | 112 37,00 | 11,2 | 18,00 278320807 38,20 UNS 7/8 x 18 22,23 | 55 | 16 | 22,08 | 282387UNS7/807 185,00
UNS 7/8x18 22,23 16,0 | 118 38,00 [12,5 | 21,00 278320907 46,78 UNS 1" x 14 25,40 | 55 | 16 25,23 | 3010564707 185,00
UNS 1" x 14 25,40 18,0 | 130 45,00 | 14,0 | 23,75 278321007 53,46 * no 3anpocy

M | MF | G |UNC UNF NEF| 8 12 |BSW BSF RC |BA| W [ PG  FG | RD VG MHCpr-v TeXHW. 103

(BSP) UN | UN RP BSC RMS MeHTapuii | MHOPM.

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




quHOﬁ MEeTHUK U MalUlMHHbIEe MEeTYUKU

PYYHble MEeTYUKUN MaLUUHHbIe METUYUKN
ans o6Lero npuMeHeHnst Tun C ans CKBO3HbIX
n [nyxoe otBepcTue

Mernkas pe3b6a aMepuKaHCKOro : : ‘
ctaHpgapTta ANSI B 1.1 i |

CHatve CHatne
Inyxoe oreepcte  CTPYXKKA Inyxoe otepcTe  CTPYXKKN
no2x@ (CM. pUCYHOK) no2x0 (CM. pUCYHOK)

maTepuan:
HSSG

MaTepuan:

A0 900 H/mm? HSSG

A0 900 H/mm?

HapyXHoe 2.3 waros HapyXHoe
oxnaxaeHue oxnaxaeHue

2-3 waros

, |

| L1 j
g R I

%izg l@DZ ‘ 2D

QVH 529 -

Y

UNEF o1 o2 v 2 O LI No. € No. €
UNEFNo12x32 | 549 56 |62 (17 |45 | 4,75 278332005 8,91
UNEF 1/4 x 32 6,35 | 6,3 66 |19 |50 | 5,60 268382105 15,54 278332105 8,02
UNEF 5/16 x 32 794 |80 (72 |22 6,3 | 7,20 268382205 17,37 278332205 10,02
UNEF 3/8 x 32 9,53 |[10,0 80 |24 8,0 | 8,80 268382305 17,32 278332305 11,36
UNEF 7/16 x 28 11,11 /80 |85 (25 |6,3 | 10,25 268382405 24,39 278332405 13,37
UNEF 1/2 x 28 12,701 9,0 |89 29 |7,1 | 11,80 268382505 29,07 278332505 13,37
UNEF 9/16 x 24 14,29 /11,2 195 130 | 9,0 | 13,30 268382605 38,09 278332605 20,16
UNEF 5/8 x 24 15,88 (12,5 102 | 32 |10,0 | 14,90 268382705 43,10 278332705 20,60
UNEF 11/16 x 24 | 17,46 14,0 (112 | 37 |11,2 | 16,50 278332805 38,09
UNEF 3/4 x 20 19,05 14,0 (112 ' 37 |11,2 | 17,75 268382905 57,47 278332905 38,09
UNEF 13/16 x 20 | 20,64 |[16,0 (118 |38 12,5 | 19,50 278333005 46,78
UNEF 7/8 x 20 22,23 /16,0 118 |38 12,5 | 21,00 268383105 77,52 278333105 46,78
UNEF 15/16 x 20 | 23,81 (18,0 |130 | 45 |14,0 | 22,50 278333205 53,46
UNEF 1" x 20 25,40 16,0 130 |45 14,0 | 24,25 268383305 88,54 278333305 53,46
UNEF 1.1/16 x 18 | 26,99 | 20,0 (138 | 48 16,0 | 25,70 278333405 62,93
UNEF 1.1/8 x 18 28,58 20,0 {138 |48 [16,0 | 27,25 278333505 62,93
UNEF 1.3/16 x 18 | 30,16 |[22,4 (151 | 51 18,0 | 28,75 278333605 73,51
UNEF 1.1/4 x 18 31,75 122,4 {151 | 51 18,0 | 30,50 278333705 73,51
UNEF 1.5/16 x 18 | 33,34 | 25,0 (162 | 57 |20,0 | 32,00 278333805 92,44
UNEF 1.3/8 x 18 34,93 25,0 {162 | 57 (20,0 | 33,50 278333905 92,44
UNEF 1.7/16 x 18 | 36,51 |28,0 |170 | 60 |22,4 | 35,20 278334005 120,29
UNEF 1.1/2 x 18 38,10 28,0 (170 | 60 (22,4 | 36,80 278334105 120,29
UNEF 1.9/16 x18 | 39,69 (28,0 |170 | 60 |22,4 | 38,40 278334205 141,45
UNEF 1.5/8 x 18 | 41,28 28,0 (170 | 60 22,4 | 40,00 278334305 141,45
UNEF 1.11/16 x 18 42,86 |31,5 |187 | 67 25,0 | 41,50 278334405 162,61
UNEF 1.3/4 x 18 44,45 131,5 |187 | 67 25,0 43,00 278334505 162,61
UNEF 2" x 18 50,80 /35,5 200 | 70 |28,0 | 49,50 278334605 251,71

104 M | MF | G [UNC |UNF |UNS 8 | 12 |BSW|BSF RC [BA | W | PG | FG | RD [MINI[®oro| VG | unctpy- | Texwu.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

Kpyrnas nnawka
ans obuiero
npuMeHeHns

Merikas pe3bba amepuKaHCKOro
ctaHpgapTta ANSI B 1.1

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.5 waros

H
=T
@D1 } } @D
D2 AnameTp ocn é
UNEF D D1 H D2 No. €

UNEF No 12 x 32 5486 20 | 7 | 5,39 262461204 13,48

UNEF 1/4 x 32 6,35 | 20 | 7 | 6,25 | 262461405 13,48

UNEF 5/16 x 32 7938 25 | 9 | 7,84 262461505 17,15

UNEF 3/8 x 32 9,525 30 | 11 | 9,42 | 262461605 19,60

UNEF 7/16 x 28 11,112| 30 | 11 | 11,00 | 262462005 19,60

UNEF 1/2 x 28 12,7 | 38 | 10 |12,59| 262462105 29,40

UNEF 9/16 x 24 14,288| 38 | 10 [14,17| 262462505 29,40

UNEF 5/8 x 24 15,875 45 | 14 |15,75| 262462605 46,78

UNEF 11/16 x 24 17,462| 45 | 14 |17,33| 262462705 46,78

UNEF 3/4 x 20 19,05 | 45 | 14 |18,91| 262463305 46,78

UNEF 13/16 x 20 20,638/ 55 | 16 /20,50 262463405 55,13

UNEF 7/8 x 20 22,225| 55 | 16 (22,09 262463505 55,13

UNEF 15/16 x 20 23,812| 55 | 16 23,67 | 262463605 55,13

UNEF 1" x 20 254 | 55 | 16 25,26 | 262463705 55,13

UNEF 1.1/16 x 18 26,988 65 | 18 26,84 262464505 88,21

UNEF 1.1/8 x 18 28,575| 65 | 18 28,58 | 262464605 88,21

UNEF 1.3/16 x 18 30,23 | 65 | 18 /30,16 262464705 88,21

UNEF 1.1/4 x 18 31,75 | 65 | 18 |31,75 262464805 88,21

UNEF 1.5/16 x 18 33,338| 65 | 18 33,34 | 262464905 88,21

UNEF 1.3/8 x 18 34,925| 65 | 18 34,93 | 262465005 88,21

UNEF 1.7/16 x 18 36,512| 75 | 20 136,51 262465105 110,26

UNEF 1.1/2 x 18 38,1 | 75 | 20 |38,10 262465205 110,26

M | MF | G |UNC UNF UNS 8 12 |BSW BSF RC |BA| W [ PG  FG | RD VG VHCTPY- TeXHU. 105
(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS MeHTapui | nHdopm.

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




quHOﬁ MEeTHUK U MalUlMHHbIEe MEeTYUKU

PYYHble MEeTYUKUN MaLUUHHbIe METUYUKN
= ans o6Lero npuMeHeHnst Tun C ans CKBO3HbIX
n [nyxoe otBepcTue

AmepuKaHCKMW CTaHAApT C
8-HUTOYHbIM LLIArom

CKBO3HbIX 1 CHatve CKBO3HbIX 1 CHatne
nyxoe oTeepcTve CTPYXKH Tnyxoe otBepcTie CTPYyXKu
no2x@ (CM. PUCYHOK) po2x0 (CM. pUCYHOK)

TOL §Llulis
a3l 1B HRC

maTepuan:
HSSG

maTepuan:

A0 900 H/mm? HSSG

A0 900 H/mm?

HapyXHoe 2.3 waros HapyxXHoe
oxnaxaeHue oxnaxgeHue

2-3 waros

'| .

| L1
g R I

= o0z | -

1SO 529 -

Yy

8-UN o1 02 1 2 O LI No. € No. €
UN1.1/16 x8 26,99 20,0 | 138 | 48 |16,0 | 23,90 | 258170UN1.1/1608 320,00 278310108 62,93
UN1.1/8x 8 28,58/20,0 | 138 | 48 16,0 | 25,50 | 258170UN1.1/808 322,00 278310208 62,93
UN1.3/16 x8 [30,16/22,4 | 151 | 51 |18,0 | 27,10 | 268170UN1.3/1608 353,60 278310308 73,51
UN1.1/4x8 31,75/22,4 1151 | 51 18,0 | 28,75 | 258170UN1.1/408 353,60 278310408 73,51
UN1.5/16 x8 33,34/25,0 | 162 | 57 |20,0 | 30,30 | 258170UN1.5/1608 375,00 278310508 92,44
UN1.3/8x 8 34,93/25,0 | 162 | 57 20,0 | 31,75 | 258170UN1.3/808 375,00 278310608 92,44
UN1.1/2x8 38,10/28,0 | 170 | 60 |22,4 | 35,00 258170UN1.1/208 472,00 278310708 120,29
UN 1.5/8 x 8 41,28/28,0 | 170 | 60 |22,4 | 38,00 | 258170UN1.5/808 698,00 278310808 141,45
UN1.3/4x8 44,45/31,5 | 187 | 67 |25,0 | 41,50 | 258170UN1.3/408 698,00 278310908 162,61
UN1.7/8 x 8 47,63/31,5 | 187 | 67 |25,0 | 44,50 | 258170UN1.7/808 794,00 278311008 251,71
UN2"x8 50,80/35,5 | 200 | 70 |28,0 | 47,75 258170UN208 962,00 278311108 251,71
UN 2.1/8x 8 53,98/35,5 | 200 | 70 |28,0 | 50,90 | 258170UN2.1/808 1013,00 278311208 497,85
UN21/4x8 57,15/40,0 | 221 | 76 |31,5 | 54,00 | 258170UN2.1/408  1043,00 278311308 497,85
UN21/2x8 63,50(40,0 | 224 | 79 |31,5 | 60,40 | 258170UN2.1/208  1568,00 278311508 723,94
UN2.3/4x8 69,85/45,0 | 234 | 79 |355 | 66,70 | 258170UN2.3/408  2409,00 278311608 796,33
UN3"x8 76,20/50,0 | 258 | 83 |40,0 | 73,10 258170UN308 2704,00 278311708 885,43
UN 3.1/4x 8 82,55/50,0 | 261 | 86 |40,0 | 79,40 | 258170UN3.1/408 4157,00 278311808 885,43
UN3.1/2x8 88,90/50,0 | 261 | 86 |40,0 | 85,80 | 258170UN3.1/208 5215,00 278311908 1041,36
UN3.3/4x8 95,25/56,0 | 279 | 89 |45,0 | 92,10 | 258170UN3.3/408  7158,00 278312008 1280,81
UN4"x 8 101,60 56,0 | 279 | 89 45,0 | 98,50 258170UN408 8095,00 278312108 1280,81

* no 3anpocy
106 M | MF | G |UNC|UNF UNS UNEF] 12 BSW|BSF| TR NPT NPS|RC | BA| W | PG | FG | RD MINI |®oto| VG | uHcTpy- TEXHMU.
(BSP) UN rPTFrPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

prrnaﬂ nnawkKka u HapequK WweCTUrpaHHbIX raek

Kpyrnas nnawka I LETTT]
= ans obuiero ons obuero
NpYMEHEHNS NpUMeHeHNs

AmepukaHCKun cTaHaapT
C 8-HUTOYHbIM LLUArom

marepuan: marepuan:
HSS HSS

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.75 waros

OnvHa
3a6OpHO:  MpaBopexyllee
1.5 waros

|
[
‘
7
1
[
[

aD1 @D

-

@D2 AnameTp ocn é

[
N\

@D2 AnameTp ocn é

8'UN D D1 H D2 No. € 8'UN D D1 H D2 No. €

UN1.1/8 x 8 28,58 | 65 | 25 |28,33288724UN1.1/808 230,50 UN 1.1/8 x 8 28,58 60 | 25 |28,33| 262417108 87,99
UN1.1/4x 8 31,75 | 65 | 25 | 31,51 288724UN1.1/408 282,00 UN1.1/4x 8 31,75| 60 | 25 | 31,51 262417208 87,99
UN 1.3/8x 8 34,93 | 65 | 25 | 34,68 288724UN1.3/808 260,00 UN1.3/8x 8 34,93 | 60 | 25 | 34,68 262417308 87,99
UN1.1/2x 8 38,10 | 75 | 20 |37,85 288724UN1.1/208 363,00 UN1.1/2x 8 38,10 | 60 | 25 |37,85| 262417408 159,27
UN1.3/4x 8 44,45 | 90 | 22 | 44,20 |288724UN1.3/408 540,00 UN 1.5/8 x 8 41,28 | 70 | 30 |41,03| 262417508 159,27
UN2"x 8 50,80 | 90 | 22 |50,55  288724UN208 565,00 UN 1.3/4x 8 44,45 | 85 | 36 |44,20| 262417608 159,27
UN1.7/8 x 8 47,63 | 85 | 22 |47,38| 262417708 159,27
UN 2" x 8 50,80 | 85 | 22 | 50,55 262417808 159,27
UN 2.1/8 x 8 53,98 | 85 | 22 262417908 269,53
UN 2.1/4 x 8 57,15| 100 | 22 262418008 269,53
UN 2.1/2x 8 63,50 | 115 | 22 262418108 404,29
M | MF | G |UNC UNF UNS [.INEF 12 BSW BSF| TR FJPT FPS RC BA | W | PG FG  RD MINI |®o-ro VG WHCTPY- | TexHu. 107
(BSP) UN PTFNPSM| RP BSC |[RMS freve) MeHTapui | nHdopm.




Py4yHON MeTUYuK K

12-UN

AmepuKaHCKun cTaHOapT

C 12-HUTOYHbIM LUArom

Habop cocTouT ns 2-3 MeTUMKU:

Homep 1
(Homep 2)
Howmep 3

L1

l 2D2

Schaftnorm:2184-2

MallUUHHbIE METHUKHN

PYYHble MEeTYUKUN
ans o6Lero npuMeHeHnst

CHatve
CTPYXKU
(CcM. pUCYHOK)

Inyxoe oteepcTe
no2x@

matepuan:
HSSG

Hapy>XHOe
oxnaxaeHue

2-3 waros

HRC

bis 750 N/mm?

MaLUUHHbIe METUYUKN
Tun C ons cKBO3HbIX
n [nyxoe otBepcTue

Inyxoe oteepcTe
no2x@

ChHatne
CTPYXKU
(CcM. pUCYHOK)

matepuan:
HSSG

Hapy>XHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros

[0 900 H/mm?

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM

12-UN o1 02 11 =2 O LA No. € No. €
UN1/2x12 12,70 9,0 75 25 7,0 10,65 258180UN1/209 285,00
UN 5/8 x 12 15,88 12,0 | 80 25 9,0 | 13,80 258180UN5/809 340,00
UN11/16 x12 |17,46 (14,0 | 80 25 11,0 | 15,40 | 258180UN11/1609 380,00
UN 3/4 x12 19,05 /14,0 | 80 25 11,0 | 17,00 258180UN3/409 420,00
UN 13/16 x 12 | 20,64 |16,0 | 80 25 12,0 1 18,60 | 258180UN13/1609 430,00
UN 7/8 x 12 22,23 /18,0 | 80 25 14,5 | 20,20 258180UN7/809 431,00
UN 15/16 x12 23,81 /18,0 | 90 25 14,5 | 21,80 | 258180UN15/1609 431,00
UN 1.1/16 x 12 | 26,99 20,0 | 90 28 16,0 | 24,90 | 258180UN1.1/1609 451,00
UN 1.3/16 x 12 | 30,16 (22,0 | 90 28 18,0 | 28,10 | 258180UN1.3/1609 524,00
UN 1.5/16 x 12 | 33,34 (28,0 | 125 32 22,0 | 31,30 | 258180UN1.5/1609 557,00
UN 1.7/16 x 12 | 36,51 (28,0 | 125 32 22,0 | 34,50 | 258180UN1.7/1609 726,00
UN 1.5/8 x 12 41,28 132,0 | 125 32 24,0 39,20 | 258180UN1.5/809 930,00 278330109 141,45
UN1.3/4x12 44,45 36,0 | 125 32 29,0 42,40 | 258180UN1.3/409 930,00 278330209 162,61
UN1.7/8 x 12 47,63 36,0 | 140 32 29,0 45,60 258180UN1.7/809 1060,00 278330309 251,71
UN2x12 50,80 (40,0 | 140 32 |32,0 | 48,75 258180UN209 1290,00 278330409 251,71
UN 2.1/8 x 12 53,98/35,5 | 200 | 70 |28,0 | 51,90 278330509 497,85
UN 2.1/4x12 57,15|40,0 | 221 76 31,5 | 55,10 278330609 497,85
UN 2.1/2 x 12 63,50 (40,0 | 224 79 31,5 | 61,50 278330809 723,94
UN 2.3/4 x 12 69,85|45,0 | 234 79 |35,5 | 67,80 278330909 796,33
UN 3" x 12 76,20 (50,0 | 258 83 (40,0 | 74,20 278331009 885,43
UN 3.1/4x 12 82,55(50,0 | 261 86 40,0 | 80,50 278331109 885,43
UN 3.1/2 x 12 88,90 /50,0 | 261 86 [40,0 | 86,90 278331209 1041,36
UN 3.3/4x 12 95,25/56,0 | 279 | 89 |45,0 | 93,20 278331309 1280,81
UN 4" x 12 101,60 56,0 | 279 | 89 |45,0 | 99,60 278331409 1280,81
* no 3anpocy
108 M MF G |UNC UNF 8 BSW BSF RC IBA | W PG | FG | RD MINI
(BSP) UN RP BSC [RMS

®doto

VG

WHCTpY-
MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.



www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

Kpyrnas nnawka
= ans obuiero
npuMeHeHns

AmepuKaHCKuM cTaHAapT
C 8-HUTOYHbIM LLUArom

TOL

.

martepuan:
HSS

OnuHa
3a6OpHOIi:  MpaBopexyliee
1.75 waros

\ ‘/
@D2 [anamerp ocu e P

12-UN D D1 H D2 No. €

UN 1.1/16 x 12 26,99 | 65 | 18 26,80 | 282367UN1.1/1609 208,00
UN 1.5/16 x 12 33,34 | 65 | 18 | 33,15 | 282367UN1.5/1609 *
UN 1.5/8 x 12 41,28 | 75 | 20 |41,09| 282367UN1.5/809 390,00
UN 1.3/4 x 12 44,45 | 90 | 22 |44,26 | 282367UN1.3/409 455,00
UN 2" x 12 50,80 | 90 | 22 50,61 282367UN209 *

* no 3anpocy

M | MF | G |UNC|UNF

(BSP)

8 BSW
UN

BSF RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG | uHcTpy-

MeHTapumn

TEXHU.
MHdopM.

109

UNS IJNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




i 2NED

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

B W BpuTtaHckui ctaHgapT BS 84
ButBopTa KpynHou pe3b6bl

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumk, Kpyrnasa nnawka, 3aXkMMHbIA UHCTPYMEHT
(Bnok nso6paxeHue)

-
- = T
Ha6opbl BAER BSW 1/8 - 1/2%
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 3-x yacTeii py4Hble METYUKMN BSW 1/8 x 40 | BSW 3/16 x 24 | BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12
BAER HSS Kpyrnas nnaika BSW 1/8 x 40 | BSW 3/16 x 24 | BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12 306,30 €
BAER lNepecTaBHOW BOPOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12| 5/32-1/2| G 1/8 ’0.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x5[20x7|25x9[30x 11|38x 14 264803010
oTBEépTKa
Ha6opbl BAER BSW 1/4% - 1/2¢
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA UHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 3-x yacTeit py4Hble METYUKMN BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12
BAER HSS Kpyrnas nnaluka BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12 250.60 €
BAER lMepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12 | 5/32-1/2 | G 1/8 No.
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7[25x9]30x11|38x 14 264803110
oTBépTKa
Ha6opbl BAER BSW 1/4% - 3/4%
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA UHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 3-x uacTeii pyuHble MeTunku BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12 | BSW 5/8 x 11 | BSW 3/4 x 10
BAER HSS Kpyrnas nnaika BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12 | BSW 5/8 x 11 | BSW 3/4 x 10 439.90 €
BAER MepecTaBHoii BOpoTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4 | G 1/8-1/2 Nou
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7[25x9|30x11|38x14|45x18 264803210
oTBépTKa
Ha6opbl BAER BSW 1/4 - 1¢
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA UHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 3-x 4acTeii pysHbie Mersukw ggw 1{4xx820 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12| BSW 5/8 x 11 | BSW 3/4 x 10 | BSW 7/8 x 9
BAER HSS Kpyrnas nnauwka g§w1ﬁ4xx820|ssw5/1sx1s|Bsws/sx1e|Bsw 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12 | BSW 5/8 x 11 | BSW 3/4 x 10 | BSW 7/8 x 9 657,10 €
No.:
BAER [NepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 11-27 | 7/16-1| G 1/4-3/4 264803410
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14|45x 18|55 x 22
oTBépTKa
Ha6opbl BAER BSW 1/4% - 1.1/2%
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA UHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 3. 4acreii pyuHble MeTauku BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12 | BSW 5/8 x 11 | BSW 3/4 x 10 | BSW 7/8 x 9
24 BSW 1°x 8 | BSW 1.1/8%x 7 | BSW 1/1.4“x 7 | BSW 1.3/8“ x 6 | BSW 1.1/2“x 6
BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12 | BSW 5/8 x 11 | BSW 3/4 x 10 | BSW 7/8 x 9 1666.20 €
BEERLSSKbizagl etk BSW 1* x 8 | BSW 1.1/8°x 7 | BSW 1/1.4" x 7 | BSW 1.3/8* x 6 | BSW 1.1/2" x 6 NG
BAER MepecTaBHoii BOpoTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4 | G 1/8-1/2 & M 13-32 | 1/2-1.1/4“ | G 1/4-1° 264803510
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14|45x18|55x22|65x25
oTBépTKa
110 M | MF | G |UNC |UNF UNS UNEF 8 12 BSF| TR NPT NPS RC BA | W | PG | FG | RD MINI ®oto VG | uHcTpy- TEXHMU.

(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

B SW BputaHckun ctaHpapt BS 84
ButBopTa KpynHow pe3bobl

Habopbl BAER MeTunku ans HapesaHusA BHYyTpeHHeW pe3b6Obl U Kpyrnas nnawka BSW 1/4 - 1/2¢

(Brnok nsobpaxeHue) ™.~ lnry

Ha6opl BAER BSW 1/4“ - 1/2*

HSSG MeTunku onsa Hape3aHUs BHyTpeHHel pe3bbbl & CnupanbHoe cBepno
HSS Kpyrnas nnawka

€/Ha6opbl

BAER HSSG Metuuku ans Hapesanus sHyTpeHHeit pesubil Tun D BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12
AnsA cKBO3HLIX- & [nyxoe oTeepcTHe (A0 4 x @) 160,20 €
BAER HSSG CnupanksHoe cBepno

51mMm|6,5Mm|7,9Mm | 9,3 Mm | 10,5 mm No.: BES4
BAER HSS Kpyrnas nnaika BSW 1/4 x 20 | BSW 5/16 x 18 | BSW 3/8 x 16 | BSW 7/16 x 14 | BSW 1/2 x 12

M | MF G |UNC

(BSP)

UNF 8

UN

RC
RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG TeXHU.

MHdopM.

WHCTpY-
MeHTapumn

111

UNS IJNEF

12 BSF
UN

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




Py4yHOon MeTuumK

PY4YHble METUYMKMN PY4Hble METUYMKMN
BpuTaHckuit ctaHaapT BS 84 nns o6Luero npumeHeHns Ans 06LIEero NpUMeHeHNs
ButBOpTa KpynHou pe3bobl

ChHatve CHatve
Inyxoe oteepcTe  CTPYXKM Inyxoe oteepcTe  CTPYXKM
no2x@ (CM. pUCYHOK) no2x@ (CM. pUCYHOK)

N/mm?
HRC

maTepuan:
HSSG

maTepuan:

cpena A0 900 H/mm? HSSG

cpena A0 900 H/mm?

Habop coctouT n3 3 MeTumkm:

Honen 2 Zdumcn | RIS it
Howmep 3
4 F‘ 4
,F_ =3« kS g
\ L 2t E ; 2EE !
- b= b S = = hd
= 002 | oo IR I E SIE- I E
- = F = - = F = -
QVIH 352 tES ¢ - tES ¢ 5
=Yy
BSW o1 02 11 2 O LI No. € No. €
BSW1/16 x60 | 1,59 | 25 36 10 2,1 1,20 262230210 18,38
BSW 3/32x48 2,38 | 2,8 36 10 2,1 1,90 262230410 14,70
BSW 1/8 x 40 3,18 | 3,5 40 12 2,7 2,60 262230610 13,03 262200610 21,05
BSW 5/32x32 | 3,97 | 4,5 45 14 3,4 3,20 262230810 13,03 262200810 21,05
BSW 3/16 x 24 | 4,76 | 6,0 50 18 4.9 3,80 262231010 13,03 262201010 21,05
BSW 7/32x24 5,56 | 6,0 50 18 4,9 4,60 262231210 13,03
BSW 1/4 x 20 6,35 | 6,0 50 19 4,9 5,10 262231410 13,03 262201410 21,05
BSW 5/16 x 18 | 7,94 | 6,0 56 22 4,9 6,50 262231610 14,37 262201610 22,05
BSW 3/8 x 16 9,563 | 7,0 70 24 55 7,90 262231810 16,37 262201810 25,73
BSW7/16 x 14 11,11 8,0 70 24 6,2 9,30 262232010 20,38 262202010 31,41
BSW1/2x12 12,70| 9,0 75 29 7,0 | 10,50 262232210 24,39 262202210 37,42
BSW 9/16 x 12 14,29/ 11,0 | 80 30 9,0 | 12,00 262232410 31,74 262202410 48,78
BSW 5/8 x 11 15,88/12,0 | 80 32 9,0 | 13,50 262232610 36,09 262202610 55,13
BSW 3/4x10 19,05/14,0 | 95 40 |11,0 | 16,50 262233010 47,78 262203010 73,51
BSW 7/8 x 9 22,23/18,0 | 100 | 40 (14,5 | 19,50 262233410 64,49 262203410 91,88
BSW 1" x 8 25,40/18,0 | 110 | 50 |14,5 | 22,00 262233810 73,51 262203810 110,26
BSW1.1/8x7 |28,58/22,0 132 | 56 |18,0 | 25,00 262234210 113,60
BSW1.1/4x7 31,75/22,0 132 | 56 18,0 | 28,00 262234610 126,97
BSW1.3/8 x6 [34,93/28,0 | 150 | 63 |22,0 | 30,50 262235010 165,39
BSW1.1/2x6 38,10/32,0 (150 | 63 |24,0 | 33,50 262235410 191,12
BSW1.5/8x5 |41,28/32,0 | 160 | 70 |24,0 | 35,50 262235810 379,23
BSW 1.3/4 x5 44,45/36,0 | 160 | 70 |29,0 | 39,00 262236210 379,23
BSW 1.7/8 x 4,5/47,63/36,0 | 190 | 80 |29,0 | 41,50 262236610 501,19
BSW 2" x 4,5 50,80/40,0 190 | 80 |32,0 | 44,50 262237010 501,19
BSW 2.1/4x4 |57,15/45,0 | 220 | 80 |35,0 | 50,00 262237210 1085,91
BSW2.1/2x4 63,50/50,0 220 | 80 39,0 | 56,50 262237410 1396,64
BSW 2.3/4 x 3,5 69,85/50,0 | 240 | 80 39,0 | 62,00 262237610 3565,11
BSW3"x 3,5 76,20/50,0 260 | 80 |39,0 |68,00 262237810 459422
112 M | MF | G UNC UNF 8 12 BSF | TR RC  BA | W | PG | FG | RD |MINI ®oto VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS [JNEF

NPT | NPS
NPTFr‘PSM




MallUHHbIe MeTYUKU AJ1A CKBO3HbIX- U Fnyxoe oTBepcTHue

BSW

MaLUUHHbIE MEeTYUKN
BpurtaHckui ctanpapt BS 84 nns o6uiero npuMeHeHus
ButBOpTa KpynHow pe3kLObl | in CKBO3HLIX OTBEPCTUM

ChHatve
CTPYXKu
(CcM. pUCyHOK)

CKBO3HbIX
OoTBEpCTUIA
nodxg

TunBc
NoaTOuKON

maTtepuan:

HSSE coeaa

HapyxHoe
oxnaxaeHue

4-5 waros

0o 900 H/mm?

www.gewindebohrer.de

MallUHHbIEe MEeTYUKN
Ons obLLero npuMeHeHnst
in Fmyxoe oTBepcTHne

% A,

CHsatne
CTPYXKKN
(CM. pUCyHOK)

Tun C 35°
MpaBOCTOPOHHSS
cnupans

Tnyxoe oTeepcTue
no3x@

martepuan:

HSSE A0 900 H/mm?

cpena

HapyXHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros

=y 4 ElaE]4
L | 348 3 s R )8

Ej’ L2 ] °

=) l D2 "o

L)) '

OVH 371

| L1 78 1P
o 2 Ij C’

%% i @D2 ‘ 2D ! /f

IWH 376 ' - i

i \?-..I

BSW o1 o2 11 2 O kI No. € D1 D2 L1 L2 No. €
OWH 371 OWH 371
BSW1/8x40 3,18 | 3,5 56 1" 2,7 2,60 267050610 8,80 3,18 3,5 | 56 7 2,7 267070610 11,14
BSW 5/32x32 397 |45 | 63 13 | 34 3,20 267050810 8,80 3,97 45 | 63 7 3,4 267070810 11,14
BSW 3/16 x24 4,76 | 6,0 70 15 4,9 3,80 267051010 8,80 4,76 | 6,0 70 10 4,9 267071010 11,14
BSW1/4x20 6,35 | 7,0 80 17 55 5,10 267051410 8,80 6,35 | 7,0 80 13 55 267071410 11,14
BSW 5/16 x 18 7,94 | 8,0 90 20 6,2 6,50 267051610 11,14 7,94 | 8,0 90 14 6,2 267071610 13,48
BSW3/8x16 9,53 | 90 [100 | 22 7,0 7,90 267051810 12,47 9,53 | 9,0 | 100 16 7,0 267071810 14,81
BSW 7/16 x 14 11,11 | 11,0 | 100 | 22 9,0 9,30 267052010 14,81 11,11 /11,0 | 100 17 9,0 267072010 18,82
BSW1/2x12 (12,70|12,0 | 110 25 9,0 10,50 267052210 14,81 12,70 | 12,0 | 110 20 9,0 267072210 18,82
OWH 376 OWH 376
BSW1/4x20 6,35 | 4,5 80 17 | 3,4 5,10 267151410 8,80 6,35 4,5 | 80 13 3,4 267171410 1,14
BSW 5/16 x18 7,94 | 6,0 90 20 4.9 6,50 267151610 11,14 794 | 6,0 90 14 4,9 267171610 13,48
BSW3/8x16 9,53 | 7,0 [100 | 22 | 5,5 7,90 267151810 12,47 953 70 |100 | 16 | 55 267171810 14,81
BSW7/16x14 11,11 | 8,0 | 100 | 22 6,2 9,30 267152010 14,81 11,11 | 8,0 | 100 17 6,2 267172010 18,82
BSW1/2x12 12,70/ 9,0 | 110 | 25 7,0 110,50 267152210 14,81 12,701 9,0 | 110 | 20 7,0 267172210 18,82
BSW9/16 x 12 (14,29 |11,0 | 110 | 26 9,0 | 12,00 267152410 22,28 14,29 11,0 | 110 | 20 9,0 267172410 26,95
BSW5/8x11 (15,88 12,0 | 110 | 27 9,0 | 13,50 267152610 22,28 15,88 12,0 | 110 | 22 9,0 267172610 26,95
BSW 3/4x10 (19,05|14,0 125 | 30 |11,0 | 16,50 267153010 43,10 19,05/14,0 | 125 | 25 11,0 267173010 54,02
BSW 7/8 x 9 22,23 18,0 | 140 | 32 |14,5 | 19,50 267153410 52,57 22,23 18,0 | 140 | 27 |14,5 267173410 65,15
BSW 1" x 8 25,40 20,0 | 160 | 36 |16,0 | 22,00 267153810 59,36 25,40 20,0 | 160 | 30 |16,0 267173810 73,51
BSW1.1/4x7 31,75/22,0 180 | 40 18,0 | 28,00 267154610 82,08 31,75/22,0 180 | 35 18,0 267174610 96,90
BSW 1.3/8 x6 34,93|28,0 200 | 50 22,0 | 30,50 267155010 171,52 34,93 /28,0 200 | 40 22,0 267175010 204,93
BSW1.1/2x6 38,10/32,0 200 | 50 24,0 | 33,50 267155410 171,52 38,10/32,0 200 | 40 24,0 267175410 204,93

M MF | G UNC|UNF UNS rNEF 8 12 BSF | TR | NPT FJPS RC | BA W | PG  FG | RD MiINI FJOTO VG VIHCpr-v TEeXHW. 11 3

(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC |RMS (wrarve) MeHTapuii | UHGOpPM.




OV ERLETTC]

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka
ans obuiero ons obuiero
npuMeHeHns npuMeHeHuns

BputaHckui ctaHgapT BS 84
ButBOpTa KpynHowu pe3b6obl

TOL

Al _

marepuan: martepuan:
HSS HSS

AnvHa OnuHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee 3abopHoMn: nesas pesku
1.5 waros 1.5 waros

H
=
D1 } } @D
@D2 AnameTp ocn é
BSW D DI H D2 No. € No. €
BSW 1/16 x 60 1,59 | 16 | 5 | 1,561 | 262240210 10,69
BSW 3/32 x 48 238 | 16 | 5 | 2,30 | 262240410 10,69
BSW 1/8 x 40 3,18 | 20 | 5 | 3,09 | 262240610 10,80 | 262220610 16,59
BSW 5/32 x 32 397 | 20 | 5 | 3,88 | 262240810 10,80 A 262220810 16,59
BSW 3/16 x 24 4,76 | 20 | 7 | 4,66 | 262241010 10,80 | 262221010 16,59
BSW 7/32 x 24 566 | 20 | 7 | 546 | 262241210 10,80
BSW 1/4 x 20 6,35 | 20 | 7 | 6,24 | 262241410 10,80 | 262221410 16,59
BSW 5/16 x 18 794 | 25 | 9 | 7,82 | 262241610 12,25 | 262221610 19,60
BSW 3/8 x 16 9,63 | 30 | 11 | 9,40 | 262241810 13,48 | 262221810 23,39
BSW 7/16 x 14 11,11 | 30 | 11 |10,98| 262242010 15,59 | 262222010 23,39
BSW 1/2 x 12 12,70 | 38 | 14 [12,56| 262242210 17,71 | 262222210 36,75
BSW 9/16 x 12 14,29 | 38 | 14 [14,14| 262242410 21,61 | 262222410 36,75
BSW 5/8 x 11 15,88 | 45 | 18 |15,72| 262242610 23,72 | 262222610 46,78
BSW 3/4 x 10 19,05 | 45 | 18 [18,89| 262243010 23,72 | 262223010 46,78
BSW 7/8 x 9 22,23 | 55 | 22 |22,10| 262243410 36,75 | 262223410 67,94
BSW 1" x 8 25,40 | 55 | 22 25,27 | 262243810 36,75 | 262223810 67,94
BSW 1.1/8 x 7 28,58 | 65 | 25 (28,44 262244210 61,26
BSW 1.1/4 x 7 31,75 | 65 | 25 (31,61 262244610 61,26
BSW 1.3/8 x 6 34,93 | 65 | 25 34,77 | 262245010 61,26
BSW 1.1/2 x 6 38,10 | 65 | 25 37,95 262245210 61,26
BSW1.1/2x 6 38,10 | 75 | 30 37,95 262245410 109,15
BSW 1.5/8 x 5 41,28 | 75 | 30 41,11 | 262245810 109,15
BSW1.3/4x 5 44,45 | 90 | 36 (44,28 | 262246210 164,84
BSW 1.7/8 x 4,5 47,63 | 90 | 36 47,46| 262246610 164,84
BSW 2" x 4,5 50,80 | 90 | 36 50,63 262247010 164,84
BSW 2.1/4 x 4 57,15 105 | 36 56,98 262247210 428,79
BSW 2.1/2x 4 63,50 | 105 | 36 63,34 | 262247410 428,79
BSW 2.3/4 x 3,5 69,85 | 120 | 36 (69,68 | 262247610 526,80
BSW 3" x 3,5 76,20 | 120 | 36 |76,03| 262247810 526,80
1 14 M | MF | G UNC UNF 8 12 BSF RC  BA | W | PG | FG | RD |MINI ®oto VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |[NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

Hapestwu( lweCTUurpaHHbIX raek

Mnawku
ons obuero
npumMmeHeHusa

BputaHckui ctaHgapT BS 84
BuTtBopTa KpynHou pe3bobl

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.5 waros

\
7

Al
0

D1 | | 2D

r
N
1
]

‘@z

@D2 ‘ [AnameTp ocu

BSW D DI H D2 No. €
BSW 1/8 x 40 3,18 | 20 | 5 | 3,09 | 262210610 13,48
BSW 3/16 x 24 476 | 20 | 7 | 4,66 | 262211010 13,48
BSW 1/4 x 20 6,35 | 20 | 7 | 6,24 | 262211410 13,48
BSW 5/16 x 18 794 | 25 | 9 | 7,82 | 262211610 14,03
BSW 3/8 x 16 9,53 | 30 | 11 | 9,40 | 262211810 16,71
BSW 7/16 x 14 11,11 | 30 | 11 [10,98| 262212010 16,71
BSW 1/2 x 12 12,70 | 38 | 14 |12,56| 262212210 20,38
BSW 9/16 x 12 14,29 | 38 | 14 (14,14 | 262212410 20,38
BSW 5/8 x 11 15,88 | 45 | 18 [15,72| 262212610 28,29
BSW 3/4 x 10 19,05 | 45 | 18 [18,89| 262213010 28,29
BSW 7/8 x 9 22,23 | 55 | 22 |22,10| 262213410 57,92
BSW 1" x 8 25,40 | 55 | 22 |25,27| 262213810 57,92
BSW1.1/8 x7 28,58 65 | 25 28,44 | 262214210 87,99
BSW 1.1/4x 7 31,75 65 | 25 |31,61| 262214610 87,99
BSW 1.3/8 x 6 34,93 | 65 | 25 |34,77| 262215010 87,99
BSW 1.1/2x 6 38,10 | 65 | 25 |37,95| 262215410 104,14
BSW 2" x 4,5 50,80 | 90 | 36 |50,63| 262217010 136,43
BSW 2.1/4 x 4 57,15 105 | 36 56,98 | 262217210 478,91
BSW 2.1/2x 4 63,50 105 | 36 (63,34 | 262217410 478,91
BSW 2.3/4 x 3,5 69,85 | 120 | 36 69,68| 262217610 594,74
BSW 3" x 3,5 76,20 | 120 | 36 |76,03| 262217810 594,74

M | MF | G |UNC UNF 8 12 BSF RC BA | W |PG FG RD VG WHCTPY- | TexHu. 11 5
(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS MeHTapui | nHdopm.

MINI ®oTo
ITaTMB).

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM




i DNETD

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

B S F BpuTtaHckui ctaHgapT BS 84
MenkKou pe3bbObl

Ha6opbl BAER Py4yHon MeTumk, Kpyrnasa nnawka, 3aXkMMHbIA UHCTPYMEHT
(Bnok nso6paxeHue)

Ha6opbl BAER BSF 1/8“ - 1/2“

HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 2-x yacTei py4Hble METYUKMN BSF 1/4 x 26 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16

BAER HSS Kpyrnas nnauka BSF 1/4 x 26 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16 250,60 €
BAER lNepecTaBHOW BOPOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 4-12| 5/32-1/2| G 1/8 No.:
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7]25x9|30x11|38x 10 264804111
oTBEépTKa

Ha6opbl BAER BSF 1/4% - 3/4%

HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXXMMHbIA UHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 2-x uacTeii pyuHble MeTunku BSF 1/4 x 26 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16 | BSF 5/8 x 14 | BSF 3/4 x 12

BAER HSS Kpyrnas nnaluka BSF 1/4 x 26 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16 | BSF 5/8 x 14 | BSF 3/4 x 12 439,90 €
BAER lMepecTaBHoii BOPOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4 | G 1/8-1/2 No..
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7]25x9|30x11|38x10|45x 14 264804211
oTBépTKa

Ha6opbl BAER BSF 1/4 - 1% L
HSSG pyuHble meTunkn & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Habopbl
BAER HSSG 2-x 4acTeii pysHbie Mersukw ggi 1£4xx1§6 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16 | BSF 5/8 x 14 | BSF 3/4 x 12 | BSF 7/8 x 11
BAER HSS Kpyrnas nnauwka ggi ¥4Xx1§6 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16 | BSF 5/8 x 14 | BSF 3/4 x 12 | BSF 7/8 x 11 657,10 €
No.:

BAER lMepecTaBHoi BOpOTOK M 1-10| 1/16-3/8 | G 1/8 & M 11-27 | 7/16-1* | G 1/4-3/4 264804411
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x10[45x 14|55 x 16
oTBépTKa
Ha6opbl BAER BSW & BSF 1/4* - 3/4*
HSSG pyuHble meTunku & HSS Kpyrnas nnawka & 3aXMMHbIA MHCTPYMEHT /Ha6opbl
BAER HSSG 3-x uacTeii pyuHbie MeTunku UNC BSW 1/4 | BSW 5/16 | BSW 3/8 | BSW 7/16 | BSW 1/2 | BSW 5/8 | BSW 3/4
BAER HSSG 2-x uacTeii pyuHbie MeTunku UNF BSF 1/4 | BSF 5/16 | BSF 3/8 | BSF 7/16 | BSF 1/2 | BSF 5/8 | BSF 3/4
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNC BSW 1/4 | BSW 5/16 | BSW 3/8 | BSW 7/16 | BSW 1/2 | BSW 5/8 | BSW 3/4 746.20 €
BAER HSS Kpyrnas nnawka UNF BSF 1/4 | BSF 5/16 | BSF 3/8 | BSF 7/16 | BSF 1/2 | BSF 5/8 | BSF 3/4 No..
BAER lMepecTaBHoii BOpOTOK M 1-10 | 1/16-3/8 | G 1/8 & M 5-20 | 7/32-3/4 | G 1/8-1/2 2648046210
BAER Kpyrnas nnawkahalter 20x7|25x9|30x11|38x14]|45x18
oTBEpTKa

1 1 6 M | MF | G |UNC |UNF UNS UNEF 8 12 BSW TR I[INPT/NPS | RC BA W | PG | FG | RD |MINI @oto VG | wuHCTpy- TEXHMU.

(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

HaGopbl MHCTPYMeHTa ANA Hape3aHus pe3bOobl

B S F BpuTtaHckui ctaHgapT BS 84
MenkKoun pe3bbObl

Habopbl BAER MeTunkn ans HapesaHuA BHYTpeHHeW pe3b6bl U Kpyrnas nnawka BSF 1/4 - 1/2¢

(Brnok nsobpaxeHue) ™.~ lnry

Ha6opul BAER BSF 1/4“ - 1/2

HSSG MeTunku onsa Hape3aHUs BHyTpeHHel pe3bbbl & CnupanbHoe cBepno
HSS Kpyrnas nnawka

€/Ha6opbl

BAER HSSG Metumku Ansi Hapesanus BHyTpeHHeii peskGel Tun D BSF 1/4 x 26 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16
ANsA CKBO3HLIX- & MMyxoe oTBepcTHe (A0 4 x B) 160,20 €
BAER HSSG CnupanbsHoe cBepro

52mm|6,6 MM | 8,1 MM | 9,5 MM | 11 Mm No.: BES5
BAER HSS Kpyrnas nnawka BSF 1/4 x 26 | BSF 5/16 x 22 | BSF 3/8 x 20 | BSF 7/16 x 18 | BSF 1/2 x 16

M | MF G |UNC

(BSP)

UNF 8

UN

12
UN

RC
RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG TeXHU.

MHdopM.

WHCTpY-
MeHTapumn

117

UNS IJNEF

BSW TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




118

_— — b '—I-‘

MeTunku ana Hape3aHUs BHYTpPeHHel pe3bOobl u Py4YHOM MeTUMK

BSF

BputaHckui ctaHgapT BS 84
MenKou pe3bbobl

Habop cocTouT 13 2 MeT4mkm:
Homep 1
Homep 2

L1

l 2D2

MeTuukn ansa Hape3aHus
BHYTPEHHEN pe3bObl
Tun D

ChHatne
CTPYXKU
(CcM. pUCyHOK)

CKBO3HbIX U
Inyxoe oTeepcTvie

no1.5x0@

matepuan:

HSSG cpena

00 900 H/mm?

HapykHoe
oxnaxaeHue

3-4 waros

PpYYHble MEeTYMKU
ans obLero npumeHeHns

CHatve
CTPYXKU
(CM. pUCYHOK)

CKBO3HbIX U
Inyxoe oTBepcTe
no2x0

HRC

maTepuan:

HSSG A0 900 H/mm?

cpena

HapyXHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros

ANH 2181
-,y

BSF o1 o2 v1 2 O LI No. € No. €
BSF 3/16 x32 | 4,76 | 6,0 50 14 |49 3,90 2622710-211-EG 5,85 262271011 8,69
BSF 1/4 x 26 6,35 | 6,0 50 18 | 4,9 5,30 2622714-211-EG 5,85 262271411 8,69
BSF 516 x22 | 7,94 | 6,0 56 22 |49 6,80 2622716-211-EG 6,45 262271611 9,58
BSF 3/8 x 20* | 9,53 | 7,0 63 22 55 8,30 2622718-211-EG 7,35 262271811 10,91
BSF7/16x18 11,11 8,0 63 22 |62 9,70 2622720-211-EG 9,15 262272011 13,59
BSF 1/2 x 16 12,70| 9,0 75 24 70 | 11,10 2622722-211-EG 10,95 262272211 16,26
BSF 9/16 x16 14,29/ 11,0 | 80 28 9,0 | 12,70 | 2622724-211-EG 14,25 262272411 21,16
BSF 5/8 x 14 15,88/ 12,0 | 80 28 9,0 | 14,00 2622726-211-EG 16,20 262272611 24,06
BSF 3/4 x 12 19,05/14,0 | 95 32 |11,0 | 16,80 | 2622730-211-EG 21,45 262273011 31,85
BSF 7/8 x 11 22,23/18,0 | 100 | 36 |14,5 | 19,70 | 2622734-211-EG 28,95 262273411 42,99
BSF 1" x 10 25,40(18,0 | 110 | 40 |14,5 | 22,70 | 2622738-211-EG 33,00 262273811 49,01

* BSF 3/8 = Pui6onos peabba
M | MF | G UNC UNF 8 12 | BSW TR RC BA | W | PG | FG | RD [MINI
(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS

UNS rNEF

NPT | NPS
rPTFrPSM

®doto

VG

WHCTpY-
MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.



prrnaﬂ nnawkKka u HapequK WweCTUrpaHHbIX raek

Kpyrnas nnawka
ans obuiero
npuMeHeHns

BputaHckumu ctaHgapT BS 84
MenkKou pe3b6obl

marepuan:
HSS

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.5 waros

www.gewindebohrer.de

Mnawkun
nns obuiero
NPUMEHEHNS

marepuan:
HSS

OnvHa
3a6OpHO:  MpaBopexyllee
1.5 waros

|
[
‘

@D1 | | @D

r

7
1
[
[

aD1 @D

]

\

@D2

@D2 AnameTp ocn é

[avametp ocu é

BSF D D1 H D2 No. € BSF D D1 H D2 No. €
BSF 3/16 x 32 4,76 | 20 | 7 | 4,67 | 262281011 10,80 BSF 3/16 x 32 4,76 | 19 | 7 | 4,67 | 262251011 15,04
BSF 1/4 x 26 6,35 | 20 | 7 | 6,25 | 262281411 10,80 BSF 1/4 x 26 6,35 | 19 | 7 | 6,25 | 262251411 15,04
BSF 5/16 x 22 794 | 25 | 9 | 7,83 | 262281611 12,25 BSF 5/16 x 22 794 22 | 9 | 7,83 | 262251611 16,71
BSF 3/8 x 20 953 | 30 | 11 | 9,41 | 262281811 14,70 BSF 3/8 x 20 9,53 | 27 | 11 | 9,41 | 262251811 20,49
BSF 7/16 x 18 11,11 | 30 | 11 [10,99| 262282011 15,59 BSF 7/16 x 18 11,11 ] 27 | 11 |10,99| 262252011 20,49
BSF 1/2 x 16 12,70 | 38 | 10 [12,57 | 262282211 22,05 BSF 1/2 x 16 12,70 | 36 | 10 | 12,57 | 262252211 32,08
BSF 9/16 x 16 14,29 | 38 | 10 [14,12| 262282411 24,50 BSF 9/16 x 16 14,29 | 36 | 10 |14,12| 262252411 32,08
BSF 5/8 x 14 15,88 | 45 | 14 [15,73| 262282611 33,41 BSF 5/8 x 14 15,88 | 41 | 14 (15,73 | 262252611 49,01
BSF 3/4 x 12 19,05 | 45 | 14 [18,89| 262283011 33,41 BSF 3/4 x 12 19,05 | 41 | 14 118,89 | 262253011 49,01
BSF 7/8 x 11 22,23 | 55 | 22 122,11 | 262283411 42,88 BSF 7/8 x 11 22,23 | 50 | 16 | 22,11 | 262253411 57,92
BSF 1" x 10 25,40 | 55 | 22 25,28 262283811 42,88 BSF 1" x 10 25,40 | 50 | 16 25,28 262253811 57,92

M | MF | G |UNC UNF 8 12 RC BA | W |[PG FG RD VG VHCTPY- TeXHU. 11 9
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MeHTapuii | MHOPM.

UNS rNEF

BSW TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




MeTunku ana Hape3aHUs BHYTpPeHHel pe3bOobl u Py4YHOM MeTUMK

pyYHbIe METYUKU pyYHbIe METYUKU
Ansi obLero npumeHeHns Onsi obLLero npumMeHeHns
TpaneuenpganbHas pe3b6a UH 103

ChHatve CHatne
nyxoe oTsepcTve CTPYXK nyxoe otBepcTie CTPY>XKN
no1x0 (CM. pUCYHOK) no1x0 (CM. prCYHOK)

HRC

maTepuan:
HSSG

MaTepuan:

A0 900 H/mm? HSSG

A0 900 H/mm?

Habop coctouT n3 3 MeTumkm:

Homep 1 CreuvansHbiit HapyxHoe CreuvansHbiii HapyxHoe
HOMep 2 [Lnuna sabopHoii  oxnaxaeHve Ninuka 3abopHoi  oxnaxaeHne
Howmep 3
| |
I L1 3 :E E
-1 . .

g R I E 1 1

= 002 | o E £ i

B3aBopckon ctaHpapT N £: : B ‘

-y
TR p2 11 2 O Kl No. € No. €
TR9x1,5 7,0 100 22 55 7,60 25TR9X1518 * 25TR9X1518L *
TR10x 1,5 7,0 100 22 55 8,60 25TR10X1518 398,00 25TR10X1518L 621,00
TR10x 2 7,0 90 34 55 8,20 25TR10X218 300,40 25TR10X218L 683,00
TR10x 3 7,0 100 40 55 7,60 25TR10X318 300,40 25TR10X318L 683,00
TR11 x 2 8,0 100 22 6,2 9,20 25TR11X218 504,00 25TR11X218L 786,00
TR12x 2 9,0 110 25 7,0 |10,20 25TR12X218 437,70 25TR12X218L 683,00
TR12x 3 8,0 110 40 6,2 9,25 25TR12X318 312,20 25TR12X318L 683,00
TR14x 2 11,0 | 110 26 9,0 | 12,20 25TR14X218 595,00 25TR14X218L 902,00
TR14x3 10,0 | 130 45 8,0 11,25 25TR14X318 408,40 25TR14X318L 820,00
TR14x 4 10,0 | 130 55 8,0 | 10,70 25TR14X418 408,40 25TR14X418L 820,00
TR16x 2 12,0 | 110 27 9,0 | 14,20 25TR16X218 595,00 25TR16X218L 902,00
TR16 x4 11,0 | 140 55 9,0 | 12,25 25TR16X418 367,90 25TR16X418L 820,00
TR18x 2 14,0 | 125 27 11,0 | 16,20 25TR18X218 840,00 25TR18X218L 1310,00
TR18x 4 12,0 | 150 55 9,0 | 14,25 25TR18X418 560,30 25TR18X418L 1213,00
TR 20 x 2 16,0 140 27 12,0 | 18,20 25TR20X218 900,00 25TR20X218L 1402,00
TR20x 4 14,0 | 160 55 11,0 | 16,25 25TR20X418 597,40 25TR20X418L 1298,00
TR22x 3 18,0 | 160 34 14,5 | 19,25 25TR22X318 1135,00 25TR22X318L 1771,00
TR22x 5 16,0 | 175 65 12,0 | 17,30 25TR22X518 756,00 25TR22X518L 1640,00
TR24x3 18,0 | 160 36 14,5 | 21,25 25TR24X318 1260,00 25TR24X318L 1955,00
TR24x5 18,0 | 190 65 14,5 | 19,30 25TR24X518 833,70 25TR24X518L 1810,00
TR26 x 3 20,0 | 160 36 16,0 | 23,25 25TR26X318 1390,00 25TR26X318L 2159,00
TR 26 x5 20,0 | 210 70 16,0 | 21,30 25TR26X518 921,40 25TR26X518L 1973,00
TR28x 3 22,0 | 180 40 18,0 | 25,25 25TR28X318 1515,00 25TR28X318L 2359,00
TR28 x5 22,0 | 220 70 18,0 | 23,30 25TR28X518 1005,80 25TR28X518L 2186,00
TR30x3 22,0 | 180 40 18,0 | 27,25 25TR30X318 1650,90 25TR30X318L 2577,00
TR 30x 6 22,0 | 240 80 18,0 | 24,30 25TR30X618 1069,90 25TR30X618L 2322,00
TR32x6 25,0 | 255 80 20,0 | 26,30 25TR32X618 1306,20 25TR32X618L 2685,00
* no 3anpocy
120 M | MF | G |UNC/|UNF UNS rNEF 8 12 BSW BSF NPT FJPS RC |BA| W PG  FG  RD MINI @oto| VG MHCpr-v TEeXHW.
(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.




www.gewindebohrer.de

MallUHHbIe raeyHble MeTYUKHU
Fae4yHble MeTYUKHN Fae4vyHble MeTYUKU
Ansi obLero npumeHeHns Onsi obLLero npuMeHeHns
TpaneuenpganbHas pe3b6a UH 103

CKBO3HBIX Chatvne CKBO3HBIX ChsaTve
npsamble npsamble

oTBeEpCTHE B CTPYXK oTBepcTve B CTPYXkKU
KaHaBKu

KaHaBKu \
opexax o 1x@  (CM. PUCYHOK) opexax 40 1xX@  (CM. pUCYHOK)

N/mm?
HRC

maTepuan:
HSSG

MaTepuan:

o 700 Himw? HSSG

A0 700 H/mm?

- XOpOLLO nogaatowimecst 06pabotke pesaHnem
matepuansl 4o 700 H/mm2

- yrnepoamucTas U HU3KONermpoBaHHas crarnb

- MpeAHas3HayeH A Hape3aHus pe3bObl BbICOTOM Criewtanbhiii  HapyXHOE Criewmanshii  HapyXHOE
HOMWHAarbLHOro I'IpO(bVIJ'Iﬂ Jalo) 1 X @ [Lnuna sabopHoii  oxnaxaeHve [nuna 3abopHoit  oxnaxaeHue

- ONSl U3rOTOBIEHWS CKBO3HbIX OTBEPCTUM

if i3
i
3t i3
o e i 3 i ]
= = | 2 [ ] %
B3aBopckon ctaHpapT - ‘ [ i 1
-y
TR p2 11 2 O KA No. € No. €
TR8x1,5 6,0 90 55 4,9 6,70
TR9x2 7,0 110 63 5,5 7,20
TR10x 2 7,0 110 63 5,5 8,20 267910818 220,60 267910818L 309,70
TR10x 3 7,0 125 75 5,5 7,60 267911218 220,60 267911218L 309,70
TR12x 2 9,0 135 75 7,0 10,20
TR12x3 8,0 165 111 6,2 9,25 267911618 190,50 267911618L 267,30
TR14x2 10,0 | 150 90 8,0 12,20
TR14x3 10,0 | 140 85 8,0 11,25 267912018 202,70 267912018L 284,10
TR14x4 10,0 | 170 112 8,0 10,70 267912418 202,70 267912418L 284,10
TR16x 2 12,0 | 160 90 9,0 14,20
TR16 x4 11,0 | 180 116 9,0 12,25 267912818 221,70 267912818L 309,70
TR18x 2 14,0 | 175 90 11,0 | 16,20
TR18 x4 12,0 | 190 120 9,0 14,25 267913218 227,30 267913218L 319,70
TR 20 x 2 16,0 | 185 105 | 12,0 | 18,20
TR20x 4 14,0 | 200 124 | 11,0 | 16,25 267913618 236,20 267913618L 331,90
TR22x 3 16,0 | 220 125 | 12,0 | 19,25
TR22x 4 16,0 | 210 130 | 12,0 | 18,25 267913918 306,30
TR22x5 16,0 | 235 155 | 12,0 | 17,30 267914018 306,30 267914018L 428,80
TR24x3 18,0 | 220 130 | 14,5 | 21,25
TR24 x5 18,0 | 245 160 | 14,5 | 19,30 267914418 352,00 267914418L 492,30
TR 26 x 3 20,0 | 235 130 | 16,0 | 23,25
TR26 x5 20,0 | 255 165 | 16,0 | 21,30 267914818 367,60 267914818L 514,60
TR28x 3 22,0 | 245 140 | 18,0 | 25,25
TR28 x5 22,0 | 265 170 | 18,0 | 23,30 267915218 409,90 267915218L 573,60
TR30x3 22,0 | 250 140 | 18,0 | 27,25
TR 30 x 6 22,0 | 290 185 | 18,0 | 24,30 267915618 481,20 267915618L 673,90
TR32x6 25,0 | 300 191 | 20,0 | 26,30 267916018 588,10 267916018L 824,20
TR 36 x 6 28,0 | 310 | 200 | 22,0 | 30,50 267916418 601,50 267916418L 840,90
M | MF | G |UNC UNF UNS [.INEF 8 12 |BSW BSF NPT FPS RC | BA ’ w | PG | FG | RD [MINI |¢~o-ro VG WHCTPY- | TexHu. 121
(BSP) UN | UN PTFNPSM| RP BSC |[RMS freve) MeHTapui | nHdopm.




MalwvHHbIe rae4yHble MeTYMKU

T R [aevyHble MeTYMKU Fae4YHble MeTYUKH
TpaneuenpganbHas pe3b6a UH 103

CKBO3HbIX CHsiTne o CKBO3HBIX CHsiTve
25° cnesa
oTBeEpCTHE B CTPYXKH oTBepcTve B CTPyXKn

cnupanb N
opexax 20 1,5 X (CM. PUCYHOK) P opexax 70 1,5 X (CM. PUCYHOK)

25° npaBo
cnupans

N/mm?
HRC
martepuan: marepuan:

HSSE 0 900 Himw? HSSE 1o 900 H/mw?

a30TUpoBaHHbIe a30TNPOBaHHbIE

- NpegHasHavyeH ans HapesaHus pe3|96b| BbLICOTON CreunansHsiit HapyxHoe CreuvansHbiv HapyxHoe
HOMUHAarnbHOIro I'Ipocbl/lrlﬂ ,ElO 1 5 X @ [Lnuna sabopHoii  oxnaxaeHve [nuna 3abopHoit  oxnaxaeHue
’
- AN N3rotoBrieHUs CKBO3HbIX OTBepCTI/IVI

| L1
o A R—

%% l @D2 ‘ @D

B3aBopckon ctaHpapT N

Y
TR p2 11 2 O K& No. € No. €

TR8x1,5 6,0 90 55 4,9 6,70 27TR8X15VA18 * 27TR8X15VA18L *
TR9x2 7,0 110 63 5,5 7,20 27TR9X2VA18 * 27TR9X2VA18L *
TR10x 2 7,0 110 63 55 8,20 27TR10X2VA18 * 27TR10X2VA18L *
TR10x 3 7,0 125 75 55 7,60 27TR10X3VA18 * 27TR10X3VA18L *
TR12x 2 9,0 135 75 7,0 10,20 27TR12X2VA18 * 27TR12X2VA18L *
TR12x 3 8,0 165 11 6,2 9,25 27TR12X3VA18 * 27TR12X3VA18L *
TR14x 2 10,0 | 150 90 8,0 |12,20 27TR14X2VA18 * 27TR14X2VA18L *
TR14x 3 10,0 | 140 85 8,0 11,25 27TR14X3VA18 * 27TR14X3VA18L *
TR14x 4 10,0 | 170 112 8,0 | 10,70 27TR14X4VA18 * 27TR14X4VA18L *
TR16 x 2 12,0 | 160 90 9,0 | 14,20 27TR16X2VA18 * 27TR16X2VA18L *
TR16 x4 11,0 | 180 116 9,0 12,25 27TR16X4VA18 * 27TR16X4VA18L *
TR18x 2 14,0 | 175 90 11,0 | 16,20 27TR18X2VA18 * 27TR18X2VA18L *
TR18 x4 12,0 | 190 | 120 9,0 | 14,25 27TR18X4VA18 * 27TR18X4VA18L *
TR 20 x 2 16,0 | 185 | 105 | 12,0 | 18,20 27TR20X2VA18 * 27TR20X2VA18L *
TR 20 x 4 14,0 | 200 124 | 11,0 | 16,25 27TR20X4VA18 * 27TR20X4VA18L *
TR22x 3 16,0 | 220 | 125 | 12,0 | 19,25 27TR22X3VA18 * 27TR22X3VA18L *
TR22x4 16,0 | 210 | 130 | 12,0 | 18,25 27TR22X4VA18 * 27TR22X4VA18L *
TR22x 5 16,0 | 235 | 155 | 12,0 | 17,30 27TR22X5VA18 * 27TR22X5VA18L *
TR24x3 18,0 | 220 | 130 | 14,5 | 21,25 27TR24X3VA18 * 27TR24X3VA18L *
TR24x5 18,0 | 245 | 160 | 14,5 | 19,30 27TR24X5VA18 * 27TR24X5VA18L *
TR26x 3 20,0 | 235 | 130 | 16,0 | 23,25 27TR26X3VA18 * 27TR26X3VA18L *
TR26 x5 20,0 | 255 | 165 | 16,0 | 21,30 27TR26X5VA18 * 27TR26X5VA18L *
TR28x 3 22,0 | 245 140 | 18,0 | 25,25 27TR28X3VA18 * 27TR28X3VA18L *
TR28x 5 22,0 | 265 | 170 | 18,0 | 23,30 27TR28X5VA18 * 27TR28X5VA18L *
TR30x3 22,0 | 250 140 | 18,0 | 27,25 27TR30X3VA18 * 27TR30X3VA18L *
TR30x6 22,0 | 290 185 | 18,0 | 24,30 27TR30X6VA18 * 27TR30X6VA18L *
TR32x6 25,0 | 300 191 | 20,0 | 26,30 27TR32X6VA18 * 27TR32X6VA18L *

* no 3anpocy

MF UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

G MINI @oto| VG

(BSP)

WHCTpY-
MeHTapumn

TEeXHWU.
UHcopmMm.

122 M

PTFNPSM

UNS rNEF

BSF NPT FJPS




www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

Kpyrnas nnawka |Kpyrnas nnawka
ons obuero ans obuiero
npumMmeHeHusa npuMeHeHns

TpaneuenpanbHas pesb6a AVUH 103

maTtepuan: maTtepuan:
HSS HSS

OnuHa OnuHa
3abopHoN:  mpaBopexyllee 3abopHoli: nesas pesku
1,75 waros 1.75 waros

@D2 AnameTp ocn é

TR D1 H D2 No. € No. €

TR10 x 2 38 | 14 | 9,91 | 3010353718 169,40 |3010353718L 241,00
TR10x 3 38 | 14 | 9,88 | 3010354418 225,80 |3010354418L *
TR12x 2 38 | 14 | 11,91 3010355418 218,80|3010355418L *
TR12x 3 38 | 14 | 11,88 | 3010355818 169,40 |3010355818L 335,50
TR14x2 38 | 14 | 13,91 | 3010356118 218,80 | 3010356118L *
TR14x3 45 | 18 [ 13,88 | 3010356318 242,40 |3010356318L 380,00
TR14 x4 45 | 18 [13,85| 3010356518 266,00 |3010356518L 304,00
TR16x 2 45 | 18 [15,91| 3010357118 289,30 | 3010357118L *
TR16 x 4 45 | 18 15,85| 3010357418 220,00 | 3010357418L 344,50
TR18 x 2 45 | 18 17,91 | 3010357918 313,20 | 3010357918L *
TR18 x 4 45 | 18 117,85| 3010358118 220,00 | 3010358118L 344,50
TR 20 x 2 45 | 18 19,91 | 3010358518 313,20  3010358518L *
TR20x 4 55 | 22 {19,85| 3010358718 289,30|3010358718L 380,50
TR22x5 55 | 22 |21,84 | 3010359118 384,00 | 3010359118L 783,00
TR24x5 65 | 25 23,84 | 3010359418 384,00 | 3010359418L 546,00
TR26 x5 65 | 25 |25,84 | 3010359918 384,00 | 3010359918L 783,00
TR28 x5 65 | 256 |27,84| 3010360518 410,80|3010360518L 895,00
TR 30 x 6 65 | 25 |29,82| 3010361018 461,10 |3010361018L 886,00

* no 3anpocy

M | MF UNC |UNF 8

UN

12
UN

BSW RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

G VG

(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

TEXHU.
MHdopM.

123

PTFNPSM

UNS rNEF

BSF NPT rNPS

MINI ®oTo
ITaTMB).




MeTuMku AnNa Hape3aHUs BHyTPeHHel pe3bOobl

NPT

AmepuKaHckas Tpy6Has
KOHUYecKasi pe3ab6a ANSI
B.1.20.1

MeTuukn Ansa Hape3aHus
BHYTPEHHEN pe3bObl
Tun C

AmepukaHckas Tpyb6Has
KOHUYeckas pe3bb6a ANSI
B.1.20.3

NPTF

CHsTune
CTPYXKu
CM. PUCYHOK)

TOL | Lhiulis
1 HRC

matepuan:
HSSG

CKBO3HbIX 1
Inyxoe oTeepcTe

no2x@

Tun C

cpena 10 900 H/mm?

O6nacTb NpUMeHeHus:

- XOpOLLO nogaatowmecst 06pabotke pesaHnem
matepuansl 4o 900 N/mm2

- YFNepoaucTasi U HU3KONerMpoBaHHas cTarnb

HapyxHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros

L1

2D2 ‘

i
NPT o1 o2 v 2 O LI No. €
NPT 1/16x27 | 7,90 | 19,0 | 65 19 |55 | 6,00 266351019 16,18
NPT 1/8 x 27 10,24| 19,0 | 65 19 |55 | 8,25 266351219 13,41
NPT 1/4 x 18 13,62| 25,0 | 70 25 19,0 |10,70 266351419 14,85
NPT 3/8 x 18 17,06 26,0 | 75 26 | 9,0 | 14,10 266351619 20,50
NPT 1/2x 14 21,22 31,0 | 80 31 12,0 | 17,40 266351819 25,60
NPT 3/4 x 14 26,57| 33,0 | 100 | 33 |16,0 | 22,60 266352219 33,80
NPT1"x 11,5 |33,23/ 38,0 | 110 | 38 |20,0 | 28,50 266352619 53,74
NPT 1.1/4 x 11,5/41,99| 41,0 | 125 | 41 |24,0 | 37,00 266353419 81,30
NPT 1.1/2 x 11,5/48,05| 42,0 | 140 | 42 |29,0 | 43,50 266354219 152,58
NPT 2"x 11,5 |60,09| 44,0 | 160 | 44 |29,0 | 55,00 266355419 187,11
Y
NPTF o1 02 v« 2 O LI No. €
NPTF 1/16 x 27 | 7,87 | 19,0 | 65 19 |55 | 6,00 279857120 20,38
NPTF 1/8 x 27 |10,22| 19,0 | 65 19 |55 | 8,25 279857220 16,26
NPTF 1/4x 18 [13,58| 25,0 | 70 25 19,0 |10,70 279857420 18,38
NPTF 3/8 x 18 |17,02| 26,0 | 75 26 | 9,0 | 14,10 279857620 24,50
NPTF1/2x14 (21,21 31,0 | 80 31 12,0 | 17,40 279857820 30,63
NPTF 3/4 x 14 |26,57| 33,0 | 100 | 33 |16,0 | 22,60 279858020 40,87
NPTF 1" x 11,5 |33,20| 38,0 | 110 | 38 |20,0 | 28,50 279858220 65,71
NPTF 1.1/4x11,541,95| 41,0 | 125 | 41 |24,0 | 37,00 279858420 98,01
NPTF 1.1/2x 11,5 48,02| 42,0 | 140 | 42 |29,0 | 43,50 279858620 162,61
NPTF 2" x 11,5 60,06 44,0 | 160 | 44 |29,0 | 55,00 279858820 203,82
124 M | MF | G |UNC UNF 8 12 BSW BSF| TR QU4M NPS | RC BA W | PG  FG | RD |MINI @oto VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN \[ZAIINPSM RP BSC RMS MeHTapui = uHdopm.

UNS rNEF




www.gewindebohrer.de

prrnaﬂ nnawkKka u HapequK WweCTUrpaHHbIX raek

AMepuKkaHckasa TpyGHas Kpyrnas nnawka I ETT]
KOHUYeckas pe3abb6a ANSI | ansa obwero ans obuero
B.1.20.1 NpUMeHeHnst npuMeHeHns

TOL TOL

2l a

marepuan: matepuan:
HSS HSS

AnvHa . OnuHa
3abopHoN:  mpaBopexyllee 3abopHoi:  mpaBopexyllee
1.5 waros 1.5 waros

@D1 | | @D @D1 ! ! @D

Avametp ocn AvameTp ocn

@Da kerns 1:16 @ba kerns 1:16
2% 147 20°
L L
N PT D D1 H DaxL No. € N PT D D1 H DaxL No. €

NPT 1/16 x 27 7.9 25| 9 7,58 x 8,4 262361019 32,30 NPT 1/16 x 27 7,9 22 9 7,58 x 8,4 262351019 42,99
NPT 1/8 x 27 10,24 | 30 | 11 9,93 x 8,5 262361219 34,75 NPT 1/8 x 27 10,24 | 27 | 11 9,93 x 8,5 262351219 46,89
NPT 1/4 x 18 13,62 | 38 | 14 | 13,18 x 12,7 | 262361419 41,77 NPT 1/4 x 18 13,62 36 | 14 | 13,18 x 12,7 | 262351419 56,01
NPT 3/8 x 18 17,06 | 45 | 14 | 16,60 x 12,9 | 262361619 52,90 NPT 3/8 x 18 17,06 | 41 | 14 | 16,60 x 12,9 | 262351619 71,64
NPT 1/2 x 14 21,22 | 45 | 18 | 20,63 x 16,8 | 262361819 52,90 NPT 1/2 x 14 21,22 41 | 14 | 20,63 x 16,8 | 262351819 71,64
NPT 5/8 x 14 23,90 | 55 | 22 262362019 84,65 NPT 3/4 x 14 26,57 | 50 | 22 |2595x 17,1 | 262352219 113,33
NPT 3/4 x 14 26,57 | 55 | 22 | 25,95x 17,1 | 262362219 84,65 NPT 1" x 11,5 33,23 | 60 | 25 | 32,51 x21,3| 262352619 166,73
NPT 7/8 x 14 29,90 | 65 | 25 262362419 124,74 NPT 1.1/4x11,5 41,99 | 70 | 25 | 41,23 x21,9| 262352819 198,00
NPT 1" x 11,5 33,23 | 65 | 25 | 32,51 x21,3| 262362619 124,74 NPT 1.1/2x 11,5 |48,05| 85 | 28 | 47,30 x22,3 | 262353019 321,74
NPT 1.1/4x11,5 (41,99 | 75 | 26 |41,23x21,9| 262363419 147,02 NPT 2" x 11,5 60,09 | 100 | 28 | 59,31 x 23,1 | 262353419 429,86
NPT1.1/2x11,5 48,05 90 | 27 | 47,30 x 22,3 | 262364219 239,46
NPT 2" x 11,5 60,09 | 105 | 28 | 59,31 x 23,1 | 262365419 318,53

TR NPS
PSM

RC
RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

M | MF UNC |UNF 8 VG

UN

12
UN

BSW BSF TeXHU.

MHdopM.

G
(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

125

MINI ®oTo
ITaTMB).

UNS rNEF




_— — b '—I-‘

MeTunku Ana Hape3aHUs BHyTpeHHel pe3bOobl n Kpyrnasa nnawka

MeTuukn gnsa Hape3aHus Kpyrnas nnaiuka
BHYTPEHHEN pe3bObl Ans obLiero
Tun C NpUMeHeHns

AmepuKaHckas Tpy6Has
uunuHgpuyeckas pesbba

CKBO3HbIX 1 ChHatne
Inyxoe oteepcTe  CTPYXKM

no2x@ (CM. pUCYHOK) MaTepuan:

HSS

matepuan:

2
HSSG cpena 00 900 H/mm

OnvHa
3ab0pHOIi:  nmpaBopexyllee
1.75 waros

O6nactb NpUMeHeHus:
- XOpOLLO noaaatoLmecs obpaboTke pesaHnem 23waros | HEPYKHOS

maTtepuansl 4o 900 N/mm2 oxnaxpenmne
- yrnepoaucTasi U HU3KonernpoBaHHas ctanb

D1 | | @D

L1
; @D2 AvameTp ocn é

= = [T

B3aBopckon ctaHpapT

NPS b1 p2 11 2 O “ No. € NPSM o o1 1 b2 No. €

NPS 1/16 x 27 7,90 | 8,0 | 54 18 | 6,0 | 6,40 269940221 18,48 NPSM 1/8 x 27 10,24 | 30 | 11 | 9,99 | 3010351721 168,40
NPS 1/8 x 27 10,24| 8,0 | 55 19 | 6,0 | 890 269940621 15,84 NPSM 1/4 x 18 13,62| 38 | 10 [13,25| 3010351521 176,00
NPS 1/4 x 18 13,62/11,0 | 62 28 |90 | 11,50 269941421 17,88 NPSM 3/8 x 18 17,06| 45 | 14 |16,70| 3010352321 198,90
NPS 3/8 x 18 17,06/ 14,0 | 65 28 11,0 | 15,00 269941821 22,44 NPSM 1/2 x 14 21,22| 45 | 14 | 20,78 | 3010351321 190,00
NPS 1/2 x 14 21,22/18,0 | 80 35 14,0 | 18,50 269942221 27,72 NPSM 3/4 x 14 26,57| 55 | 16 | 26,14 | 3010352121 287,00
NPS 3/4 x 14 26,57(23,0 | 85 35 17,0 | 23,80 269943021 36,60 NPSM1"x 11,5 |33,23| 65 | 18 | 32,69 3010350921 *
NPS 1" x 11,5 33,23/26,0 | 95 45 21,0 | 29,90 269943821 58,32 NPSM 1.1/4 x 11,5/41,99| 75 | 20 41,45 3010351221 *
NPS 1,1/4x 11,5 41,99|32,0 | 105 | 45 |26,0 | 38,60 269944621 87,60 * o sanpocy
NPS 1,1/2x 11,5 48,05/38,0 | 110 | 45 [29,0 | 44,70 269945421 186,00
NPS 2" x 11,5 60,09/46,0 | 120 | 50 |35,0 | 56,70 269947021 300,00
126 M | MF | G |UNC UNF |[UNS rNEF 8 | 12 | BSW|BSF | TR FPT RC |BA| W | PG | FG | RD MINI @oto| VG WHCTPY- | TexHu.
(BSP) UN | UN PTF| RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.




www.gewindebohrer.de

MeTuuku gnsa Hape3aHus BHYTpeHHeﬁ pe3b6bl n HapequK lweCTUrpaHHbIX raek

MeTuukn gnsa Hape3aHus Mnawku
B S PT BHYTPEHHEN pe3bObl ans obLiero
Tun C NpUMeEHeHNs
Tpy6Has KoHu4eckas peab6a Butsopra i L

OWH 2999

TOL

CKBO3HbIX 1 ChHatve
Inyxoe oteepcTe  CTPYXKM _‘
no2x@ (CM. pUCYHOK)

Marepuan:

Tpy6Has KoHu4Yeckas pe3bLb6a ButsopTa HSS
OWH 2999 TOL jLlulis
o L [3{ -

maTepuan:
HSSG

cpena A0 900 H/mm?
OnvHa
3abopHOi:  nmpaBopexyllee
1.5 waros

O6nactb NpUMeHeHus:
- XOpOLLO noaaatoLmecs obpaboTke pesaHnem 23 waros | HaPYXHoe

maTtepuansl 4o 900 N/mm2 oxnaxpenme
- yrnepoaucTasi U HU3KonernpoBaHHas ctanb

\
_7
[
i

@D1 [%]0]

r
\\

]

| L1
O L o J 3 @D2 AnameTp ocn é

= = | o

JIS B-4445 I

Y

RCespr) p1 p2 11 12 O KA No. € R@BspT) b b1 H No. €
RC 1/16 x 28 7,72 | 8,0 55 17,5 | 6,0 6,30 * R 1/8 x 28 9,73 27 11 262356222 40,10
RC 1/8 x 28 9,73 | 8,0 55 19,0 6,0 8,30 266371215 8,02 R1/4x19 13,16 | 36 14 262356422 47,89
RC 1/4x 19 13,16/11,0 | 62 [28,0 | 9,0 11,10 266371415 9,24 R 3/8 x19 16,66 | 41 15 262356622 61,26
RC 3/8 x 19 16,66 14,0 | 65 [28,0 11,0 | 14,50 266371615 14,70 R1/2x14 20,95| 50 19 262356822 61,26
RC1/2x 14 20,95/18,0 | 80 [35,0 |14,0 | 18,10 266371815 18,38 R3/4x14 26,44 | 60 20 262357222 96,90
RC 3/4 x 14 26,44/23,0 | 85 350 17,0 | 23,50 266372215 26,95 R1"x11 33,25| 60 25 262357622 142,56
RC1"x 11 33,25/26,0 | 95 [45,0 |{21,0 | 29,50 266372615 40,65 R1.1/4 x 11 4191 | 85 26 262357822 169,29
RC1A/4x11 4191320 105 450 26,0 3825 . R 1.1/2 x 11 4780 85 | 26 | 260358022 2750
RC1.1/2x 11 47,80/38,0 | 110 45,0 29,0 | 44,25 * R2"x11 59,61 | 100 31 262358422 367,54
RC 2" x 11 59,61/46,0 | 120 |50,0 35,0 | 56,00 *
RP@&sep)
RP 1/16 x 28 7,72 | 8,0 55 18 6,0 6,55 269540216 7,75
RP 1/8 x 28 9,73 | 8,0 55 19 6,0 8,60 269540616 7,75
RP 1/4x 19 13,16/ 11,0 62 28 9,0 11,50 269541416 9,25
RP 3/8 x 19 16,66 14,0 | 65 28 11,0 | 15,00 269541816 14,63
RP 1/2 x 14 20,95|/18,0 | 80 35 14,0 | 18,50 269542216 23,50
RP 3/4 x 14 26,44 /23,0 | 85 35 |17,0 | 24,00 269543016 40,63
RP1"x 11 33,25/26,0 | 95 45 21,0 | 30,25 269543816 50,00
RP 1.1/4 x 11 41,91/32,0 | 105 | 45 (26,0 | 38,75 269544616 75,63
RP 1.1/2 x 11 47,80/38,0 | 110 45 29,0 | 44,75 269545416 105,00
RP 2" x 11 59,61/46,0 | 120 50 |35,0 | 56,50 269547016 146,25

* no 3anpocy

RD
RMS

12 VG

UN

BSW | BSF W | PG | FG

BSC

TEXHU.
MHdopM.

M | MF UNC |UNF 8

UN

G
(BSP)

WHCTpY-
MeHTapui

44

MINI ®oTo
ITaTMB).

TR NPT [NPs G BA
PTFNPSMIG

UNS rNEF




Py4yHon MeTuuk (KoHn4eckuin) n Kpyrnas nnawika

PYy4Hblie MEeTYUKN prrnaﬂ nnawika
BputaHckas ctaHpapTHas ans o6Lero npuMeHeHust ans obuero

pe3b6a BS 93 NpUMeHeHns

CKBO3HbIX 1 Chatve
rnyxoe oteepcTe  CTPYXKKU

no2x9 (cM. prcyHOK) i
matepuan:

HSS

HRC

matepuan:

HSSG cpena 10 900 H/mwm?

OnvHa
3ab0pHOIi:  nmpaBopexyllee
1.75 waros

Habop coctouT n3 3 MeT4mnkm:

Homep 1 2-3 waros HapyxHoe
HOMep 2 oxnaxaeHve
Howmep 3
4 ==
g o1 || \ @D
| |
] - 2 - E ] i E 1 2D2 [anametp ocn é
a A R ]
N = : SR
= fovz | w HiEELE
= 11 b o
1SO 529 £ The =
R
N
BA o1 02 11 2 ORI No. € BA D DI H D2  No. €
BAO 6,00 | 6,3 | 66 19 |50 |5,10 268940012 18,38 BA 0 6,00 20,6/6,35| 5,90 | 268900012 13,03
BA 1 5,30 | 5,6 | 62 17 |45 |4,50 268940112 18,38 BA 1 5,30 120,6/6,35| 5,21 | 268900112 13,03
BA 2 4,70 | 50 | 58 16 | 4,0 |4,00 268940212 18,38 BA 2 4,70 |20,6/6,35 4,61 | 268900212 13,03
BA 3 410 | 45 | 53 13 3,55 | 3,40 268940312 18,38 BA 3 4,10 20,6 /6,35 4,02 | 268900312 13,03
BA 4 3,60 | 3,6 | 50 13 | 2,8 |3,00 268940412 18,38 BA 4 3,60 (20,6/6,35| 3,52 | 268900412 13,03
BA S5 3,20 | 3,2 | 48 1 25 | 2,65 268940512 18,38 BA 5 3,20 (20,6 /6,35| 3,14 | 268900512 13,03
BA 6 28028 | 45 |95 (2,24 | 2,30 268940612 18,38 BA 6 2,80 (20,6/6,35| 2,74 | 268900612 13,03
BA7 2,50 (20,6/6,35| 2,44 | 3010082312 *
BA 8 2,20 /20,6/6,35| 2,15 | 3010082412 *
BA 10 1,70 20,6 /6,35| 1,66 | 3010080812 *
* no 3anpocy
128 M | MF | G UNC UNF 8 12 |BSW|BSF RC W | PG | FG | RD |[MINI @oto| VG | uWHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

TR |NPT [NPS
I«PTFrPSM

UNS rNEF




www.gewindebohrer.de

MeTuMku Ana Hape3aHus BHyTpeHHel pe3bOobl n Kpyrnasa nnawka

BuTtBOpTa ANA BEHTUNA ra3oBOro BHYTPEHHeVI pe3bObI ons obuero
6annoHa Tun C NpUMEHEHNS

CKBO3HbIX 1 CHatve
Inyxoe oteepcTe  CTPYXKM
no2x@ (CcM. pUCyHOK)

W KOHMYECKas U uMnuHapuyeckas pesb6a | MeTuyMku gona HapesaHus Kpyrnas nnaiuka

Marepuan:
HSS

N/mm?
HRC

Mmatepuan: 2
HSSG cpena 00 900 H/mm

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.75 waros

O6nactb NpUMeHeHus:
- XOpOLLO noaaatoLmecs obpaboTke pesaHnem 23 wares | HaPYXHoe

maTtepuansl 4o 900 N/mm2 oxnaxpenmne
- yrnepoaucTasi U HU3KonernpoBaHHas ctanb

H
I
@D1 | | @D
| |
|
| L1
o L o A ; @D2 AvameTp ocn é
= = | o
B3aBopckon ctaHpapT
R
N
W p1 o2 vt 2 OO KA No. € W D DI H D2 No. €
W19.8x14 11040160 | 90 | 32 120 1470 266239727 147,00 W19.8x14 1480 45 | 25 17,34 3010394427 386,50
KOHU4YeCKnun KOHU4YeCKnun
W288x14 5580220 100 | 40 18,0 2270 266239827 165,40 W288x14 580 65 | 30 2574 3010850027 553,00
KOHU4YEeCKUuun KOHU4YeCKUuun
W31,3x14 15130220 | 110 | 40 180 2520 266239927 189,90 W218x14 5150 55 | 16 | 21,58 3010385928 261,50
KOHU4YeCKnun uun. - npaBa
W218x14 15180180 80 | 22 145 1975 285370-W21,828E * W218x14 5180 55 16 21,58 3010386128 288,00
uun. - npaBa uun. - cneBa
W21.8x14 51 80/180 | 80 | 22 |145 1975 285370-W21,8LH28E  * W2432x14 5435 55 | 16 | 24,10 | 282396W243228 352,00
LWIH. = cneBa UMnNmMHapu4YecKun
W24,32x14 5,35 480 | 90 | 22 14,5 22,25  285370-W24,3228E *
unnuHapuYeckKkumn
* no 3anpocy
M MF G |UNC  UNF 8 12 |BSW BSF RC | BA PG | FG | RD VG WHCTPY- TEeXHWU. 129
(BSP) UN | UN RP BSC |[RMS MeHTapui | nHdopm.

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




MeTuMku Ana Hape3aHus BHYTpeHHel pe3bOobl un Kpyrnas

MeTuukn gnsa Hape3aHus Kpyrnas nnaiuka
Pe3b6a ans 6poHNpOBaHHbLIX TPY6 | BHyTpPEeHHeln pe3b6obl ans obuero

OWH 40430 Tun D NpUMeHeHust

CKBO3HbIX U Chstne
nyxoe oteepcTve CTPYXKN

Ro4xD (CM. pUCYHOK) i
matepuan:

HSS

matepuan:

2
HSSG cpepa 00 900 H/mm

OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.5 waros

O6nacTb NpUMEHEHNUs:
- XOpoLuUo nogaatLmecs obpaboTke pesaHuem 45waros | HaPyxHoe

matepuansl 1o 900 N/mMm2 OXTBXASHNS
- yrmepoguctasa n HU3KosiermposaHHasa ctalib

D1 | | @D

L1

L2

= = [T

[OWH 40432

@D2 AvameTp ocn é

@D

PG b1 b2 11 12 O I.;I No. € PG D D1 H D2 No. €

PG 7x20 1250190 |70 |22 |70 11,35 266570717 10,69 PG 7x20 12,50 | 38 | 10 | 12,50 | 262580717 39,45
PG9x 18 15,20 |[12,0 | 70 22 19,0 (13,95 266570917 14,26 PG 9x18 15,20 | 45 | 14 |15,20| 262580917 48,20
PG11x18 (18,60 /14,0 | 80 22 11,0 17,35 266571117 23,39 PG 11x 18 18,60 | 45 | 14 |18,60 262581117 48,20
PG 13,5x 18 20,40 16,0 | 80 22 12,0 [19,15 266571317 27,84 PG 13,5x 18 20,40 | 45 | 14 |20,40| 262581317 48,20
PG16x18 [22,50|18,0 | 80 22 14,5 21,25 266571617 33,41 PG 16 x 18 22,50 | 55 | 16 (22,50 | 262581617 56,51

PG21x16 28,30 22,0 | 90 22 18,0 26,90 266572117 45,66 PG 21 x 16 28,30 | 65 | 18 [28,30| 262582117 87,54
PG29x16 37,00 28,0 | 100 | 25 |22,0 |35,60 266572917 75,74 PG 29 x 16 37,00| 65 | 18 137,00 262582917 87,54
PG36x16 47,00 36,0 | 140 | 40 |29,0 45,60 266573617 120,29 PG 36 x 16 47,00 | 90 | 22 |47,00| 262583617 171,76
PG42x16 54,00 40,0 | 140 | 40 |32,0 |52,60 266574217 188,22 PG 42 x16 54,00 105 | 22 |54,00| 262584217 218,30
PG48 x16 59,30 (45,0 | 160 | 40 |35,0 57,90 266574817 222,75 PG 48 x 16 59,30 | 105 | 22 |59,30| 262584817 218,30

130 M | MF | G UNC UNF 8 12 |BSW|BSF RC BA | W FG | RD MINI ®oto VG | uHcTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR | NPT | NPS
PTFrPSM




www.gewindebohrer.de

MalUUHHbIE METYUKU U prrnaﬂ nnailukKa

MaLUUHHbIE MEeTUYUKU Kpyrnas nnaiuka
BenocunegHas pe3s6a AUH 79012 ans obLero npumMeHeHns ons obuero

npumMeHeHusa

B S ‘ BputaHckas BenocunegHas : P
pe3b6a RS 811 il Z TOL

CKBO3HbIX 1 ChHatne
Inyxoe oteepcTe  CTPYXKKU

pol15x0@ (CcM. pUCyHOK) Matepuan:

HSS
TOL 1 hluls
4 HRE

maTtepuan:
HSSE

cpena no 800 H/mm?
OnvHa
3abopHOIi:  nmpaBopexyllee
1.75 waros

HapyxHoe
oxnaxaeHue

2-3 waros

H
E
T
@D1 | | @D
||
| L1
o [ L2 1 g 2D2 [avamerp ocv é
A@DZ ‘ @D ;
OVH 2184-1 -
R
FG o1 02 1 2 O LA No. € FG D DI H D2  No. €
FG6,35x26 635 7,0 80 | 14 |55 |550 | 258412FG6,3530 138,20 FG6,35x26 | 635 20 | 7 | 624  282353FG63530  *
FG79x26 7,90 80 90 16 |62 | 7,00 258412FG7,930 144,00 FG 7,9 x26 790 | 25 | O | 7.82 | 282353FGT.930  *
FG95x26 950 70 90 16 |55 | 860 258412FG9,530 152,00 FG 9,5 26 9,50 | 30 | 11 | 9,40 | 282353FG9530  *
FG143x20 1430 11,0 100 | 22 | 9,0 13,10 258412FG14,330 144,70 FG143x20 1430|338 10 14,40 282353FG14330  *
npasa npaBea
FO143X20 4430 110 100 | 22 | 9,0 1310 258412FG143LH30 144,70 FO143x20 11430 38 | 10 1440 zmssrouareo ¢
FG254x24 2540 140 110 | 22 11,0 24,50 258412FG25,430 * FG254x24 | 2540 55 | 16 |2525 282353FG25430  *
BSC1/4x26 635 |60 |56 | 14 |49 555 255TPCY1626 140,00 BSC1/4x26 | 6,35 |20,6/6,35| 6,24 | 32sDECY16A26  *
BSC5(16x26 7,94 60 63 | 16 |49 |70 25STPCY2026 148,00 BSC5M16x26 | 7,94 254 95| 7,82 32SDECY20826  *
BSC3/8x26 953 70 63 16 |55 865  25S5TPCY2426 155,00 BSC3/8x26 | 9,53 254 95 940 32SDECY24826  *
53552’16"20 1429 110 | 70 | 22 | 9,0 13,15 25STPCY36x2026 146,00 ggg ;ﬂgxgg 11,11/254 9,5 /10,98 | 32SDECY28826  *
BSC 9/16 x 20 X 14,29 |38,1/12,7| 14,14 | 32SDECY36X20D26 *
1429 11,0 | 70 | 22 | 9,0 13,15 25STPCY36x20LH26 146,00 npasa
cneBa BSC 9/16 x 20 14,29 | 38,1(12,7 | 14,14 32SDECY36x20LHD26! *
BSC1“x24 2540 14,0 | 70 | 22 |11,0 24,50 25STPCY40x2026 * cnesa : 112,714,
* no 3anpocy BSC 1" x 24 25,40 | 55 | 16 |25,25| 302353BSC126 &
* no 3anpocy
M | MF | G [UNC|UNF 8 | 12 [BSW|BSF RC |BA | W | PG IR RD VG | unctpy- | Texwm. 131
(BSP) UN | UN RP 5[ RMS MeHTapui | nHdopm.

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




MallUHHbIE METHYHUKNU U prl'ﬂail nJiaLlKa
MallNHHbIE MEeTYUKU Kpyrnas nnaiuika
Tun C ans CKBO3HbIX ans obuwero
Kpyrnas pe3b6a AUH 405 n [myxoe otBepcTne NPUMEHeHNs

Pe3b6a ans o6bLekTMBOB | i
R M S Mukpockonos [IUH 58888 o Chstne | TOL

CKBO3HbIX 1
Inyxoe otBepcTUE CTPYXKN Tun C

no1.5x0 CM. PUCYHOK] .
marepuan:

( )
HSS
TOL 1Ll
| HRC N

matepuan
HSSG

cpena 0o 800 H/mm?
AnvHa
3a6opHOit:  npaBopesxyliee
1,75 waros

HapyxHoe
oxnaxgeHne

2-3 waros

—H
4
E L]
T
D1 } } @D
| L1
a I—} i g 1 @D2 [AnameTp ocm é
i @D2 ‘ 2D ;
INH 2184-1 ' -
[

RD o1 o2 v 2 ORI No. € RD D DI H D2  No. €
Rd8x1/10 (8,25 | 6,0 | 90 26 | 4,9 | 571 257662-Rd824 * Rd 10 x 1/10 10,25 | 38 | 14 | 9,84 | 3010346724 310,00
Rd9x1/10 [9,25 | 7,0 90 26 55 | 6,71 257662-Rd924 * Rd 11 x 1/10 11,25 | 38 | 14 110,84 3010346924 257,90
Rd 10 x 1/10 10,25| 7,0 | 100 | 28 55 | 7,7 257662-Rd1024 85,80 Rd 12 x 1/10 12,25 | 38 | 14 | 11,84 | 3010347124 310,00
Rd 11 x 1/10 11,25 | 8,0 | 100 | 28 6,2 | 8,71 257662-Rd1124 110,00 Rd 14 x 1/8 14,32 | 45 | 18 | 13,82 3010347324 350,00
Rd12x1/10 12,25 9,0 | 110 | 28 7,0 | 9,71 257662-Rd1224 120,70 Rd 16 x 1/8 16,32 | 45 | 18 | 15,82 | 3010347424 350,00
Rd 14 x1/8 (14,32 /11,0 | 110 | 32 | 9,0 |11,14| 257662-Rd1424 158,10 Rd 18 x 1/8 18,32 | 45 | 18 [17,82| 3010347524 350,00
Rd16 x1/8 (16,32 12,0 | 110 | 32 | 9,0 (13,14 257662-Rd1624 170,30 Rd 20 x 1/8 20,32 | 55 | 22 (19,82 3010347724 480,00
Rd 18 x1/8 (18,32 14,0 | 125 | 32 |11,0 (15,14 257662-Rd1824 201,00 Rd 22 x 1/8 22,32 | 55 | 22 |21,82| 3010347824 480,00
Rd 20 x 1/8 20,32 16,0 | 140 | 32 [12,0 (17,14 257662-Rd2024 210,50 Rd 24 x 1/8 24,32 | 55 | 22 123,82 3010347924 306,60
Rd 22 x1/8 22,32 18,0 | 140 | 32 |14,5 (19,14 257662-Rd2224 243,70 Rd 26 x 1/8 26,32 | 65 | 25 |25,82| 3010348024 602,00
Rd 24 x1/8 24,32 18,0 | 160 | 34 |14,5 21,14 257662-Rd2424 293,40 Rd 28 x 1/8 28,32 | 65 | 25 27,82 3010348124 602,00
Rd 26 x 1/8 26,32 20,0 | 160 | 36 |16,0 23,14 257662-Rd2624 341,60 Rd 30 x 1/8 30,32 | 65 | 25 [29,82 | 3010348224 602,00
Rd 28 x 1/8 |28,32|20,0 | 160 | 36 |16,0 25,14 257662-Rd2824 368,70 Rd 32 x 1/8 32,82 | 65 | 25 [31,82| 3010348324 602,00
Rd 30 x 1/8 30,32 22,0 | 180 | 36 |18,0 27,14 257662-Rd3024 459,00
Rd32x1/8 32,82 25,0 180 | 36 |20,0 (29,14 257662-Rd3224 535,40
Rd 34 x1/8 [34,32/28,0 | 200 | 36 22,0 (31,14| 257662-Rd3424 585,80
Rd 36 x 1/8 36,32 28,0 |200 | 36 |22,0 33,14 257662-Rd3624 664,30
Rd 38 x 1/8 138,32 28,0 | 200 | 38 [22,0 35,14 257662-Rd3824 709,50
Rd40x1/6 40,42|32,0 |200 | 50 [24,0 36,19 257662-Rd4024 863,60

RMS o1 02 11 12 O u No. € RMS o o1 v D2 No. €

W0,8x36 [2035| 16 | 80 | 18 | 12 [19,45] 258151W0,834 ¥ W 0,8 x 36 120,35| 45 | 14 | 20 |282328W0,834  *
* no 3anpocy * no 3anpocy
132 M | MF | G UNC UNF 8 12 |BSW|BSF RC BA W | PG | FG MINI @oto| VG | uHcTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC MEeHTapui = UHdopMm.

UNS rNEF

TR |NPT [NPS
rPTFrPSM




www.gewindebohrer.de

MuHun metuymnkm - Tun C onsi CKBO3HbIX- U Fnyxoe oTBepcCcTHue

MallUHHbIE METUYUKHU
MeTpuyeckas MuHupe3bba u Ans o6Lero npumMeHeHns
HaHope3b6a

ChHatne
CTPYXKU
(cM. pucyHOK)

TOL

CKBO3HbIX 1
nyxoe oTBepcThe

A

maTtepuan:
HSS

[HonycTtumoe
oTknoHeHne  go 800 H/mm?
1SO2/6H

3-4 waros HapyxHoe
S: MeTpuueckas pesbba ¢ wara pesbobl < 0,3 OXnEAsHNe
M: MeTpunyeckas pesbba c wara pe3bbsl > 0,3

L1
o L2
R o s I
M I N I D1 D2 L1 L2 ‘crams natyHb No. yll'fjaTz;(Bie €
S$0,3x0,08 0,30 | 1,0 22 2,0 0,24 | 0,24 | 200132040 10 wryk *
S 0,35x 0,09 0,35 | 1,0 22 2,0 /0,28 | 0,28 | 200132140 10 wTyK *
S$0,4x0,1 0,40 | 1,0 22 2,5 |0,33 | 0,32 | 200132240 10 wTyK *
S$0,5x0,125 0,50 | 1,0 22 3,0 /043 | 0,40 200132340 10 wTyk *
$0,6x0,15 0,60 | 1,0 22 3,5 |0,51 | 0,49 | 200132440 10 wTyk *
$0,7x0,175 0,70 | 15 25 45 10,59 | 0,57 | 200132540 10 wTyk *
$0,8x0,2 0,80 | 15 25 50 |0,67 | 0,65 | 200132640 10 wTyk *
S$ 0,9 x 0,225 090 | 15 25 55 |0,75 | 0,73 | 200132740 10 wTyk *
S$1x0,15 1,00 | 1,5 25 6,0 |0,91 | 0,89 | 201681040 10 wTyk *
S$1x0,2 1,00 | 1,5 25 6,0 |0,87 | 0,85 | 201681140 10 wTyk *
S$1x0,25 1,00 | 1,5 25 6,0 |0,83 | 0,81 | 200132840 10 wTyk *
$1,1x0,25 1,10 | 1,5 25 7,0 /0,93 | 0,91 | 200132940 10 wTyk *
$1,2x0,15 1,20 | 1,5 25 70 | 1,11 | 1,09 | 201681340 10 wTyk *
$1,2x0,2 1,20 | 1,5 25 7,0 1,07 | 1,05 201681240 10 wTyk *
$1,2x0,25 1,20 | 1,5 25 7,0 1,03 | 1,01 | 200133040 10 wTyk *
$1,3x0,3 1,30 | 1,5 25 8,0 |1,09 | 1,07 | 200133140 10 wTyk *
$1,4x0,2 1,40 | 2,0 30 9,0 1,27 | 1,25 | 201681440 10 wTyk *
$1,4x0,25 1,40 | 2,0 30 9,0 1,23 | 1,21 | 201681540 10 wTyk *
$1,4x0,3 1,40 | 2,0 30 85 1,19 | 1,17 | 200133240 10 wTyk *
$1,5x0,3 1,50 | 2,0 30 10 1,29 | 1,27 | 200133340 10 wTyk *
$1,6x0,2 1,60 | 2,0 30 10 | 1,47 | 1,45 | 201681640 10 wTyk *
$1,6x0,25 1,60 | 2,0 30 10 1,43 | 1,41 | 201681740 10 wryk *
M 1,6 x 0,35 1,60 | 2,0 30 10 1,32 | 1,30 | 200133440 10 wTyK *
M 1,7 x 0,35 1,70 | 2,0 30 10 [ 1,42 | 1,40 | 200133540 10 wryk *
$1,8x0,2 1,80 | 2,0 30 10 [1,67 | 1,65 | 201681840 10 wTyK *
$1,8x0,25 1,80 | 2,0 30 10 1,63 | 1,61 | 201681940 10 wTyK *
M 1,8 x 0,35 1,80 | 2,0 30 10 | 1,52 | 1,50 | 200133640 10 wTyk *
S$2x0,2 2,00 | 3,0 85 13 1,87 | 1,85 | 201682040 10 wTyK *
$2x0,25 2,00 | 3,0 35 13 11,83 | 1,81 | 201682140 10 wTyK *
M2x0,4 2,00 | 3,0 35 13 |1,68 | 1,65 | 200133740 10 wTyK *
M 2,2 x 0,45 2,20 | 3,0 35 13 | 1,84 | 1,80 | 200133840 10 wTyK *
M2,3x0,4 2,30 | 3,0 35 13 1,98 | 1,95 | 200133940 10 wTyK *
M 2,4 x 0,45 2,40 | 3,0 40 15 2,04 | 2,00 | 200134040 10 wTyk *
M 2,5 x 0,45 2,50 | 3,0 40 15 2,14 | 2,10 | 200134140 10 WTykK *
M 2,6 x 0,45 2,60 | 3,0 40 15 2,24 | 2,20 | 200134240 10 wTyk * * o sanpocy
M | MF | G |UNC UNF UNS UNEF 38 12 BSW BSF| TR |[NPT/NPS RC BA W PG | FG | RD oto| VG | uHCTpy- TeXHU. 133
(BSP) UN | UN PTFNPSM| RP BSC |[RMS freve) MeHTapui | nHdopm.




MeTunku ana Hape3aHus BHYTPeHHel pe3bOobl n Py4yHO MeTUMK

MeTtunkm ana Hape3saHus
BHYTpPEHHEN pe3bObl

PYyYHble METYUKN
Ans obLero npumeHeHus

D OTO-wratue

Pe3b6a ans gorowTaTMBOB U
coeguHeHus Tuna C-mount JUH 4503

Tun D

ChHatne
CTPYXKu
(CcM. pUCYyHOK)

CKBO3HbIX U
Inyxoe oTeepcTvie

no2x@

CKBO3HbIX 1 ChHatne
rnyxoe oteepcTe  CTPYXKKU
no4x@ (CM. pUCYHOK)

L HRC j L HRC

matepuan:
HSSG

Twn D Twn C

matepuan:
HSSG

cpena 0o 900 H/mm? cpena 0o 900 H/mm?

HapyxHoe
oxnaxaeHvwe

HapyxHoe
oxnaxaeHue

Habop cocTouT 13 2 meT4mkm:
Homep 1
Homep 2

4-5 waros 2-3 waros

L1

L2

[

= = o0
QVIH 352
R
DPOTO 01 02 11 2 O LA No. € No. €
®doro-wrtaTtue 1/4" | 6,35 | 6,0 50 19 4,9 5,20 266331432 27,70
®oro-wTtaTtue 3/8" | 9,53 | 7,0 70 24 55 8,00 266331832 38,60
C-Mount 1" x 32 25,40/18,0 | 130 | 45 14,0 | 23,75 268323332 369,00
S-Mount12x 0,5 [12,00| 9,0 70 22 7,0 | 11,50 262634532 94,98
134 M | MF | G |UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR [NPT/NPS| RC BA W | PG FG | RD |MINI[ulgf] VG | wuHCTpy- TEXHMU.
(BSP) UN | UN rPTFI*lPSM RP BSC RMS (=ps) MeHTapuii | UHGOPM.




www.gewindebohrer.de

OV ERLETTC]

m Kpyrnas nnawka
ons obuero
O I O-LUTaTMB npUMeHeHust

Pe3b6a ans doTowTaTMBOB U
coeguHeHusa Tuna C-mount OUH 4503

TOL

a

marepuan:
HSS

OnuHa
3abopHoi:  mpaBopexyllee
1.5 waros

oot || \ @D I,

D2 AnameTp ocn -

doTo D D1 H D2 No. €
®doTo-wraTuB 1/4" 6,35 | 20 | 7 | 6,22 262341432 35,80
®doTo-wTaTnse 3/8" 9563 | 20 | 7 | 9,37 262341832 48,00
C-Mount 1" x 32 25,40 | 55 | 16 |25,25| 282387UN1x3232 258,50
S-Mount 12 x 0,5 12,00 | 38 | 10 | 11,92 262644532 95,34
M MF | G |UNC UNF 8 12 BSW/|BSF RC BA | W PG  FG | RD [MINI QJOTQ VG | uHcTpy- TEeXHW. 135
(BSP) UN | UN RP BSC |RMS (wramve) MEHTapuii | MHOPM.

UNS IJNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM




MeT4YUKU

MeTuukn ans Hape3aHusi | Py4YHble METUYMKN MaLlUMHHbIE METYUKN
Pe3b6a ansa BeHTUNEN BHYTPEeHHeN pe3b6Obl Ansi 06LLEero NPUMEHeHNs Tun C Ans CKBO3HbIX

OWH 7756 Tun D n [myxoe otBepcTne

CKBO3HbIX 1 ChHatne CKBO3HbIX 1 ChHatne CKBO3HbIX 1 Chatne
rnyxoe oteepcTe  CTPYXKKU Inyxoe oteepcTe  CTPYXKM Inyxoe oteepcTe  CTPYXKU
no4x@ (CM. pyCYHOK) no2x9 (CM. pUCyHOK) pol15x0@ (cM. pucyHOK)

TOL |l TOL ago] M |N/mm?
11 HRC Al HRC F HRC

[HonycTtumoe
oTknoHeHne  go 800 H/mm?
1SO2/6H

matepuan:
HSSG

matepuan:
HSSG

matepuan:

1o 900 H/imm? HSSG

cpena 0o 900 H/mm?

Ha6op COCTOUT U3 2 METHYUKMN: HapyxHoe HapyxHoe HapyxHoe

4-5 waros 2-3 waros 2-3 waros

HOMep 1 oxnaxaeHvwe oxnaxaeHvwe oxnaxaeHvwe
Homep 2
|
| |
| L1
g R I f
% = lZDZ ‘:ﬁ @D ,
AT
VG p1 b2 11 2 O KA No. € No. € No. €
OWH 2181
VG 5 x 36 5,15 | 6,0 50 12 4.9 4,65 27HGBSVG525 126,32 27TEGBVG525 252,63
VG 5,2x24 5,23 | 6,0 56 17 4.9 4,25 27HGBSVG5225 115,79 27EGBVG5225 231,58
VG 6 x 32 5,98 | 6,0 56 14 4,9 5,35 27HGBSVG625 131,58 27EGBVG625 263,16
VG 8 x 32 768 | 7,0 56 16 55 6,90 27HGBSVG825 139,47 27EGBVG825 278,95
VG 10 x 28 10,27 8,0 63 18 6,2 9,35 27HGBSVG1025 200,00 27EGBVG1025 294,74
VG 12 x 26 12,17| 9,0 70 22 70 | 11,15 27HGBSVG1225 157,89 27EGBVG1225 315,79
OWH 374
VG 5 x 36 515 6,0 70 12 4.9 4,65 287672VG525 126,30
VG 5,2 x 24 5,23 | 6,0 80 17 4.9 4,25 287672V G5,225 126,30
VG 6 x 32 598 | 7,0 80 14 55 5,35 287672VG625 144,70
VG 8 x 32 7,68 |80 | 80 16 | 6,2 6,90 287672VG825 147,40
VG 10 x 28 10,27| 8,0 | 90 18 | 6,2 9,35 287672VG1025 170,00
VG 12 x 26 12,17, 9,0 | 100 | 22 70 | 11,15 287672VG1225 200,00
136 M | MF | G |UNC UNF 8 12 |BSW|BSF RC |BA| W PG  FG RD MINI @otof/cl wWHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS Re=r) MEHTapuii | UHGOPM.

TR | NPT | NPS
r‘PTFrPSM

UNS rNEF




OV ERLETTC]

VG

Kpyrnas nnawka
ons obuero
npuMeHeHuns

Pe3b6a onsa BeHTUnNen
OWH 7756

TOL
j )

marepuan:
HSS

OnuHa
3abopHoit:
1.5 waros

npaeopexytiee

op1 || \ @D & 4
|___| &

o
AnameTp ocu e o

@D2

VG D D1 H D2 No. €
VG 5 x 36 515 | 20 7 | 515 282384VG525 147,37
VG 5,2 x 24 523 | 20 7 | 5,23 | 282384VG5,225 157,89
VG 6 x 32 5,98 | 20 7 | 598 282384VG625 168,00
VG 8 x 32 7,68 | 25 9 | 9,60 282384V (G825 168,42
VG 10 x 28 10,27 | 30 | 11 10,27 | 282384VG1025 189,47
VG 12 x 26 12,17 | 30 | 11 |12,17| 282384VG1225 231,58
M MF G |UNC  UNF 8 12 |BSW BSF
(BSP) UN | UN

UNS IJNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

RC
RP

BA

w

PG

FG
BSC

RD
RMS

MINI
iTaTne)|

www.gewindebohrer.de

oToA[cl uHCTPY-

MeHTapumn

TEXHU.
MHdopM.

137




- 2NED

Pa6oune MHCTPYMEHTbI

Ona meTuynku [m]

meTpuka L1o1M I:l L1 No. € . T g g‘ I"]”ml o
M3-M10 1/8 - 3/8 24-55 85 261000187 8,53 |

M5-M12 7132 -1/2 45-8,0 | 100 261000287 10,31

M3-M10 1/8 - 3/8 24-55 250 261001087 13,96

M5-M12 7/32 -1/2 45-8,0 |300 261002087 17,07

MepecTaBHOM BOPOTOK, KOPMNYC U3 LMHKOBOro cnnasa

J1A MEeTYUKU G
fn:leTpMKa Atoiim Tpy6Has pesbba I:l L1 No. €
M1-M8 1/16 - 1/4 2,0-50 |130 | 261300087 3,68
M1-M10 1/16 - 3/8 G1/8 2,0-6,3 |176 | 261301087 4,01
M1-M12 1/16 - 1/2 G1/8 21-80 |176 | 261301587 4,01
M4 -M12 5/32 - 1/2 G1/8 3,0-9,0 |280 | 261302087 6,46 B - [ — Faan @
M 5 - M20 7/32 - 3/4 G1/8-G1/2 49-12 |380 | 261303087 11,58 = a
M11-M27 | 7/16-1" G1/4-G 3/4 55-16 | 505 | 261304087 22,05 L \:<(
M13-M32 | 1/2-1.1/4 G14-G1" 7,0-20 |700 | 261305087 34,30 : ol P

I'IepeCTaBHoﬁ BOPOTOK, CTaJibHass KOHCTPYKUUA

J1I MeTYUKMN =

ﬂeTpMKa L1o1Mm Tpy6Has pe3bba I:l L1 No. €

M1-M8 116 - 1/4 2,0-5,0 130 261400087 5,68

M1-M10 1/16 - 3/8 2,0-63 |180 261401087 6,37

M1-M12 116 - 1/2 G1/8 2,1-8,0 205 261401587 6,37

M4-M12 5/32 -1/2 G1/8 3,0-9,0 | 280 261402087 10,20

M5-M 20 7132 - 3/4 G1/8-G1/2 4,9-12 380 261403087 18,42

M11-M27 | 7/16 -1" G1/4-G 3/4 5,5-16 500 261404087 34,41

M13-M32 | 1/2-1.1/4 G14-G1" 7,0-20 700 261405087 53,53 e - ]- {_/(}_H I - % @

M18-M42 | 3/4-1.1/2 G1/2-G1.1/4 11-24 1000 261406087 57,36 o L

M27-M52 | 1.1/8-2" G3/4-G1.3/4 16 - 32 1250 261407087 101,97 L \:<{

M27-M64 | 1.1/8 -3" G3/4-G3" 16 - 40 1250 261408087 254,93 : - P
138 M | MF | G |UNC|UNF 8 12 BSW BSF RC |BA| W PG FG  RD

(BSP) UN | UN RP BSC RMS

UNS IJNEF

TR |NPT | NPS
PTFNPSM

VG I TEXHMU.
MeHTapuin [T TN

MINI ®oto
LiTaTUB)




Pa6oune MHCTPYMEHTbI

MnawkoaepxaTenb, NUTbE U3 LUHKOBOIO cnnaBa

Ona Kpyrnasa nnaiwka

www.gewindebohrer.de

DxH MeTpuka Zioim L1 No. €
16 x5 M1-M2,6 BSW 1/16 - BSW 3/32 160 261500187 2,95
20x5 M3-M4 BSW 1/8 - BSW 5/32 200 261500287 3,06
20x7 M45-M6 BSW 3/16 - BSW 1/4 200 261500387 3,06
25x9 M7-M9 BSW 5/16 224 261500487 3,45
30x 11 M10-M11 BSW 3/8 - BSW 7/16 280 261500587 5,62
38x10 MF 12 - MF 15 G1/4 315 261500687 8,80
38x 14 M12-M14 BSW 1/2 - BSW 9/16 315 261500787 8,80
45 x 14 MF 16 - MF 20 G 3/8-1/2 450 261500887 10,47
45x 18 M 16 -M 20 BSW 5/8 - BSW 13/16 | 450 261500987 10,47
55x 16 MF 22 - MF 26 G 5/8 -G 3/4 560 261501087 13,48
55 x 22 M22-M24 BSW 7/8 - BSW 1" 560 261501187 13,48
65x 18 MF 27 - MF 36 G7/8-G1" 630 261501287 22,72
65 x 25 M 27 -M 36 BSW 1.1/8 - BSW 1.3/8 | 630 261501387 22,72
Ansa Kpyrnas nnawka
@ Dinzoll | @D (mm)x H (Mm) @ D (goiim) x H (atoitm) L1 No. €
13/16" 20,6 x 6,35 13/16 x 1/4 200 261552087 3,23
1™ 25,4 x 9,5 1" x 3/8 224 261552587 3,34
1.5/16" 33,4x111 1.5/16 x 7/16 270 261553387 4,90
1.1/2" 38,1 x12,7 1.1/2 x 1/2 315 261553887 9,24
2" 50,8 x 15,9 2" x 5/8 560 261555087 14,70
2.1/4" 57,1 x17,5 2.1/4 x 11/16 560 261555787 14,70
2.1/2" 63,5x 19,0 2.1/2 x 3/4 630 261556387 22,83
3" 76,2 x 22,2 3" x7/8 900 261557687 51,46
3.1/2" 88,9 x 25,4 3.1/2" x 1" 900 261558887 63,48
4" 101,6 x 25,4 4" x 1" 1000 261559987 202,70

Nnawkogepxatenb, cTanbHas KOHCTPYKLUUA

Ana Kpyrnas nnawka

ODxH MeTpuka Aoim L1 No. €

45 x 18 M16-M 20 BSW 5/8 - BSW 13/16 | 450 261520987 17,84

55 x 22 M 22 -M 24 BSW 7/8 - BSW 1" 560 261521187 25,49

65 x 25 M 27 - M 36 BSW 1.1/8 - BSW 1.3/8 | 630 261521387 31,87

75 x 20 MF 38 - MF 42 G1.1/8-G1.1/4 800 261521487 53,53

75 x 30 M 38 - M 42 BSW 1.1/2 - BSW 1.5/8 | 800 261521587 53,53 1 =

90 x 22 MF 45 - MF 52 G 1.3/8 -G 1.5/8 900 261521687 66,05

90 x 36 M 45 -M 52 BSW 1.3/4 - BSW 2" 900 261521787 66,05 @0 H|

105 x 22 MF 54 - MF 63 G13/4-G2" 975 261521887 100,81 B

105 x 36 M54 -M 63 BSW 2.1/4 975 261521987 100,81

120 x 22 MF 64 - MF 71 G21/4-G2.3/4 956 261522087 260,72

120 x 36 M64-M71 BSW 2.1/2 - BSW 2.3/4 | 956 261522187 260,72

130 x 25 G 3" 966 261522287 362,69

130 x 36 966 261522387 362,69

140 x 22 976 261522487 455,39

150 x 25 G 3.1/2" 986 261522687 497,85

160 x 25 G4" 996 261522887 682,73

M | MF | G |UNC|UNF 8 | 12 |BSW|BSF| TR RC [BA | W | PG | FG | RD [MINI[®oro| VG IEISTl vexww. 139
(BSP) UN | UN RP BSC RMS Rerve) ERETZ8 mHdopMm.

UNS rNEF

NPT | NPS
NPTFrPSM




- 2NED

Pa6oune MHCTPYMEHTbI

YanuHuTenb AnNs MEeTYUKOB

J151 MeTUYMKM

] L1 ﬂ:‘TpMKa [IVH 352 No. €

2.1 60 [M1-M26 261452187 3,09

24 70 261452487 3,09

27 80 M3 261452787 3,09

3,0 90 (M35 261453087 3,09

3.4 95 (M4 261453487 3,09

3,8 100 261453887 3,71

43 105 261454387 4,50

49 110 |M4,5-M8 261454987 3,49

5,5 115 | M9-M10 261455587 3,94

6,2 120 MM 261456287 433

7,0 125 | M12 261457087 5,34

8,0 125 261458087 6,69

9,0 130 | M14-M16 261459087 7,31
10,0 140 261461087 9,68
11,0 150 | M 18 261461187 11,76
12,0 155 | M 20 261461287 15,36
13,0 165 261461387 17,33
14,5 175 | M22-M 24 261461487 21,04
16,0 180 | M 27 261461687 22,28
18,0 200 | M 30 261461887 25,99
200 220 | M33 261462087 33,41 U o
22,0 220 | M 36 261462287 47,03 R— /
240 235 | M39-M42 261462487 60,64 : S
26,0 250 261462687 77,40 vl
29,0 265 | M 45-M 48 261462987 91,58
32,0 285 | M52 261463287 128,70 L

Hanpasnswmx ana nnawek M 3 - M 12

ans Kpyrnas nnawka ONH 223 = EN 22568 u
Kpyrnas nnawkahalter AVH 225 = EN 22568

[
o

Hanpasnsowue nnawkm:
NoMOLLb NMPY Hape3aHun HapyxHoW pe3bbbl. HanpaensioLwas BCTaBnseTcs B NnawukogepXxaresb BMECTE C MIlaLlKou.
MpeumywiecTBa:
- TOYHasi COOCHOCTb pe3b0bl;
- YyncTasa cTopoHa npoduns pessosl;
- YMeHblLeHe Gpaka; 11,10 €
- XOpollee yaaneHne CTPY>KKU, TakK Kak Ha HanpaenstoLLei NpeaycMoTPeHbl OTBEPCTUS No.: 261500188
- HapesaHue npaBblX 1 NeBbIX pe3bb, a Takke BCeX CyLLECTBYIOLMX LWaroB pe3bb Bce Lenb! ykasakbi Ges yveta HIIC

MF UNC | UNF 8

UN

12
UN

BSW |BSF RC

RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

G VG

(BSP)

WHCTpY- TEeXHWU.
MeHTapuin [T TN

140 M

MINI ®oto
LiTaTUB)

UNS rNEF

TR |NPT | NPS
PTFNPSM




www.gewindebohrer.de

Pa6oune MHCTPYMEHTbI

BAER Cma304HbIN MaTepuan

MacTa Ansa cMaskm pexyLuero MHCTpYMEHTa C BbICOKOKaYeCTBEHHbIMU NPUCcagKamMu CO3AaeT Ype3BbiYaNHO BbICOKUA CMa304HbIN 3OEKT.
Mpununatowasn npn pesaHnn nacta BHavane
Xuakasi Npu HaHeCEHNU Ha MHCTPYMEHT (nacTta Ans CMasky pexyLLero MHCTPYMeHTa HaHOCUTCS B Hepa3baBneHHOM BuAE).

Cma3ka BaxKHa Ans CHATUSA CTPYXKN

Mpeumywiectsa:

- He coaepXuT HedpTun, Xropa unm cepbl

- 3aMeTHOe yBenuyeHne cpoka cny>xobl MHCTPYMEHTOB

- HE OCTaBNSAET CMa304HOM MacCsiHOM NMNEHKN Ha aeTanu

MpumeHeHne:

cBepreHue, HapesaHue pe3bbbl, hpesepoBaHne pesbb, pasBépTbiBaHMe, pe3epoBaHme, CBeprieHMe OTBEPCTMI, OTpe3aHue, a Takke
3aTpyAHEHHOEe CHATUEe CTPYXKU N Ana noodbIx npoueccos

obpaboTkn MmeTannos.

,D,J'Iﬂ BCEX TUMNOB CTaln, TakMUX KakK: Xxeneso, ctanb, UHCTpyMeHTalrlbHaaA CcTallb, BbICOKONermposaHHasa ctanb, XpoM-HUKeneBble ChniaBbl,

anioMVHUIA, TUTaH, MapraHel, ctanbHoe NUTbE,
cepbIn YyryH, medp, 6poH3a, a Takke Apyrne Mapku BbicokokadecTBeHHom ctanm V2A , V4A | INOX un np.

100 ml - e A 300 m

11,80 € 31,30 €
No.: SP100 No.: SP300
Bce ueHbl yka3aHbl 6e3 yyeta HAC Bce ueHbl yka3aHbl 6e3 yyeta HAC

M | MF | G |UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA| W | PG  FG | RD |[MINI @®oto| VG /I(/)'A TeXHW.
(BSP) UN | UN NPTFNPSM RP BSC |RMS (wrarve) E V78 vHGopM.

141




- 2NED

TexHUn4yeckue XapaKrtepuctum

FEOMETpVIFl MeT4YUKa

=T4 = -
} V& O
— |xr \ /
4 = + Y A
/ g4 S d
4 > |dy
i Y
~ l, _ s
. I3 _
- |4 _
. lg .
= I4 ~ v
O
— ff’fllxr | J

- l2 .
- I] =
d1 | HomMuHanbHbI gnameTp pe3bobl Z | KonnmyecTBO KaHaBOK
d2 | [lnameTp XBOCTOBMKA v | Hanpasnstowas obpaTHas KOHyCHOCTb pe3bbbl
d3 | AmameTp 3abopHoW Yactu Xr | Yron 3abopHow Yactu
d4 | nameTp wenku Nb | LUvpuHa kaHaBku
d5 | KBagpatHas BbiToYKa m | lLnpuHa nepa
d6é | [lnameTp wenku ha | lUnudoBaHHbIN 3aTbINOK 3a60pHOI YacTh
d7 | lnameTp KaHaBKu hf | LUnndoBaHHbIN 3aTbINOK GOKOBOWM NOBEPXHOCTU
11 | Obwasa gnuHa hr | lUnudoBaHHbIN 3aTbiNok 3a6OpHOM YacTu
12 | AnuHa pe3b6bbl ap | 3agHuii yron
I3 | MNonesHas gnvHa pesbObl yp | Mepeanwuii yron
14 | InuHa 3abopHoii YacTu
15 | AnvHa kBagpaTa
16 | [lnvHa KaHaBKK
[0 | Pa3mep kBagpata

ueHTpI/I pyowue 3rnemMeHTbl MeTHUKa

<@ 5,6 Mm

I

LieHTpupytolLiee ocTpHe LleHTpupytoLee octpue

@ 5,6 MM - 12,8 MM

L

LleHTpupytoLLiee ocTpue ¢ 3annevnkamm LleHTpupytoLias dacka

> @ 12,8 MM

L

LieHTpupytoLee oteepcTue LleHTpupytoLiee oTBepcTue

UNS UNEF TR | NPT | NPS
PTFNPSM

MF | G |UNC

(BSP)

UNF 8

UN

12
UN

BSW |BSF

142 M

RC
RP

BA | W | PG  FG

BSC

RD
RMS

MINI @oto| VG

ITaTNB).

MHCTPY- TEeXHU.
ECIET’N uHopM.

- ce




www.gewindebohrer.de

TexHU4ecKkue xapakTepucTu

TexHonorn4yeckune pa3Mepbl MeTHUKA

ﬁ\\mmnmm\mummw [ =
OVH 352 JINH 2181 OWH 5157 [WNH 40432
MeT4HuKa
|
ll\ﬂﬂllll\lﬂllllll\lllllll\l\l- \,:i) UH 371 [VH 40435
MeT4yuKa
ﬁ\\i\i\i\i\i\i\i\i\i\i\i\i\i\i\i | =
OVH 376 [IVH 374 OVH 5156 OVH 40433 | [OVH 40435
MeT4yuKa
MMI a OWH 2174 JVH 371
KannbpoBLumkn pe3bbbl
lHHHH\H\HHl I ||:o OVH2174 [IVH 376 OVH 2189
KannbposLuunku pesbbbl

PopMbl 3aOOPHON YACTN METHYMKA

£-8 xP dopma A

ONWHHasA, 6 - 8 HATOK
C NpsIMbIMY KaHaBKamu
[OJ151 KOPOTKMX CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

®dopma B

cpegHsis, 3,5 - 5,5 HUTOK

C NPAAMbIMY KaHaBKaMu C NOAHYTPEHNEM

[OJ151 CKBO3HbIX OTBEPCTUI B MaTepurarnax, AatoLmxX CPEOHIO U ANMUHHYI0 CTPYXKY

2-3uP ®opma C

KopoTkasi, 2 - 3 HUTKK

C MPSIMbIMU KaHaBKamu 1 CrmparnbHbIMU KaHaBKkamu
m[m ANs [IyXUX OTBEPCTUI B Matepuanax, AaloLnx CPEQHIO U AMUHHYIO CTPYXKY
SAAAAAAAMAAAAAA— [Nsi CKBO3HbIX OTBEPCTUIA B MaTepuanax, AatoLmxX KOPOTKYIO CTPYXKY
355 %P ®opma D
M cpeaHss, 3,5 - 5 HUTOK
[t AR S— | C NPSIMbIMY KaHaBKamu U1 Yriom nogbema BUHTOBOM NuHWUM 15°
il |WT LITH ANS rMyXux oTBePCTUN € ANMHHLIM cH6eroM pesbbbl
SAAAAMAAAAAA T [ANsi KOPOTKUX CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
152 =P

B TS

MpumeyaHus:

W.

®opma E

o4eHb KopoTkasi, 1,5 - 2 HUTKK

C NPSAMbIMW KaHaBKaMu 1 YoM nogbema BUHTOBOM NuHUM 15°
ONS INyXuX OTBEPCTUIA C O4EeHb KOPOTKMM cberom pesbbbl

®opma F

o4veHb kopoTkasi, 1 - 1,5 HUTKM

C NPAAMbIMY KaHaBKamu U cnupanbHbIMU KaHaBKaMu

ONs IMyXux 0TBEPCTUIN C 04eHb KOPOTKUM cHerom pesbobl
Mo BO3MOXHOCTM usberatb

KopoTkas 3abopHasi YacTb co3gaet pe3bby HOMUHaNbLHOro npodunst B6nm3m gHa oTBEPCTUS.
[nuHHas 3abopHas YacTb YMEHbLUAET Harpy3Kky Ha pexyLlme KPOMKM (peKoMeHayeTCst ANns MaTepuanos NoBbILLEHHOW

TBEPAOCTH).

MF | G UNC UNF

(BSP)

UNS rNEF

8
UN

12
UN

BSW|BSF | TR RC

RP

BA | W | PG | FG

BSC

RD
RMS

VG

NPT | NPS
NPTFrPSM

MINI ®oTo
(wraTmB.).

WHCTpY-
MeHTapui

TEXHM.
MHbOopM.

143



i DNETD

TexHUn4yeckue XapaKrtepuctum

Masbl n CTPpyXe4YHble KaHaBKN MeT4YUKoB

(I

®opma A, C, E
C NpSAMbIMY KaHaBkamu
[INs CKBO3HbIX U FMYyXMX OTBEPCTUI

Ma3bl MOryT NPUHATBL TOMBKO YaCTb CTPYXKKU. [TPOMCXOAUT NULLL HE3HAYUTENBHOE NPOABUKEHUE
CTPYXKKM B HanpasrieHwun pesaHus. MoaTomy Henb3as HapesaTb rmyGokyto pesboy.

®dopma B
C NPSIMbIMW KaHaBKaMW ¢ NOAHYTPEHNEM
[nsl CKBO3HbIX OTBEPCTUN

Bnarogaps kaHaBkam € NOAHYTPEHVEM CTPY)XKa OTBOAUTCS TYro CKpy4YeHHOW B HanpaBneHum
pesaHus 1 NpedoTBPaLLaeTcs CKOMMeHne CTpyku. OxnaxgaroLlas XuakocTb MOXET npoTekaTb 6e3
npobnem.

®opma C, D
8 - 15° cnupanbHble kaHaBKy C 3aKpy4nBaHMEM BrEBO
AN CKBO3HbIX OTBEPCTUN

Bnarogaps cnvparnbHbIM KaHaBkaM C 3aKpydvBaHUEM BIEBO NepeaHuiA Yron NpoXoanuT NOYTH MNOCTOSHHO U
naet ctaburnbHble

pexyLume nepbsi, AN Hape3aHUs pe3bb B BbICOKOMPOYHbIX MaTepuanax.

JleBasi BUHTOBAsA NUHWSA OBUraeT CTPYXXKY B HANpaeneHnn pesaHus.

®opma C, E
10 - 15° cnnpanbHble KaHaBKW C 3aKpy4rBaHWEM BNpaBo
AN ryXux oTBepcTuii

Oco6eHHO NOAXOAUT ANS TOKAPHBIX aBTOMATOB VM MHOMOLLMUHAENBHBIX CTaHKoB. Bnarogapst oteogy
CTPYXKU

B MPOTVBOMONOXHOM HanpaBneHU BO3MOXEH HaEXHbIN TEXHOMOTMYECKMIA NPOLIECC Hape3aHns pe3b6bl
TaKxe Npu NonepeyHbIX OTBEPCTHSIX.

®opma C, E
35 - 50° cnuparnbHble KaHaBKM C 3aKpyyMBaHWeM BNpaBo
ANst [AyXUX OTBEPCTUI

Bnarogaps cunbHO 3aKkpy4YeHHbIM CriMparnbHbIM KaHaBkam CTPY>Kka HafeXHO OTBOAUTCS Aaxe B ryGokuX,
AaloLWmMX ATIMHHYIO CTPYXKY FNyXUX OTBEPCTUSIX.

144 M | MF | G |UNC UNF |UNS UNEF| 8 | 12 |IBSW/BSF| TR [NPT NPS | RC A BA | W | PG | FG | RD MINI ®oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapuin 71T LTI H




www.gewindebohrer.de

TexHn4yeckue XapaKtepuctum

A BHyTpeHHss pe3bba, gonyck « H » Honyck meTuynka BHyTpeHHss pe3bba, gonyck « G »
um
4 I 7G
1 7H
I n "
+ 6H
T & - j 7GX 76X
1 |¥
I
T A
T m
0 \ 4 \ 4
D [onyck cpegHero avameTpa BHyTpeHHeN pe3bbbl cornacHo DIN ISO 965-1 El = 6a3oBhblii pasmep
t = knacc gonycka 5 BHyTpeHHeln pe3bbbl
(eavHMLa ponyckos)
. MeTunk co cneumanbHbIM JOMYCKOM CpeaHero avameTpa pe3bobl
TD2 = gonyck cpegHero gmameTpa pe3b0obl
D Honyck cpegHero anametpa pe3bbbl MeTymka cornacHo DIN EN 22857
. [Honyck cpegHero anametpa pe3bbbl HENpoxoaHon kanubepHon npobku cornacHo DIN ISO 1502
. [Honyck cpegHero anametpa pe3bbbl NpoxoaHon kanwbepHoi npobku cornacHo DIN ISO 1502
Knacc ponycka metuyuka Mone ponycka pe3b6bl ranku | MpumevyaHus MpumeHeHue
4H (DIN 802/1) ISO 1 4H 5H 3aHmxkeHHbIN pa3amvep | Pe3bboBble coeguHeHnst ¢ HeGOoMbLLMM Mo TOM
6H (DIN 802/1) ISO 2 4G | 5G | 6H CraHgapTHbit pasmep | CtaHpgapTHoe pe3bboBoe coeguHeHune
6G (DIN 802/1) ISO 3 6G | 7H | 8H |Mpwunyck Pe3bboBble coeanHeHuns ¢ 60MbWLMM NlodpToM
7G (DIN 802/4) 7G | 8G | Mpunyck nepen TepMuyeckort 06paboTKon, KoTopasi NPUBOAMUT K KOPOBNeHuto
6H +0,1 Mpunyck ranbBaHuyeckas obpaboTka MOBEPXHOCTM C TOMLLMHOMN Crost = 25 MKM
6H +0,2 Mpunyck ranbBaHuyeckas obpaboTka MOBEPXHOCTM € TOMLLMHOM crost = 50 MKM
M | MF | G |UNC UNF 8 12 |BSW BSF RC BA | W |[PG FG RD VG | wuHcTpy- TeXHU. 145
(BSP) UN  UN RP BSC RMS MeHTapuin T TIT N

UNS rNEF

TR |NPT |NPS
PTFNPSM

MINI ®oTo
ITaTMB).




i DNETD

TexHUn4yeckue XapaKrtepuctum

Ob6paboTka NOBEPXHOCTU MeTYMKaA

TIN (HUTpUA TUTaHa) HanblneHue
m\'@“‘“‘““ Hanbinenne TIN (HUTpWA TUTaHa — 30MOTUCTbLIN LIBET) NOBbILLAET XECTKOCTb
I ; nosepxHocTu (okorno 2300 HV) xapakTepuUCTUKM CKOMbXEHUS, B pesynbraTte
—— . nony4aem 6onee BbICOKYO PeXyLLYyt CNOCOBHOCTbL U CPOK CIyXObl.

VAP (meTogom Banopu3sauuu — BbinapuBaHus)

OkcuamnpoBaHHas nosepxHocTb (VAP) obecneunBaeT nydilee npununaHve
CMa304HO-OXNaxXAatoLLEero macna v, Takum obpasom, obecrneyvBaeTt NOCTOSHHYIO
CMa304HYI0 NMEHKY 1 NPEeNnsTCTBYET XONOAHOW HaBapke.

TiAIN (HUTpUA TUTaHa anNnOMUHKUSA) HanbiNeHne

TiAIN-HanbineHve (cepo-roneToBbIf LIBET) NOBLILLAET TBEPAOCTb NOBEPXHOCTH
(okono 3300 HV) 1 xapakTepucTukm ckonbxeHus (koadduumeHT Tpenus: 0,25)
npu TepmoctorikocTn 800°C, B pesynstaTte nonyyaem 6onee BbICOKYH PEXYLLYHO
CNOCOBHOCTbL M CPOK CryXObl.

TiCN (kap6OHHMTPUA TUTaAHA) HanbineHne

TiCN-HanbineHue (kap6oHHUTPUA TUTaHa — Cepo-PUONETOBLIN LiBET) NOBbILLAET
TBEpPAOCTb NoBepxXHOCTM (okono 3000 HV) 1 xapaKTepuCTUKKN CKOMBXEHNS
(koadpbcpuumeHT Tpenus: 0,3), B pesynbraTte nonyyaem 6omnee BbICOKYH PEXYLLYIO
CNOCOBGHOCTb U CPOK CIYXObI.

CepBuUCHOE NOKpbITUE
Kaxpgpin otaenbHbI pe3bboHapesHon MHCTPYMEHT HaLleln NporpamMmbl MOCTaBKW, HEBAXXHO, MMEETCS OH B KaTanore
WNW HET, B KpaTyauLume CPOKM MOXET NOCTaBNATLCS C N0ObIM HanbIneHMeM unm o6paboTKoN NOBEPXHOCTU.

Mpo6nembl Nnpu Hape3aHuu pe3bObI

OWKnBOYHBIV Lwar
Cnuwkom y3kasi pesb6a CnVLLKOM HU3KOE MOMOoXeHWe Nons gonycka
CnuLwkom cunbHas npuHyguTenbHaa nogava

CruLLKOM BbICOKasi CKOPOCTb pe3aHus
PagnanbHoe 6ueHve

KaHaBkmn 3abuUTbl CTPYXKOM

3aknagka MeTyvka ansi ceepneHns
OwwnboyHasa nopgaya

CruLLKOM BbICOKOE NOMNOXeHWe nons gonycka

Cnuwkom 6onbluas pe3bba

He ontumanbHas ckopocTb pe3aHusi

He nogxogut nnu OTCYTCTBYET CMa3ka

[eomeTpusl pesaHus He COOTBETCTBYET MaTepuany
Cnuwkom manoe oTBepcTue nog peab6y

Mnoxas noBepXHOCTb pe3b6bl

leomeTpusi pezaHnsl He COOTBETCTBYET MaTepuany

Cnviikom Marnoe oTBepcTue nog pes3boy

OTBepcTre nof pe3bby HegoCcTaTouHo rnybokoe
CpbIB Hape3aemol pe3bbObl KaHaBku 3abuTbl CTPY»XKOM

PagnanbHoe 6ueHne

3aKna,u,Ka MeT4yunKa Ana ceeprieHna

OwwnboyHas nopgaya

He onTumanbHas ckopocTb pe3aHus

He nogxogut nnu oTcyTCTBYET CMaska
Manbin cpok cnyxobi [eomeTpus pesaHusi He COOTBETCTBYET MaTepuany
Ob6paboTka NoBepPXHOCTW/ HEOBXOAMMO NMOKPLITUE ANt METHYMKA AN CBEPREHUS!
CruvwKoM marnoe oTBepcTue noa pe3nby
[eomeTpus pesaHns He COOTBETCTBYET MaTepuany
Cnvikom Marnoe oTBepcTue nog pes3boy
OTBepcTre nof pe3bby HegoCcTaTouHO ry6okoe
KaHaBkun 3abuUThbl CTPYXKOM
PagunanbHoe 6ueHue
3aKJ'Ia,D,Ka MeT4ynKa Onsa ceeprieHnsa
OwwnboyHas nopgaya
M3HOLIEHHbIN METUYMK

CKONn MHCTPYMEHTa

He ontumanbHas cKkopocTb pe3aHusi

HanunaHua Ha meTuyuke
YBenuuuTb nogavy xnagareHta

146 M | MF | G |UNC UNF |UNS UNEF| 8 | 12 |IBSW/BSF| TR [NPT NPS | RC A BA | W | PG | FG | RD MINI ®oto| VG | MHCTpy- TEXHU.
(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS MeHTapuin 71T LTI H




www.gewindebohrer.de

TexHU4ecKkue xapakTepucTu

CKOpOCTU pe3aHusi MeTuYMKa

CKOpOCTb pe3aHusi MeTYMKa 3aBUCUT OT Pa3nnyHbIX (haKTOPOB:
- obpabaTbiBaembIit MaTepuan

- TEOMETPUSt METYMKA

- XnajareHT 1 CMasouHbI MaTepuman

- npoyee

CKOpOCTb pesaHusa MeTYMKa Bbl HangeTe B ONUCaHMKM apTyKyna COOTBETCTBYIOLLErO METHMKA B HalLeM pasgerie oHnawH uHdopmauun. NMpocTo BBEAMTE HOMEP
apTvKyna B rose novcka 1 HauaeTe CKOPOCTb pe3aHnst MeTUYMKa B HVXKHEWN YacTu onucaHus apTukyna.

Cmaska u oxnaxageHue

Y106bI YBENNYUTb CPOK CJ'Iy)K6bI WHCTPYMEHTOB U ,qOGMTbCﬂ Ny4yLlnx pesynbratoB Mbl pekoOMeHayeM Takme TUnbl
XnagareHToB 1 CMasKu:

CyLUKa U cXaTbI BO3AyX:
- Cepblil YyryH
- (OxnaxgeHHbIN) CxaTblll BO3AYX CMOMb3yeTcst, YTOOb! NyYlle yaanaTb CTPYXKY

amynbcus
- UCMOMb3YETCs B OCHOBHOM NPU Hape3aHuy pe3bbbl

Cma3souHo-oxnaxpaatrowiee Macrno ans pe3bobl
- no3sonseT 4o6UTLCS NPEBOCXOAHOIO KayecTBa MOBEPXHOCTN pe3bObl 1 JOMNMOro Cpoka CryX6bl MUHCTPYMEHTOB

MacTa Ans cmMa3ku pexyLuero UHCTpPyMeHTa

- NOAXOAUT Ansi (hOPMUPOBAHNS pe3bbbl

- AaeT NpeuMyLLecTBa Npy ropu3oHTanbHOM HanpaBneHU pesaHus
- ANs GONbLUKMX Pa3MEPOB M CKBO3HbIX OTBEPCTUI

MMS - cma3ka MMHUMAaNbHbIM KONIMYECTBOM
- OXNaxAeHve NocpeacTBOM COeANHEHNS BO3ayxa C Maciiom

M | MF | G |UNC UNF UNS UNEF 8 12 BSW BSF| TR |[NPT NPS| RC | BA | W | PG FG | RD |[MINI @oto| VG | uHCTpy- TeXHWU.
(BSP) UN | UN PTFNPSM RP BSC RMS wratwe) MeHTapuii LT LT IYR

147




- 2NED

TexHUn4yeckue XapaKrtepuctum

Yucno obopoTtos n MuH1
n =400mun-!
Yrnosasi CKOPOGTb (0] c1 (0] S2imand [0} = 24000
B =760 =760
o =41,89c -1
v = d-w n =400mun-1,d =20 mm
€~ 333 20. m-400
CKOpOCTE pesaHus Ve M/MMH d-n-n =" 7000
Ye =73000 v, =25,133mmun
Mopaya MHCTPYMEHTA f o
3a obopoTt
= 400muH-1
f =0,800mm
CKopocTb noga4mn \ MM/MWH vi =f-n Vi = 0,800- 400
vi = 320 Mm/MWH
Cuna F H F =k¢-A
F =200H,d=20mm
. F-d 200- 20
KpyTawuin momeHT M Hm M = 5000 M = 5000
M =2Hm
F =200H,d=20mm
MexaHwnyeckas pabota W Ox W=F-U U = % =0,063m
W =200-0,063= 12,6 %
Fov F =200H, v o = 25,133 m/mnH
P=—_C P =8378Br
MowuHocTtb P Bt 60 M =2Hw © =41,89c -1
P =M o P =83,78Bt
- _Ei Pab= 58;65;P an— 83,78 Bt
KoadhpuumenT nonesHoro 1 _ n = Pan _ 58,65 o7
AeicTeuA <1 N =878 ~
n = 3,141592654
d = arnameTp B MM
U = OKpYXHOCTL (NYTh) B M
1kBr =136 n.c.
1nc. =0,736 kBt
M M
1 — =
C MWH
1/fc =60/muH=1Ty
w2
1Mk=1Hm =1 — "M%
c2
M 2
1BT=1£*:1 Hm -1 Kr - M
C c3
MF | G |UNC |UNF 8 | 12 |Bsw|BSF RC [BA| W |PG | FG | RD VG
(BSP) UN | UN RP BSC RMS

148 L WNHCTpY- TEXHMU.
ECIET’N uHopM.

UNS IJNEF

TR |NPT | NPS
PTFNPSM

MINI ®oto
LiTaTUB)




www.gewindebohrer.de

TexHn4yeckumne XapaKrtepuctu

FeomeTpml nnawekK

c ~

Q@

| 7
o {1 N T \//% |

- _..‘_‘:;__,,_
|
!
T

Do
S~ - ] | MogHyTpeHue . B
D | HapyxHbin guametp b | InameTp oTBEpCTUI ANSt (DUKCMPYIOLLIMX BUHTOB
E | WwupuHa a |MNepegHwn yron
a | lUvpuHa nepa B | Yron 3abopHoii YacTu, MONOBMHA Yria pa33eHKOBKU
¢ | LnpuHa kaHaBku Y | Yron nogHyTpenus

MoaroToBka o6pabaTbiBaeMoi aeTanu:
- LeHTpoBoYHas hacka - obner4aeT HapesaHve
- Onametp GonTa QOIKeH UMETb pasMep, MeHbLLIE HOMUHANBHOIO

3abopHasa YacTb

- cTaHgapTHast 3abopHasi YacTb (ANUHY CM. B 3aBUCUMOCTYM OT apTuKyna)

- NOAHYTPeHWe: YNyyLlEeHHbI OTBOA CTPYXKKM U YMEHbLLIEHUE PEXYLLEro MOMeHTa, cnocobeTByeT
NOBbILLEHWIO YNCTOTbI 06PabOTKM MOBEPXHOCTU Pe3bbbl 1 YBENUYEHUIO CPOKa CIyxObl NnaLuku

- 70° (kopoTkas 3abopHasi YacTb) - AnvMHa 3abopHoi YacTu: war 1,25 = 70°

[donycku AnAa nnawku

MeTtpuyeckas pesbba ISO DIN 13 - ocHoBHas pe3bba 1 Menkasi peabba

4h = knacc gonycka ,TOYHbINA"

6h = knacc gonycka ,cpeaHuin®, ans menkux pasmepos (o M 1,4)

69 = knacc gonycka ,cpegHuii” - ctaHaapT

6e = ponyck HWKHero npegena pasmepa; Ans 60nToB, y KOTOPbIX MMEETCS NOBEPXHOCTHas 06paboTka Nnu ranbBaHNYECKWUI 3aLUUTHBIA Crow
(npw ToNwwMHe cnos okono 8 Mkm). Mnalukn ¢ gonyckom 6e pexyT npubnuanTtensHo Ha rmyouHy Ha 0,03 MM MeHbLUe,
YeM nnaLlkv co CTaHAapTHbIM JonyckoM 6g.

8e = gonyck HKHero npegena pasmepa; Ans 6onTos, y KOTOPbIX €CTb TOMNCTbIN CMON NOKPbLITUS (TOMNLMHA Cros 0Komno 16 - 18 Mkm)

YHudmumpoBaHHas pe3bba UNC, UNF, UNEF, UNS, UN, UNJC, UNJF n np.
3A = gonyck ,mMenkui*

2A = cTaHAapTHLIN AONYCK ,,CpeaHniA*

1A = ponyck ,KpynHbIn*

[ionmosas Tpyb6Hasa pe3bba G cornacHo DIN-ISO 228

A = cTaHOapTHbIN JONYCK ,CcpeaHnin”

B = gonyck ,KpynHbIA*
UNS rNEF

FG
BSC

RD
RMS

8 VG

UN

12
UN

BSW | BSF RC

RP

M | MF | G |UNC|UNF BA | W | PG

(BSP)

WHCTpY- TEXHM.
MeHTapuin T TIT N

149

MINI ®oTo
ITaTMB).

TR |NPT |NPS
PTFNPSM




i 2NED

TexHUn4yeckue XapaKrtepuctum

q)OpMVIpOBaHMe CKopocCcTHhn ans GeCCpr)KequIX MEeT4YUKOB

maTepuan npeaen NPoYHoOCTU copmupoBaHue CKOpocTu B M/MM peKkomeHAyemasi cMa3Ka
KOHCTpYKLUMOHHas cTanb,
nerkoobpabaTbiBaemas CMa304HLIN MaTEDMan/
pesaHuem crarb, < 600 N/mm? 20-80 P
3aMynbCusi
XornogHolITamnoBas crarnsb,
T.A.
KOHCTpYKLMOHHas cTanb,
noagepraemas 5 ) Cma3souHbIvi matepuan/
TepMoobpaboTke cTarnb, = GLD R AN 3MynbCusi
nuTas ctanb, T.4.
noasepraemasi
Tepmoobpatorke crare, <600 N/mm? 20-80 Cma3ouHbIi MmaTepuan
XOMoAHOLUTaMMOoBast CTarb,
a30TMpOBaHHas cTanb, T.4.
KMCnoToycToNYMBas 1 10-25
KopposuecTonkas < 950 N/mm? (NpuMeHss orpaHu4eHHoe CMa3o4HbIii MaTepuan
cheppuTHas cransb,
KONMYECTBO aMYMNbCUM)
MapTeHcUT
KMCIOTOYyCTOM4MBasA 1 10-25
Koppo3auecToiikas cranb, < 950 N/mm? (NpMeHsAs orpaHnyeHHoe Cma3ouHbli maTepuan
aycTeHn4Has KOMUYECTBO 3MYMbCHN)
anoM1UH1EBbIN 2 ) CmMas04HbI maTepuan/
AedopmMmmpyembln cnnasbl S R0 Yl le=al amynbeus
antoMUHUEBbIE NUTENHbIE Si < 12% 15 - 40 Cma3souHbIi matepuan/
crnnasbl ° 3aMynbeust
yucTas Medb <400 N/mm? 20-40 OB WE T EY
3MynbCust
MEAHOLMHKOBBIN Crinas < 550 N/mm? 40 - 80 Omynbcus
(MegHas gonrast 3a4mcTka)
CKOpOCTb hopmMupoBaHust (peskun) [M/MuH] = (aunameTtp * 1 * konmvecTso obopotos) / 1000
uucno BpawleHus n [1/MuH] = (ckopocTb pesku B M/MuH * 1000) / (anametp * 1)
nporpaMMypoBaHve MexaHu3ma nogadv [MM/MuH] = KONNMYeCTBO BpaLleHus * none
Moxanyiicta, obpaTnTe BHUMaHWE, YTO yYKasaHHbl OPUEHTUPOBOYHbLIE 3HAYEHUSI CKOPOCTU PE3KUN NpeAHa3HavYeHbl TOMNbKO.
[MpaBMNbHOCTb CKOPOCTb PE3KN 3aBUCUT OT CMas3ku U MPUMEHEHMS.
-—
- DPATD
BAER Vertriebs GmbH
Robert-Bosch-Str. 5
68542 Heddesheim
lepmaHns
Ten.: +49 (0) 6203 4048 790
dakc: +49 (0) 6203 4048 791
e-mail: info@gewindebohrer.de
www.gewindebohrer.de
150 M | MF | G UNC UNF |UNS UNEF 8 | 12 BSW|BSF RC | BA | W | PG | FG | RD [MINI ®oto| VG | uHcTpy- TEXHM.
(BSP) UN | UN RP BSC RMS MeHTapuin 71T LTI H

TR |NPT [NPS
rPTFrPSM




N &

s |
A A B

BAER Vertriebs GmbH
Robert-Bosch-Str. 5

68542 Heddesheim

[epmaHus

Ten.: +49 (0) 6203 4048 790
dakc: +49 (0) 6203 4048 791
e-mail: info@gewindebohrer.de
www.gewindebohrer.de



™ |

\

AT

W BAER VNxssHsssin % A
50° RSP 1S02/6H BN “
. . \ Wy,

E
2
Z
o
2
2
z

: B |

=

& ¥

2

i i

=

"

L3

=

F

by Ay e
\ S I N )

13!
CreuvanbHble npodunu
CneuywnanbeHble pasmepsl

[MpomexyTo4Hble pa3mepbl
CneuwanbHble reomMeTpun

- =Pl s's)

BAER Vertriebs GmbH
Robert-Bosch-Str. 5
68542 Heddesheim

lepmaHus

Ten.: +49 (0) 6203 4048 790
dakc: +49 (0) 6203 4048 791
e-mail: info@gewindebohrer.de
www.gewindebohrer.de

|l hl.l-l-ll,l.l,}:_ L :“!

CneuuanbHble METYUKMN
CneumnanbHble NnaLlKkn

CneumnanbHble mMaTtepuarbl

OKCNpPEeCCc-N3roToBreHne




